
243e Vente  
sur Offres

TIMBRES - LETTRES

28 OCTOBRE 2025

60300



60208

60454 60456 60457

60464 60516 60518 60723

60726 60746 60766 60945 60946

60972

61022

61990 62379 ex1 62379 ex2

62797

62873 63071

63078 63102 ex1 63102 ex2 63102 ex3

60040 60134
60170 60214 60280

60433 60442 60455 60462 60463

60540 60555

60644 60765

60971 60973 60974

60975 60976 61020 61023

63076 62798

63056 63079



243e Vente  
sur Offres

28 OCTOBRE 2025

FRANCE

COLONIES FRANCAISES

MONDE

BIBLIOTHÈQUE
PHILATÉLIQUE

Anders THORELL & Gaël CARON 
4 rue Drouot - 75009 PARIS - France

Tél. : +33 1 42 46 63 72 
E-mail : contact@letimbreclassique.com

www.letimbreclassique.com

Experts philatéliques agréés par les assurances Lloyd’s de Londres



2 28 octobre 2025 JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON • 

JA M ET- BAU D OT- P OT H ION

SOMMAIRE

Ordres reçus jusqu’au 28 OCTOBRE 2025

Conditions de vente............................................... 6
Ordre d’achat ......................................................... 7
Index	 .................................................................... 10
FRANCE.............................................................. 13
MONACO.............................................. 189
ANDORRE.............................................. 201
NATIONS UNIES.................................... 201
EUROPA................................................. 201
COLONIES FRANÇAISES........................ 211
EUROPE................................................. 234
EUROPE DE L’EST................................. 238
OUTRE-MER......................................... 238
MONDE ENTIER.................................... 239
THEMATIQUES...................................... 239
BIBLIOTHEQUE PHILATELIQUE......... 239

	 CC— — Neuf sans charnière / Mint never hinged
	 C— — �Neuf avec charnière, gomme d’origine / 

Unused with original gum
	 D C E— — �Neuf sans gomme / Unused no gum
	 H— — Oblitéré / �Used 

	 K— — �Tête-bêche 
	 J— — �Bloc de 4 / Block of four 
	 G— — �Sur fragment / On piece 
	 D F E— — Devant de lettre / Cover front 
	 F— — Lettre / Cover 
	 P— — Epreuve / Proof 
	 E— — Essai / Essay 
	 R— — Timbres fiscaux / Revenues 
	 càd— — Cachet à date / Circular datestamp
	 S— — Spécimen / Specimen
	 MP— — Marque postale / Postmarks
	 F— — Faux / Fake
	 SG— — �Stanley Gibbons
	 Mi— — Michel Catalogue
	 Web— — �Photos visibles uniquement  

sur www.letimbreclassique.com
	 GNO— — Gomme non originale

ABRÉVIATIONS / ABBREVIATIONS

Vente sur Offres

Exposition des lots
Les lots seront visibles en nos bureaux du lundi au vendredi

du lundi 13 octobre au mardi 28 octobre 2025 sur rendez-vous.
Ordres reçus jusqu’au 28 octobre 2025.

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente

Les lots non-illustrés sont visibles sur notre site Internet

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris

CONTACTEZ-NOUS
POUR VENDRE VOTRE COLLECTION

Achat comptant ou dépôt pour vente sur offres

Nous trouverons ensemble la solution qui vous convient !

Déplacement sur la France et l’étranger
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www.letimbreclassique.com

Cher Collectionneur,

Voici déjà notre 2ème vente sur offres de l’automne. Vous y trouverez une sélection de 

timbres et lettres pour tous les budgets. 

La rubrique des Classiques est dominée par une lettre exceptionnelle pour le Grand-Duché 

de Bade affranchie par erreur au moyen d’un 1F Vermillon au lieu d’un 40c orange. On 

trouvera aussi un bel ensemble d’oblitérations de janvier 1849 sur 20c Cérès noirs détachés.

Dans les marques postales et oblitérations Le Pas de Calais est bien représenté.

Sur le 20ème siècle vous trouverez de nombreuses variétés et des fins de catalogue bien 

étoffées : carnets, coins datés, colis postaux, entiers postaux, Libération, préoblitérés, 

épreuves, etc.

Également, comme toujours, un large choix de lettres.

Du 20ème siècle, avec notamment des lettres des Forces Françaises de l’Intérieur de 1944 

peu courantes et proposées à des prix très abordables.

Bonne lecture en attendant notre 244ème vente sur offres prévue pour décembre.
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Les feuilles  
marcophiles

Revue trimestrielle  
de l’Union Marcophile

S’adresser au secrétaire : 
Alain Grémillot 

12 route de la Bergerie - Rhuère - 58140 Gacogne 
 Tél. : 03 86 22 73 75 - Courriel : alain@gremillot.fr

Abonnement 35 € - Cotisation UM 10 €

•  Toute l’histoire de la Fédération : congrès et 
expositions de 1922 à nos jours

• Une préoccupation majeure : la jeunesse
•  La Philatélie Française – le site internet et les 

réseaux sociaux – les publications de la Fédération 
– les blocs de la FFAP – les timbres personnalisés

• La philatélie : une passion qui évolue
• Les nouvelles classes de compétition
• La Compagnie des Guides de la philatélie
• Les expositions nationales spécialisées
• Un souci permanent : la formation
• Un rayonnement international

A renvoyer à :
FFAP - 47 rue de Maubeuge - 75009 Paris
Tél. : 01.42.85.50.25
E-mail : ffap.philatelie@gmail.com
www.ffap.net
Prix : 30€ x  ......................................................................

  Retrait au siège de la FFAP
  Expédition par La Poste en port unitaire simple 
(30€ + port 12€50 = 42€50)

Nom : ....................................................................................
Prénom : ...............................................................................
Mobile : ................................................................................
Mail : .....................................................................................
Adresse de livraison si expédition :
...............................................................................................
...............................................................................................
Code postal : ........................................................................
Ville : .....................................................................................

Ci-joint un chèque de :  ..............................................€
libellé à l’ordre de la FFAP.
Il sera encaissé au moment de l’envoi de votre com-
mande.

Fait à : ............................................................................
Le :  .................................................................................
Signature :

Conception graphique : Valérie BESSER
Format : 21,5 x 30cm à la française, 344 
pages
Papier couché moderne demi-mat 130g  
et 150g/M2 certifié PEFC 100%
Impression : R° Quadri / V° Quadri
Pelliculage sur couverture
Façonnage : livre cartonné, dos carré cousu

LE TIMBRE CLASSIQUE, PARTENAIRE DE LA FFAP

L’OUVRAGE ÉVÈNEMENT

UN BEAU LIVRE À PRIX MODÉRÉ

BULLETIN DE COMMANDE 
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Vente sur Offres
CONDITIONS DE VENTE

La participation aux ventes de la société « Le Timbre Classique » signifie que vous acceptez l’intégralité des conditions ci-dessous ainsi que 
les droits et obligations qui en découlent.
1.	�� Tous les lots sont garantis authentiques selon la norme de la Chambre syndicale des experts en philatélie et conformes à la description 

du catalogue. La soumission d’une offre sur un lot individuel présentant un certificat ou une signature d’expert signifie l’acceptation 
par l’acheteur de cette expertise et exclut ce lot d’une réclamation basée sur l’avis d’un autre expert. Si l’acheteur souhaite l’avis d’un 
autre expert, il doit nous en faire la demande avec son offre.

1.1	� Les lots peuvent être consultés soit dans nos bureaux, soit au lieu de la vente, aux horaires mentionnés sur le catalogue ou sur notre 
site internet.

1.2	� Le client est responsable de l’ensemble des dommages causés pendant la manipulation des timbres.
1.3	� Seul le client enregistré auprès de notre société pourra participer à nos ventes. 
1.4	� Nous pourrons à tout moment retirer un lot ou grouper certains lots.
1.5	� Nous pourrons à tout moment refuser la participation d’un client sans donner la moindre justification.
2.	� Les photos des lots dans nos catalogues ou sur notre site font partie des descriptions : la dentelure, la marge, le centrage, les 

oblitérations, les couleurs, etc.
2.1 	� La réclamation (pour un lot individuel) concernant la qualité, une erreur de description ou tout autre demande, doit nous être 

signifiée à réception de la marchandise mais toujours dans les 30 jours après la vente. 
	� Nous n’acceptons pas les réclamations sur des collections ou lots composés de plusieurs objets.
	� Nous n’acceptons pas le retour du lot si celui-ci a été volontairement altéré par l’acheteur.
3.	� Les offres sur les lots doivent être exprimées en euros.
3.1	� Les lots sont attribués à l’acheteur ayant proposé l’offre la plus élevée. Le prix d’attribution sera celui de l’offre immédiatement 

inférieure, majorée de 5% (arrondi à l’euro supérieur). Exemple : nous recevons différentes offres pour le même lot : 150, 200 et 225 
euros. Le lot sera attribué à l’acheteur ayant proposé 225 euros, au prix de 200 + 5% (10 euros) = 210 euros. 
Si la différence entre les deux offres les plus élevées est inférieure à 5%, le prix retenu est celui de l’offre la plus élevée. En cas d’offre 
unique, le calcul des 5% s’effectue par rapport au prix de départ.
En cas d’offres égales, le lot sera attribué à la première offre reçue.

3.2	� Les lots seront expédiés par envoi postal en recommandé après réception du règlement total. 1% du total de la facture sera dû au 
titre des frais d’assurance de la marchandise. En cas de non-paiement de ce 1% d’assurance, la marchandise voyagera aux risques de 
l’acheteur. 
Les frais d’expédition comprenant port, emballage, envoi de la liste des résultats : France 12 euros, Etranger 19 euros. Un supplément 
de 10 euros sera ajouté pour les envois d’une valeur supérieure à 2000 euros. Pour les envois plus volumineux, le montant réel de 
port sera facturé.

4.	� Paiement de la marchandise : le paiement de la marchandise est dû à réception de la facture.
4.1	� Nous acceptons un paiement dans une autre devise, à condition que le taux de change appliqué soit celui indiqué par notre société. 

L’acheteur sera responsable de la différence de change s’il n’a pas fait la demande expresse du taux de change.
4.2	� Nous délivrerons la marchandise une fois que nous aurons reçu le montant total dû par l’acheteur.
4.3	� Toute marchandise nous revenant sans justificatif valable sera réexpédiée contre le paiement d’une nouvelle facture de transport et 

autres frais liés.
4.4	� Toute marchandise non payée en totalité restera la propriété du vendeur. Dans ce cas, si après l’envoi de trois rappels, le client n’a 

toujours pas soldé sa dette, Le Timbre Classique conservera les montants déjà payés à titre de premiers dédommagements.
Retard de paiement : 40 euros par rappel, ainsi qu’une pénalité de 5% de la facture le 30ème jour après la vente, puis 2% des sommes 
dues par mois supplémentaire entamé.

5.	� Un certificat photographique d’authenticité est fourni gracieusement sur demande pour les pièces d’une valeur supérieure à 400 
euros. Pour les pièces inférieures à 400 euros, une participation de 10 euros par certificat sera facturée.

6.	� Droit applicable et juridiction : Les ventes ainsi que toutes les relations juridiques qui en découlent seront soumises au droit français 
uniquement. 
Toute action contre un acheteur français ou à l’étranger sera soumis à la juridiction exclusive du tribunal de Commerce de Paris. 

7.	� Notre société n’assure et n’assume aucune responsabilité en cas de : 
- Dommage corporel ou matériel survenant pendant le trajet vers le bureau ou vers le lieu vente. 
- �Dommage corporel sur les lieux de la vente.
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JA MET-BAUDOT-POTHION 
4 rue Drouot - 75009 PARIS - France

Tél. : +33 1 42 46 63 72 
E-mail : contact@letimbreclassique.com

www.letimbreclassique.com

ORDRE D’ACHAT

Toutes les photos des timbres reproduits ou non sur ce catalogue sont visibles sur www.letimbreclassique.com

243e Vente  
sur Offres

Ordres reçus jusqu’au  
28 OCTOBRE 2025

Nom : ............................................................................................................................................................................................................................

Prénom : .......................................................................................................................................................................................................................

Adresse : .......................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................

Code postal : I_I_I_I_I_I Ville..........................................................................................................................................................................

Téléphone : .............................................................. E-mail : ........................................................................................................................................

DATE ET SIGNATURE :
Le Timbre Classique exécutera les ordres qui lui seront adressés.

J’ai pris connaissance des conditions de vente et m’engage à les respecter.

 Envoyer les lots
 Je passerai au bureau

Lots N°  Offre (en Euros)
(sans décimale) Remarques
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Lots N°  Offre (en Euros)
(sans décimale) Remarques
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CONTACTEZ-NOUS
POUR VENDRE  

VOTRE COLLECTION

Achat comptant  
ou dépôt pour vente sur offres

Nous trouverons ensemble  
la solution qui vous convient !

Déplacement sur la France  
et l’étranger

Vous aimez les timbres-poste et l’histoire 
postale, vous ne serez pas déçu en lisant 
« DOCUMENTS PHILATÉLIQUES ». 
Depuis avril 1959, cette revue trimestrielle 
offre à ses lecteurs des articles originaux 
et de référence dans tous les domaines 
de la philatélie. Pour votre première 
année d’abonnement, nous avons le 
plaisir de vous proposer un TARIF 
PARTICULIÈREMENT RÉDUIT DE 30 € 
(au lieu de 45 €, soit 15 € de réduction).

Cet abonnement comprend les quatre numéros de l’année qui 
paraîtront les 15 janvier, 15 avril, 15 juillet et 15 octobre. Revue de 
format A4, 40 pages, toute en couleurs. Répertoire des articles parus, 
classés par titre, auteur et mot-clé, disponible sur notre site Internet.

DOCUMENTS PHILATÉLIQUES
REVUE DE L’ACADÉMIE DE PHILATÉLIE

Louis FANCHINI
107 rue de l’Abbé GROULT - 75015 PARIS - FRANCE

academie.philatelie@gmail.com - www.academiedephilatelie.fr

ABONNEMENT DÉCOUVERTE

Connaissez-vous
« DOCUMENTS PHILATÉLIQUES » ?

Diplômée de la Sorbonne Nouvelle avec un Master en médiation culturelle, 

spécialisé en Histoire de l’art, Isabelle Simon a débuté sa carrière au Centre 

Pompidou, où elle a travaillé pendant deux ans en tant qu’assistante 

commissaire d’exposition pour le service jeune public.

Passionnée par la philatélie et son histoire, elle a intégré les Éditions 

Philatéliques Yvert et Tellier, où elle a occupé le poste de Directrice du magasin 

pendant 15 ans. Cette expérience lui a permis de développer une expertise 

approfondie dans le domaine de la philatélie et d’affiner ses connaissances et 

une très bonne relation avec les clients et vendeurs.

Forte d’un sens commercial aiguisé, d’une rigueur exemplaire et d’un esprit pratique, Isabelle est à votre 

disposition pour vous conseiller dans la vente de vos lots de timbres, ainsi que pour l’évaluation et l’achat 

de timbres rares à l’occasion de ventes aux enchères et de ventes sur offres.

PORTRAIT

Isabelle SIMON
Directrice Adjointe 
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60000 C N°1 10c bistre-jaune neuf avec gomme, TB. Signé Calves  3200 700
60001 H N°1 10c bistre obl. étoile, TB. Signé A.Brun 12 460 150
60002 H N°1 10c bistre-jaune obl. PC 373 Bernay (Eure), TB. Certificat Roumet 12 365 100
60003 H N°1 10c bistre-jaune, bien margé, en paire obl. Petits Chiffres 647 de Castres (Tarn), TB. Signé A.Brun 12 900 160
60004 H N°1 10c bistre-jaune, obl. GRILLE SANS FIN, TB Web 500 150
60005 H N°1 10c bistre, obl. grille, TB 12 350 70
60006 H N°1 10c bistre jaune, obl PC, TB. Signé A.Brun Web 365 90
60007 H N°1 10c bistre jaune, obl grille+ 1 voisin, TB. d’aspect, Signé Calves Web 365 75
60008 H N°1 10c bistre jaune, obl grille, petit aminci, TB. d’aspect. Signé Calves Web 365 75
60009 H N°1 10c bistre jaune, obl grille, TB. Signé Calves Web 365 90
60010 H N°1 10c bistre jaune, obl grille, aminci TB. d’aspect Signé Calves Web 365 75
60011 H N°1 10c bistre-jaune, obl. grille, TB 12 365 80
60012 H Oblitération grille sans fin sur N°1 10c bistre-jaune, TTB. Signé Calves 12 500 125

 
60013 H Rare càd T13 Pont-d’Ain 27 oct 1852 sur N°1 10c bistre-jaune, TTB. Signé Scheller  2000 550
60014 H Rare càd T14 sur N°1 10c bistre-jaune, TTB. Signé 12 1500 400
60015 H N°1 10c bistre-jaune obl. étoile, TTB. Signé Calves 12 460 130
60016 H J N°1 10c bistre-jaune, bloc de six, obl. gros points annulation de stock, grandes marges, pli horizontal dans la bande 

inférieure, TB d’aspect. Certificat
12 16900 1’020

60017 F N°1 10c bistre-jaune, oblitération légère PC 277 s. Env., càd T15 BASTIA 21/11/52, Port local, TB Web 775 225
60018 F N°1 10c bistre-jaune sur lettre locale, obl. PC 178 (Aumale, Seine-Inférieure) et CàD T13 du 10 août 1852 (faible 

frappe), TB
12 750 170

 
60019 F N°1 10c Bistre-jaune obl. OR sur lettre locale 1852 pour Aubeterre, Charente, TB, très rare. Signé Calves  4000 1’000
60020 F N°1 et 5, 10c et 40c touché obl. PC 2358 s. DL, càd T15 OUZOUER-LE-MARCHE 21/7/52 et Boite H, TB Web 125
60021 F N°1 + 5 10c Bistre-jaune + 40c orange, bien margés, obl. grille sur lettre à 50c du 2è échelon de poids de Bains-en-

Vosges 3 avril 51 pour le Préfet des Vosges à Epinal, boite rurale C, texte daté de Montmotier. SUP
12 650

60022 F N°1 et 6, 10c bistre et 1f carmin PAIRE, touchés, obl. GRILLE s. Env., càd rouge BUREAU CENTRAL 15/11/51, passage 
LONDON pour SANTIAGO de CHILE, frappes TTB

12 750

Lots exclusivement visibles à Paris

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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60023 F N°1 + 6x2 10c Bistre-jaune + deux 1f carmin (un ex. légèrement touché en point S-E) obl. grille sans fin sur LSC de 

Paris 14.2.52 pour Valparaiso au CHILI via “Voie de Panama”, càd rouge de transit par Londres, TB, rare tarif à 2f10 
du 1.8.1849. Signé Baudot, Miro

 8000 1’400

60024 C N°1a 10c bistre-brun, bord de feuille, neuf *, TTB. Signé A.Brun 12 3400 850
60025 H N°1a 10c bistre-brun, obl. PC 3492, voisin à gauche, TTB Web 450 150
60026 H N°1a 10c bistre-brun, oblitéré GRILLE, TB 12 450 135
60027 H N°1a 10c bistre-brun avec obl. PC 246 de Banon (Basses-Alpes), Bdf, TB Web 475 110
60028 H N°1a 10c bistre-brun, obl. PC 1152 de Dunkerque (Nord), TB 12 475 120
60029 H G N°1a 10c bistre-brun, obl. PC de Florac, Lozère, sur fragment avec cursive “46 Ste Enimie”, TB Web 110
60030 F N°1a 10c Bistre-brun, paire bien margée avec 4 voisins, obl. grille sur une petite enveloppe en tarif militaire de 

Laval, Mayenne, 21.5.1853 pour un Maréchal des Logis à Provins, sceau de cire et arr. au dos, TB
12 2000 500

60031 H N°1b 10c bistre verdâtre, bien margé, obl. grille, TB. Signé A.Brun, Calves pour la nuance 12 500 125
60032 H N°1b 10c bistre-VERDATRE, obl. GRILLE, TB 12 550 140
60033 H N°1b 10c bistre-verdâtre, obl. grille, TB. Certificat et signature Calves 12 550 140
60034 H N°1b 10c bistre verdâtre, obl. grille propre, filet intact en bas, TB. Signé 12 550 110
60035 H N°1b 10c bistre verdâtre, obl. grille, TTB 12 550 135
60036 F N°1b 10c bistre-verdâtre obl. grille sur LAC datée de Hem-Lenglet 1.8.1851 pour Bouchain, cachet OR, càd Cam-

brai 3.8.51, Nord, taxée “15” à la plume, arr., TTB Signé Goebel
12 450

60037 H N°1c 10c bistre-VERDATRE FONCE, obl. GRILLE, TB Web 1000 275
60038 C N°1f 10c bistre-jaune, REIMPRESSION, neuf *, TB 12 650 165
60039 C N°1f réimpression 1862 bistre clair, neuf *, TB. Signé Jacquart 12 800 200
60040 C N°2 15c vert, neuf *, réparé sinon TB d’aspect 12 28000 1’400

 
60041 DCE N°2 15c vert, neuf (*), TB. Certificat Calves  10000 3’200
60042 DCE N°2 15c vert, neuf sans gomme, filet effleuré, amincis, B. Signé Calves 12 10000 400
60043 H N°2 15c vert, oblitéré GRILLE, TB 12 1000 270
60044 H N°2 15c vert, très grandes marges, obl. GRILLE, Superbe 12 1100 600
60045 H N°2 15c vert, obl étoile de Paris, TB. Signé Calves 12 1100 250
60046 H N°2 15c. vert, obl. grille, très grandes marges avec 3 voisins, TB. Signé Calves 12 1100 300
60047 H N°2 15c. vert, obl. étoile, TB. Signé Calves 12 1100 220
60048 H N°2 15c. vert, obl. grille, 1 voisin, TB. Signé Baudot 12 1100 275
60049 H N°2 15c vert, obl. étoile, TTB. Signé A.Brun, JF.Brun 12 1100 280
60050 H Grille sans fin sur n°2 15c vert, TTB. Signé 14 1500 400
60051 H N°2 15c vert, oblitéré losange de 81 points des rebuts, petit aminci (cause de la mise au rebut) sinon TB. RR (5700 

timbres ont été mis au rebut sur 3 315 600 imprimés, cf Académie tome 1 page 93)
14 150

60052 F N°2 15c vert, obl. GRILLE s. LAC, au verso càd PARIS (60) 1/5/51, TB 14 1850 450
60053 F N°2 15c vert obl. grille sur LSC de Paris 26.3.1851 pour un avoué près la Cour d’appel de Paris, TB. Timbre décollé 

pour expertise et signé
14 1850 400

60054 F N°2 15c vert, obl étoile muette sur lettre de Paris pour Paris avec arrivée 12 aout 52. TB Web 1850 250

 Le Timbre Classique • Jamet-Baudot-Pothion - Nous sommes à votre écoute, contactez-nous !
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60055 F N°2 x2 +6 15c vert (x2) +1f carmin, tous bien margés, obl. grille sans fin sur enveloppe avec correspondance de 

Paris 22.4.1852 pour New-York par steamer anglais via Liverpool, taxe 5 américaine à l’arrivée, TTB. Certificat
 6000 1’850

60056 H N°2b 15c vert foncé, belle nuance prononcée, obl. DS 2, bien margé, TB. Signé Calves 14 1350 350
60057 H N°2b 15c vert FONCE, obl. LOSANGE DS2, belle nuance, TB/TTB Web 1350 325
60058 H N°2b 15c vert FONCE, oblitéré ETOILE, TB Web 1350 250
60059 H N°2b 15c vert FONCE, voisin en bas, obl. ETOILE, TB, certif. Calves 14 1350 350
60060 H N°2b 15c vert foncé obl. étoile sur fragment, TB. Signé JF.Brun 14 1350 310
60061 H N°2b 15c vert foncé, obl. étoile, TB. Signé Calves, Baudot 14 1350 325
60062 F N°2b 15c vert foncé, bien margé, obl. étoile sur lettre locale avec càd Paris 22 fevr 53 au dos, belle nuance pro-

fonde, TTB
14 2200 440

60063 F Taxe “1” sur LSC avec N°2b 15c vert foncé oblitéré étoile de Paris 8.12.1852 pour Bourges, TB, très rare combinai-
son pour payée le port à 25c de bureau à bureau. Signé Scheller, certificat

14 1’400

60064 CC J N°2e 15c vert clair, réimpression de 1862, bloc de 4 bord de feuille, neuf ** (* sur paire supérieure), SUP 14 1’200
60065 A DCE N°3 essai du 20c noir en paire, neuf sg, TB 14 600 150
60066 C N°3 20c noir sur jaune, neuf *, Bdf, TB. Signé A.Brun 14 675 160
60067 H N°3 20c noir, 5 ex. avec nuances et une paire, TB/TTB Web 100
60068 H N°3 20c noir sur jaune, 5 ex. choisis obl. GRILLE, un ex. Variété PETIT ANNEAU LUNE, TB Web 100
60069 H N°3 20c noir sur jaune, obl. grille rouge, au filet en un point NO, TB. Signé 14 1200 200
60070 H N°3 20c noir sur jaune, obl. Etoile muette, TB 14 300 75
60071 H CaD Paris 1891 sur n°3 20c noir sur jaune, TB. Signé A.Brun 14 60
60072 H Càd T15 et plume sur n°3 20c noir, TB. Signé Calves 14 65
60073 H Càd T15 de Marseille (12), Bouche-du-Rhône, sur n°3 20c noir, SUP 14 65
60074 H N°3 20c noir : un exemplaire bdf et un avec deux voisins, TTB Web 80
60075 F N°3 20c noir (touché en haut), obl. plume et CàD T14 Belley (Ain) du 4 janvier 1849 sur enveloppe, TB. Signé Calves 

(cote pour T14)
14 16000 500

60076 F N°3 20c noir sur jaune, effl. à droite, obl. GRILLE et Plume s. LAC, càd T13 PUTANGES 10 JANV 1849 pour un mili-
taire à Vannes. Passage ALENCON 11/1, RENNES 12/1, arr. VANNES 13/1. PREMIER JOUR de la GRILLE en province. 
Lettre RR et plaisante

14 2’000

 Le Timbre Classique • Jamet-Baudot-Pothion - Nous sommes à votre écoute, contactez-nous !
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60077 F N°3 20c noir sur jaune, obl. PLUME SEULE s. LAC, càd (AS) PARIS (AS) 6 JANV 49. Il est très rare de rencontrer des 
timbres oblitérés des traits de plume à Paris car les responsables des bureaux pouvaient, beaucoup plus qu’en 
province, se procurer de l’encre indélébile, arr. Clermont-Ferrand 8.1, TTB. Cert. JF.Brun

14 1’500

60078 F N°3 20c noir sur jaune, inf. grattage sur le filet sup., obl. PLUME seule s. LSC, càd (F) PARIS (F) 5 JANV 49, TTB, signé 
Roumet

14 1’250

60079 F N°3 20c noir sur jaune foncé, obl. GRILLE sur LSC, càd T14 MARINES 21/6/50, TB/TTB Web 75
60080 F N°3 20c noir sur jaune, obl. GRILLE s. Env. un peu salie, càd ASSEMBLEE NATIONALE/POSTES 8/6/49, TB. Signé 

Calves
Web 125

 
60081 F N°3 20c noir sur jaune, exceptionnel bloc de six (touché en 1 seul point) + une paire (au filet à droite) oblitéré étoile 

sur fragment, TB, très rare multiple avec cette oblitération (l’oblitération apporte une plus-value de x4,28. Le bloc 
oblitéré cote 5500 x4,28 = 23 540 €)

 24800 2’400

60082 F Cad T12 à fleuron “Pontrieux 30 mars 1849 (21)” sur LAC pour Libourne avec N°3 20c noir sur jaune, TTB, R 18 650
60083 F Rare taxe “6” sur LSC avec deux N°3 20c noir sur jaune obl. grille pour Loches, càd Tours 23 mars 1850, Indre-et-

Loire, TB, R combinaison pour payer le 3è échelon de poids à 1 franc (avec vérification du poids en haut à gauche)
18 650

60084 F Cursive “35 Poulaines” + T15 Valençay 1850 (Indre) sur enveloppe avec adresse imprimée et encadrée pour Cha-
teauroux affr. N°3 20c noir sur jaune obl. grille, TB, RR. Certificat

18 375

60085 F Griffe rouge “CHARGEE” sur enveloppe avec deux paires du N°3 20c noir sur jaune (touchées) obl. grille, de Va-
lence-sur-Rhône 9 janv 50, Drôme, pour Paris, trois cachets de cire noire au dos, TB, RR. Certificat

18 800

 
60086 F N°3 20c noir oblitéré grille et PC 1824 de Macon (Saône et Loire) sur lettre avec T15 Macon 27.12.52 pour Lyon, 

Chargée d’office avec mention “exécution de la circulaire du 10 mai 49”, plus dossier de saisie (4 documents) pour 
timbre déjà utilisé, SUP, RRR. Certificat

 3’000

60087 F Rare cachet encerclé M du bureau de l’Assemblée Nationale au dos d’une LAC réexpédiée, envoyée au départ 
avec N°3 20c noir sur jaune obl. grille + T13 Armentieres (Nord) 16.2.1849 pour un député à Paris, TB, R. Signé 
Calves

Web 200

60088 F Extraordinaire cursive rouge “30 Mondoville” (Haute-Garonne) + T15 Lévignac-s-Save (30) 9 janv 49 + croix à la 
plume sur N°3 20c noir sur jaune sur LAC datée de Merville pour Lyon, TB, RR. Certificat “1ère pièce vue à ce jour”

18 2’000

60089 F Rare oblitération PC 441 sur N°3 20c noir sur jaune (voisin en bas, au filet en haut) sur LAC de Bordeaux 1852 pour 
Villeneuve-sur-Lot + taxe “05” pour payer le tarif à 25c après le 1er juillet 1850, TB, R (cote de l’oblitération Petits 
Chiffres”

18 6000 1’000

Lots exclusivement visibles à Paris

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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60090 F Rare oblitération PREMIER JOUR D’EMISSION T15 Falaise 1 janvier 1849, Calvados, sur N°3 20c noir sur jaune avec 

variété pli accordéon sur LST pour Alençon, càd d’arrivée du 2 janvier, TB, R. Certificat Scheller
 18000 4’800

60091 F Rare oblitération càd T15 Paris 21 juin 1850 sur N°3 20c noir sur jaune, bien margé et haut de feuille, sur LAC pour 
Valenciennes, TB, rare anomalie cachet à date (la grille aurait du être apposée en place du cachet et le cachet sur 
la lettre). Signé Calves

20 350

60092 F Rare lettre adressée à Victor HUGO, représentant à l’Assemblée législative avec N°3 20c noir sur jaune obl. grille, 
T15 Marseille 5 juin 50, texte superbement calligraphié commençant par “Lettre spéciale intéressante et intéres-
sée”, TB, R

18 750

60093 F Rare càd Ligne-de-Tours 9 fer 49 (2) avec n°3 obl. grille sur lettre à en-tête du Ministère de l’intérieure / Institut 
National des Sourds Muets (aussi cachet au verso) de Paris pour Lizy-sur-Ourq, TTB, très rare càd avec 1ère émis-
sion, indice 32. Signé Calves

20 4000 800

60094 F N°3 en paire obl CAD T15 “St Quentin (2)” (9 janv 1849) sur lettre pour Metz. Est joint un n°3 obl T15 “Bordeaux 
(32)” (7 janv 49) sur petit fragment. TB

18 300

60095 F N°3 20c noir sur blanc, touché à gauche, obl CAD T15 “Bordeaux (32)” (3 janv 49) sur lettre avec au verso transit 
Nantes et arrivée Quimper

Web 3000 250

60096 C N°3a 20c noir sur blanc, neuf * (trace légère), TB. Signé Calves 18 700 125
60097 H N°3a 20c noir sur blanc, BANDE de 4 obl. GRILLE, un ex. obl. càd, un autre défectueux, sinon TB Web 1000 280
60098 H N°3a 20c noir sur blanc EN PAIRE, obl. grille sans fin, filet effleuré sur un timbre et l’autre léger pli, TB 18 3000 400
60099 H Càd sur n°3a 20c noir sur blanc, belles marges, petit bdf, SUP. Signé A.Brun 18 60
60100 H Rare oblitération PC 2348 de Ossun (Hautes-Pyrénées) sur N°3a 20c noir sur blanc, TTB. Signé Miro 18 700 200
60101 H N°3a 20c noir sur blanc, obl. étoile, TTB 18 300 75
60102 H CaD T15 de La Bassée (57), Nord, sur n°3a 20c noir sur blanc, TB. Signé Calves 18 250 65
60103 H CaD T15 bien centré Paris 22 avril 50 sur n°3a 20c noir sur blanc, 3 voisins, TTB. Signé Calves 18 100
60104 H Càd Paris 1889 sur paire de n°3a 20c noir sur blanc, petit bord de feuille, TB 20 80
60105 F N°3b 20c noir sur CHAMOIS, obl. PLUME seule s. LAC, càd T15 BAIGNES 15/9/49, TB 20 350

 
60106 F N°3c 20c gris-noir en bande de cinq très bien margée, obl. grille, TTB et très rare (le gris-noir étant déjà rare au-

delà de la paire). Signé et certificat Calves (cote Maury 12 500 €, cote Y&T 1 700 pour bande de cinq x7,8 pour la 
nuance = 13 260 €)

 12500 2’500

60107 H N°3g 20c. noir sur chamois très foncé fauve, obl. grille, TB. Signé Calves, Scheller 20 800 200
60108 H N°3g 20c noir sur chamois très foncé fauve, obl., TB, Signé Scheller 20 800 160
60109 F N°3i 20c gris obl. grille sur LAC pour Paimbeuf, Loire-inférieure, càd Bourgneuf-en-Retz 8 janv 50, TTB, rare asso-

ciation dans un bureau de 5è classe. Certificat
20 3350 850

 
60110 C N°4 25c bleu, neuf avec légère trace de charnière, très frais, TB. Signé Calves  8800 2’500
60111 C N°4 25c bleu, neuf * (regommé), TB, rare (cote nsg) 20 2500 600
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60112 C N°4 25c bleu, neuf *, restauré, TB d’aspect 20 8800 100
60113 DCE N°4 25c bleu, neuf sans gomme, TTB, R 20 2500 500
60114 H N°4 25c bleu, obl. càd T15 Lectoure 1 janv 52 (31), Gers, TTB 20 600 180
60115 H N°4 25c bleu : 4 exemplaires choisis avec obl. grille, grille sans fin, étoile, PC, tous TB Web 285 70
60116 H 4 nuances : N°4 25c bleu, 4a bleu foncé, 4b bleu sur jaune, 4f bleu-clair, tous obl. grille, tous TB Web 270 65
60117 H N°4 25c bleu, trois exemplaires tous avec voisins, nuances, TTB Web 90
60118 H 4 nuances en paires : N°4 25c bleu, 4a bleu foncé, 4b bleu sur jaune, 4f bleu-clair, tous en paires, obl. grille ou PC, 

tous TB
Web 625 150

 
60119 H J N°4 25c bleu, bloc de 4, oblitéré étoile, TB, rare  6250 1’750
60120 F N°4 25c bleu, obl. s. LSC, càd T15 LYON 31/5/52, “taxe pour timbre ayant déjà servi” et Taxe 25 DT, arr. DIJON 1/6, 

TTB
Web 125

60121 F N°4 OBL grille + T13 “Pézenas (33)” (1851) sur lettre, ind 14. TB Web 55
60122 F N°4 timbre ayant déjà servi sur lettre avec mention manuscrite à l’encre rouge “Taxe pour timbre ayant déjà servi” 

+ taxe manuscrite 25 et griffe “Chargé” et cursive “1 Poncin”. TB
Web 140

 
60123 F PREMIER JOUR D’EMISSION du n°4 25c bleu sur lettre (pétition) adressée à l’association pour la défense du travail 

national à Mulhouse, càd T15 Le-Tillot-Ramonchamp 1 juin. 50 (82), Vosges, TB, R
 900

60124 F Rare double port local avec n°4 25c bleu sur lettre de Compiègne 25 février 1851, suraffranchie (5c en trop), TTB, 
RR. Certificat

20 300

60125 F Cursive “36 Vernou-s-Brenne”, Indre-et-Loire, sur lettre en double port avec paire de n°4 25c bleu (un ex. légère-
ment au filet NO) obl. grille + dateur B 3 dec 1851 pour Tours, TB, R. Certificat

20 380

INFORMATION IMPORTANTE
•

Tous les lots sont exposés uniquement en nos bureaux parisiens ou sur notre site internet.

Pour toute question sur un lot ou pour des scans supplémentaires, envoyez-nous un courriel.

Nous organisons tous les trois mois des ventes collections dont le catalogue

est consultable sur notre site internet. 

Si vous pensez vendre bientôt, contactez-nous aujourd’hui !
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60126 F Rarissime lettre chargée d’un bureau de distribution avec paire de n°4 25c bleu obl. grille, PP rouge, cursive “45 

Cocumont”, T15 Meilhan 21 janv 51, pour Mazamet, TB, RR. Signé Pothion, certificat “Pièce en tout point excep-
tionnelle”

 3’750

60127 F SAVOIE Paire de n°4 25c bleu (1 ex. filet effleuré) obl. grille sans fin sur lettre de Paris 15 février 1852 pour Cluses, 
Duché de Savoie, PD rouge, cachet sarde Cluses 20 Fev 52 au dos, TB. Signé

20 5000 400

60128 F Oblitération plume sur n°4 belles marges (3 voisins) sur enveloppe insuffisamment affranchie de Paris 1851 pour 
un chevalier de l’orde de la Légion d’honneur à Rome, adressée par erreur au Corps expéditionnaire d’Italie, au 
recto taxe 13 manuscrite, au verso càd Corps Expeditre d’Italie Qr General 28 janv 51 et càd d’arrivée civil rouge 
Roma 30 Gen 51, exceptionnelle combinaison, RR

20 1’000

60129 F N°4 sur lettre avec T14 Tournus (20 janv 54) + taxe 25 double trait et mention manuscrite “taxe pour timbre ayant 
déjà servi”. Est jointe une feuille jaune “Avis de l’émission dans le service des postes d’une lettre revêtue d’un 
timbre-poste présumé frauduleux”. TB

Web 125

60130 F N°4 25c bleu, 4 pièces dont une paire (1 ex touché dans un angle) obl grille + T15 Paris (25 aout 51) sur lettre avec 
au verso arrivée Auch

Web 90

60131 F N°4, 2 pièces (touchées) + n°1 obl PC 2706 + T15 La Rochelle (1852) sur lettre pour New-York aff à 60c. TB 20 250

 
60132 F POLOGNE N°4 x2 + 6 (filet affleuré) obl. grille sans fin sur LSC de Paris 20.10.1852 pour le ministère du Royaume de 

Pologne à Varsovie, transit Berlin et arrivée Warszaw 30.10 au dos, TB, rare destination. Certificat
 1’500

 
60133 C N°4a 25c bleu foncé, neuf avec gomme, TB. Signé Calves  9250 1’900
60134 C N°4a 25c bleu foncé, gomme mate, sinon TB, cert. A. Diena et E. Diena 20 9250 1’850

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente

Lots exclusivement visibles à Paris
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60135 DCE J N°4a 25c bleu foncé, bloc de 4, neuf sans gomme, qq froissures, TB, rare. Certificat  16800 1’500
60136 H N°4a 25c bleu foncé, BANDE de 4 obl. GRILLE sur fragt, 2 ex. défx, petit bdf, B/TB Web 1000 125
60137 F N°4a 25c bleu foncé, BLOC de 4, paire supérieure filet coupé, obl. PC 823 s. Env., càd T15 CHAUMONT-EN-BASSI-

GNY 5/11/52, frappes TTB
24 12500 1’250

60138 C N°4d 25c bleu, réimpression de 1862, neuf *, B/TB 20 625 100

 
60139 C N°5 40c orange, très frais, neuf * (gomme partielle), TB. Signé Calves  8000 1’150
60140 H N°5 40c orange, nuance profonde, en paire obl. grille sans fin, TTB. Signé A.Brun, Calves 24 1380 280
60141 H N°5 40c orange, marges régulières, obl. PC 441 s. fragment, TB Web 500 125
60142 H N°5 40c orange, PAIRE verticale obl. GRILLE, TB Web 1200 325
60143 H N°5 40c orange, obl. grille sans fin plus CàD rouge anglais, un voisin, TTB 20 575 125
60144 H N°5 40c orange, 2 exemplaires en paires obl, défectueux, Web 2400 180
60145 H N°5 40c orange, obl. grille, B/TB 24 500 75
60146 H N°5 40c orange, en paire bien margé, 1 voisin, obl. grille, TB. Signé 24 1200 300
60147 H N°5 40c orange obl. étoile propre, TTB. Signé A.Brun 24 500 125
60148 H N°5 40c orange obl. gros points, TTB. Signé Calves 24 500 125
60149 H N°5 40c orange obl. grille sans fin, un léger point aminci dans la marge, TB. Signé Calves 24 575 125
60150 H N°5 40c orange, obl. losange DS2 de Paris, TB. Signé Buhler 24 500 125
60151 H N°5 40c orange, oblitéré losange de 81 points des rebuts, aminci (cause de la mise au rebut) sinon TB. RR sur le 

40c, cf Académie tome 1 page 92)
24 150

60152 F N°5 40c orange, PAIRE obl. ETOILE s. Env., càd Rouge (2) Bau CENTRAL (2) PARIS 6/8/52 et càd Rouge PAID 7/8, TB 24 1700 400
60153 F N°5 40c orange, PAIRE oblitérée PC 2487 s. Env., Cursive 1/PONCIN, càd T15 CERDON 5/10/54, arrivée càd T15 

NANTUA 6/10, TB. C
24 1’000

60154 F Rare combinaison Cérès + Présidence avec n°5 en paire (un ex. déf.) +n°9 en paire (un ex. déf.) obl. PC 1272 sur une 
affiche verte utilisée comme enveloppe de La Feuillie, Seine-inférieure, 3 janv 1854 pour Rouen, TB, rare combi-
naison pour payer le 3è échelon de poids. Certificat

24 600

60155 H N°5a 40c orange vif, obl. grille, TB. Signé A. Brun et Calves 24 600 120
60156 H N°5a 40c orange vif, obl. PC 249 d’Azay-le-Rideau (Indre-et-loire), TB. Signé Calves 24 600 120
60157 H N°5a 40c orange vif, obl. losange DS2 de Paris, TB. Signé Buhler 24 600 150
60158 H N°5a 40c orange vif, petit bdf, obl. PC 644 sur fragment avec T15 Castillon-s-Dordogne 25 mai 54, TTB 24 600 165
60159 F N°5b 40c orange foncé en paire, obl. grille sur enveloppe de Paris pour Devonport (Grande-Bretagne), CàD T15 

Paris 24 juin 1850, cachet rouge anglais, cachet bleu d’arrivée au verso, TB. Signé Baudot
24 2500 500

 
60160 A DCE N°5d “4 retouchés”, Essai en bistre sur rose, neuf sans gomme, TTB, R  3850 800
60161 H N°5d 40c orange, variété 4 retouchés, obl. losange DS2 de Paris et cachet rouge de Londres, TB 24 7300 1’500

 Le Timbre Classique • Jamet-Baudot-Pothion - Nous sommes à votre écoute, contactez-nous !
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60162 F N° 5d 40c orange avec variété 4 retouché sur lettre de Lyon 15.12.51 pour Rolle en Suisse, arr., TTB, RR. Signé 

Calves
 15000 3’000

 
60163 H N°5e variété 4 retouchés en paire avec normal, obl. grille, TB. Certificat Calves  13500 3’500
60164 C N°5g 40c orange, réimpression de 1862, neuf *, TB 24 850 200
60165 DCE N°5g 40c orange, REIMPRESSION, neuf sans gomme, TB. Signé Calves 24 850 100
60166 H N°5l 40c orange pâle, obl. losange de Paris, TB. Signé Buhler 24 500 125
60167 H N°5l 40c orange pâle, obl. Petits Chiffres, TB. Signé A.Brun 24 500 125
60168 H N°5l 40c orange pâle, obl. gros points, TB. Signé Calves 24 1200 300

 
60169 H N°6 1f carmin en bande de six obl. grille sans fin, bien margé, léger pli repassé sinon TTB, RR. Signé JF.Brun (cote 

pour une bande de 5 + un isolé)
 16000 2’400

60170 H N°6 1f carmin, BANDE de 3 obl. GRILLE SANS FIN, Superbe 24 5000 1’400
60171 H N°6 1f. carmin, oblitéré GRILLE SANS FIN sur fragment, TB 24 1000 225
60172 H N°6 1f carmin avec grand voisin à droite, obl. grille sans fin, TB Web 1000 200
60173 H N°6 1fr carmin, obl. losange de Paris “DS2”, avec 2 voisins, TTB 26 1000 250
60174 H N°6 1f carmin, obl. grille sans fin, TB. Signé Calves 26 1000 250
60175 H N°6 1f carmin, obl. PC1, filet inférieur touché en un point, B/TB 26 1000 170
60176 H N°6 1f carmin, paire obl. grille, petits amincis sinon TB. Signée Calves 26 2350 250
60177 H N°6 1f carmin, obl. grille sans fin, TB. Signé Calves 26 1000 250
60178 H N°6 1f carmin, obl. grille propre, TTB. Signé Calves 26 1000 250
60179 H N°6 1f carmin, obl. grille propre, TTB. Signé A.Brun 26 1000 250
60180 H N°6 1f carmin, obl. grille propre, TTB. Signé A.Brun 26 1000 250
60181 H N°6 1f carmin, obl. grille sans fin propre, TTB. Signé Calves 26 1000 250
60182 H N°6 1f carmin, obl. gros points propre, TTB. Signé Calves 26 1000 250
60183 H N°6 1f carmin, obl. PC 898 de Cognac, Charente, TTB. Signé A.Brun 26 1000 250
60184 H N°6 1f carmin, obl. PC 3186 de Sainte-Marie-aux-Mines, Haut-Rhin, TTB. Signé Calves 28 1000 250
60185 F N°6 1f carmin, bien margé, obl. PC 1818 sur lettre de Lyon 26 janv 53 pour Marseille, arr., TB 26 1700 360
60186 F N°6 1f carmin, 3 très grandes marges, obl. Los. DS s. Env., càd (DS) PARIS (DS) 22/1/53, DOUBLE PORT pour le Duché 

de SAXE MEININGEN, TTB, certif. J.F. Brun
26 2’200

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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60187 F N°6 1f carmin, obl. PC 3398 s. Env., càd T15 TOURS 23/11/52, TB 26 1700 500

 
60188 F N°6 x2, belle nuance chaude, un avec petit bdf, obl. PC 3710 sur LSC d’Alger 20 avril 1852, Algérie, pour Bouffarick, 

TB, combinaison exceptionnelle à 2F pour payer le 4è échelon de poids. Signé
 2’000

 
60189 F N°6 1f carmin, bien margé, obl. DS2 sur lettre de Paris 1.12.53 pour Berlin, Prusse, càd d’arrivée 3.12, TTB, R  2’000
60190 F N°6 1f carmin, bien margé avec voisin, obl. grille sur enveloppe de Walincourt 1851 Nord pour Bordeaux, taxe 10 

annulé plume car considéré initialement comme quadruple port (soit 2F) mais en fait en triple port à 1F d’où la 
détaxation, TB, RR. Certificat

26 550

60191 F N°6 belles marges, obl. PC 452, càd T22 Bouin (79) 7 mars 54 et T15 de direction Bourgneuf-en-Retz 8 mars (42) 
sur lettre 3 ports pour Nantes. Exceptionnelle combinaison d’une lettre affranchie avec 1F de la 1ère émission 
remise à un bureau de distribution (la mise en service du Type 22 a eu lieu à partir de mai 1853), SUP, RR. Certificat 
“Première pièce vue avec cette association”

26 1’200

60192 F N°6 1f carmin obl grille + T15 Lyon (1851) sur lettre pour paris. TB Web 1700 250
60193 F N°6 1f carmin, touché en haut, obl grille + T15 “Aix en provence 12” (1851) sur lettre pour Saint Chamond avec au 

verso transit Lyon, très propre
Web 1700 90

60194 DFE N°6 1f carmin obl. PC 1149 de Dun-le-Roi, Cher (CàD T15) sur devant de lettre CHARGE de 1852 pour Orléans 
(Loiret), TB

28 350

60195 F N°6 + 9 (x3) obl. gros points sur petite enveloppe de Paris pour New-York, càd d’arrivée aux Etats-Unis, TB. Certi-
ficat

26 5000 1’200

60196 F PORTO-RICO N°6 + n°10 (x2) sur lettre de Cahors, Lot, 1854 pour Mayaguez, cachet de transit Londres en rouge, 
pd sur les timbres mais TB d’aspect et destination très rare avec 1ère émission

28 12000 800

60197 H N°6a 1f carmin clair, obl. GRILLE, TTB Web 1350 350
60198 H N°6b 1f carmin foncé, BdF, obl. grille, TTB. Signé A.Brun et Baudot 28 1250 450
60199 H N°6b 1f carmin foncé, obl. grille, TB. Signé Calves + certificat 28 1250 240
60200 H N°6b 1f carmin foncé, obl. grille propre, TTB. Signé JF.Brun 28 1200 300
60201 H N°6b 1f carmin foncé, obl. grille, TTB. Signé Calves 28 1200 300
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60202 F N°6d 1f superbe nuance carmin cerise, bien margé, obl. étoile, sur lettre de Paris 7 janv 1853 pour Chartres, arr., 
TTB. Signé Calves

28 6000 1’500

60203 C N°6f 1f carmin, réimpression de 1862, neuf *, TB 28 950 240
60204 C N°6f 1f carmin, réimpression de 1862, neuf *, TB. Signé Jacquart 28 950 200
60205 F N°6A 1f rouge-brun (touché) obl. PC 3169 sur LSC de St Loup sur Semouse 1852 Haute-Saône pour Lucerne en 

SUISSE, TB, RR. Signé Scheller
28 5200 650

60206 H N°6B 1f carmin-brun, obl. grille sans fin, voisin, TB. Signé A.Brun 28 1200 500
60207 F N°6B 1f carmin-brun, bien margé, obl. grille sur lettre de Bar-Le-Duc 11.08.49, Aube, pour Verdun, TTB, R. Signé 

Baudot
28 1800 500

 
60208 H N°7 1 franc vermillon, obl. grille, TB. Signé Scheller + certificat  22000 6’000
60209 H N°7 1 franc vermillon, Faux de Sperati, obl. étoile, cachet SPERATI REPRODUCTION 250 au dos, TTB, R 28 400

 
60210 F Rarissime càd Route n°7 / Paris 5 janv 49 + plume sur n°7 1 franc vermillon (déf;) avec à côté càd Paris (60) 5 janv 

49 sur lettre 3 ports pour Avignon, au verso càd arrivée 8 janv. Exceptionnelle annulation du 1f vermillon avec un 
cachet de route. Les cachets de route de Paris sont apposés au verso des lettres et indiquent la direction régionale. 
Seule pièce connue avec un cachet de route oblitérant le 1F vermillon. Signé Calves, certificat

 4’500

 
60211 F Rarissime oblitération Type 12 cachet demi fleuron Neuvy-Roi (36) 2 aout 1849 (Indre-et-Loire) sur lettre (légère 

restauration) avec n°7 1 franc vermillon (filet à peine effleuré angle NE) en triple port pour Orléans. TB/ SUP, RRR. 
Certificat “Extraordinaire association du 1F vermillon avec un cachet demi fleuron. 1ère pièce vue à ce jour”

 4’500

 Le Timbre Classique • Jamet-Baudot-Pothion - Nous sommes à votre écoute, contactez-nous !
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60212 H N°7a 1f vermillon vif, obl. grille noir, infime épidermure de charnière, TB, R. Certificat Scheller  27500 5’000

 
60213 F Exceptionnel 1 franc vermillon pour BADEN-BADEN, Grand Duché de Bade Lettre écrite depuis le château des 

Beauvau-Craon dit Chateau d’Haroué en Lorraine, postée le 29 septembre 1851 pour Baden Baden avec un n°7a 
1 franc vermillon vif oblitéré grille, PD rouge, cachet de transit Strasbourg 30 sept et d’arrivée BADEN 1 okt 51 au 
dos, TTB, RRR. Le 1 franc vermillon est très rare pour l’étranger. La couleur du vermillon étant très proche de celle 
du 40c, tarif d’une lettre pour Bade, l’expéditeur a confondu ce timbre avec un 40c. Le cachet Haroué a été partiel-
lement rehaussé au crayon papier et le timbre a été décollé pour examen. Certificats Calves 1974 et JF.Brun 2024

 15’000

60214 DCE N°8 20c bleu sur jaunâtre dit “Durrieu”, neuf sans gomme (toujours ainsi), TTB. Signé Calves, Scheller 28 5250 1’350

 
60215 CC N°8b 20c bleu sur azuré dit “Astruc”, bord de feuille, neuf **, fraîcheur postale, SUP. Signé Calves (cote pour *)  4200 1’800
60216 C J N°8f 20c bleu, réimpression de 1862, bloc de 4 bord de feuille, neuf *, SUP 28 3200 1’000

Oblitérations càd sur le 20c noir à partir du 1er janvier 1849

 
60217 H N°3 20c noir, cad de Laissac (Aveyron) du 1er janvier 1849, infime point d’aminci, TB, R. Certificat et signature 

Baudot
 1500 300

60218 H Càd T15 parfaitement centré de Nogent-Hte-Marne (50), 1 janv 49, Haute-Marne, sur n°3 20c noir sur jaune, pli 
sinon TB d’aspect. Signé A.Brun

28 1500 350

60219 H CaD T15 du 2 janvier 49 sur n°3 20c noir, TB 28 1000 200
60220 H Càd T15 Les Rousses (38) 2 janv 49, Jura, sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP. Signé Jamet 28 1000 250
60221 H Càd T13 Amiens (76) 2 janv 1849, Somme, sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP. Signé Jamet 28 1600 400
60222 H Càd T14 Nogaro (31) 2 janv 1849, Gers, sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP 28 1000 300
60223 H Càd T13 du 2 janv 1849 sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP. Signé A.Brun 28 1600 400
60224 H Càd T15 du 3 janvier 49 sur n°3 20c, SUP 28 500 125
60225 H Càd T14 du 3 janvier 1849 sur n°3 20c noir, TB. Signé A.Brun 28 1000 200
60226 H Càd T15 Elbeuf (74) 3 janv 49, Seine-Inférieure, sur n°3 20c noir, TB. Signé Scheller 28 500 140
60227 H N°3a 20c noir sur blanc, obl. càd Type 15 Cognac 3 janv 49, léger pelurage sinon TB 28 500 100
60228 H N°3 20c noir sur jaune, obl. CàD T15 Laval (Mayenne) 4 janv. 1849, voisin à gauche, TB. Signé JF.Brun 28 500 120
60229 H Càd T15 du 4 janvier 1849, sur n°3 20c noir, TTB 28 500 100
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60230 H Càd T15 bien centré de Amiens (76) 4 janv 49, Somme, sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP. 28 500 150
60231 H Càd rouge T15 parfaitement centré de Cervione (19) 4 janv 49, Corse, sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP. Signé Calves 28 1600 500
60232 H CaD T14 du 5 janvier 1849 sur n°3a 20c noir sur blanc, TB 28 1000 200
60233 H Càd T15 Tourcoing (57) 5 janv 49, Nord, et plume sur n°3a 20c noir sur blanc, pd sinon TB d’aspect 32 500 75
60234 H Càd T15 Bouxwiller (67) 5 janv 49, Bas-Rhin, et plume sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP. Signé JF.Brun 32 500 150
60235 H CaD T15 bien centré du 6 janv 49 sur n°3a 20c noir sur blanc, belles marges avec bdf, SUP 32 250 65
60236 H Càd T14 bien centré de Barjols (78) 7 janv 49, Var, sur n°3 20c noir, TB 32 450 130
60237 H Càd T15 7 janv 49 et plume sur n°3 20c noir, SUP. Signé A.Brun 32 60
60238 H Càd T14 de janvier 1849 sur n°3a 20c noir sur blanc, TB. Signé A.Brun 32 450 90
60239 H Càd T13 Morlaix 8 janv 1849, Finistère, sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP 32 650 180
60240 H Rare Càd T14 de Oran (Algérie) 9 janv 1849 sur n°3 20c TB, RR. Signé Calves 32 150
60241 H Càd T14 de Nancy (52) 9 janv 1849, Meurthe, sur n°3 20c en paire, TTB. Signé 32 900 250
60242 H Càd T13 de Arbois (38) 9 janv 1849, Jura, sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP. Signé A.Brun, cert. Jamet 32 650 160
60243 H Càd T15 de Falaise (13) 10 janv 49, Calvados, sur n°3 20c noir, TB. Signé Calves 32 80
60244 H CaD T15 Sarreguemines 10 janv 49 sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP 32 100
60245 H Càd T15 Habsheim (66) 11 janv 49, Haut-Rhin,et plume sur n°3 20c noir sur jaune, SUP. 32 100
60246 H N°3 20c noir, obl cad Lille du 12 jan. 1849, TTB Web 120
60247 H Càd T14 de Compiègne (58) 12 janv 1849, Oise, sur n°3 20c noir, TTB. Signé Jamet 32 450 125
60248 H Càd T15 12 janv 49, sur n°3a 20c noir sur blanc, TB. 32 50
60249 H Càd T15 bien centré de Versailles (72) 13 janv 49, Seine-et-Oise, sur n°3 20c noir sur jaune, SUP 32 80
60250 H Càd T15 du 14 janv 1849 sur n°3a 20c noir sur blanc, pli, TB 32 50
60251 H CaD T15 Sancerre (17) 14 janv 49, sur n°3a 20c noir sur blanc, 1 voisin, TTB Web 100
60252 H CaD T15 Vassy-s-Blaise (50) 14 janv 49, Haute-Marne, et plume sur n°3a 20c noir sur blanc, bdf, TTB. Signé Calves 32 100
60253 H Càd T13 de Le Blanc (35) 15 janv 1849, Indre, sur n°3 20c noir, SUP. Cert. Jamet 32 650 200
60254 H Càd T15 parfaitement centré de Avallon (83) 15 janv 49, Yonne, sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP. Signé Calves 32 80
60255 H CaD T14 Nancy (52) 22 janv 1849, Meurthe, sur n°3a 20c noir sur blanc, TTB. Signé JF.Brun 32 450 125
60256 H Càd T15 parfaitement centré de Bourg-en-Bresse (1) 13 févr 49, Ain, sur n°3 20c, SUP, RR, non réglementaire en 

février 49. Signé JF.Brun
32 100

60257 H Càd T15 parfaitement centré de Lisieux (13) 8 déc 49 (!!), Calvados, sur n°3a 20c noir sur blanc, SUP, R. Signé Calves 32 100
60258 H Càd T15 bien centré de Charost (17) 3 avr 50, Cher + grille sur n°3 20c, SUP. 32 65

PRESIDENCE
60259 H N°9 10c bistre-jaune, en paire bien margée, obl. étoile pleine du bureau central, TTB. Signé Calves 32 1900 400
60260 H N°9 10c bistre en paire verticale, obl. PC 1727 de Lille (Nord), TTB. Signé Calves 32 1900 255
60261 H N°9 10c bistre-jaune, obl. gros points, TB. Signé Jamet 32 950 190
60262 H N°9 10c bistre-jaune en paire, obl. PC 2133 (Montréal, Aude), TB. Signé A.Brun 32 1900 480
60263 H N°9 10c bistre-jaune obl. gros points, TB. Signé A.Brun 32 950 200
60264 H N°9 10c bistre-jaune, obl. PC 1554 de L’Isle-sur-Serein (Yonne), TB. Signé A.Brun 32 850 200
60265 H N°9 10c bistre-jaune, obl. PC 3425 de Trilport (Seine-et-Marne), TB. Signé Calves 33 850 200
60266 H G N°9 10c bistre-jaune en paire verticale sur fragment, obl. étoile, grandes marges, voisins en haut et à droite, TTB 32 1900 525
60267 F N°9 10c bistre-jaune belles marges sur lettre locale obl. étoile et CàD T17 Paris 11 août 1853 au verso, TB. Cert. 32 1100 240
60268 F N°9 10c bistre-jaune, obl. Étoile muette + CAD “Lettre AFFie de Paris pour Paris” (1863) sur lettre. TB Web 160
60269 F N°9 10c Présidence obl. étoile sur lettre locale de Paris avec càd “Afft de Paris pour Paris 10 janv 54”, SUP 32 290

 
60270 F Rarissime étoile bleue sur N°9 10c Présidence, belles marges, sur lettre pour Passy avec càd bleu 2e Paris 1 (60) 17 

juin 54, càd d’arrivée du même jour, TB, RR. Certificat (cote Dallay 2009)
 17000 3’800

60271 F Rare cachet OR (origine rurale) frappé deux fois sur N°9 10c Présidence, belles marges, sur lettre locale datée de 
Montois, Moselle, texte amusant sur une relation amoureuse, TB, R

32 7000 1’400

60272 H N°9a 10c bistre-brun, obl. ETOILE, TB Web 950 250
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60273 H N°9a 10c bistre-brun en paire, obl. PC 2272 (Nîmes, Gard), TB 32 2100 420
60274 H N°9a 10c bistre-brun, obl. PC 201 d’Auxonne (Côte-d’Or), TB 33 950 190

 
60275 H N°9b 10c bistre, bdf avec FILET D’ENCADREMENT, obl. PC, TB  11000 2’000
60276 C N°9c 10c bistre-jaune, réimpression de 1862, neuf * (trace légère), TB 33 800 200
60277 F Cursive “69 Esprels” +T15 Vesoul 8 mai 1853 + PC sur n°9d bistre-brun foncé sur lettre pour Vesoul, Haute-Saône, 

TTB, R. Signé Baudot
32 2000 580

60278 A N°10 25c ESSAI en noir sans “B” dans le cou, sur papier carton, avec au recto impression à cheval de deux N° 4 25c 
Cérès avec bas de feuille, TTB, RR. Tirage préliminaire à l’impression définitive que l’on peut dater entre le 21 juin 
1852 (date de fabrication des planches du 25c) et le 7 août 1852 (début de l’impression). Signé Jacquart

33 480

60279 A DCE N°10 25c bleu, essai, neuf sans gomme, TB 33 1000 120
60280 C N°10 25c bleu, neuf avec gomme et BdF, TB. Signé Calves 33 5650 1’000
60281 H N°10 25c bleu en bande de 3, obl. PC 1469 (Gueugnon, Saône-et-Loire), TB, plus une paire, obl. PC 1738 (Lisieux, 

Calvados), TB
Web 470 105

60282 H N°10 25c bleu, obl, avec très grande marge, + 1 voisin, TTB. 33 40
60283 H N°10 25c bleu, obl, variété anneau de lune, belle marge, + 1 voisin, TTB. Web 40
60284 H J N°10 25c bleu, bloc de 4, obl. gros points, TB. Signé Calves 33 3000 600
60285 F N°10 25c bleu, PAIRE obl. ROULETTE de GROS POINTS (frappe légère) sur Env., càd PARIS 14/4/54, arr. FRANCFORT, 

TB, cote Maury
33 4500 550

60286 F Cursive “39 Onesse” + dateur B 9 mars 1852 sur LSC pour Mont-de-Marsan, Landes, avec N°10 en bande de quatre 
bien margée obl. PC, càd d’arrivée au dos, TTB, RR. Signé Calves

33 480

60287 F Cursive “24 Bonnevaux” + T15 Pont-de-Roide 1853 + PC 435 sur paire de N°10 sur bande d’imprimé insuffisam-
ment affranchie taxée “5”, SUP, RR. Exceptionnelle association. Certificat

33 475

 
60288 F Rarissime oblitération BLEUE PC 1617 sur N°10 10c Présidence + T15 Laguiole (11) 9 mai 53, Aveyron, sur LAC pour 

Espalion, TTB, RR. Est jointe une lettre obl. càd bleu T15 Laguiole 23 mai 53 + taxe 25 DT, TB
 1’000

60289 F PIEMONT : Oblitération rouleau de gros points sur N°10 x2 sur lettre de Paris 1853 pour Saluces, Piémont, SUP 33 4000 500
60290 F GRAND DUCHE DE HESSE : Oblitération losange DS2 sur N°10 en paire sur lettre de Paris 1854 pour Francfort sur 

le Main, càd de transit Forbach et arrivée au dos, SUP
33 4500 500

60291 F DERNIER JOUR DU TARIF - T15 Pont-a-Mousson (52) 30 juin 54, Meuthe-et-Moselle, +PC sur N°10 10c Présidence 
sur LSC pour Paris, TB, RR (cote Dallay 2009)

33 3000 500

 
60292 CC N°10b 25c bleu, bord de feuille avec ligne d’encadrement, neuf **, infime clair dans la marge n’affectant pas le 

timbre, TTB. Signé A.Brun, Calves, certificat (cote pour *)
 8000 3’800
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60293 C N°10b 25c bleu avec filet d’encadrement sur le bdf, neuf avec gomme d’origine, légère jaunissure, TB. Signé 

JF.Brun, cert. Calves
 8000 800

 
60294 C N°10b 25c bleu, bord de feuille avec filet d’encadrement, neuf *, très belle gomme, grande fraîcheur, Superbe. 

Cert. JF.Brun
 8000 2’600

60295 F N°10b 25c Présidence, bien margé avec voisins en haut et à droite, avec filet d’encadrement sur bdf gauche obl. PC 
2776 de Saintes (Charente-Inférieure) pour Bordeaux, sans le càd !, cachet d’arrivée 1854 au dos, TB

36 3500 350

60296 F N°10b 10c Présidence avec ligne d’encadrement sur grand bord de feuille, filet intact, obl. PC 2766 sur lettre de La 
Rochelle 1853 pour l’Ile d’Oléron, TB. Signé Calves, certificat

36 3500 675

60297 CC J N°10c 25c bleu, réimpression de 1862, bloc de 4 bord de feuille, neuf ** (un ex. *), fraîcheur postale, SUP, R. Cer-
tificat (cote pour *)

33 2400 1’000

60298 C N°10c 25c bleu, réimpression de 1862, neuf * (trace légère), TB 33 600 150
EMPIRE NON DENTELE
60299 CC N°11 1c olive, neuf **, très frais, TTB (cote pour *) 33 275 80

 
60300 CC J Rarissime CARRES DE REPERE de l’interpanneau sur n°11 1c olive en bloc de six cdf, neuf ** (trace de charnière sur 

le bdf), SUP, RRR
 28000 7’000

60301 H N°11 1c olive, 5 unités choisies obl. dont nuances, TB Web 450 100
60302 H N°11 1c vert-olive, PAIRE obl. càd T15 MARSEILLE 11/5/61, frappe très légère, TTB Web 225 75
60303 H N°11 1c vert-olive, obl. càd rouge des Imprimés, TTB Web 60
60304 H N°11 1c olive, obl cad, avec 4 belles marges et 2 voisins, TB. Signé Calves 36 50
60305 H N°11 1c olive en paire verticale, obl. CaD rouge des imprimés Paris 11 janv 63, TTB. Signé Calves 36 435 130
60306 H Oblitération grille sur N°11 1c olive, SUP. Signé 36 375 100
60307 F N°11 1c olive, BLOC de 4 obl. càd T15 ALGER 23/2/63, TB 36 1200 375
60308 F N°11 1c olive, PAIRE PIQUAGE SUSSE obl. càd B PARIS B 27/8/62 s. bande Annales Industrielles, RR et TTB 36 2’750
60309 A DCE 

J

Essai du N°11c 1c mordoré en bloc de 6 avec impressions multiples, au verso impression partielle, TTB, R. Signé 
Jacquart

36 3000 580

60310 A Essai du n°12 5c en rose en panneau de 30 exemplaires, nsg, SUP, RR 36 350
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60311 H N°12 5c vert en paire obl.cercle de points (Pothion n°3310) et CàD, TB. Indice 13. 36 220 80
60312 H N°12 5c vert, obl pc 2588 (Puteaux), TB. Web 100 35
60313 H N°12 5c vert en paire, petit BdF, obl. PC 131 d’Arles (Bouches-du-Rhône), TTB. Signé A.Brun 36 225 75
60314 H N°12 5c vert BdF, obl. propre, TTB 36 40
60315 H Oblitération grille sur N°12 5c vert, SUP. Signé 36 280 80
60316 F N°12+14 obl. PC 93 + T15 Antibes 12 août 1858 sur lettre pour Nice, Etats sardes, verso cad sarde Nizza, TTB. Signé 

Calves
36 480

60317 F N°12 5c vert, obl. PC 652 s. Imprimé, càd T15 CAUDEBEC 17/12/56, TTB Web 400 100
60318 F N°12 5c vert, PAIRE obl. PC 1577 s. LSC incomplète, càd T15 LORIENT, TB Web 100
60319 F N°12 5c vert, BLOC de 4 obl. Los. HP2° s. LSC, càd LE HAVRE A PARIS 2e 24/6/62, 1 t. touché à droite mais RR. Signé 

Calves
Web 3000 200

60320 F N°12 5c vert, BANDE de 4, filets touchés ou coupés en bas, obl. PC 481 s. LAC, càd T15 BOURGES 27/12/52, frappes 
TTB, cote Maury

Web 1050 100

60321 F Rare combinaison càd bleu Grenelle 11 janv 59 +PC noir 1451 sur paire de n°12 5c vert sur lettre pour Paris, TTB 36 350
60322 F PREMIER JOUR D’EMISSION N°12 obl. étoile sur LSC de Paris avec càd Lettre affine de Paris pour Paris 24.11.54, 

TB, RRR. Signé Calves
36 1’000

60323 DFE J N°12 5c vert, bloc de six + 1 paire + 2 blocs de 4 obl. PC 40 d’Alban, Tarn, sur fragment de devant de lettre, belle 
pièce, RR. Certificat

38 5250 1’000

60324 F TARIF FRONTALIER POUR NICE - N°12 +14A (déf.) obl. PC 1442 sur lettre de Grasse (78) 1858 pour Nice, Sardaigne, 
càd d’arrivée, TB, R. Certificat

36 375

60325 F ILE MAURICE - N°12 en paire +14B (ld) +16 obl. PC 1495 sur lettre du Havre, Seine-inférieure,1862 pour l’ile Mau-
rice, càd d’arrivée, TB/SUP, rare tricolore. Signé Baudot, certificat

38 375

60326 H N°12a 5c vert-jaune en bande de 4, obl. étoile + CaD Type 15, 3 voisins, pli horizontal sinon TB 38 700 100
60327 H N°12b 5c vert foncé, PAIRE oblitérée PC 2656, TB Web 525 130
60328 H N°12b 5c vert foncé en bande de 4, obl. PC 1505 d’Hénin-Beaumont (Pas-de-Calais), TB. Signé JF.Brun 38 1200 300
60329 F N°12b 5c vert foncé obl. étoile sur bande de Paris pour Corbeil (Seine-et-Oise), CàD “lettre affie de Paris pour 

Paris” du 13 fev. 1855 et taxée à 25c, superbe. Signé JF.Brun
38 250

 
60330 F J N°12b 5c vert foncé en bloc de 4 obl. PC 1824 sur lettre de Macon 18.9.60, Saône-et-Loire, pour Draguignan, TTB, 

R
 3850 1’000

60331 F N°12c 5c vert foncé sur vert obl. losange E sur lettre incomplète de Paris pour Paris, CàD “Distribution E” du 25 
fév. 1857, TB

38 600 150

 
60332 A Rare CARRE DE REPERE sur essai du n°13 en brun-noir, coin de feuille, TTB, RR  300
60333 H N°13 et 14, 5 exemplaires de chaque choisis pour leur très grandes marges, voisin, tous TB Web 150
60334 C N°13A 10c bistre, neuf *, TB. Signé Calves 36 900 350
60335 H N°13A 10 bistre, obl pc 2923, 4 belles marges et 2 voisins, TTB. Signé Calves. 38 50
60336 H N°13A 10c bistre Type I en bande de 5 avec 1 voisin, obl. PC 2536 de Pontoise (Seine-et-Oise), TB 38 190 70
60337 H N°13A 10c bistre Type I, un obl. grille et l’autre obl. PC bleu 1451 de Grenelle (Seine), TTB Web 230 60
60338 H N°13A 10c bistre Type I, au filet en un point NO, obl. étoile bleue + CaD PARIS 3 MARS 55 sur fragment, TB Web 190 50
60339 H Oblitération grille bleue sur N°13A 10c bistre Type I, SUP. Signé Scheller 38 1000 275
60340 F N°13A 10c bistre sur lettre locale de Paris, obl. étoile et CàD T17 30 juin 1854 38 200
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60341 F Rare grille de St-Mamert-du-Gard sur n°13A 10c bistre sur lettre avec T22 St-Mamert-du-Gard 27 oct 56 pour 

Nîmes, SUP, RR
 4400 1’200

 
60342 F Rare piquage de CLAMECY sur n°13A +14A obl. PC 876 sur lettre Clamecy 18.7.1856 pour Paris, TB, RR. Signé  10000 2’000
60343 F Rare cachet PD sur n°13A (léger déf.) +16 sur LSC de Constantinople pour Paris, càd Sinaï * 1 juin 57, TB, RR. Excep-

tionnelle combinaison. Signé, ex Schatzkes et Roberts
38 900

60344 F Rare tarif à 2f10 pour le PEROU - Rouleau de gros points sur n°13A +16 + 17A x2 (1ex. infime déf.), les 4 très belles 
marges, sur lettre de Paris 1855 pour Lima, càd d’arrivée bleu Vapor Lima, TB/SUP, R. Certificat

38 450

60345 F N°13Aa, 14A et 16 obl. PC 3053 s. LAC, càd T15 St ETIENNE 17/11/53, joli TRICOLORE pour MILANO 20/11, TB Web 150
60346 F N°13Ad 10c bistre, paire avec ligne d’encadrement obl. PC 1818 sur lettre de Lyon 31.10.1854 pour Ambierle, 

Loire, TB. Certificat
38 2000 400

60347 H N°13Ag 10c bistre-jaune en bande de 4, bdf, obl. PC 2618 de Rabastens-de-Bigorre (Haute-Pyrénées), TB, R. Signé 
JF.Brun

Web 180 55

60348 C N°13B 10c brun-clair, neuf *, TB. Signé JF.Brun 38 1100 380
60349 C N°13B 10c brun-clair, neuf * (charnière propre), très frais, TTB 38 1100 275
60350 H J N°13B 10c brun-clair en bloc de six, obl. GC 549 de Boulogne-sur-Mer (Pas-de-Calais), TTB. Signé Baudot, JF.Brun 38 300
60351 F Càd T15 Strasbourg 8 sept 62 sur n°13B sur bande d’imprimé pour le Wurtemberg, cachet de transit ovale “Fran-

kreich über Baden” et càd d’arrivée Stuttgart, TB, R. Certificat
38 250

60352 C N°13Ba 10c bistre-brun, T II, ch. un peu forte, TB Web 1200 275
60353 CC N°13Bc 10c bistre, neuf *, très frais, TTB. Signé A.Brun 40 1225 300
60354 H N°14 en 15 exemplaires sélectionnés pour leurs nuances intenses du bleu foncé au bleu noir, tous avec très grande 

marges dont voisin, tous TB
Web 125

60355 F N°14, 2 pièces obl roulette de petits points n°3420 + CAD diabolo “X Paris X” (1861 - n°1367) sur lettre pour la 
Belgique

Web 200

60356 F N°14 obl ronde de pointillés + CAD 2 étoiles n°1366 “XX Paris XX” (1862) sur lettre. TB Web 100
60357 C N°14A 20c bleu, neuf *, TB. Signé Calves 40 500 160
60358 C N°14A 20c bleu, PAIRE, neuf *, TB Web 900 200
60359 H N°14A 20c bleu, obl. avec très grande marges, TTB. Web 20
60360 H N°14A 20c bleu Type I, rare obl. losange BSE rouge (Bureau Spécial de l’Empereur), TB, RR. Signé Calves 40 100
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60361 H N°14A 20c.bleu Type I, rarissime obl. par cachet prussien 4 cercles concentriques avec le chiffre 1 au milieu, par-
faitement centré, TB, RR

40 100

60362 H N°14A 20c bleu Type I, rarissime obl. grille locale de Civita Vecchia (Italie), léger pelurage, TB d’aspect, R 40 80
60363 H J N°14A 20c bleu en bloc de 8 obl. PC 3732 d’Oran (Algérie), TB Web 125
60364 F N°14A 20c bleu OBL PC 2221 (Nantes) avec CAD T15 en ROUGE Nantes 19 mars 1857, transit et arr. Ay Champagne 

20.03 au dos, TB
40 240

60365 F N°14A 20c bleu, T I, PAIRE obl. PC 2339 s. LAC, càd T15 ORIGNY-Ste-BENOITE 1/7/(54), passage St QUENTIN 1/7/54 
et arr. CHARLEROY 5/7, RR combinaison pour le 1er JOUR du 20c bleu, TB

40 700

60366 F N°14A 20c bleu, T I, obl. s. LSC, càd T15 ARLES-S-RHONE 18/1/58, Taxe 30 DT “pour timbre ayant déjà servi”, TB Web 85
60367 F N°14A 20c bleu, T I, obl. Los. AOIC s. Env. un peu défraîchie, càd ARMEE D’ORIENT/1er CORPS 22/12/55, mais 

frappes TB. Signé Calves
40 2915 350

60368 F N°14A 20c bleu, Type I, 2 ex. obl. s. LAC, càd d’ESSAI CETTE A MONTPELLIER (1 CONV) 28/12/57, TTB, signé Pothion Web 100
60369 F N°14A obl. PC sur lettre de Marseille 1856 pour Genève, Suisse avec griffe rouge “Affranchissement insuffisant” en 

italique et taxe suisse “35c” au tampon, TB. Signé Calves
Web 70

60370 F Variété à la cigarette sur n°14A obl. PC sur lettre de Pont-a-Mousson, Meurthe-et-Moselle 1860 pour Nancy, R. 
Certificat

40 250

60371 F Cursive “27 Terminiers” +T15 Orgeres (27), Eure-et-Loir, +PC 3332 sur n°14A en bande de 4 (1ex. déf.) sur lettre 3 
ports pour Chateaudun 1855, TB, R. Certificat

40 390

 
60372 F Rarissime CARRE DE REPERE sur n°14A coin de feuille obl. PC 2217 sur LSC de Nancy 1.7.57, Meurthe-et-Moselle, 

pour Paris, TTB, RRR
 5’500

 
60373 F Rare erreur de Petits Chiffres 1817 sur n°14A avec voisin sur lettre de Lyon 11.6.62 pour Montbrison, TB, RR. Le 

1817 était normalement celui de Luzy, Nièvre, et a été livré par erreur à Lyon. Signé Calves, cert. JF.Brun
 1’750

60374 F N°14Aa et 17A, 20c bleu foncé et 80c carmin obl. GROS POINTS s. LAC de Paris 15/2/56 à TORINO 17/2, TB Web 150
60375 F REUNION - Rare marque encadrée “2f20” avec n°14A+17A, les deux très belles marges, obl. gros points sur enve-

loppe de Paris 1856 pour St Denis, ile de la Réunion, càd d’arrivée au dos, rousseurs, TB, RR. Certificat
40 850

60376 F N°14A (effl.) +17A (voisin) obl. gros points sur enveloppe valentine verte de Paris 1856 pour Lucien Bonaparte à 
Rome, càd rouge Roma au dos, TTB, R

40 390

60377 C N°14Aa 20c bleu foncé, neuf * (pratiquement **), TB. Signé Calves 40 600 250
60378 F Rare 4è échelon de poids avec N°14Aa 20c bleu foncé, 4 paires bien margées, sur enveloppe de Duclair (74) 1856, 

Seine-inférieure, pour Yveton, le support a un peu souffert mais affranchissement exceptionnel à 1f60
40 300

60379 C N°14Af 20c bleu laiteux, neuf *, TB. Signé Calves 40 500 160
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60380 F PREMIER JOUR D’EMISISION N°14Af 20c bleu laiteux, très belles marges, obl. PC 1130 sur lettre de Doudeville 1er 
juillet 1854, Seine-inférieure, TTB, R. Signé Calves

40 2400 690

60381 H N°14Ai 20c bleu avec ligne d’encadrement sur bord de feuille, obl. PC 2109 de Montivilliers (Seine-inférieure), TTB 40 400 120
60382 F N°14Ai 20c bleu, T I, bdf, FILET D’ENCADREMENT, obl. PC 2082 s. LSC, càd T15 MONTEREAU 24/10/54, arr. TOURS 

25/10, TB
Web 800 180

60383 F N°14Ai 20c bleu, T I, bdf avec FILET D’ENCADREMENT, obl. Los. LP sur LAC, càd LYON A PARIS ( )0/3/58, TB Web 800 200
60384 F N°14Ai 20c bleu laiteux grand BdF et filet d’encadrement sur lettre pour Buisson, obl. losange et CàD T15 Joinville-

sur-Marne (Haute-Marne) 11 nov. 1854, TB, avec certificat
40 800 190

60385 F N°14Ai 20c bleu en paire BdF et filet d’encadrement légèrement touché en bas à droite sur lettre locale, obl. PC 
2272 (Nîmes, Gard) et CàD T15 Nîmes 13 sept. 1854, TTB

44 800 160

60386 F Spectaculaire coin de feuille intégral avec deux lignes d’encadrement du n°14Ai obl. PC 1818 sur lettre de Lyon 
1854 pour Marseille, pli d’archive, TB, RR. Signé Calves

40 480

60387 CC J N°14B 20c bleu, bloc de 4, neuf **, fraîcheur postale, TTB, R. Signé Calves (cote pour *) 40 2750 1’200
60388 F N°14B 20c bleu, T II, obl. GC d’ESSAI 1818 caractères DELIES s. LAC, càd LYON 22/2/62, Superbe. cote Maury 44 3025 750
60389 F N°14B 20c bleu type II, piquages Susse sur lettre de Paris 1861 pour Poitiers, B/TB Web 175 40

 
60390 F Rarissime pré-découpage (grandes dents sur 3 côtés) de Cheroy, Yonne, sur n°14B sur lettre 1861 pour Sens, TB, 

RRR. Signé Calves
 20000 3’500

 
60391 F Rare piquage de Clamecy, Nièvre, sur n°14B sur lettre (manque deux rabats) du 26.11.1862 pour Bar-le-Duc, arri-

vée, TB, R. Signé
 8000 1’000
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60392 F Rare étoile rouge sur n°14B en paire + càd rouge Bau du Palais de Compiegne 13 nov 62 sur enveloppe (petite 

restauration à gauche hors timbres) 2 ports pour Ajaccio, Corse, TB, RR. Signé Calves, certificat
 7500 2’000

 
60393 F Rare grille de Cailly (74) sur n°14B sur LAC du 1er nov 1862 de Tendos (boite rurale H) pour Rouen, TTB, RR. Certi-

ficat, ex Roger Loeuillet (cote Dallay 2009)
 10000 2’500

60394 C N°15 25c bleu, neuf *, rousseur de gomme sinon TB. Signé JF.Brun 40 3600 320
60395 H N°15 25c bleu avec voisin, obl. PC 71 Andance (Ardèche), qualité superbe. Signé Calves 40 290 200
60396 H N°15 25c bleu, obl. étoile, un voisin, TTB 44 290 75
60397 H Oblitération grille sur N°15 25c bleu, SUP. Signé 44 650 175

 
60398 H N°15 25c bleu, en bloc de 10 bien margé obl. gros points, SUP, R. Signé Calves  9500 1’800
60399 F N°15 25c bleu sur lettre de Paris (Seine) pour Bordeaux (Gironde), obl. étoile pleine, CàD T14 9 avril 1854, TB. Signé 

JF.Brun
44 200

60400 F N°15 25c bleu, obl. PC 1182 s. LSC, càd T15 ENVERMEU 16/6/54, TB. Signé Calves Web 500 125
60401 F N°15 25c bleu, obl. PC 2429 s. LSC, càd PHALSBOURG 18/6/54, arr. NANCY, TB Web 500 120
60402 F N°15 25c bleu, en paire bien margée, voisin, obl. étoile et càd Paris 21.5.54 sur lettre 2 ports pour Cosne, arr., TTB 44 1400 350
60403 F Càd de confection locale du bureau temporaire (durée 3 mois l’été) LUZ / EAUX DE BAREGES 27 juin 54 + PC 269 

sur N°15 25c bleu sur lettre pour Baugé, TB, R. Signé Calves. Utilisation tardive du 25c Empire dans la période du 
tarif à 20c

44 180

60404 F Très rare retouche DELACOURCELLE sur N°15 25c bleu dans une bande de trois avec deux normaux, obl. PC 1714 
sur LSC de Libourne 1854, Gironde, pour Paris, TB, RR. Signé Calves. Affranchissement superfétatoire mais variété 
“défauts dans le mot Empire” très rare

44 1’250

60405 AF N°15 25c en 50 nuances pour essais de couleurs, plus 18 lettres affranchies avec des n°60, TB Web 150
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60406 F N°15 25c bleu en paire superbe +n°13Aa 10c jaune-citron (déf.) +N°16 en paire (1ex. déf.) obl. gros points sur lettre 
de Paris 1854 pour le Commandeur de Palerme, Sicile, TB. Signé Baudot, certificat. Affranchissement tricolore 
très rare avec le 25c

44 580

 
60407 F ARGENTINE - N°15 25c bleu en paire +N°18 1f carmin obl. gros points sur lettre de Paris 1854 pour Buenos-Ayres, 

transit Londres, TTB, RR. Signé Miro, certificat Scheller. Affranchissement très rare avec le 25c
 16250 3’500

60408 C N°15c 25c bleu, réimpression de 1862, bdf, très frais, neuf *, TTB. Signé Calves, certificat 44 600 150
60409 C N°16 40c orange, 2 grandes marges, neuf *, TB 44 3900 800
60410 C N°16 40c orange, neuf avec légère 1/4 de charnière, très frais, TTB 44 3900 950
60411 DCE N°16 40c orange neuf, gomme partielle, très propre et frais, bien margé, TB. Certificat von der Weid. 44 3900 900
60412 DCE N°16 40c orange, neuf sans gomme, très frais, TB 44 1100 250
60413 H N°16 40c orange, pc 2293 (24), très belles marges, TTB. Signé Calves 44 50
60414 H N°16 40c orange, avec 4 très belles marges et 1 voisin, pièce sélectionnée, TTB. Signé Calves 44 50
60415 H N°16 40c orange en paire (un ex. déf.), rare obl. bâton de Lyon (essai de losange gros chiffres de 1862 utilisé entre 

le 20 et le 25 février), TB. Signé A.Brun, Baudot
44 125

60416 F LUXEMBOURG N°16 (lég. touché) obl. losange D sur lettre de Paris 1857 pour Junglister, Grand Duché de Luxem-
bourg, TB

Web 100

60417 F N°16 40c orange, obl. Los. DS3 s. Env. Chemins de Fer du Nord, càd PARIS 16/12/59, “affrt insuff.” en NOIR et Taxe 
8, TB

Web 90

60418 F Piquage Susse sur N°16 utilisé à Bordeaux sur lettre de 1862 pour Niort, TTB, rare utilisation en dehors de Paris 46 300
60419 F Oblitération espagnole ESTRANGERO BARCELONA sur bande de quatre du N°16 40c orange sur LSC de Marseille 

1861 pour Alicante, TTB, RR sur bande de 4. Certificat
44 750

60420 F Grille sur N°16 40c orange (déf.) sur lettre chargée d’Angoulême, Charente, 1855 pour Le Havre, TB, RR. Exception-
nel usage de la grille utilisée à Angoulême pour les lettres chargées. Certificat

44 750

60421 F N°13 + 16 obl PC 3709 + T15 “Smyrne Turquie” (1859) + “PP” encadré noir sur lettre. Est joint un n°18 faux obl 
roulette de pointillés sur lettre pour New-York. TB

Web 100

60422 F Lettre 5 ports pour Londres avec N°16 +17A (x2, 1ex filet à peine effleuré) obl. rouleau de pointillés de Paris 1855, 
TB/SUP, R. Certificat

46 210

60423 H Oblitération grille sur N°13B, 14A, 14B (x2), 16, TTB Web 510 100
60424 CC N°16a 40c orange vif, quatre belles marges, neuf **, TTB. Signé A.Brun, Calves, certificat (cote pour *) 44 4500 2’000

INFORMATION IMPORTANTE
•

Tous les lots sont exposés uniquement en nos bureaux parisiens ou sur notre site internet.

Pour toute question sur un lot ou pour des scans supplémentaires, envoyez-nous un courriel.

Nous organisons tous les trois mois des ventes collections dont le catalogue

est consultable sur notre site internet. 

Si vous pensez vendre bientôt, contactez-nous aujourd’hui !

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente
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60425 H N°16c 40c orange sur paille en spectaculaire bloc de 20 timbres, bdf avec ligne d’encadrement, obl. gros points, 

SUP, RR. Le plus grand bloc connu
 9800 3’000

 
60426 CC N°17A 80c carmin neuf ** BdF, TB. Signé Calves  5000 1’500
60427 H N°17A 80c carmin, obl. ambulant LM2°, avec un voisin, TTB. Web 60
60428 H N°17A 80c carmin en bande de 3, obl. PC 1495 du Havre (Seine-Inférieure), TTB Web 280 80
60429 H N°17A 80c carmin en paire, grandes marges avec 4 voisins, SUP. Signé Miro 44 400
60430 H Exceptionnelle oblitération PD sur paire de N°17A 80c carmin, TB, RR 46 400
60431 F N°17A 80c carmin, sur lettre obl pointillé pour Londres avec cachet rouge “P.D” + cachet paid de 1856, TB 46 150
60432 F Cursive rouge “Son Altesse Impériale le Prince Jérôme”(plus jeune frère de Napoléon) sur LSC de Paris 1856 pour 

Florence avec n°17 +14 (x2), touchés, obl. gros points carrés, TB
46 200

60433 CC N°17Ab 80c carmin-rose, neuf *, TB. Certificat Scheller 44 3400 750
60434 H N°17Ab 80c carmin-rose, très grandes marges avec 2 voisins, obl. PC 1818 de Lyon (Rhône), TB 46 50
60435 H Oblitération grille sur N°17Ab 80c carmin-rose, SUP. Signé Baudot 46 80
60436 H N°17Ad 80c carmin vermillonné, obl. PC 1896 de Marseille (Bouches-du-Rhône), léger clair, TB d’aspect 46 650 65
60437 H N°17Ad 80c vermillonné, obl. losange A, TB. Signé A.Brun et Scheller 46 650 160
60438 F N°17Ad 80c VERMILLONNE, BANDE de 3 obl. Losange s. LAC, càd PARIS 14/5/57, passage LONDON 15/5 pour 

COBIJA BOLIVIE, combinaison Superbe
46 850

 
60439 CC N°17Ah 80c carmin, tirage spécial de 1862, grand bord de feuille latéral, neuf **, fraîcheur postale, SUP, RR (cote 

pour *)
 3000 2’000

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

48 28 octobre 2025 JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON • 

JA M ET- BAU D OT- P OT H ION

 
60440 CC N°17B 80c rose, grand bord de feuille, neuf **, fraîcheur postale, pièce magnifique, RRR. Signé Calves (cote pour *)  3800 2’800
60441 C N°17B 80c rose, neuf sans gomme (regommé), TB 50 1200 240
60442 C N°17B 80c rose, neuf *, très frais, TB. Signé Calves 50 3800 1’000
60443 H N°17B 80c rose, avec 2 voisins, obl PC 2199 Mulhouse (68), TTB. Signé Calves 46 60
60444 H N°17B 80c rose, rare obl. Estrangero BARCELONA, apposée sur le courrier entrant en Espagne par voie maritime, 

TTB
50 50

60445 F N°17B 80c rose, touché, obl. POINTILLES s. Env., càd T1367 “diabolo” ind. 24 12/5/62, arr. LUZERN 13/5 Web 100
60446 F MAJORQUE : N°17B 80c rose obl. losange KS1 sur lettre de Paris 1863 pour le Comte d’Espagne à Palma, PD rouge 

et PD bleu, càd d’arrivée au dos, SUP 2è échelon de poids
46 300

60447 F Rare lettre chargée pour l’IRLANDE avec n°17B en paire obl. PC 578 de Caen 1861 pour Dublin, cachet rouge avec 
couronne FRANCE REGISTERED et càd transit Londres, TTB, R. Certificat

46 750

 
60448 A N°18 Essai du 1f en vert vif, paire coin de feuille avec deux lignes d’encadrement, avec impression recto-verso, TTB, 

rarissime ainsi. Signé Jacquart
 6000 1’250

60449 C N°18 1f carmin, FAUX SPERATI, neuf * (trace légère), TTB 50 9000 360
60450 C N°18 1f carmin, neuf *, aminci sinon TB. Signé 50 9000 500
60451 H N°18 1f carmin, obl. étoile, TB. Signé Calves 50 3400 680
60452 H N°18 1f carmin, obl. pc 58 Ambérieux, Ain, (restauration) TTB d’aspect Web 3400 400
60453 H N°18 1f carmin, obl. gros points, TB. Signé A.Brun 50 3750 950

 
60454 H N°18 1f carmin, obl. gros points, TB. Signé A.Brun et Calves  3500 1’100
60455 H N°18 1f carmin, obl. étoile, voisin à gauche, TB. Signé Scheller 50 3400 850

 
60456 H N°18 1f carmin, bien margé avec 2 voisins, oblitération gros points, SUP. Signé A.Brun, JF.Brun  3750 1’400

Lots exclusivement visibles à Paris
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60457 H Superbe oblitération grille dégageant l’effigie sur N°18 1f carmin, SUP, R. Signé Calves  5400 1’500
60458 F N°18 1f carmin, obl. ETOILE s. Env., càd PARIS (60) 1/1/54, arr. TROYES 1/1, TB/TTB 46 6500 1’750

 
60459 F N°18 1f carmin, bien margé, obl. PC 2238 de Nerondes 12 avril 1854, Cher, sur LSC pour Sancerre, càd transit 

Bourges et arrivée au dos, TTB, R. Signé
 6500 1’800

 
60460 F N°18 1f carmin, belles marges avec voisin, obl. DS2 sur lettre de Paris 1854 pour Hambourg, càd d’arrivée au dos, 

TTB, RR. Signé Calves, Goebel, certificat
 6000 2’500

60461 F N°18 1f carmin, infime déf., obl. étoile sur lettre chargée pour l’ile Bouin par Bourgneuf-en-Retz, Loire-inférieure, 
càd rouge Paris Bureau central 27 avril 54, griffe CHARGEE en rouge et en noir, cachets de cire au dos, exception-
nelle association du 1F de l’Empire sur lettre chargée. TB, RR

50 1’200

60462 H N°18a 1f carmin foncé, obl. PC 1818, TB 50 4700 900
60463 H N°18a 1f carmin foncé, oblitéré PC, TB 50 4700 1’150

 
60464 H N°18a 1f carmin foncé, oblitéré PC 749, TB. Signé Calves  4700 1’100
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60465 C N°18d 1f carmin, Réimpression de 1862, neuf * (pelurage sous charnière), TB 50 2500 500
60466 F N°14Ai 20c bleu BdF et filet d’encadrement sur lettre pour Marennes, obl. losange et CàD T15 Saint-Pierre-

d’Oléron (Charente-Inférieure) 19 avr. 1856, TB
50 800 160

EMPIRE DENTELE
60467 CC N°19 1c vert-olive, très frais, neuf **, BdF, TB (cote pour *) 50 250 90
60468 C J N°19 1c vert-olive en bloc de 4 neuf, très bien centré, TB 50 1100 120
60469 F N°19 1c olive, obl boite rurale “B” dans un cercle frappée 5 fois sur bande de journal pour Lyons la Forêt. TB Web 100
60470 F N°19 et 20 1c BANDE de 5 et 5c BANDE de 3, obl. GC 3540 s. Env., càd T15 ST CHAMOND 1/5/67, affrt Rare et TB 50 450
60471 F N°19 + 20 obl. càd T15 Compiègne (58) Oise sur journal NOUVELLES PREPARATIONS MEDICINALES 1868, TB, R. 

Certificat
50 180

60472 F N°19 + 26 en paire obl étoile rouge + CAD “Bau du palais de Compiègne” (1866) sur imprimé local AFF à 5c, frappes 
faibles mais AFF très rare

Web 100

60473 F Losange P BEL sur N°19+37 càd Paris à Belfort 18 sept 71 sur lettre pour Langres, au verso n°19 en bande de 4 
oblitéré à l’arrivée à Langres 19 sept 71, TB/SUP, R

50 350

60474 F Càd Bureau de passe 1307 8.6.73 sur n°19 (2 bandes de 3 et 2 paires) + n°50 sur lettre avec T15 Dijon 8 juin 73 pour 
Villefranche, TTB, RR cachet sur n°19, ex Henri Thiaude

50 1’250

60475 C N°19a et 20, 1c vert-bronze et 5c vert, neuf *, les 2 très frais et TB Web 590 125
60476 CC J N°19b 1c mordoré, bloc de 4, bas de feuille, très bon centrage, neuf **, fraîcheur postale, SUP. Signé Calves 50 1’000
60477 C N°19b 1c mordoré, neuf *, bon centrage, TB. Signé A.Brun 50 420 180
60478 C N°19b 1c vert-olive mordoré dentelé (1865), variété piquage à cheval, bord de feuille, très frais, TB. Signé JF.Brun 

(cote du normal)
50 420 100

60479 C N°19f 1c vert-olive, SPECIMEN, très bien centré, neuf *, TB 50 420 125
60480 C N°19f 1c olive, surch. SPECIMEN, neuf *, TB 50 400 100
60481 CC N°20 5c vert, BLOC de 4, neuf **, paire sup. *, TB Web 1750 400

 
60482 CC J N°20 5c vert en exceptionnel bloc de 8 bdf, variété deux dents non perforées sur les exemplaires de droite, neuf 

**, TB, RR. Signé JF.Brun (cote pour *)
 3500 640

60483 CC C 

J

N°20 5c vert en bloc de 4, paire du bas sans charnière, très frais, TTB (cote pour *) 50 1750 240

60484 C N°20 5c vert, très bien centré, TB 50 350 130
60485 C N°20 5c vert, bien centré, neuf *, TB. Signé Calves 50 350 90
60486 F N°20 5c vert, obl. GC 2485 s. LAC, càd T15 MONTLUEL 16/12/56, Taxe 25 Plume pour Grenoble 17/12, TB Web 80
60487 C J N°20a 5c vert foncé, en bloc de 4, neuf *, très frais, TB. Signé JF.Brun 52 1900 210
60488 C N°20f 5c vert, surch. SPECIMEN, neuf *, TB 50 400 100
60489 CC J N°20g 5c vert-jaune sur verdâtre, bloc de 4, bord de feuille, très bon centrage, neuf **, fraîcheur postale, SUP 52 1’000
60490 C N°21 10c bistre, neuf *, TB. Signé Calves 52 2250 325
60491 C N°21 10c bistre, neuf *, TB Web 2250 500
60492 C N°21 10c bistre, centrage habituel, neuf *, TB 52 2250 450
60493 C N°21 10c bistre, neuf *, inf. trace de ch., TB 52 2250 450
60494 DCE N°21 10c bistre, neuf * gno, TB 52 400 80
60495 F N°21 obl GC erroné 2783 + CAD “Paris Passy les Paris” (26 janv 1869) sur lettre locale (est jointe une lettre avec le 

GC normal 2793 pour comparaison). TB
Web 300

60496 C N°21b 10c bistre-brun, bdf, très bon centrage, neuf *, TTB 52 3000 850
60497 CC N°21c 10c bistre, BLOC de 4 surch. SPECIMEN, neuf ** (la paire sup. *), fraîcheur postale, TTB 52 4000 1’100
60498 C N°21c 10c bistre, surch. SPECIMEN, neuf *, TB Web 1000 250
60499 C N°21c 10c bistre, surch. SPECIMEN, neuf *, forte ch., TB 52 1000 150
60500 CC N°22 20c bleu, neuf **, gomme d’origine en partie oxydée mais très frais et TB Web 420 85
60501 CC J N°22 20c bleu, neuf sans charnière ** en bloc de 4, très frais, TTB (cote pour **) 52 1750 400
60502 CC J N°22 20c bleu, bloc de six, bord de feuille, neuf **, fraîcheur postale, SUP 52 1’200
60503 C N°22 20c bleu, neuf *, TB 52 400 100
60504 C N°22 20c bleu, BLOC de 4 bdf, neuf *, inf. ch. au milieu, très bon centrage, TB 52 1750 450
60505 H N°22 20c bleu, rare obl. losange CESA du Corps expéditionnaire de Syrie Bau A , variété de piquage, TB Web 50
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60506 H Variété piquage à cheval sur N°22 en paire obl. GC 2348 de Mèze (Hérault) sur fragment, TTB 52 150
60507 H J N°22 20c bleu en bloc de 8 sur fragment, obl. GC 3067 Quimperlé (Finistère), B/TB Web 200 50
60508 F N°22 OBL GC 4130 + T15 “Vendôme boite mobile” (1867) sur lettre, ind 19. TB Web 420 80
60509 F N°22 20c bleu, obl. GRILLE s. LSC, càd CORPS EXP. D’ITALIE 2e DIVISION 19/9/66, arr. LYON 22/9, TTB Web 900 200
60510 F N°22 20c bleu, obl. GRILLE s. LAC, càd CORPS EXPED. D’ITALIE 2e DIVISION 31/10/66, Superbe 52 250
60511 F N°22 20c bleu, défx, obl. GRILLE s. Env., càd CORPS EXP. d’ITALIE/2e DIVISION 8/3/64, frappe TB Web 80
60512 F Grille sur n°22 + càd Corps Exp. d’Italie 20 dec 1865 sur lettre pour Lyon, arr., TB, plus rare que sur n°14 52 900 200
60513 F N°22 obl étoile muette + CAD d’essai ondulé de convoyeur-station “Ris Orangis 3” sur devant de lettre avec rabat 

pour Monthléry. Jolie pièce
52 150

60514 F 2 lettres : n°22 en paire obl étoile muette + CAD octogonal de levée exceptionnelle “Paris (60) E1” (1867) et n°29, 
2 pièces obl étoile muette + CAD octogonal “Paris (60) E1” (3 mai 67). TB

Web 100

60515 C N°22a 20c bleu foncé, neuf *, TB 52 460 100

 
60516 C K N°22b 20c bleu en paire tête-bêche, neuf *, TB  6000 1’400
60517 C N°22d 20c bleu, surch. SPECIMEN, neuf *, TB 52 410 100

 
60518 CC N°23 40c orange, neuf ** avec très bon centrage, (cote *) TTB  3100 900
60519 C N°23 40c orange, très bien centré, variété deux dents aveugles en bas, neuf *, TB 52 2100 800
60520 C N°23 40c orange, neuf *, TB. Signé JF.Brun, Calves 52 3100 575
60521 C N°23 40c orange, ch. un peu forte mais très bon centrage, neuf *, TB 52 3000 600
60522 C N°23 40c orange, ch. un peu forte, sinon TB Web 3000 375
60523 C N°23 40c orange, couleur très légèrement oxydée, neuf *, TB 52 3000 600
60524 C N°23 40c orange, très bien centré, neuf *, très frais et TTB Web 3000 750
60525 C N°23 40c orange, neuf *, très frais, TB. Signé A.Brun 52 3100 560
60526 C N°23 40c orange, neuf *, très belle gomme d’origine légèrement craquelée, TB 52 3100 600
60527 C N°23 40c orange, forte ch. mais très frais, neuf *, TB 52 3100 600
60528 C N°23 40c orange, bon centrage, neuf *, TB. Signé JF.Brun et Calves 52 3100 700

 
60529 C J N°23b 40c orange vif, jolie nuance, bloc de 4, neuf * avec gomme d’origine, très frais, TTB  14500 2’900
60530 H N°23 40c orange en paire sur fragment, rare obl. italienne “FRANCIA VIA DI MARE” complète, TB. Signé Calves 54 70
60531 H N°23 40c orange x3 sur fragment, rare obl. italienne de Gênes, TB. Signé JF.Brun 54 60
60532 H Rare oblitération grille de Livourne sur n°23 40c orange, pd, TB d’aspect, rare 52 70
60533 F N°23 40c orange, obl. cachet Espagnol Cercle de Barres 2 s. LAC de MARSEILLE 29/3/65, cachet ADMON DE CAM-

BIO BARCELONA 3 Ctos, arr. BARCELONA 31/3, TB
Web 100

60534 F N°23 40c orange, obl. càd NAPOLI 8/11/64 s. LAC de Marseille 5/11/64, Superbe 52 350
60535 F N°23 obl. Ancre bleue + CAD “Godewery” (1864) sur lettre de Marseille pour Catane (Sicile) avec cachet rect noir 

“Piroscafi francesi” (Salles n°777), ind 17. TB
Web 80

60536 F Càd rouge Bau PALAIS DE COMPIEGNE 7 dec 64 + étoile rouge sur n°2” (déf.) sur lettre (petit défaut et destinataire 
effacé) pour Asia, Italie, RR. Certificat

52 6500 800
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60537 F N°23 (def) + n°22 obl étoile 1 + CAD octogonal de levée exceptionnelle “Paris Pl. de la Bourse E2” (9 aout 65) sur 
lettre. TB

Web 80

60538 F N°23 obl étoile muette noire + CAD rouge “(4) Bau central (4) Paris” (1863 - n°1336) sur lettre chargée, RR et TB Web 400
60539 DFE N°23 en paire obl GC 842 + T17 Chalon - s - Saone (7 sept 71) sur devant de lettre pour New York avec marque 

d’échange “FR 2F” et griffe encadrée rouge “Affranchissement insuffisant”. TB
Web 80

60540 C N°23a 40c orange clair, neuf *, inf. ch., TTB, certif. Scheller 54 3000 950
60541 CC N°23d 40c orange, surch. SPECIMEN, neuf **, TB (cote pour *) Web 1300 450
60542 CC N°24 80c rose, bdf, décentré, neuf **, frais et TB 54 2300 650
60543 C N°24 80c rose, neuf *, frais et TB 54 2550 600
60544 C N°24 80c rose, neuf *, TB 54 2550 600
60545 C N°24 80c rose, neuf *, TB 54 2300 300
60546 C N°24 80c rose, belle fraîcheur, neuf *, TTB 54 2550 640
60547 H N°24 80c rose en bande de 5, séparation sur 5 dents, obl. GC 2240 de Marseille (Bouches-du-Rhône), TB Web 650 150
60548 H N°24 80c rose en bande horizontale de trois sur fragment, obl. GC 2924 Pont-à-Mousson (Meurthe) + CaD type 

15 sur l’exemplaire de droite, TB
Web 210 60

60549 H J N°24 80c rose en bloc de 4 sur fragment, obl. GC 5098 Smyrne (Empire Ottoman), TB, rare 54 150
60550 F N°24 80c rose obl. Càd bureau de passe 1307 + Càd Dijon 27 février 1865, sur lettre pour Arnay le Duc, arr., TB 54 600
60551 F N°24 80c rose, obl. ANCRE s. LAC, càd Octog. BUENOS AYRES 12/9/67 et BRESIL 1 BORDEAUX 1 18/10, TB Web 200
60552 F N°24 (2) obl. Etoile 2 s. LAC, càd R. St Lazare 18/4/67, DOUBLE PORT pour NEW-YORK 3/5, TB Web 150
60553 F N°24 obl. Etoile 28 s. LSC, càd R. Cardinal Lemoine 15/11/65 pour PUEBLA par Paquebot Poste, Taxe locale 4, TTB Web 150
60554 H J K N°24b 80c rose TETE-BECHE dans un bloc de 4 obl. GC 456 de Besançon (Doubs), trace de froissure verticale, TB, 

R. Signé Calves, cert. Scheller
54 10640 1’000

60555 H K N°24b 80c rose en paire TETE-BECHE verticale obl. GC 2654 de Nevers (Nièvre), TB. Signé A.Brun 54 10500 2’000
60556 C N°24d 80c rose, surch. SPECIMEN, neuf *, TB Web 1350 375

EMPIRE LAURE
60557 H N°25 1c vert-bronze en bande de 12, obl. GC 6151 de Baisieux (Nord), B/TB, R Web 490 100
60558 F N°25 1c olive BANDE de 3 + 5 ex., obl. LYON 29/6/72 s. bande avec imprimé, 6 timbres défx, spectaculaire Web 150
60559 F N°25 1c vert bronze en bande de 5 (1 déf.) au verso d’une lettre de Rambervillers, Vosges, 5.9.1871 pour Stras-

bourg, avec au recto n°37 obl. GC 3078 et taxe tampon bleu 20, TB, combinaison très rare du double affranchis-
sement

54 380

60560 F N°26 2c rouge-brun avec double variété “boule sous le menton et devant la barbiche” sur imprimé complet de 
l’Aveyron pour Laguiole, réexpédié à Mur de Barrez, SUP, non signalé, UNIQUE

54 900

60561 J N°25 1c vert-bronze en bloc de 4, neuf, très belle gomme, TB 54 380 140
60562 F N°25 +27B en bande de trois + 3 exemplaires obl. GC3420, càd T17 SOISSONS (2) 17 sept 71 Aisne sur lettre en 

partie découpée pour Lille, TB, R (cote Maury)
56 4750 450

 
60563 C J N°25b variété à la cigarette dans un bloc de 4, neuf **, TB, très rare ainsi. Signé A.Brun, Calves  3840 1’000
60564 F N°26 + 27 payant le tarif imprimé à 6c, obl. càd Nancy 3.2.69, Meurthe-et-Moselle, sur imprimé complet pour la 

Belgique, càd arrivée Gand 4.2 au dos, TTB, R
54 500

60565 C N°26A 2c rouge-brun Type I, neuf *, TB Web 200 50
60566 C N°26Af 2c brun-rouge, impression fine ROTHSCHILD, neuf *, TB 54 400 100
60567 F N°26B 2c rouge-brun, deux bandes de cinq obl. càd Yssingeaux 22.12.72 Haute-Loire sur petite enveloppe pour 

Montfaucon, TB/SUP, R. Signé Calves
56 450

60568 H N°27A 4c gris, T I, BLOC de 4, une dent manque, obl. GC 1983, TB Web 950 150
60569 H N°27A 4c gris, T I, BANDE de 5 obl. GC 3263 SAINS s. fragt, TB Web 550 120
60570 C N°27Ab 4c gris lilas, T I, BLOC de 4, neuf *, inf. froiss. s. la paire sup., la paire inférieure avec ch. ultra légère, TB Web 1700 300
60571 CC N°27B 4c gris, T II, BLOC de 12 bdf, neuf **, 4 ex. *, très bon centrage, TTB 54 1’750
60572 H N°27B 4c gris, paire horizontale (1 ex. ld), obl. CaD rouge des imprimés Paris 12 OCT 71 PP, TB 54 100
60573 F Rare affranchissement avec 5x n°27B 4c gris obl. GC 2635 sur lettre de Neuilly-sur-Seine 25.12.1870 pour Paris, 

pendant le Siège, TTB, R
56 750

60574 F N°27Ba 4c gris foncé, bande de trois +paire, obl. GC 2505 sur LSC avec T22 Montpincon (13) 27 juil 67, Calvados, 
pour Paris, TTB, R

56 390
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60575 H N°27Bd 4c gris-jaunâtre T II, BANDE de 5 obl. GC 1845 de ISSOIRE, TB Web 490 125
60576 CC N°27Be 4c gris, impression fine Rothschild, neuf **, TB (cote pour *) Web 300 100
60577 DCE N°27Bf 4c gris Type II, surchargé SPECIMEN, neuf sg, TB. Signé Scheller (cote *) 56 400 80
60578 F 2 lettres AFF respectvement n°28 et 38 OBL losange de points “ASNA” + CAD “Versailles assemblée NATle” (19 

avril 71 et 7 avril 73), ind 15 chaque. TB
Web 80

60579 F N°28A 10c bistre (2) obl. ETOILE évidée s. LAC de MACON du 27/10/69, càd GARE de MACON, timbres obl. au 
passage à PARIS 28/10, Amb. PARIS A GIVET 28/10, arr. VRIGNES AUX BOIS 29/10, intéressant et TB

Web 150

60580 F N°28A en bande de 4 +N°29A (pd) obl. étoile 1 sur lettre de Paris pour Béziers avec càd octogonal de levée excep-
tionnelle Paris Pl. de la Bourse E2 1868, rare

56 250

60581 F Rare affranchissement quadricolore en Lauré avec n°28A +29B + 31 +32 sur lettre de Marseille 1868 pour Civita-
Vecchia, TB, rare triple port à 1f50

56 500

60582 CC C 

J

N°28Aa 10c bistre, impression fine de Rothschild en bloc de 4, neuf */** (2 timbres **), TTB. Les 4 signé Calves 56 1200 190

60583 CC J N°28Ac 10c bistre-brun, bloc de 4, coin de feuille, petite variété de piquage avec peigne du haut légèrement déca-
lé, neuf **, fraîcheur postale, SUP. Signé Calves

56 2’000

60584 C N°28B 10c bistre, neuf *, bien centré, TB 56 400 150
60585 C N°28B 10c bistre Type II, neuf *, TB. Signé Calves 56 400 60
60586 C N°28B 10c bistre, neuf *, TB. Signé Calves Web 400 80
60587 C N°28B 10c bistre Type II, neuf *, très frais, TB. Signé A.Brun 56 400 100
60588 C N°28B 10c bistre Type II, neuf *, TB Web 400 80
60589 F N°28B 10c bistre, T II, défx + N°31 40c. orange, obl. GRILLE de CIVITA VECCHIA s. LAC de Marseille du 24/10/68, TB Web 160
60590 F N°28B et 31, 10c et 40c obl. càd St OMER 22/8/- s. Papiers d’affaires, TB Web 50
60591 F N°28B coupé en diagonal + n°37 obl. GC2272 sur lettre de Maubeuge, Nord, 23 septembre 1871 pour Raismes, 

TB, R. Signé Calves, certificat
56 8500 1’250

60592 F N°29 en paire obl étoile 1 + CAD octogonal de levée exceptionnelle “Paris Pl. de la Bourse” (1867) sur lettre pour 
Bordeaux. TB

Web 80

60593 F N°29A 20c bleu, T I, 2 nuances obl. GC 947 s. Env. CHARGE, càd T15 CHATEAUROUX 7/4/68, TB Web 50

 
60594 F Très rare oblitération BASTIMENTI MECANTILI ESTERO sur n°29A x2 sur lettre de Marseille 1869 pour Palerme, 

arr., SUP, RR. Signé Baudot
 1’800

60595 CC N°29B 20c bleu Type II, neuf **, très frais, TTB. Signé Calves (cote *) 56 300 100
60596 CC J N°29B 20c bleu, bloc de 9, bord de feuille, centrage parfait, neuf **, fraîcheur postale, SUP 56 1’500
60597 CC C 

J

N°29B 20c bleu, en bloc de 4 neuf, paire du bas sans charnière, aminci sous charnière, pli d’angle, TB. Signé Calves 
(cote *)

Web 1450 120

60598 C N°29B 20c bleu, neuf *, bien centré, TB. Signé A.Brun 56 300 100
60599 C N°29B 20c bleu, T II, ANNEAU LUNE, neuf *, TB 56 100
60600 F N°29B 20c bleu, T II, obl. Los. CLZ s. Env., càd CAMP-DE-LANNEMEZAN 4/9/68, ind. 31, Superbe 58 1’200
60601 F N°29B en bande de 4 (1ex pd) obl. étoile sur enveloppe de Paris 1869 pour Moscou, Russie, grand PD rouge, 

cachets d’arrivée russes au dos, TB
58 150

60602 F Rare oblitération gros chiffres en ROUGE 2339 sur n°29B sur lettre avec càd T17 noir MEULAN (72) 30 juin 71, 
Seine-et-Oise, pour Evreux, TB, R. Signé Calves

58 350

60603 F Rare oblitération Killer anglais 723 sur n°29B (X3, pd) sur lettre (légèrement incomplète) avec càd de la boite mo-
bile SOUTHAMPTON FRANCE MB 11 dec 70 en double port pour l’Angleterre, arr., TB, R

58 390

60604 F N°29B, bande de trois, obl. étoile avec càd octogonal de Levée Exceptionnelle PARIS R. St Dominique ST GN N°6 E2 
(variété sans virgule) sur lettre pour Aix-les-Bains, TB, R

58 240

60605 H N°29Bc variété aux abeilles obl. GC 2145A de Lyon, TTB. Signé 58 100
60606 C N°30 30c brun, variété impression défectueuse, très bon centrage, neuf *, TB. Signé JF.Brun 58 1300 350
60607 C N°30 30c brun, bdf, ch. très légère, TB Web 1300 350
60608 C N°30 30c brun, impression usée, neuf *, forte ch., sinon TB 58 1200 150
60609 C N°30 30c brun, neuf *, TB. Signé Calves 58 1300 250



58 28 octobre 2025 JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON • 

 
60600

 
60601

 
60602  

60603

 
60604

 
60605

 
60606

 
60608

 
60609

 
60610

 
60611

 
60613

 
60614

 
60615

 
60617

 
60618

 
60619

 
60620

 
60621

 
60622

 
60623

 
60625

 
60627

 
60628

 
60629

 
60631

 
60632

 
60633

 
60634

 
60635

 
60636

 
60644



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

5928 octobre 2025 •  JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON

VENTE 243 - PARIS

60610 F Grille de Civita Vecchia sur n°30 +n°29B sur lettre de Marseille 1869 pour Civita Vecchia, arr., TB, R. Signé Baudot 58 350
60611 F N°30, 31 et 32, 30c, 40c et 80c BANDE de 3 + 1 ex. obl. GC 532 s. Env. CHARGE 2/8/72, arr. ALLANCHE 4/8, TRICO-

LORE TTB
58 300

60612 F N°30 (2) et 35 PAIRE, 30c. et 5c. obl. GC 2547 s. LSC, càd T17 MORTAIN 5/3/72, TB Web 175
60613 C N°30b 30c brun noir, neuf *, assez forte ch. mais néanmoins très frais et TB. Signé Calves 58 1850 400
60614 CC N°31 40c orange, neuf sans trace de charnière, bdf, très frais, léger pli de gomme, TB (cote *) 58 1950 600
60615 C N°31 40c orange, neuf *, TB. Signé Calves 58 1950 380
60616 C N°31 40c orange, neuf *, frais et TB. Cert. Web 1950 400
60617 C N°31 40c orange, neuf *, forte ch., sinon TB 58 1900 300
60618 C N°31 40c orange, bien centré, neuf *, TB 58 1950 550
60619 C N°31 40c orange, neuf *, très lég. adh. s. la gomme mais bien centré et TB 58 1950 275
60620 C N°31 40c orange, neuf *, ch. un peu forte, B/TB. Signé Calves 58 1950 250
60621 C N°31 40c orange, neuf *, très frais, TB. Signé Calves 58 1950 400
60622 C N°31 40c orange, neuf *, B/TB. Signé Calves 58 1950 380
60623 F N°31 40c orange, obl. GC ANGLAIS 723 s. LAC de ST MALO 14/5/69, càd SOUTHAMPTON 15/5/69, arr. LONDON 

17/5, TB
58 400

 
60624 F Superbe enveloppe illustrée pour Constantinople avec n°31 40c orange (défis.) obl. GC 3816 de St-Pierre-les-Calais 

12.5.70, càd Marseille et Paris au dos, RR
 1’250

60625 F ROUMANIE : N°31 (x2) +29B obl. GC sur lettre de Marseille 1869 pour Ibraila “via Paris-Munich-Vienne” avec càd 
de transit Paris et Vienne et arrivée Ibraila au verso, TB

58 300

60626 F N°31 et 32, 40c et 80c (3) obl. GC 506 s. Env. CHARGE, valeur déclarée 750f. Càd T17 BLOIS 9/10/72, TTB Web 225
60627 C N°31b 40c orange vif, neuf *, TB. Signé Calves 58 2600 470
60628 H N°31b 40c orange vif, rare obl. espagnole “Admon de Cambio” Barcelona, deux dents courtes, TB. Signé A.Brun 58 50
60629 C N°32 80c rose, neuf *, TB 58 1950 380
60630 C N°32 80c rose, neuf *, frais et TB Web 1950 500
60631 C N°32 80c rose, neuf *, ch. un peu forte, sinon TB 58 1750 375
60632 C N°32 80c rose, neuf *, frais et TB 58 1750 500
60633 C N°32 80c rose, neuf * avec adhérence propre, TB. Signé Calves 58 1950 430
60634 C N°32 80c rose, neuf avec BdF, neuf *, TB 58 1950 430
60635 C N°32 80c rose, neuf *, très frais, TB. Signé Baudot 58 1950 400
60636 F N°32 et 35, 80c rose et 5c vert pâle s. bleu PAIRE, obl. PC du GC 1712 s. Env. CHARGE, càd T17 GRAY 31/5/72, TB 58 250
60637 F CANADA N°32 obl. GC sur lettre de Chalons-s-Marne 1868 pour Montréal, transit Londres, càd d’arrivée au dos, SUP 60 250

INFORMATION IMPORTANTE
•

Tous les lots sont exposés uniquement en nos bureaux parisiens ou sur notre site internet.
Pour toute question sur un lot ou pour des scans supplémentaires, envoyez-nous un courriel.

Nous organisons tous les trois mois des ventes collections dont le catalogue
est consultable sur notre site internet. 

Si vous pensez vendre bientôt, contactez-nous aujourd’hui !
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60638 F Rare Affranchissement mixte VENEZUELA-FRANCE avec n°32 obl. GC 2240 sur lettre de Marseille 1868 pour La 

Guyara, paire de timbres 1/2 reales du Vénézuela apposé à l’arrivé, TB/SUP, R
 1’000

60639 F N°32 sur lettre de Paris 1869 pour Jerez en Espagne, envoyée par erreur à Jersey avec càd JERSEY, TB, R 60 290
60640 F N°32 sur lettre de Marseille 1869 pour l’ile Maurice, arr., TTB 60 130

 
60641 F Très rare oblitération grille de Civita Vecchia sur n°32 (x3) +31 (fente) +n°29B (pd) sur lettre au 6è échelon de poids 

de Marseille 1870 pour Civita Vechhia, arr., taxe “240”, TB, RR tricolore avec cette grille, très rare avec 80c. Signé 
Baudot

 2’300

60642 F N°32 obl. GC 4221 s. Env., càd T16 VILLE D’AVRAY 15/3/70, arr. YOKOHAMA, TB Web 125
60643 C N°32a 80c rose carminé, bdf, neuf *, frais et TB 60 2300 700
60644 CC N°32d 80c rose vif, bord de feuille, neuf **, fraîcheur postale, SUP (cote pour *) 58 2350 1’000
60645 A N°33 Essai sans la faciale sur papier Chine, bdf, TTB. Signé Calves 60 390
60646 P N°33 épreuve du 5f en gris sur chine sans la valeur. Signé Scheller plus certificat 60 1500 450

 
60647 P N°33 épreuve en noir sur Chine, sans la valeur, TB  1500 500
60648 CC N°33 5f violet-gris, REPRODUCTION d’une feuille de 150, avec contrôle TP., encadré, émis par la B.M.P en 1983. Web 150
60649 C N°33 5f violet-gris, obl. étoile 22, sup 60 1200 300
60650 C N°33 5f violet-frais, neuf *, redentelé, TB d’aspect. Signé A.Brun 60 9500 1’000
60651 H N°33 5f violet-gris, obl. CàD rouge des imprimés, TTB. Signé Calves 60 2500 360
60652 H N°33 5f violet-gris, obl. étoile 22, deux légers pelurages, TB 60 1200 230
60653 H N°33 5f violet-gris, obl. CàD rouge des imprimés 13 juin 1873, restauré, TB d’aspect 60 2500 175
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60654 H N°33 5f violet-gris, obl. PC du GC 3156 (Roanne, Loire), petit pelurage, TB 60 1200 200
60655 H N°33 5f violet-gris, oblitéré càd T17 LILLE 7/1/71, TB Web 1150 300
60656 H N°33 5f violet-gris, obl. càd GARE DU NORD 7/10/73, TB 60 1200 275
60657 H N°33 5f violet-gris, cad T16 St Vaury (Creuse) 28 Dec 76, pelurage, sinon TB. Signé Calves 60 1200 300
60658 H N°33 5f violet-gris, obl. ancre, TTB. Signé A.Brun, Calves 60 1700 450
60659 H N°33 5f violet gris, obl. càd Glion (Suisse), avec défauts, TB d’aspect. Signé Calves 60 1200 150
60660 H N°33 5f violet-gris, obl. étoile chiffrée 1 (Place de la Bourse), léger aminci, TB d’aspect 60 1200 120
60661 H N°33 5f violet-gris, obl. GC 2128 de Lure (Haute-Saône), TB. Signé A.Brun 60 1200 300
60662 F N°33 x2 (superbes avec excellent centrage) +N°77 (bande de 5, déf. à la fermeture) + N°78 (déf.) sur lettre chargée 

de Rouen 22 mai 77, Seine-Inférieure, pour Paris, descriptif de chargement au recto, exceptionnelle combinaison, 
TB, RR. Certificat

60 1’500

 
60663 F CHILI N°33 en paire (1 ex. infime défaut de dentelure) +38 obl. étoile 4 sur enveloppe CHARGEE 8 ports de Paris 

1873 pour Valparaiso par la voie de Southampton et Panama, car rouge de passage à Londres, SUP, unique. Ex-
traordinaire combinaison d’une paire de 5F de l’Empire adressée à l’étranger

 5’000

EMPIRE NON EMIS n° 34

 
60664 C N°34a 10 sur 10c bistre, surcharge bleu pâle, neuf *, TB. Signé Calves  3000 750

EMPIRE n° 35
60665 H N°35 5c vert pâle sur bleu, obl. GC, TB 62 230 50
60666 F Exceptionnel bloc de cinq du N°35 obl. GC 4078 sur lettre de Valenciennes 12.1.1872, Nord, pour la Cote d’Or, TB, 

RR. Signé Calves, certificat
60 900

60667 F N°35 en paire +n°31 (x2) obl. GC 3023 sur enveloppe CHARGE de Prémery (56) 4.8.1872 pour Beaune, TB/SUP, R 62 200
60668 F N°35 en paire +n°59 obl. GC 4277 sur lettre de Paris La Villette 1872 pour Fontenay les Louvres, TB 62 150

SIEGE DE PARIS

60669 H F N°36 10c bistre jaune en paire verticale obl du losange GC 3027 sur lettre avec t.a.d PREZ-EN-PAIL 11 avril 71, 
petite tache dans l’angle supérieur gauche. B, R. Certificat Scheller

62 9000 2’000

60670 CC C 

J

N°36 10c bistre-jaune en bloc de 4, neuf *, paire du bas sans charnière, très frais, TTB. Signé JF.Brun (cote *) 62 4500 680

60671 C N°36 10c bistre-jaune, ch. un peu forte, TB Web 1000 200
60672 C N°36 10c bistre-jaune, neuf *, ch. légère, TB 62 950 300
60673 C N°36 10c bistre-jaune, neuf *, frais et TB 62 1000 275
60674 C N°36 10c bistre-jaune, neuf *, TB 62 1000 250
60675 C N°36 10c bistre-jaune, variété filet brisé, neuf *, TB 62 1000 200
60676 C N°36 10c bistre jaune, neuf *, TB. Signé Calves 62 1000 220
60677 H N°36 10c bistre, BANDE de 3 obl. GC BLEU 1865 sur fragt, TB Web 150
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60678 F N°36 10c bistre-jaune, 3 ex. obl. GC 3987 s. LAC, càd T17 TOURCOING 2/10/71, arr. BRUXELLES 3/10, TTB. Signé 
Calves

Web 150

60679 F N°36 obl. GC 1628 + T22 LA GARNACHE (79) 6 oct 71, Vendée, sur lettre locale insuffisamment affranchie à 10c au 
lieu de 15c, non taxée, boite rurale D, TTB, R

62 250

 
60680 F N°36 coupé en diagonale +paire obl. GC 2824 sur lettre de Pont-à-Mousson 25 septembre 1871, Meurthe-et-Mo-

selle, pour les Ardennes, TTB, RR. Signé Calves, certificat Scheller
 10000 2’000

60681 C N°36a 10c bistre-brun, neuf *, ch. légère, TB. Signé Calves 62 1000 280
60682 C N°36c 10c bistre-jaune, réimpression Granet, neuf *, TB 62 450 120
60683 C N°37 20c bleu, BLOC de 4, neuf *, frais et TB 62 2700 700
60684 F N°37 20c bleu obl. AS.NA, CàD T17 Versailles/Assemblée Nationale (Seine-et-Oise) 5 juil. 1871 sur lettre, TB 62 1000 200
60685 DCE K N°37c 20c bleu paire tête-bêche, neuf sans gomme, TB. Signé Calves (cote pour *) 62 7000 900

 
60686 F K N°37c 20c bleu en paire TETE-BECHE obl. étoile sur lettre de Paris 20.10.1871 pour Turin, Italie, TB, RR. Signé Bo-

laffi, JF.Brun, Calves
 8000 2’000

INFORMATION IMPORTANTE
•

Tous les lots sont exposés uniquement en nos bureaux parisiens ou sur notre site internet.

Pour toute question sur un lot ou pour des scans supplémentaires, envoyez-nous un courriel.

Nous organisons tous les trois mois des ventes collections dont le catalogue

est consultable sur notre site internet. 

Si vous pensez vendre bientôt, contactez-nous aujourd’hui !
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60687 F K N°37c 20c bleu en paire TETE-BECHE +n°31 et 32 en paires obl. GC 565 sur lettre chargée de Bourg-la-Reine 

25.6.1871 pour l’Aube, la paire tête-bêche est sans défaut, TB, RR. Signé Calves
 8000 2’000

60688 C N°37f 20c bleu clair, Réimpression Granet, neuf *, TTB. Signé Calves 62 500 130
60689 DCE N°37f 20c bleu clair, réimpression Granet, non dentelé, neuf sans gomme, TB. Signé JF.Brun 62 500 95
60690 C N°38 40c orange, VARIETE d’impression, style pli accordéon, dans un angle, neuf *, TB Web 200
60691 C N°38 40c orange, bien centré, neuf *, quasiment **, TB 62 800 225
60692 C N°38 40c orange, neuf *, TB. Signé Calves 62 800 160
60693 H Rare càd T15 rouge “Affranchissement” sur N°38 40c orange, TB 62 70
60694 F N°38 40c orange en paire +n°60 x2 (ld sur les timbres) obl. GC 6316 sur lettre chargée pour Naples, descriptif de 

chargement Lyon-Les Terreaux, cachet de cire et arr. au dos, TB
62 200

60695 F N°38 40c orange obl. étoile 25 sur enveloppe ide Paris 1873 pour Naples, réexpédiée à Rome, timbre taxe italien 
à 30c obl. Roma, TTB, R

62 180

60696 F N°38 + Colonies générales n°20, 30c brun, OBL GC 3171 + T17 Rochefort-s-Mer (1875) sur lettre pour Paris, rare 
utilisation d’un timbre des colonies générales en métropole. TB

Web 200

60697 F N°38 + 56 obl. GC AS.NA sur enveloppe de l’Assemblée Nationale à Versailles 1874 pour Riom, TTB, R 62 1250 290
60698 F CUBA N°38 et 57 PAIRE obl. Etoile 1 Pl. de la Bourse 13/8/75 s. LAC, passage NEW-YORK 25/8 et arr. HABANA 31/8, TB Web 160
60699 F N°38d 40c orange, variété 4 retouchés, obl. GC de Troyes sur lettre pour Valenciennes; TB Web 400 100
60700 F N°38d 4 retouchés obl. CG sur lettre de Cours (Rhône) pour Paris 1871, TB. Signé Baudot, JF.Brun Web 400 100
60701 H N°38f Paire de 4 retouchés, obl., TTB. Signé Calves, Baudot (cote Spink 3 250 €) 62 2000 600
60702 F N°38f Paire de 4 retouchés + normal +n°56 obl. étoile sur env. chargée “valeur déclarée deux cent soixante dix sept 

francs” de Paris 26.08.75 pour Nimes, arr., TTB, R. Certificat
66 5000 1’000

EMISSION DE BORDEAUX
60703 F Oblitération typographique sur N°39 1c olive, très belles marges, seul sur journal de VILLEFRANCHE, Rhône, du 20 

mai 1871, non politique pour le rayon limitrophe, TB/SUP. Certificat
66 4800 800

60704 CC N°39A 1c olive Report 1, petit bord de feuille, neuf **, très frais, TTB (cote pour *) 62 300 100
60705 CC J N°39A 1c olive Report 1, bloc-report de 15 exemplaires (3 ex. *), bord de feuille, neuf **, fraîcheur postale, SUP 

(cote pour *)
66 5500 1’800

60706 C N°39A 1c olive, R I, BLOC de 4, neuf *, très lég. ch. au centre, TTB Web 1400 350
60707 C N°39A 1c olive Report I, en bande de 3, neuf ** (1 ex. *), TB. Signé Calves 66 950 200

CONTACTEZ-NOUS
POUR VENDRE VOTRE COLLECTION

Achat comptant ou dépôt pour vente sur offres

Nous trouverons ensemble la solution qui vous convient !

Déplacement sur la France et l’étranger
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60708 C J Petit chiffre “1” dans la marge d’un bloc de 4 neuf du N°39A 1c olive Report 1, TB/SUP. Certificat  4400 1’200
60709 H N°39A 1c olive, Report 1, 1er état, paire obl. typographique des journaux, TTB 66 1000 200
60710 CC C N°39A, 39B et 39C, reports 1, 2 et 3, neuf */**, TB Web 725 150
60711 F N°39Ac 1c olive, R I, 2ème état, PAIRE obl. càd T17 AVIGNON 1/2/71 s. carte de visite d’un vicaire sous bande, arr. 

càd T22 St SATURNIN les APT, affrt RR, TB
66 3900 1’100

60712 C N°39B 1c olive, R II, BLOC de 4 cdf, froiss. s. paire sup., neuf *, B/TB Web 1100 150
60713 H N°39B 1c olive, R II, BANDE de 3 obl. càd sur fragment, TB Web 725 180
60714 F N°39B 1c olive Report 2 obl. càd Marseille 17 aout 71 sur imprimé local, R. Signé Dilleman, certificat 66 1800 450
60715 CC N°39C 1c olive, R III, 1er état, BLOC de 4 bdf, neuf *, 2 infimes points clairs et ch. sur la paire inf., sinon TB Web 850 140
60716 CC C 

J

N°39C 1c vert-olive Report 3 en bloc de 4 neuf * (** pour deux ex.), variété tache d’encre dans la chevelure sur un 
ex., TB (cote du normal)

66 850 200

60717 CC C 

J

N°39C 1c olive en bloc report de 15, neuf ** (sauf un timbre *), léger pli vertical entre la troisième et la quatrième 
colonne, TB (cote pour *)

66 3500 800

60718 H N°39C 1c olive Report 3, obl. typographique des journaux, TB. Signé Scheller 66 300 60
60719 F Bande de trois du N°39C 1c olive Report 3 obl. càd Alger 25.2.1871 sur un pamphlet adressé aux membres de la 

Constituante par Jules Radu, càd d’arrivée Bordeaux 15.2, TB, R
68 3400 600

60720 H N°40A 2c chocolat-clair, obl GC 91 (Andance, Ardèche), pli horizontal, TB d’aspect 66 1500 300
60721 C N°40Aa 2c chocolat, R I, très frais, neuf *, TB 66 1750 650
60722 H N°40Aa 2c chocolat, Report 1, obl. cad T17 de Saint-Jean-en-Royans (Drôme), TB. Certificat 66 1760 400

 
60723 C N°40Ab 2c brun-rouge, report 1, neuf *, TB. Signé Calves + certificat  7500 2’500
60724 H N°40Ab 2c brun-rouge Report I, impression fine, dite de Tours, obl., petite fente en haut et aminci sinon TB d’as-

pect, R. Signature et certificat Calves
66 8500 800

 
60725 C J N°40Ad 2c brun-rouge Report 1, impression fine de Tours, en bloc de 4, neuf * avec gomme d’origine, TTB, RR. 

Cert. JF.Brun
 12940 2’000

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente
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60726 H N°40Ad 2c brun-rouge, impression fine de Tours, obl. PC du GC, TB. Certificat Calves  6000 1’800
60727 C N°40B 2c brun-rouge Report 2, neuf *, TB. Signé Calves 66 360 80
60728 C N°40B 2c brun-rouge, coin de feuille, neuf *, TTB. Signé JF.Brun 66 200
60729 H N°40B 2c brun-rouge, R II, PAIRE obl. GC 532, frappe légère, TTB Web 800 200
60730 H N°40B 2c brun-rouge, obl., TB 66 330 75
60731 H N°40B 2c brun-rouge Report 2, obl. GC 1667 de Goderville (Seine-inférieure), TB. Signé A.Brun 66 330 80
60732 H N°40B 2c brun-rouge obl. GC, TB. Signé Scheller 66 330 80
60733 F Oblitération typographique sur N°40B 2c brun-rouge, voisin, sur journal entier LE PAS DE CALAIS du 6 mars 1871, 

TB, R
68 4000 750

60734 F N°40B 2c brun-rouge, au filet dans un angle, obl. càd St-Omer 5 mai 1871, Pas-de-Calais, seul sur circulaire élec-
torale, TB, R

68 6000 400

60735 F Combinaison n°40B + n°25 obl. càd Lyon 29.3.71, Rhône, sur bande d’imprimé complète pour Versailles, arr., TB, 
RR. Signé Baudot

68 750

60736 H N°40Ba 2c rouge-brique, R II, obl., TB 68 900 200
60737 C N°40Bb 2c marron Report 2, neuf *, TB, R. Signé JF.Brun, Calves 68 2500 350
60738 C N°40Bb 2c MARRON, bdf, neuf *, TTB, certif. JF Brun 68 2500 650
60739 H N°40Bb 2c marron, obl. étoile chiffrée 1, TTB, RR. Signé Calves pour la nuance (cote du 40Bb 1750 €, x3 pour 

l’oblitération)
68 4545 510

60740 H N°40Bb 2c marron Report 2, obl. CaD Type 24 Javerlhac (Dordogne), TB. Signé Jamet, certificat (plus-value pour le 
cachet non comptée)

68 1500 375

60741 H N°40Bd 2c brun-rouge foncé, obl. Annulation typographique des journaux, TB. Signé A.Brun 68 400 100
60742 H N°40Bf 2c rouge brique-foncé report 2, obl. GC 113 Annonay (Ardèche), TTB. Signé Calves et A.Brun 68 1700 550
60743 H N°40Bf 2c rouge-brique foncé, obl CàD, TB. Signé A.Brun 68 1700 400
60744 C N°40Bg 2c chocolat, neuf *, aminci, TB d’aspect 68 1450 150
60745 DCE N°41A 4c gris Report 1, neuf sans gomme, TB, rare en neuf. Signé Calves 68 2600 650

 
60746 H N°41A 4c Report 1 oblitération TYPOGRAPHIQUE, position 6, pleurage, TB d’aspect. Pièce unique. Certificat  12000 1’800

  
60747 F N°41A 4c Report 1 +39A (au verso) +37 obl. GC4641 sur lettre avec T24 Luxe (15) 11 sept 71, Charente, pour Le 

Mans, arr., TB/SUP. Signé Calves
 1’800

60748 DCE N°41Aa 4c gris-jaunâtre Report 1, neuf sans gomme (*), grand bord de feuille, TB. Signé A.Brun, Calves 68 2600 650
60749 CC J N°41B 4c gris Report 2, bloc de 4 bord de feuille, neuf **, fraîcheur postale, SUP (cote pour *) 68 1900 900
60750 C N°41B 4c gris Report 2, neuf avec charnière, TB. Signé Calves Web 400 100
60751 H N°41B 4c gris, obl. càd T17 du 31 mai 1871, TB 68 400 90
60752 H N°41B 4c gris, obl GC 2046, TB. Signé Claves Web 350 85
60753 H N°41B 4c gris, R2, càd de Beyrouth, aminci, TB d’aspect 68 100
60754 H N°41B 4c gris Report 2, obl. GC, TTB. Signé Scheller 68 350 90
60755 H N°41B 4c gris Report 2, obl. CaD Type 16 Toulon, Var, TB 68 110
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60756 F N°41B + 25 obl. càd Lyon 1871, Rhône, sur imprimé sous bande pour la Suisse, TB, R. Signé Calves 70 700
60757 F N°41B en paire + n°25 en paire obl. càd Chatellerault 9.1.1872, Vienne, sur enveloppe d’imprimé ouverte pour 

Loudun, SUP, R. Certificat (cote Maury)
68 5000 1’250

60758 F N°41B + 25 +28A (replié au verso) obl. càd Condrieu 27.10.71, Rhône, sur enveloppe locale pour Ampuis, TB, R 70 320
60759 H N°41B et 42B, 4c et 5c R II, obl. Ambulant, chacun petite froiss. mais aspect TTB Web 730 100
60760 C N°41Ba 4c gris-jaunâtre R II, BLOC de 4 bdf, neuf *, inf. trace de ch., TB 70 1900 600

 
60761 F N°41Bb 4c gris-lilas en paire + n°39C en paire (dont un ex. avec superbe variété tâche d’impression) +n°43 obl. 

càd Compiègne 7 avril 71, Oise, sur lettre au tarif territorial pour Lyon, SUP, RRR. Exceptionnel affranchissement 
tricolore en Bordeaux. Signé Calves, certificat, ex Blanc et Walske

 6’000

60762 C N°41Bd 4c gris foncé, R II, neuf *, TB 68 750 200
60763 C N°41Bd 4c gris foncé, neuf *, TB. Cert. Calves 68 750 150
60764 H N°41Bd 4c gris foncé, obl. légère dégageant l’effigie, TTB. Signé Scheller 68 650 175
60765 C N°42A 5c vert-jaune, Report 1, neuf *, petit clair de charnière, TB. Signé Calves, certificat BPA et Scheller 68 6000 1’500

 
60766 H N°42A 5c vert jaune, R1, obl. GC 771 (33), + écriture à la plumes, TB. Signé Calves et certificat Calves  7200 1’600
60767 CC N°42B 5c vert, BANDE de 3, ch. sur timbre du milieu, neuf **, TB Web 1110 350
60768 CC J N°42B 5c vert Report 2, bloc-report de 15 exemplaires (5 ex. *), neuf **, SUP, RR. Signé Calves (cote pour *) 70 9000 2’800
60769 C N°42B 5c vert-jaune, neuf *, TB. Signé Baudot 68 370 85
60770 H N°42B 5c vert-jaune obl GC 1106 (Condé-sur-Noireau, Calvados), très belles marges, TTB 68 220 110
60771 H N°42B 5c vert-jaune, R II, 3 ex. obl. càd T17 (2) et GC 3982, TB Web 780 150
60772 H N°42B 5c vert, obl. typographique, TB. Signé A.Brun Web 220 50
60773 H N°42B 5c vert, obl en paire, TTB. Signé A. Brun Web 300
60774 H N°42B 5c vert, obl GC 55, aminci, sinon TB. Web 220 35
60775 H N°42B 5c vert, obl. cad de Paris, TB. Signé Calves Web 220 60
60776 H N°42B 5c vert, obl. cad, TB. Signé Calves Web 220 60
60777 H N°42B 5c vert, variété épis sur le front, obl. GC, TB. Signé Calves Web 220 70
60778 H N°42B 5c vert-jaune Report 2, obl. CaD Type 24 Véretz 7 aout 71, Indre-et-Loire, TB. Signé Calves 68 1300 350
60779 H N°42B 5c vert-jaune Report 2, bdf, obl. GC 3612 Saint-Gengoux-le-Royal (Saône-et-Loire), TTB. Signé Baudot 70 220 60
60780 H N°42B 5c vert-jaune Report 2, obl. GC 2056 Lisieux (Calvados), 1 voisin, TTB 70 220 65
60781 H N°42B 5c vert-jaune Report 2, obl. CaD type 17 9 MAI 71 Bordeaux (Gironde), TTB. Signé Calves 70 280 80
60782 H N°42B 5c vert-jaune, percé en ligne en bande de 4, obl. GC 2210 de Rennes 17 aout 1871 sur fragment, TTB. Signé 

Baudot (cote sans la plus-valeur pour le piquage)
72 1400 380

60783 F N°42B 5c vert-jaune, R II, BANDE de 4 obl. Amb. GRP s. LAC, càd GRANVILLE A PARIS 8/6/71 et arr. Dijon, combi-
naison TTB

70 1’250

60784 F N°42B 5c vert, belle nuance foncé, très belles marges, obl. càd Chalon-s-saone seul sur imprimé complet daté 
Taizé, TTB, RR seul sur lettre. Certificat

70 6000 1’500

60785 F N°42B 5c vert jaune + N°37 20c. bleu obl. GC 2145 s. LAC, càd T17 LYON 4/10/71, arr. FIRMINY, TB Web 120
60786 H N°42Ba 5c vert-jaune foncé, PAIRE obl., TB Web 600 150
60787 H N°42Ba 5c vert-jaune foncé, R II, obl. càd T17 NICE, TB Web 300 100
60788 H N°42Ba 5c vert foncé , obl gc 2145, aminci, sinton TB. Signé Calves Web 300 80
60789 H N°42Bc 5c vert-GRIS, R II, obl., TB Web 800 180
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60790 F Rarissime variété d’impression dans la grecque droite du N°42Bq 5c vert-jaune +n°37 obl. GC sur lettre de Toulouse 

8 sept 1871, Haute-Garonne, pour l’Hérault, TTB, RRR (deux lettres connues, sous-coté chez Y&T). Signé Calves, 
certificat Scheller

 2’000

60791 C N°43A 10c bistre, R I, nuance soutenue, neuf *, frais et TB Web 1250 350
60792 C N°43A 10c bistre Report 1, neuf regommé, TB. Signé (cote nsg) 70 500 100
60793 C N°43A 10c bistre Report 1, bien margé, neuf *, TB 70 1250 280
60794 DCE N°43A 10c bistre Report 1, neuf sans gomme, TB. Signé A.Brun 70 500 100
60795 DCE N°43A 10c bistre Report I, neuf regommé, TB. Signé Calves 70 500 125
60796 H N°43A 10c bistre, R I, obl. càd T24, TB Web 400 120
60797 H N°43A 10c bistre, obl. GC et cad, 4 belles marges, TTB. Web 90 30
60798 H N°43A 10c bistre Report 1, obl. GC 1291 Denain (Nord), 1 grand voisin, TTB 70 90 50
60799 H N°43A et 43B : 15 exemplaires (5 du n°B) avec nuances diverses, plusieurs GC lisibles, PC du GC 2272 de Maubeuge 

(Nord), losange ambulant, voisin, tous TB
Web 1360 200

 
60800 H Extraordinaire variété impression au recto ET AU VERSO sur N°43A 10c bistre en paire obl. GC 4183 de Vic-en-Bir-

goore (Hautes-Pyrénées), donnant une paire neuve au dos, TTB, RRR, unique. Certificat Calves
 2’400

60801 F Càd convoyeur Bourgoin (37) sur lettre datée Bourgoin, Isère, 18.4.1871 avec deux n°43A 10c obl. GC 2145 de Lyon 
sur lettre pour Lyon, TTB, rare combinaison

70 200

60802 F Oblitération OR (origine rurale) sur N°43A 10c bistre sur lettre locale pour Saint-Sernin-sur-Rance, Aveyron, ondu-
lation provoquée par la gomme au collage, TB, R. Signé

70 2100 400

 
60803 F N°43A coupé verticalement +n°29A 20c Lauré obl. GC sur lettre de Marseille 11 septembre 1871 pour Béziers, TB, 

RR. Certificat
 22000 3’800

60804 F N°43A et 44B, 10c. bistre R I (2 ex. dont l’un entamé), 20c. bleu T I R II (3), obl. GC 3850 s. LAC, càd T16 St SAVINIEN 
6/1/71, affrt exceptionnel et TB

72 1’500

60805 C N°43Aa 10c brun clair, R I, neuf *, TB 72 1300 360
60806 H N°43Ab 10c bistre verdâtre Report 1, obl. GC 3770 Saint-Maximin (Var), TTB. Signé Baudot 72 700 190
60807 H N°43Ab 10c bistre verdâtre, nuance caractéristiques, obl. GC, TB. Signé JF.Brun pour la nuance 72 700 175
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60808 F N°43Ab belle nuance bistre verdâtre en paire bien margée obl. GC 55 sur lettre d’Albi (77) 7 juil 71, Tarn, pour 
Rouen,TB, R

72 1700 340

60809 H N°43Ac 10c bistre foncé Report 1 en paire, obl. GC 1987 Laval (Mayenne), TB 72 315 80
60810 H N°43B 10c bistre jaune, obl GC, percé en ligne avec 1 voisin, TB. 72 110 40
60811 H N°43B 10c bistre jaune, obl GC 2240, TB.Signé Calves Web 110 40
60812 H N°43B 10c bistre jaune, obl. GC, en paire petit coin de feuille, TB Web 50
60813 H N°43B 10c bistre-jaune Report 2, obl. GC 321 Barneville-sur-Mer (Manche), 3 voisins, TTB. Signé Jamet & Baudot 72 110 50
60814 F N°43B 10c bistre-jaune, paire obl. GC sur lettre de Dijon 31.03.71 pour Lyon, TB. Signé Baudot, Scheller 72 330 100
60815 F N°43B 10c bistre-jaune, R II (2), obl. GC 5055 s. LAC, càd PHILIPPEVILLE 10/5/71, TTB Web 100
60816 F Rare oblitération étoile chiffrée sur N°43B x2 (tous les deux réutilisés) +n°20 sur lettre de Paris 1872 pour Rouen, 

TB, RR. Signé Calves, Pothion
72 650

60817 H N°43Ba 10c bistre orangé Report 2, obl. étoile chiffrée 21 (rue Saint Antoine), TB 72 350 90
60818 H N°43Bc 10c bistre jaune citron, obl GC, TTB. Signé Calves Web 850 180
60819 H N°43Bc 10c bistre jaune citron Report 2, obl. GC, TTB. Signé Calves pour la nuance 72 850 200
60820 H N°43Bc 10c bistre jaune citron, nuance caractéristiques, obl. GC 3043 du Puy-en-Velay (Haute-Loire), TTB. Signé 

JF.Brun pour la nuance
72 850 250

60821 F N°43Bc belle nuance bistre jaune citron, percé en ligne, + n°29A en paire obl. càd Nevers 8.6.71 sur enveloppe en 
tarif Papiers d’Affaires pour l’Allier, TTB, RR. Signé JF.Brun

72 400

60822 H N°43Bd 10c bistre-brun Report 2, obl. CaD TLyon, Rhône 11 avril 71, 1 voisin, TTB 72 150 50
60823 F N°43Bd bistre-brun en paire +n°20 obl. GC 2619 sur lettre de Nérac 6 sept 71, Lot-et-Garonne, pour Niort, TB/

SUP, R
72 300

60824 F N°44 OBL GC 359 + T17 Bayonne (24 nov 70) sur lettre, certificat Calves. TB Web 1300 200
60825 H N°44A 20c bleu Type 1 Report 1, obl. Losange d’Ambulant, TB. Signé Scheller 72 850 200
60826 H N°44A 20c bleu, obl GC, sur fragment, TB. Signé Calves Web 850 200
60827 F N°44A 20c bleu obl sur lettre d’Albi (Tarn) pour Villefranche (Aveyron), obl. GC 55 (Albi) plus CàD T17 Albi 17 déc. 

1870, TTB
72 1300 500

60828 F N°44A 20c bleu, T I, R I, obl. GC 693 et càd sur le timbre T17 CAHORS 29/12/70 s. LSC, TB 72 1300 250
60829 F N°44A 20c bleu, T I, R I, obl. GC 1065 s. LAC, càd T17 COGNAC 23/2/71, TB 72 1300 325
60830 F N°44A 20c bleu, T I, R I, obl. càd GARE de NIMES 8/2/71 s. LAC, TTB 74 3500 1’000
60831 F N°44A 20c bleu, T I, R I, obl. GC 2834 s. Env., càd T17 PEYREHORADE 30/11/70, TB 74 1300 300
60832 F N°44A 20c bleu, T I, R I, une marge restaurée, obl. PC du GC 2777 sur LSC incomplète, càd T17 PAMIERS 19/12/70, 

aspect TB
Web 1300 100

60833 F N°44A 20c bleu obl. GC 2615 (Nay, Basses-Pyrénées) et CàD T17 Nay 29 janv. 1871 sur lettre pour Montfort 
(Landes), TB

74 1300 300

60834 F Rarissime quadricolore avec n°44A +20 +26 (bande de 3) +28A obl. GC 691 sur LSC de Caen 17.12.70, Calvados, pour 
Valognes, TB, RR. Signé Calves

74 1’750

60835 DFE Exceptionnelle association du n°44 avec le 45 : losange BI sur n°44A belles marges + N°45A bdf sur devant de lettre 
avec càd Bordeaux à Irun 22.12.70 pour l’Espagne, TB/SUP, RR

74 400

60836 F N°44Ac 20c bleu clair obl. GC sur lettre de Villeneuve sur Lot 22 dec 1870, TB 74 1300 280
60837 H N°44B 20c bleu, obl GC 1850, TB. Signé Calves 74 900 230
60838 H N°44B 20c bleu, obl, filet d’angle effleuré, TB. Signé Calves Web 900 180
60839 F N°44B 20c bleu, T I, R II, obl. Losange de points s. Env., càd T15 CARCASSONNE 25/1/71, arr. TOULOUSE 26/1, TB 74 1500 350
60840 F N°44B 20c bleu, T I, R II obl. GC 1284 s. LAC, càd T17 DECAZEVILLE 20/1/71, TB 74 1500 375
60841 H N°44Ba 20c bleu foncé Type 1 Report 2, obl. GC 2502 de Montpellier (Hérault), infime pleurage sous charnière, TB. 

Signé Scheller, certificat BPA
74 1300 250

60842 F N°45C 20c bleu obl. PC 532 + càd Bordeaux Assemblée Nationale 28 février 1871, sur lettre pour Cosne, arr. 3 mars 
1871, TB. Certificat Behr (indice 31)

74 3500 520

60843 F N°45C 20c bleu clair, T II, R III, BANDE de 4 obl. GC 2145A Lyon les Terreaux 13/2/71 s. LAC, 1 ex. touché sinon 
plaisant

Web 1100 150

60844 F Double affranchissement avec n°45C 20c + Alsace-Lorraine n°6 obl. càd Evreux 24.2.71, Eure, sur enveloppe pour 
Chambéry, TTB. Cert. Diena, Robineau. Signé Calves

74 750

60845 H N°45Ca 20c bleu foncé, obl GC 4073 Valence d’Agen, TB. Signé Calves Web 120 40
60846 H N°46A 20c bleu, variété pli accordéon, obl. GC 2610 Narbonne, TTB. 74 70
60847 F N°46A, très belles marges, obl. càd Paris Pl. de la Madeleine 14 juin 71 sur lettre pour Nontron, TB. Exceptionnelle 

annulation d’un 20c Bordeaux par le cachet d’un bureau de quartier de Paris
74 390

60848 CC J N°46B 20c bleug Type III Report 2, bloc de 4, neuf ** (1 ex. *), fraîcheur postale, SUP, RR (cote pour *) 76 9500 3’500
60849 C N°46B 20c bleu, FAUX de Marseille, neuf *, TB Web 600 160
60850 C N°46B 20c bleu Type 3 Report 2, neuf *, TTB. Signé A.Brun 74 1950 500
60851 C N°46B 20c bleu, neuf *, TB. Signé A.Brun 74 1950 450
60852 H N°46B 20c bleu, variété cassure sur le filet du haut, obl. GC 4051, TB. Web 30
60853 H N°46B 20c bleu Type III Report 2, spectaculaire coin de feuille (case 1) avec marges maximum : cdf et 3 voisins, obl. 

GC 720 de Cannes (Alpes-Maritimes), SUP, RR ainsi
74 100

60854 H N°46B 20c bleu Type III Report 2, coin de feuille, obl. losange ambulant PP, TTB 74 100
60855 F Rare tarif frontalier avec n°46B 20c bleu obl. GC 121 sur lettre d’Anzin, Nord, 20 avril 1871 pour Tournai en Bel-

gique, TB, R
74 250
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60856 F N°46B 20c bleu, T III, R II, obl. GC 5015 s. LAC, càd BONE ALGERIE 25/5/71, TTB Web 100
60857 F N°46B Type III Report 2, coin de feuille, obl. GC sur lettre de Nimes 28 mai 1871, Gard, pour Beaucaire, SUP 76 150
60858 F N°46B avec marges maximales, entouré par deux voisins, obl. GC sur enveloppe de St Brieuc 13.2.71, Côtes-du-

Nord, pour Paris, LUXE
76 200

60859 F N°46B en bande de trois obl. GC 3906 sur lettre de Tarbes (63) 3 avril 71, Hautes-Pyrénées, pour l’Espagne, arr. 
Madrid en rouge, TB

76 220

60860 F N°46B en paire obl. GC 5080 sur LSC d’Alexandrie, Egypte, 27 juin 71 pour Marseille, griffe Paquebots de la Médi-
terranée en rouge, arr., TB. Certificat, ex-Blanc

76 400

60861 F Etoile 21 sur N°46B + 28B sur lettre de Paris R. St Antoine 13.7.71 pour Londres, TB/SUP. Les étoiles chiffrées de 
Paris sont rares sur l’émission de Bordeaux

76 300

60862 H N°46Bh 20c outremer, pos.9, obl. légère, TB, nuance certifiée Calves 76 2000 400
60863 C N°47 30c brun, neuf *, TB. Signé Calves 76 500 120

 
60864 C N°47 variété ligne blanche traversant le visage tenant à normal, neuf *, TTB, RR. Signé A.Brun (cote sans la variété)  1100 400
60865 H N°47 30c brun, encadré par deux voisins, obl. càd T17 de Tulle, Corrèze, TTB. Signé Calves 76 800 105
60866 H N°47 30c brun, 3 nuances oblitérées, TB Web 840 160
60867 H N°47 30c brun, PAIRE oblitérée GC 2240, TTB Web 720 200
60868 H N°47 30c brun, obl cad T17 “Paris AV. Duquesne”, TTB. 76 850 200
60869 H N°47 30c brun, obl GC 4611 Montceau lès Mines, TB. Signé Calves Web 280 75
60870 H N°47 30c brun, obl GC 4077 Valence sur Rhône, TTB. 76 280 75
60871 F N°47, 48 et 49, 30c., 40c. et 80c., obl. GC, exemplaires choisis, TB/TTB Web 790 180
60872 H N°47a 30c brun clair, obl. càd T17 Meyrueis (46) Lozère, TB. Signé A.Brun 76 800 180
60873 H N°47a 30c brun clair, obl. càd T16 DIE, TB Web 730 175
60874 C N°47d 30c brun foncé, neuf *, TB 76 700 140
60875 H N°47d 30c brun foncé, obl. GC 1065 de Cognac, Charente, un voisin, TB. Signé Scheller pour la nuance 76 400 100
60876 F N°47d 30c brun foncé, obl GC 2046 + T17 “Lille section de Fives” (juin 1871) sur lettre pour Anvers (Belgique). Sup Web 650 150
60877 C N°47e 30c brun, R RELIE au cadre, TB Web 800 200
60878 H N°47e 30c brun, variété R relié au cadre, obl. GC 3781 (Saint-Nazaire, Loire-Inférieure), superbe frappe 76 560 180
60879 H N°47e variété R relié au cadre tenant à normal, paire obl. GC 1065 de Cognac (Charente), TB. Signé Scheller 76 840 170
60880 F N°47e variété R relié au cadre +29A +29B en paire (1 ex. avec variété tâche sous le menton) obl. GC 90 sur enve-

loppe chargée d’Angers (47) 7 aout 71, Maine-et-Loire, pour Saumur, SUP, RR. Signé Calves
76 600

60881 C N°48 40c orange, marges énormes, 2 voisins, ch. légère, TTB 76 550
60882 C N°48 40c orange, très bien margé, neuf *, TB 76 750 225
60883 C N°48 40c orange, belle nuance vive, neuf *, TB. Signé A.Brun 76 750 200
60884 C N°48 40c orange, neuf *, très frais, TB. Signé Calves 76 750 180
60885 H N°48 40c orange, obl. ANCRE BLEUE, TB Web 100
60886 H N°48 40c orange, obl. PC ROUGE, frappe légère, TB Web 100
60887 H N°48 40c orange pale, obl GC, TB. 78 160 40
60888 H N°48 40c orange, obl cad T17, de Paris, TB. Web 160 40
60889 H N°48 40c orange, obl GC 3014 Prades, TB. Web 160 40
60890 H N°48 40c orange, obl GC 2240 Marseille, TB. 78 160 40
60891 H N°48 40c orange, obl GC, TTB. Signé Calves 78 160 40
60892 H N°48 40c orange, rare obl. anglaise 723 Southampton, TB. Signé JF.Brun 78 50
60893 F N°48 40c orange, effl. à droite, obl. PC du GC 309 s. LAC, càd T16 BARBEZIEUX 30/5/71, frappes TB Web 900 100
60894 F N°48 40c orange, belle nuance vive, obl. GC 5080 sur lettre d’Alexandrie, Egypte, 9 mai 71 pour Marseille, arr., 

TTB. Certificat
76 300

60895 F RUSSIE N°48 40c orange x2 (1 ex. pd) obl. GC 1053 sur lettre de Clermont-Ferrand 10.7.71, Puy-de-Dôme pour la 
Russie, càd d’arrivée St Pétersbourg au dos, TB/SUP, R. Signé

76 400

60896 F Etoile 4 sur N°48 40c orange sur lettre de Paris R. d’Enghien 29.7.71 pour Nevers, TB, les étoiles chiffrées sont rares 
sur Bordeaux. Ex-Blanc

76 3500 850

60897 F N°48 40c orange +28A +37 obl. càd T17 Bourg-enBresse (1) 1 sept 74, Ain, sur enveloppe pour Lyon, SUP. Excep-
tionnelle combinaison d’affranchissement oblitéré du càd T17 (le n°48 avec T17 cote 2 000 €)

78 500

60898 F N°48 40c orange +49b 80c rose vif (touché) obl. GC 788 sur enveloppe chargée de Cavaillon (86) 21 fevr 71, Vau-
cluse, pour Marseille, TB, R. Signé Scheller, certificat

78 390

60899 H N°48a 40c orange vif, obl GC 434, avec 4 très belles marges, TTB. 78 70
60900 H N°48d 40c rouge sang, obl GC, TTB. Web 1000 250
60901 C N°49 80c rose, neuf *, TB. Signé Calves. 78 725 170
60902 C J N°49 80c rose en bloc de 4, neuf *, très frais, TTB 78 3500 560
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60903 H N°49 80c rose, obl. GC propre dégageant l’effigie, TB. Signé A. Brun 78 350 70
60904 H N°49 80c rose, obl. GC 5105 de Suez (Egypte), TTB, R 78 800 200
60905 H N°49 80c rose, obl étoile, TTB. Web 220
60906 H N°49 80c rose, obl. GC 2602 de Nantes (Loire-inférieure), TTB. Signé A.Brun 78 350 90
60907 H N°49 80c rose, très belles marges, 1 voisin, obl. GC 282 de Bagnères-de-Luchon (Haute-Garonne), TTB 78 350 100
60908 H N°49 80c rose en paire, obl. GC, TB 78 900 225
60909 H N°49 80c rose, obl. GC 1583 Fréjus (Var), TB. Signé Macoveanu 78 350 85

 
60910 F N°49 paire coin de feuille + 1 ex. obl. Ancre sur lettre avec càd octo consulaire Montevideo 31.7.71 pour le Lac 

Majeur, divers càd italiens au dos et arr. Novara 30.8, TTB, exceptionnel affranchissement à 2f40. Ex-Blanc
 3’000

60911 F Rare affranchissement tricolore en 3 émissions dont Bordeaux, avec n°49 en paire bdf +38 +30 obl. GC 2240 sur 
enveloppe Chargée (avec descriptif de charment au recto) de Marseille 1872 pour Cuers, arr., TB, R (40c double 
port + 50c chargement + 1f40 VD = 2f30). Signé Calves

78 900

60912 C N°49b 80c rose vif, neuf *, très léger pli, TB. Signé Calves 78 1000 95
60913 C N°49b 80c rose VIF, petit bdf, neuf *, pli de gomme, aspect TB 78 1000 125
60914 H N°49b 80c rose vif, obl. GC 633 sur lettre de Brignolles, Var, 11.08.71 pour Constantinople (Turquie), transit Mar-

seille et càd d’arrivée Constantinople 18.08 au dos, TTB. Signé Calves
78 700

60915 F N°49b 80c rose vif, jolie nuance, obl. GC 3982 s. LAC, càd T17 TOULOUSE 13/6/71, TB 78 1100 300
60916 F N°49b 80c rose vif, très grandes marges avec voisin, obl. GC 260 sur lettre d’Avignon 5.5.71, Vaucluse, pour L’Isle 

sur la Sorgues, SUP, R
78 1100 300

60917 C N°49c 80c rose carminé, neuf *, TB. Cert. Calves 78 1300 240
60918 H N°49d 80c groseille, nuance caractéristiques, obl. GC, TTB. Signé JF.Brun pour la nuance 78 1400 400
60919 H N°49h 80c rose obl. GC 3112 (Rennes, Ille-et-Vilaine), TB. Signé JF.Brun 78 1200 380

CERES DENTELEE
60920 F N°38 +50 +52 +60A obl. GC2602 sur lettre 3 ports de Nantes 25.3.73 pour Chateaubriant, arr., SUP, R affranchis-

sement quadricolore
78 380

60921 F N°38 40c Siège en combinaison avec n°56 (x2) obl. GC 2240 de Marseille sur enveloppe avec cachet convoyeur 
Cannes 13.2.1875, Alpes-Maritimes pour le Japon, transit Marseille et càd d’arrivée du bureau français à Yoko-
hama au dos, TTB, rare

80 250

60922 F N°50+52+58 1c vert-olive +4c gris + 10c brun obl. étoile 3 sur enveloppe locale de Paris 30.1.1874, SUP 80 180
60923 C N°50, 51 et 52, 1c., 2c. et 4c., neuf *, tous TB Web 750 150
60924 H N°51 et 53, obl étoile de Paris, TB Web 35 20
60925 H J N°51 2c rouge-brun en bloc de 8 obl. Lodève (Hérault), pd (pli, 2 dents émoussés), B/TB, R Web 850 95
60926 F N°51 2c rouge brun, PAIRE obl. càd PARIS ST LAZARE 13/7/72 sur bande complète, cadre brisé à droite, arr. BOUR-

DEILLES 16/7/72, TB
Web 75

60927 F N°51 2c rouge-brun obl. càd Lyon seul sur carton publicitaire “Soieries & Foulards”, SUP 80 120
60928 F N°51, 53 et 55, 2c. BANDE de 3, 5c. et 15c. obl. Etoile 12 s. LAC, càd Bt Beaumarchais 18/4/75, TRICOLORE Superbe. 

Signé Calves
Web 200

60929 C N°51c 2c rouge-brun, NON DENTELE, BLOC de 4 bdf, 1 t. avec CADRE INFERIEUR CASSE, les 3 autres sont **, variété 
RR sur non dentelé (2-3 possibles), ex collection Burrus, TTB

80 1’250

60930 CC C 

J

N°52 4c gris en bloc de 4, neuf *, légère trace de charnière sur la paire du haut, très frais, centrage exceptionnel, 
TTB

80 2250 360

60931 CC C 

J

N°52 4c gris en bloc de 4, légère trace de charnière sur la paire du haut, très frais, TTB 80 2750 385

60932 CC C 

J

N°52 4c gris, bloc de 4, neuf **/*, TB. Signé Calves 80 2250 400

60933 CC N°53 5c vert-jaune sur azuré, neuf **, TB. Signé Calves (cote pour *) 80 300 100
60934 C N°53 5c vert-jaune sur azuré, BLOC de 4, neuf *, TB Web 1450 225
60935 C J N°53 5c vert-jaune s. azuré en bloc de 4, neuf *, très frais, TB 80 1450 190
60936 F N°53, 56 et 57 BANDE de 3 obl. GC 2706 s. Env. CHARGE, càd T17 NUITS-COTE D’OR 9/7/74, TRICOLORE, TTB Web 200
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60937 F N°53 5c vert-jaune sur azuré, BANDE de 3 obl. càd ROUGE des Imprimés PD PARIS 10/11/74 s. bande pour STOC-
KHOLM, TTB. S

Web 200

60938 F N°53 en bande de trois, obl. càd rouge des imprimés sur imprimé sous bande 1874, TTB. Signé JF.Brun 80 200

 
60939 F N°53 +57 +59 obl. GC 5118 en combinaison avec timbre Japonais 1 sen bleu (x2, deux nuances différentes) obl. càd 

sur lettre en affranchissement mixte France - Japon pour Paris, au recto cachet Dégron type 1, TB, RRR
 4’000

60940 F Lettre annonce avec 4 annonces (Vins, crayon, lingerie, salaisons) avec rares entailles BC entrelacé sur n°59 obl. 
étoile 35 +n°53 (x2) de Paris 1874 pour Cognac, manque 2 rabats, TB, R

80 480

60941 CC N°53a 5c vert-jaune sur blanc, neuf **, B/TB. Signé Calves (cote pour *) 80 325 100
60942 C N°53a 5c vert-jaune sur blanc, BLOC de 4, neuf *, infime pli horizontal s. 2 ex., aspect TB Web 1450 175
60943 F N°55 15c bistre obl. càd Le Havre (74), Seine-inférieure, sur carte postale précurseur pour le Grand-Duché de 

Bade, TB/SUP
80 120

60944 F Losange ASNA sur N°55 +60C sur enveloppe avec sceau à sec de l’Assemblé Nationale pour Alençon, càd Versailles 
Assemblee Nationale 24.11.75, B/TB, R

80 800 250

 
60945 H Rare càd rouge sur N°55b 15c brun sur rose ERREUR du 15c, TTB. Signé A.Brun, certificat Calves (cote du cachet 

normal)
 7500 2’000

 
60946 DCE N°55b ERREUR 15c au lieu de 10c brun sur rose, neuf sans gomme (regommé), TB. Signé Calves  8500 1’440
60947 C N°56 30c brun, cdf avec Contrôle TP, neuf *, TTB 80 600
60948 C N°56 30c brun, neuf *, TTB Web 1100 250
60949 C N°56 30c brun, neuf *, TB. Signé Calves 80 1100 200
60950 C N°56 30c brun, neuf *, TB. Signé Calves 80 1100 220
60951 F N°56 30c brun, obl. cachet ADMON de CAMBIO BARCELONA s. LSC, arr. BARCELONA 9/6/76, TB Web 120
60952 F N°56 30c brun obl. griffe HOMBOURG et càd ALGER 21/10/76, ce dernier répété à côté, s. LAC, arr. HOMBURG, 

TB. Signé Calves
Web 150

60953 F N°56 30c brun, obl. càd T16 BOUROGNE 30/3/76 s. LAC, date PRECOCE, officiellement càd s. t. le 1/4/76, arr. 
BASEL, TB

Web 120

60954 F Càd perlé SALONIQUE Turquie sur N°56 en paire sur lettre 1874 pour Livourne, TB 80 120
60955 F N°56 en bande de trois obl. losange 24 sur lettre recommandée de Paris 1874 pour St Etienne, TB 80 200
60956 F Griffe Coi Postali Francesi sur N°56 sur lettre de Volo 1876 pour Gênes, TB, R. Signé Baudot 82 650
60957 F N°56 +57 obl. étoile 3 sur enveloppe chargée pour Grenoble 1874, descriptif de chargement au recto, SUP. Signé 

Pothion
80 150

60958 C N°57 80c rose, très frais, neuf *, TB. Signé A.Brun 82 1300 190
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60959 C N°57 80c rose, neuf *, TB 82 1200 300
60960 C N°57 80c rose, neuf * (infime trace), TB 82 1300 325
60961 C J N°57 80c rose, BLOC de 4, neuf *, ch. un peu forte, TB 82 5400 1’275
60962 F N°57 en bande de cinq +n°71 obl. càd T18 Beaune Cote-d’Or sur enveloppe chargée 1877 pour Givry, SUP, R 82 280
60963 F Mixte FRANCE - EGYPTE avec n°57 obl. GC 5080 sur enveloppe d’Alexandrie, Egypte 1875 pour les Bouches-du-

Rhône, avec 1pi obl. Poste Egiziane Cairo, TB, R. Certificat Calves
82 480

60964 J N°57 80c rose en bloc de 4, obl. GC, TB 82 225 70
60965 F SINGAPOUR Rare affranchissement tricolore avec n°57+55+53 obl. GC sur enveloppe de La Ciotat, Bouches-du-

Rhône, 1875 pour Singapour, càd transit Marseille et arrivée Singapore, TB, rare destination et combinaison
82 400

60966 F N°57 +58 en paire obl. GC 5118 sur lettre de YOKOHAMA, Japon, 1874 pour Lyon, TB, R. Signé JF.Brun 82 370
60967 F N°57 en paire +n°58 obl. PC du GC 1520 sur enveloppe chargée de Flers-de-l’Orne 1873 pour Chateau-Gonthier, 

SUP
82 120

60968 F N°57 +58 +60A obl. GC 1497 sur enveloppe chargée de La-Ferté-s-Amance, Haute-Marne, 30.09.73 pour Langres, 
SUP

82 130

60969 C N°58 10c brun sur rose, neuf *, TB. Signé Calves 82 575 85
60970 CK N°58c 10c brun s. rose, paire tête bêche, neuf *, avec pd, sinon TB. certificat Calves 82 8000 600
60971 C K N°58c 10c brun sur rose en paire tête-bêche, neuf * (gomme partielle), TB. Signé Calves 82 8000 1’150

 
60972 C K N°58c 10c brun sur rose, PAIRE TETE-BECHE, neuve *, B/TB  8000 1’400
60973 HK N°58c 10c. brun sur rose, TETE-BECHE obl. Etoile, TB 82 2750 800
60974 H K N°58c 10c brun sur rose, paire tête-bêche obl. GC 1352 de Dreux (Eure et Loir), TB. Signé Calves 82 2750 700
60975 H K N°58c 10c brun sur rose tête bêche, obl. GC, pd, B/TB 82 2750 400
60976 H K N°58c 10c brun sur rose, paire tête-bêche, obl. GC 924 de Château-Renault (Indre-et-Loire), TB, R. Signé A.Brun, 

Calves
84 2750 700

 
60977 F K N°58c Tête-bêche du 10c brun sur rose dans une bande de six obl. GC 98 d’Anet (Eure-et-Loir), SUP, RR ainsi. Signé 

Calves (cote de la paire)
 2750 1’000

60978 C N°59 15c bistre, amorce de voisin ou bdf, neuf *, frais et TTB 84 700 175
60979 F N°59 en paire obl. étoile 37 sur lettre insuffisamment affranchie de Paris 1873 pour le Lac Majeur, Italie, avec 

timbre-taxe italien 30c obl. càd Pallanza, TB, R
82 290

60980 F N°59 +60C (x2) obl. GC en combinaison avec Timbre de Dimension 50c sur enveloppe en QUADRUPLE PORT LO-
CAL de Villefranche-sur-Saône 1874, Rhône, pour l’enregistrement d’un testament authentique, RRR

84 500

  
60981 F K N°59d Paire TETE-BECHE du 15c bistre obl. GC 522 de Bonnat 30.1.72, Creuse, sur carte de Papier d’affaires pour 

l’Indre. La carte avait déjà été utilisée au verso avec un 40c Lauré. Le support a un peu souffert (pli central) mais la 
tête-bêche est intacte sauf qq légères rousseurs sur les dents, ensemble très plaisant et RR. Signé Calves

 60000 8’000
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60982 F Joli pli imprimé RICARD FILS TOULOUSE “Eau de vie, 3/6, Rhum, Armagnac, Huiles, Savons, Sucres & Cafés - Co-
mestibles. Fromages de toute qualité” sur papier vert avec N°60A de Toulouse 1872 pour Mauvesin, Gers, TTB

84 125

60983 F GC 204 de les Aubiers, Deux-Sèvres, sur n°60A sur lettre avec càd Angers (47), Maine-et-Loire, 1873 avec taxe DT 
40 pour “timbre ayant déjà servi” avec dossier de saisie (2 documents), TB, R

Web 200

60984 F N°60A obl. étoile 22 sur lettre insuffisamment affranchie de Paris 1874 pour Rome, taxe tampon 4 en bleue et 
timbre taxe italien 40c obl. Roma, TTB, R

84 270

60985 C N°60C 25c. bleu, T III, BLOC de 4 bdf, neuf *, TB Web 950 250
60986 F N°60C en bande de trois avec cassure en haut sur 1 ex., obl. càd rouge Affranchissements Paris 1876 sur enveloppe 

recommandée pour Fresnay-sur-Sarthe, cachets de cire, de transit et d’arrivée au dos, TTB
84 300

60987 F Griffe encadrée APRES LE DEPART 1878 sur lettre avec n°60C obl. càd T16 Joinville-s-Marne (50) 14 avril 76, Haute-
Marne, pour Doulaincourt, TB, R

Web 100

60988 F Càd Versailles Senat 4 aout 76 sur N°60C sur enveloppe avec sceau à sec du Sénat pour Alençon, TB, R 84 120
60989 F Càd Versailles Chambres des deputes 11 mai 76 sur N°60C sur enveloppe avec sceau à sec de le chambre des 

députés pour Paris, B/TB, R
84 120

TYPE SAGE
60990 CC N°61 1c vert, BLOC de 4, neuf **, 2 ex. *, bon centrage, TB Web 1000 220
60991 CC N°61 1c vert, BLOC de 4 bdf, bien centré, neuf **, TB Web 1350 380
60992 CC J N°61 1c vert, BLOC de 4, neuf **, très frais et TB Web 1350 350
60993 CC C 

J

N°61 1c vert, BLOC de 4, neuf ** (inf. ch. sur 1 ex.), TB Web 1200 200

60994 C N°61 1c vert, BLOC de 4, neuf *, froissure de g. sur paire sup. et inf. point roux, PAIRE inf. TB Web 875 100
60995 CC N°63 4c vert, BLOC de 4, bien centré, neuf **, TTB 84 1500 450
60996 CC J N°63 4c vert Type I en bloc de 4 cdf, très frais, neuf **, TTB 84 1500 240
60997 CC N°65 10c vert, neuf **, très frais, TB 84 1800 450
60998 C N°65 10c vert (I), neuf *, TB 84 1200 240
60999 CC N°67 20c brun-lilas s. paille, BLOC de 4, neuf **, 2 ex. *, TB 84 4250 1’000
61000 C N°67 20c brun lilas, neuf avec trace de charnière, TB. Signé Scheller Web 850 130
61001 C N°68 25c outremer, neuf *, pli horizontal sinon TB, rare, un timbre qui manque souvent dans les collections. Signé 

Scheller
84 11500 600

 
61002 DCE N°68 25c outremer, neuf sans gomme , TB. Signé Calves  3000 750
61003 CC N°70 40c orange, bon centrage, neuf **, très frais, TB Web 1350 350
61004 C N°70 40c rouge-orange, très bien centré, neuf *, TB. Signé A.Brun 84 1350 300
61005 CC N°71 75c carmin, neuf **, très frais, TB, Signé Scheller 84 2100 500
61006 C N°71 75c carmin, neuf *, un point de pelurage sinon TB Web 1400 180
61007 C N°71 75c carmin (I), neuf * (regommé), TB (cote nsg) Web 450 100
61008 CC J N°74 2c vert, BLOC de 4, neuf **, fraîcheur postale, très bien centré, TTB Web 1200 400
61009 CC J N°74 2c vert, BLOC de 4, PAIRE sup. *, TB Web 975 200
61010 CC N°75 5c vert en bloc de 9 neuf ** (sauf 1 avec charnière) avec marge supérieure et adjacente avec perforation de 

contrôle, TB
84 220 140

61011 CC J N°75 5c vert, BLOC de 4 cdf, la paire inf. est NON DENTELEE en partie détachée de la paire sup. elle même dentelée 
et *, TB

Web 690 150

61012 H N°75 5c vert, bande de trois + bande de quatre, obl. càd rouge Ligne “Havane Paq Fr B n°3” 29 dec 84, SUP, R 86 120
61013 C J N°76 10c vert Type II en bloc de 4, neuf *, très frais, TTB 84 8400 1’000
61014 H N°76 10c vert (II), obl. càd, TB. Signé Calves Web 325 65
61015 C N°77 15c gris, neuf * (infime trace), TB. Signé JF.Brun 84 1200 180
61016 CC C 

J

N°78 25c outremer Type II en bloc de 4, neuf *, infime trace de ch. sur la paire du haut, très frais, TTB 86 3500 440

61017 C N°78 25c outremer, neuf * (infime trace), TB. Signé A.Brun 84 650 95
61018 CC J N°80 30c brun-jaune, neuf ** en bloc de 4 avec bdf, TB 86 862 180
61019 C N°81 75c rose, neuf *, TB 86 2850 600
61020 H N°84 1c noir sur bleu de Prusse, obl., léger défaut. Signé Calves 86 6000 1’000
61021 H N°84 1c noir s. bleu de Prusse pâle, obl., TB. Signé Calves 86 6000 900

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente



86 28 octobre 2025 JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON • 

 
61016

 
61018

 
61019

 
61020

 
61021

 
61023  

61024

 
61025

 
61028

 
61029

 
61030

 
61032

 
61033

 
61034

 
61035

 
61036

 
61039

 
61040

 
61041

 
61042

 
61043

 
61046

 
61047

 
61049

 
61050

 
61051

 
61053

 
61057

 
61012



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

8728 octobre 2025 •  JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON

VENTE 243 - PARIS

 
61022 H N°84 1c noir sur bleu de Prusse, oblitéré càd léger, TB. Certificat et signature A.Brun  6000 1’500
61023 H N°84 1c noir s. bleu de Prusse, très bien centré, obl. TTB. Signé A.Brun 86 6000 1’200
61024 CC N°85 2c brun-rouge, BLOC de 3 cdf avec PIQUAGE OBLIQUE, neuf **, TTB 86 200
61025 CC J N°86c 3c bistre foncé, BLOC de 4 bdf très bien centré, neuf **, TTB 86 2250 900
61026 C J N°89f 10c noir sur lilas, T II et T I se tenant, BLOC de 10 intergalvano, 5 ex. **, TB Web 1600 320
61027 C N°89f, 103b et 106a, les 3 paires avec intervalles, T I et T II, neuf *, TB Web 1035 200
61028 CC N°90 15c bleu, spectaculaire impression recto-verso complète, neuf **, TB 86 60
61029 CC N°90a 15c bleu (II) sur bleu, très bon centrage, neuf **, TB 86 1400 280
61030 CC N°91 25c noir sur rouge (II), neuf * (infime trace), très frais, TTB 86 1600 320
61031 C N°91 25c noir sur rouge, neuf *, ch. un peu forte, très bien centré, sinon TB Web 1600 300
61032 CC C 

J

N°92 25c bistre sur jaune en bloc de 4, neuf *, paire du bas sans charnière, très frais, TTB, R 86 3200 400

61033 C N°93 35c violet-noir sur jaune, neuf *, forte ch. mais bien centré, TB 86 800 150
61034 C N°93 35c violet-noir sur jaune (II), bon centrage, neuf *, TB. Signé A.Brun 86 800 160
61035 C N°93a 35c violet noir sur orange, neuf *, forte ch. mais très bon centrage, TB 86 850 170
61036 CC N°95 5fr violet, neuf ** avec bdf, TB 86 1425 300
61037 C N°95 5f violet foncé sur lilas, nuance foncée, neuf *, fraîcheur postale, TTB Web 650 200
61038 C N°95 5f violet sur lilas, neuf *, TB Web 650 165
61039 C N°95 5f violet sur lilas, centrage moyen, neuf *, TB 86 650 160
61040 C N°95 5f violet sur lilas, neuf *, TB 86 650 150
61041 C N°95 5f violet sur lilas, neuf *, TB 86 650 150
61042 C N°95 5f violet sur lilas, neuf *, frais et TB 86 650 165
61043 C N°95a 5f lilas-rose s. lilas pâle, Type II, bien centré, très frais, TB. Signé Calves 86 950 130
61044 C N°95a 5f lilas-rose sur lilas pâle, neuf avec trace de charnière propre, TB. Signé JF.Brun Web 950 150
61045 C N°95e 5f violet sur lilas, bdf, NON DENTELE, neuf *, TB Web 850 200
61046 C N°96 20c brique sur vert, variété de PIQUAGE en cdf tenant à normal, neuf *, TTB 86 180
61047 CC N°97 25c noir sur rose, PAIRE cdf avec piquage OBLIQUE, neuf **, TTB 86 400
61048 C N°97 25c noir sur rose, 7 PAIRES Mill.0, 2, 5, 6, 7, 8 et 9, neuf *, TB Web 2210 250
61049 CC N°98 58c rose en bloc de 10 bas de feuille avec repère J. 305, neuf **, TB. Certificat 86 4900 800
61050 CC N°98 50c rose, piquage DEPLACE et partiellement DOUBLE dans une paire haut de feuille, neuf **, petite ch. en 

haut des timbres de droite, TB
86 300

61051 CC N°99 75c violet et orange avec BdF décoré mais pli de gomme, TB 86 400 80
61052 C N°99 75c violet sur orange, neuf *, TB Web 400 85
61053 C N°99 75c violet sur orange, forte ch. mais bien centré, neuf *, TB 86 400 100
61054 CC N°101 15c bleu, BANDE de 3 avec spectaculaire variété de PIQUAGE en cdf, neuf ** (ch. s. le bdf), TTB Web 300
61055 C N°103b 10c noir sur lilas, PAIRE inter galvano T I * et T II ** se tenant verticalement, TB Web 500 100
61056 CC N°104 50c rose, PAIRE bdf avec N°, neuf **, TTB Web 1200 400
61057 C N°105 2f bistre sur azuré, en paire millésime N° 0, neuf *, TB 86 850 150

TYPE SAGE SUR LETTRES
61058 F N°38 en paire + 79 T18 “Corment Indre et Loire” (1878) sur lettre chargée (VD 400F), bel AFF composé Cérès - 

Sage. TB
Web 100

61059 F N°38 + 89 OBL T18 “Bordeaux Gironde” (1877) sur lettre pour Bergerac. AFF composé Cérès-Sage. TB Web 40
61060 F N°50 + 74 OBL Evreux Eure (1877) sur faire-part de deuil avec bande partielle. AFF composé Cérès-Sage, TB Web 40
61061 F N°50 + 85, 2 pièces, OBL Bordeaux (1892) sur bande de journal pour les Pays Bas, AFF composé Cérès-Sage, rous-

seurs, B/TB
Web 75

61062 F N°51 (x3) +66 sur lettre 2 ports de Paris 1876 avec taxe manuscrite “19c” et indication du poids “10g90”, TB/SUP, 
R. Signé JF.Brun

88 350

61063 F N°54 OBL “Lyon La Guillotière” (1894) sur env entier postal 5c Sage, AFF Cérès-Sage tardif. TB Web 60
61064 F N°54 en paire + 64 OBL CAD T18 “Aubusson Creuse” (1876) sur lettre, AFF composé Cérès-Sage. TB 88 80
61065 F N°54 + 64 OBL CAD “Paris rue d’Enghien” (1876) sur carte postale précurseur, AFF composé Cérès-Sage. TB Web 50
61066 F N°54 + 64 OBL CAD ambulant “Paris à Erquelines” (1876) sur carte postale précurseur pour Dunkerque, AFF com-

posé Cérès-Sage. TB
Web 50

61067 F N°54 + 66 T18 “Gare de Tours Indre-et-Loire” (1877) sur lettre. AFF composé Cérès-Sage. TB Web 50
61068 F N°54 + 66 obl cad “Paris R. St Domque St Gn 56” (1876) sur lettre pour la Comtesse de Ségur, AFF composé Cérès-

Sage. TTB
Web 50

61069 F N°54 + 66 OBL T17 “Ivry la Bataille (26)” (1876) sur lettre pour Evreux, AFF composé Cérès-Sage. TB Web 45
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61070 F N°54 + 77 OBL T17 “Auxon (9)” Aube (1877) + boite rurale “B” de Saint-Phal, AFF composé Cérès-Sage. TB Web 50
61071 F N°56, 2 pièces + 77 OBL T18 “Caen Calvados” (1876) sur lettre, bel AFF composé Cérès-Sage 88 100
61072 F N°63 (3 PAIRES) et N°74 (2) obl. càd R. TURBIGO 15/5/77 sur Journal “BULLETIN DES HALLES” du 3/12, RR et TB 88 750
61073 F N°64, 5c vert, OBL CAD rouge “Imprimés Paris PP23” (1876) sur bande de journal “L’Univers” pour Lisbonne (Por-

tugal) avec arrivée au verso. TB
Web 50

61074 F N°64 en paire + n°38 OBL T17 “Orléans (43)” (1876) sur lettre, bel AFF composé Cérès-Sage. TB 88 100
61075 F N°67, 20c brun-lilas en paire OBL CAD “Chargements Bordeaux” Gironde (1884) sur lettre recommandée. B/TB Web 35
61076 F N°68 25c outremer CàD Prades (Pyrénées-Orientales) 29 août 1876 sur enveloppe pour Toulouse (Haute-Ga-

ronne),
Web 100 40

61077 F N°68 +77 OBL CAD “Paris rue d’Enghien” (1877) sur lettre pour Bombay avec au verso transit “Sea post office” et 
arrivée. TB

Web 80

61078 F N°69 30c brun, OBL cachet noir “Admon de cambio Barcelona 010” sur lettre de Marseille pour Barcelone (1878). 
TB

Web 65

61079 F N°69 + 80 OBL CAD “Paris Pl de la Madeleine” (1878) sur lettre au tarif levée exceptionnelle 1er délai (35c + 25c) 
pour New-York. B/TB, RR

Web 150

61080 F N°71 et 90 perforés STL et obl. CàD Bordeaux (Gironde) 27 déc.1880 sur lettre pour Dax (Landes) Web 80
61081 F N°71 + 92 + 94 OBL T18 “Lyon Les Terreaux” (1882) sur une petite lettre chargée (VD 1000F) avec cachet rouge 

descriptif des chargements. TB
Web 60

61082 F N°74 OBL CAD rouge “Imprimés Paris PP2” (1877) sur circulaire. TB Web 60
61083 F N°75 OBL CAD rouge “Imprimés Paris PP 76” (1881) sur lettre. B/TB Web 40
61084 F N°75 OBL CAD noir “Imprimés Paris PP24” (1888) sur lettre. TB Web 30
61085 F N°75 (pd) OBL CAD noir “Imprimés Paris PP 25” (1877) sur brochure “Etudes sur le bromure de potassium” sous 

bande. TB
Web 80

61086 F N°75 OBL “OR” frappé 2 fois et répété à côté sur papier d’affaires adressé à Laforestière, Marne. TB Web 40
61087 F N°75 OBL CAD rouge “Imprimés Paris P.P.3” (1877) sur lettre. TB Web 60
61088 F N°75 OBL Paris (1896) sur env illustrée “Grands magasins du Printemps” avec mention imprimée “Papiers d’af-

faires”. TB
Web 35

61089 F N°75 OBL CAD “Affranchissements Marseille” (1892) sur convocation du conseil de révision (service militaire). B/
TB

Web 40

61090 F N°75, 3 pièces (def) OBL Brioude “Haute Loire” (1896) sur affiche de mise en vente d’”Une belle maison d’habita-
tion contenant un établissement de bains sise à Langeac” (papiers d’affaires). Spectaculaire. B/TB

Web 100

61091 F Journal “Le Charivari” avec CAD de préoblitération “Strassburg i Els” et n°75 OBL CAD imprimés Paris PP15” (1879). 
Rare et TB

Web 80

61092 F N°75 en paire + 90 OBL AD “Aix en Provence B. du Rhone” (1893) sur une petite lettre adressée à un abbé en 
pèlerinage à Jérusalem, destination rare et TB

88 120

61093 F N°75 + 89+ 97 OBL hex à cercle inétrieur “Nice-C Alpes Marmes” (1899) répété à côté sur lettre recommandée. TB Web 60
61094 F N°75 + n°85, bande de 5 interpanneau OBL “Chalon-s-Saone Saone et Loire” (1898) sur lettre. TB Web 70
61095 F N°75 + 85 + 87 + 88, 5 pièces, OBL CAD “Ryes Calvados” (1889) sur lettre en double port pour Bayeux. TB Web 90
61096 F N°75 (def) + 89 OBL CAD type 16 “Le Touvet (37)” (1877) sur avertissement de la justice de paix avec à l’intérieur 

timbre fiscal de dimension 50c. TB
Web 60

61097 F N°75 + 90 + 2 entiers découpés + 2c brun et 3c vermillon provenant de bandes de journaux et utilisés comme 
timbre-poste OBL Paris départ (1894) sur lettre. TB

Web 80

61098 F N°75 + 90 + 96 OBL “Isigny Calvados” (1892) sur lettre recommandée pour Bayeux. TB Web 30
61099 F N°75 + 90, 2 pièces + 97 OBL CAD bleu “Paris St Mandé Paris” (1891) sur une petite lettre chargée (VD 150 F). B/TB Web 60
61100 F N°75 + 93 OBL CAD “Paris R. des Francs Bourgeois” (1891) sur une petite lettre recommandée. TB Web 30
61101 F N°75 + 93 OBL CAD “Paris boulevard St Germain” (1881) sur une petite lettre recommandée. TB Web 40
61102 F N°75 + 94, 2 pièces, OBL CAD “Versailles préfecture” (1893) sur lettre chargée (VD 1100F). TB Web 30
61103 F N°75 + 96 OBL Orléans (Loiret, 1896) sur entier carte-lettre recommandée 25c Sage noir sur rose. B/TB Web 45
61104 F N°75, 2 pièces + n°97, 3 pièces OBL CAD Paris 34 av. Marceau” (1895) sur lettre chargée (VD 1400F). B/TB Web 40
61105 F N°77 OBL CAD “Versailles Sénat” (1878) répété à côté sur lettre. TB Web 70
61106 F N°77 OBL “Paris PL. de la Bourse” (1876) sur lettre réexpédiée avec griffe “AFF insuff P3” et taxe 25 double-trait. TB Web 40
61107 F N°77 OBL CAD perlé T25 “Beaumont les Valence Drome” (1878) répété à côté sur lettre, trace de scotch. TB Web 60
61108 F N°77 15c gris obl CàD Clamecy (Nièvre) du 1er mai 1876, premier jour du tarif 15c, sur lettre pour Sainte-Foy-la-

Grande (Gironde), TB
Web 100

61109 F N°77 obl CAD “2 Paris 2 Passy” (1876) sur lettre pour Lille avec griffe encadrée noire “Affranchissement insuffi-
sant” et rare taxe locale de fortune “25”, petit défaut d’archivage en bas de la lettre sinon TB

88 150

61110 F N°77 (def) + 57 OBL T17 “Puteaux (60)” (1877) sur lettre chargée (VD 50F). AFF composé Cérès-Sage. TB Web 75
61111 F N°77 (déf.) + 89, 2 pièces, OBL Rouen (1878) sur carte postale précurseur recommandée avec au verso repiquage 

de la Cie d’assurances La rouennaise. TB
88 75

61112 F N°77 en paire (dentelure du bas coupée aux ciseaux) + n°89 OBL CAD “Nantes Loire Inférieure” (1878) sur lettre 
pour Fort de France (Martinique) réexpédiée à Saint Nazaire. Rare, TB

88 150

61113 F N°78 25c Outremer, OBL CAD T17 “Tarbes (63)” (1876) sur lettre avec correspondance adressée à un marin du 
croiseur La Galissonnière dans la mer des Indes. B/TB

Web 80

61114 F Facture à en-tête “Mlle Huillier couturière Angoulême” avec n°79 avec annulation fiscale (1877), qq points de 
rouille, TB

Web 40
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61115 F N°79 obl CAD “Marseille bateau à vap” (1877) sur lettre pour Sétif avec cachet ovale bleu “COMPie Valery Frères 
& Fils - paquebots poste français Marseille”. TB

Web 40

61116 F N°79 + 88 en paire OBL CAD rouge “Imprimés Paris PP 14” (1878) sur bande partielle, signé Calves. Jolie pièce Web 100
61117 F N°80, 30c brun, OBL CAD pointillé “Paris PL. de la Bourse” (1882) répété à côté. TB Web 40
61118 DFE N°80 + 97 + 95, 5F violet OBL “Chemillé-s-Deme Indre et Loire” (1889) sur devant de lettre chargée (VD 5000F). TB 88 100
61119 F N°89 + n°81, 75c rose, OBL CAD “Toulouse chargements” (1888) sur une petite lettre chargée (VD 300F), jolie 

pièce rare.
Web 90

61120 F N°82, 1F olive, OBL “Lyon Rhone” (1893) seul sur lettre recommandée pour Milan avec arrivée au verso. TB Web 75
61121 F N°75 + 82 + 94, 2 pièces OBL CAD “Fontaine-le-Dun Seine Infre” (1897) sur lettre chargée (VD 6200F). TB Web 40
61122 F N°82 + 90 OBL T18 “Orléans Loiret” (1886) sur lettre chargée (VD 600F). TTB Web 40
61123 F N°82 + 93 OBL T18 “Mortain Manche” (1885) sur lettre chargée (VD 800F). TB Web 50
61124 F N°82 + 94 + 115, 30c Mouchon violet OBL Saillans Drôme (1902) sur lettre chargée (VD 2000F) pour Zurich. TB Web 60
61125 F N°83, 3 pièces + 85, 3 pièces + 87, 2 pièces, OBL CAD convoyeur ligne “Ax-les-Thermes à Toulouse” (1896) AFF 

tricolore. B/TB
Web 100

61126 F N°83 OBL “Rouen Seine Infre” (1900) sur carte postale sous bande pour l’Italie, avec Italie taxe n°5, 2 pièces et 
étiquette de retour à l’envoyeur (“Al Mittente”). TB

Web 75

61127 F N°83 OBL Paris (1895) sur petit dépliant publicitaire pour les bouillons Cibils sous bande. TB Web 60
61128 F N°83, 1c noir sur azuré, bande de 5, sur papier d’affaires adressé à St Martin du Puits (Nièvre). TB Web 30
61129 F N°83 OBL Rouen Seine INFre” (1895) sur avis de passage taxé à 8c avec taxe n°10, 3 pièces + n°28 (2x car 2 présen-

tations). TB
Web 60

61130 F N°83 + 110 + 112 OBL “Lyon Rhone” (15 dec 1900) sur lettre AFF composé Sage-Blanc-Mouchon sur lettre. TB Web 30
61131 DFE N°83, 86 et 102 en entiers postaux sur fragments ou enveloppe (un n°88 a été ajouté avec le n°83), avec CàD 

“Imprimés P.P.” de Nîmes (Gard) pour Genève (Suisse) 3 juil. 1897 ; Boulogne-sur-Mer(Pas-de-Calais) pour Orléans 
(Loiret) du 21 mars 1894 et Saint-Etienne (Loire) pour Paris (Seine) de 1901

Web 80

61132 F N°83 + 85, 7 pièces, OBL “Bonnetable Sarthe” (1880) sur lettre, bel AFF. TB Web 60
61133 F N°83 + 85, 2c rouge-brun, 7 pièces (2ex ld), OBL Paris 25 R. Danton (1900) sur lettre. TB Web 30
61134 F N°83 + 85 + 87 + 88 OBL “Paris 80 R. du Bac” (1898) sur env. entier pstal 15c Sage pour Francfort (Allemagne). AFF 

4 couleurs. TTB
Web 80

61135 F N°83 + 85 + 87 + 88 + 89 OBL “Paris 1 Pl de la Bourse” (1895) sur lettre pour Cologne (Allemagne), AFF 6 couleurs. 
TB

Web 50

61136 F N°83 + 85 + 87 + 88 OBL CAD “Marseille etranger” sur env. entier postal 15c Sage pour Hambourg Allemagne. AFF 
5 Couleurs. TB

Web 40

61137 F N°83 + 85 + 87 + 88 + 75 OBL CAD “Saurat Ariège” (1896) sur lettre, AFF 5 couleurs. B/TB Web 80
61138 F N°83 + 85 + 87 + 88 + 102 OBL CAD “Paris exposition Iena” (18 sept 1900) sur lettre. TB Web 40
61139 F N°83 + 87 OBL Paris sur bande entier postal 1c Sage noir pour les USA. TB Web 40
61140 F N°83 + 87, 3 pièces OBL “Montrejeau Hte Garonne” (1889) sur carte postale. TB Web 40
61141 F N°83, bande de 4 + 1 pièce + n°89 OBL T17 Mauzé (75) (1879) sur lettre pour La Rochelle. B/TB Web 50
61142 F N°85 OBL CAD bleu “La Ferté-Vidame Eure-et-Loir” (1890) sur journal “Le Petit Journal”, B/TB Web 40
61143 DFE N°85, 2c brun-rouge, bande de 3 interpanneau BDF OBL CAD rouge “Imprimés Paris PP 37” (1879) sur devant de 

bande de journal. B/TB
Web 100

61144 F N°85, bande de 3 + 107, bande de 4 + 108 en paire OBL Grenoble (1901) AFF à 14c pour Lyon (manquent 2c) avec 
taxe n°10 en paire AFF composé Sage-Blanc. TB

Web 50

61145 F N°85, bloc de 6 millésime O + n°109 OBL Chalon-s-Saone Saône et Loire (1901) sur lettre. AFF composé Sage-Blanc. 
TB

Web 70

61146 F N°83 + n°85, bloc de 7 millésime 8 OBL “Chalon-s-Saône Saone et Loire” (1899) sur lettre en poste restante pour 
Mézériat (Ain). TTB

Web 100

61147 F N°85, 6 pièces + 87 OBL CAD “Grenoble Isère” (1900) sur lettre, bel AFF. TB Web 50
61148 F N°85 (déf.) + 87, bande de 3 + 88 OBL mécanique drapeau “United States postal station Paris exposition 1900” 

sur lettre. TB
Web 40

61149 F N°85 + 88 en paire OBL Paris 24 R. de Clery (1899) sur carte postale bleue visite de la flotte russe (7-9 oct 1896) 
avec effigie du tsar Nicolas II. SUP

Web 50

61150 F N°86 3c bistre-jaune OBL CAD rouge des imprimés de Paris (1890) seul sur imprimé sous bande. Rare et TB 88 900 160
61151 DFE N°86, 3c bistre-jaune OBL sur devant de bande à en-tête “Annales de Notre Dame de Lourdes”, signé Calves. TB Web 100
61152 F N°87, 3c gris, bloc de 10, OBL Lormes Nièvre (1907) sur papier d’affaires recommandé. TB 88 150
61153 F N°87 en paire OBL CAD “22 Paris 22 périodiques” (1884) sur bande, jolie pièce Web 40
61154 F N°87, 2 pièces, OBL CAD “Cavalerie 1e division” (1904 - Grandes Manœuvres). Rare sur type Sage, sur lettre. TB Web 50
61155 F N°88 en paire OBL sur fragment de journal “La Libre Parole” (journal antisémite d’Edouard Drumont) sous bande 

OBL Paris sous bande. TB
Web 30

61156 F N°88 OBL CAD “1 Paris 1 périodiques” (1887) sur entier postal bande 1c Sage noir pour la Suisse. TB Web 40
61157 F N°88 OBL mec “Paris départ” (26 janv 99) avec grand drapeau ombré sur lettre. Rare et TB 92 150
61158 F N°89 avec annulation manuscrite pour utilisation fiscale sur une reconnaissance de dette (1885). TB Web 40
61159 F Entier carte postale réponse 10c Sage OBL duplex anglaise “Swansea 763” (1895). TB Web 50
61160 F N°89 perforé “FB” sur jolie carte postale “francisque Bosson Lyon” avec dessin du ballon captif de l’exposition de 

Lyon. OBL 1896. B/TB, RR
88 120
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61161 F N°89 OBL Paris R. des Halles (1884) sur avis de réception rose n°103 pour objets chargés ou recommandés adressé 
à Moscou avec CAD d’arrivée à l’intérieur (tarif du 1er mai 1878). Certificat RHP. Rare et TB

Web 100

61162 F N°89 OBL CAD convoyeur-ligne “Chambery à Grenoble” (1893) sur carte bleutée et vert de la Société Timbrophile 
d’Echanges adressée à Constantinople, Turquie. TB

Web 80

61163 F Superbe carte postale décorée pour la FINLANCE avec n°89 obl. Paris 1892, càd d’arrivée Fredrikshamn, SUP, R 92 90
61164 F N°89 + 93, 35c violet-noir sur jaune OBL CAD “Bordeaux Gironde” (1879) sur lettre pour Paris au 3è échelon de 

poids, TB
Web 45

61165 F AFF. mixte : n°89 + Grande-Bretagne n°73 OBL anglaise duplex “London” (1893) sur carte postale avec cachet privé 
du sommet de la Tour Eiffel. TB

Web 60

61166 F N°89, entier postal découpé utilisé comme timbre-poste + n°90 OBL T17 “Besançon (24) (1878) sur lettre pour la 
Belgique. TB

Web 50

61167 F N°89 + 90 + 81, 75c rose, OBL CAD “(7) affranchissements (7) Paris” (1890) sur lettre chargée (VD 600F) avec des-
criptif rouge des chargements au recto. TB

Web 60

61168 F N°89 + 92 OBL T18 “Toulon-s-Mer Var” (1880) sur lettre adressée à un marin de la frégate Champlain de la division 
navale des mers de Chine. TB

Web 100

61169 F BIRMANIE N°89+92 obl. càd Bordeaux sur enveloppe pour Rangoon, càd de transit Aden et d’arrivée au dos, TTB, 
destination rare. Certificat

92 200

61170 F N°90 OBL CAD bleu “Paris Départ” (1878) répété à côté sur lettre. TB Web 40
61171 F N°90 OBL CAD convoyeur-station “Chantenay-s-sLoire St N.N (42)” Loire inférieure, répété à côté sur lettre. TB Web 30
61172 F N°90, perforé CL, OBL CAD bleu “Paris R. de Choiseul” (1893) répété à côté sur lettre. TB Web 50
61173 F N°90, 3 pièces, OBL CAD “Chargements Nice” (1890) répété à côté sur lettre recommandée. TB Web 40
61174 F N°90 OBL Reims Vesle Marne (1900) sur imprimé recommandé avec étiquette rose, papiers d’affaires. TB Web 50
61175 F N°90 OBL CAD “Toulon s/Mer Var” (1895) sur lettre adressée au croiseur Troudé de l’escadre active de la Médit-

térranée. TB tarif militaire
Web 40

61176 F N°90 OBL “Agen Lot et Garonne” (1896) sur enveloppe “fermeture déposée Papeterie du Globe” pour Damazan 
avec mention imprimée “Papiers d’affaires avec annotations”. TB

Web 30

61177 F N°90 OBL CAD perlé T24 “Visan (86)” (1878) répété à côté sur lettre. TB Web 45
61178 F N°90 OBL CAD d’essai sans cercle extérieur “Paris Place de la Bourse” (1880) (De Beaufond n°667) répété à côté 

sur lettre. TB
Web 50

61179 F N°90, déjà oblitéré, sur lettre avec CAD “Asprières Aveyron” (1887) + timbre-taxe n°18 et mention manuscrite à 
l’encre rouge “Taxe pour timbre ayant déjà servi”. TB

Web 60

61180 F N°90 OBL “PP” encadré, répété à côté sur lettre d’Agen (Lot et Garonne, 1880) pour Roquecourbe (Tarn). TB 92 100
61181 F GB n°95 OBL London (1888) en mixte de réexpédition avec France n°90 OBL Paris Bard Haussmann” sur lettre. TB. 

Signé Baudot
92 100

61182 F N°90 OBL Lyon Terreaux Rhone (1898) sur lettre pour Narbonne réexpédiée à Genève avec Suisse timbre-taxe 
n°31. TB

Web 70

61183 F N°90 (ld) OBL CAD T18 “Cannes Alpes-Maritimes” (1885) sur lettre pour Bruxelles avec taxe 2 tampon façon ma-
nuscrite. Usage tardif. TB

92 80

61184 F N°90 OBL CAD “Gare de Melun S et Marne” (1890) sur lettre avec taxe n°18 + 20 OBL CAD “Charleville Ardennes” 
sur lettre. TB

Web 40

61185 F N°90 OBL CAD “Toulon-s-Mer Var” (1899) répété à côté sur env de deuil pour Fort de France (Martinique) avec 
arrivée CAD rouge au verso. TB

Web 50

61186 F N°90 OBL CAD “Paris Etranger” (1899) apposé par erreur sur lettre pour Tours. B/TB Web 35
61187 F N°90 OBL “OR” apposé 3 fois sur lettre pour Nogent sur Seine. TB Web 50
61188 F N°90 OBL CAD d’essai “Paris 1 Pl de la Bourse” (1890) avec dateur particulier (de Beaufond n°674). RR et TB. Signé 

Calves
92 280

61189 F N°90, bande de 5, OBL CAD T18 “Angers Maine et Loire” (1882) sur lettre avec griffe “affranchissement insuffi-
sant” annulée, TB

Web 40

61190 F N°90 OBL Périgueux (1889) sur lettre avec griffe encadrée rouge “Affranchissement insuffisant” et timbre-taxe 
n°16 + 18. TB

Web 40

61191 F N°90 en paire OBL CAD “Escadre de la Meditée Marseille” (1882) répété à côté sur lettre pour Lodève, B/TB Web 75
61192 F N°90 OBL Limoges (1880) sur lettre pour Barbezieux Charente réexpédiée à Paris : la lettre a été abîmée pendant 

le transport et refermée par de la ficelle en croix avec un cachet de cire et mention manuscrite du facteur. Original 
et rare

Web 80

61193 DFE N°90 OBL CAD rouge “(3) affranchissements (3) Paris” (1878) sur devant de lettre recommandée, rare. TB Web 150
61194 F N°90 + 94 OBL Roubaix Nord (1900) sur lettre recommandée de la société “L’industrie électrique du Nord”. TB Web 25
61195 F N°90 + 96 OBL CAD “Nimes Gard” (1898) sur env. Entier postal 15c Sage adressée à Spa (Belgique). TB Web 40
61196 F N°90 + 97 OBL CAD ondulé bleu à pont “Alais Gard” (1887) sur circulaire recommandée sous bande Web 50

Lots exclusivement visibles à Paris

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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61197 F N°90+ 97 (ld) OBL CAD “art. d’argent mars. Bourse” (1888) sur lettre recommandée, RR et TB  900
61198 F N°92 OBL CAD d’essai pointillé “Paris PL de la Bourse” (1881 - De Beaufond n°672) sur lettre pour La Suisse. B/TB Web 40
61199 F N°92 25c bistre sur jaune, OBL CAD “Bordeaux Gironde” (1882) sur lettre pour Caracas (Vénézuela). TB Web 80
61200 F N°92 OBL CAD d’essai pointillé “Paris PL. de la Bourse” (1887) répété à côté sur lettre pour Rome (de Beaufond 

n°673). TB
Web 40

61201 F N°92 25c bistre sur jaune OBL CAD “Boulogne-s-Mer Pas de Calais” (1883) répété à côté sur lettre pour Bombay 
avec CAD “Sea post office” au verso. TB

Web 40

61202 F N°92 OBL CAD “Bourbonne les Bains Hte Marne” (1885) répété à côté sur une lettre pour Ceylan adressée à un 
secrétaire d’ambassade revenant de Chine avec au verso CAD noir”Colombo paid”. TB

Web 90

61203 F N°92, 2 pièces, OBL petit CAD “Constantinople Turquie” (1884) sur lettre à en-tête de la compagnie des eaux de 
Constantinople. TB

Web 40

61204 F N°92 OBL CAD perlé T25 “Moussey Vosges” (1880) répété à côté sur lettre pour Guebwiller (Alsace allemande), 
jolie pièce

Web 40

61205 F N°93 35c violet-noir sur jaune en paire sur lettre pour Rhode Island (USA) avec au recto CAD de transit rouge 
“Boston paid”, TB

92 100

61206 F N°93 35c violet-noir sur jaune OBL CAD “La Basse Indre Loire Infre” (1879) seul sur lettre pour l’Ile Maurice. TB Web 70
61207 DFE N°93 OBL CAD noir “Imprimés Paris PP62” sur devant de bande de la Revue des Deux Mondes pour Guebwiller 

(Alsace allemande). TB
Web 70

61208 F N°94 OBL CAD bleu “Pont l’Evêque Calvados” (1887) sur pli recommandé de tribunal sous bande. Jolie pièce Web 60
61209 F N°94 OBL CAD bleu “Redon Ille et Vilaine” (1893) répété à côté sur convocation recommandée du tribunal de 1ère 

instance. TTB
Web 60

61210 F N°94 + n°115, 30c Mouchon violet, OBL Charavines Isère (1902) sur lettre recommandée. TB Web 40
61211 F N°94 + 98 OBL CAD T18 “Trouville-s-Mer Calvados” (1895) sur lettre chargée (VD 2100F). TB Web 80
61212 F N°82, 3 pièces + 75 + 94 + 95, 5F violet OBL T18 “Tarbes Hautes Pyrénées (1886) sur lettre chargée (VD 7000F). B/

TB, rare
92 500

61213 F N°69 + 72, 5 pièces + 92 + 95, 5 F violet OBL T18 “Pamiers Ariège” (1880) sur lettre chargée (VD 10 000F), cachets 
de cire enlevés, TB

92 400

61214 F N°96, 20c brique sur vert, 3 pièces OBL CAD “Epinal rue d’Arches” Vosges (1892 - VD 200F). TB Web 40
61215 F N°96, 20c brique sur vert en paire OBL “Cognac Charente” (1887) sur pli du tribunal de Cognac recommandé sous 

bande. TB
Web 45

61216 F N°96, 20c brique sur vert OBL hex à cercle intérieur “Rennes B Ille et Vilaine” (1902) sur papier d’affaires recom-
mandé avec étiquette rose. TB

Web 40

61217 F N°96, 20c brique sur vert (x2) OBL CAD “Preuilly-s-Claise Indre et Loire” (1901) sur lettre recommandée. TB Web 35
61218 F N°96 + 97, 3 pièces, OBL CAD octogonal de levée exceptionnelle “Paris départ E1” (1887) sur lettre pour Amster-

dam
Web 100

61219 F N°97 OBL CAD 2 cercles “Jaffa Syrie” (1896) répété à côté sur lettre pour Lyon. B/TB, RR Web 120
61220 F N°97 OBL Paris R. Littré (1890) sur lettre pour les USA contenant une petite photo, avec arrivée. TB Web 80
61221 F N°97 OBL CAD octogonal bleu à cercle intérieur “Ligne J PAQ. FR. N°5” (1895) sur lettre avec mention manuscrite 

“Par courrier de La Plata”. TB
Web 60

61222 F N°97 OBL de fortune bouchon + manuscrite (1899) à l’arrivée à New-York sur lettre de Paris pour New-York. TB 92 150
61223 F N°97 OBL CAD “Les Sables d’Olonne Vendée” (1898) sur env illustrée des Sables d’Olonne pour Blauchau (Alle-

magne) avec arrivée. TB
Web 50

61224 F N°97 OBL CAD “Paris Hotel de Ville” (1891) sur enveloppe des valeurs à recouvrer n°1488 pour Le Caire (Egypte). 
Rare sur enveloppe entière. TB

92 150

61225 F N°97 OBL Versailles (1887) sur lettre pour Tokyo avec divers cachets et mentions en japonais et au verso arrivée 
Yokohama. TB

Web 80
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61226 F N°97, 2 pièces, OBL CAD octogonal à cercle intérieur “Bordeaux A” (1896) sur lettre pour la Russie avec nom-
breuses réexpéditions en Russie et au verso étiquette imprimée de la poste russe. Rare et TB

Web 100

61227 F N°97 25c noir sur rose OBL CAD convoyeur ligne “Lexos a Montauban” (1889) sur lettre avec correspondance 
adressée au commandant du navire de guerre “Le Sané” à Rio de Janeiro (Brésil). TB

Web 80

61228 F N°97 en paire OBL Paris 11 av. de l’Opéra (1893) sur petite env. recommandée de deuil pour la Grande-Bretagne 
avec diverses réexpéditions. TB

Web 35

61229 F N°97 25c noir et rose obl. du bureau américain de l’exposition universelle de 1900 avec flamme drapeau et CàD 
29 août sur enveloppe pour Nemours (Seine-et-Marne)

92 100

61230 F N°97 PAIRE obl. càd JOUY-EN-JOSAS 9/1/98 s. Env. Rec., arr. ZANZIBAR 27/1, TB Web 110
61231 F AFF mixte de réexpédition n°97 + Grande-Bretagne n°73 OBL duplex “Bristol 134” (1888) sur lettre. TB 92 100
61232 DFE N°97 + 98 + 105, 2F bistre sur azuré OBL Valognes Manche (1901) sur devant de lettre chargée (VD 500F), B/TB. 

Rare
Web 100

61233 F N°98, 50c rose, OBL CAD “Montpellier rue Grand Galion” (Hérault, 1895) sur lettre chargée (VD 200F). TB Web 40
61234 F N°98, 50c rose, 3 pièces + n°117 OBL CAD “Villefranche de Rouergue Aveyron” (1902) sur lettre chargée, AFF Sage 

Mouchon. TB. Signé Calves
Web 50

61235 F N°98 + 82, 2 pièces, OBL Paris 4 (1897) sur lettre pour Valparaiso CHILI avec arrivée au verso. TB Web 70
61236 F N°99, 75c violet sur orange, seul sur lettre recommandée de Paris (1892) pour l’Allemagne. TB 94 80
61237 F N°99, 75c violet-noir sur jaune OBL Lyon (1895) seul sur une petite lettre du 5ème échelon, TB Web 340 50
61238 F N°101 OBL CAD bleu “Paris 24 R. de Clery” (1893) répété à côté sur lettre. TB Web 40
61239 F N°101 OBL sur une petite env contenant une carte de visite du compositeur Emmanuel Chabrier datée de Mettray 

(Indre et Loire) 19 mai 1892. TB
Web 50

61240 F N°101, 2 pièces OBL CAD hexagonal de levée exceptionnelle “Paris 15 R des Saints-Pères - E3” (1897) sur une 
enveloppe de deuil. TB

Web 60

61241 F N°101 obl. càd CORR. D’ARMEES PORT SAID 20/12/94 s. Env., TB Web 100
61242 F N°102, 2 pièces, dont l’une OBL roulette d’annulation belge sur carte postale de Nogent sur Marne pour Bruges. 

B/TB
Web 40

61243 F N°102 OBL CAD “Marseille Ligne de Bastia” (1901) sur carte postale de Villa di Paradiso pour Béziers. TB Web 50
61244 F N°102 OBL CAD rond “Ligne N PAQ. FR. N°2” (1900) sur enveloppe des Messageries maritimes. TB Web 40
61245 F N°102 OBL CAD “Paris 1 PL de la Bourse” (1900) sur enveloppe sachet du Touring-Club de France avec mention 

imprimée “Echantillon sans valeur”. TB.
Web 50

61246 F N°102 OBL CAD “Paris 37 Bd Malesherbes 101” (1900) sur carte postale pour l’Italie avec Italie timbre-taxe n°6 OBL 
Milano, légères rousseurs, TB

Web 60

61247 F N°103 OBL roulette d’annulation belge sur carte postale de Tours pour Bruges (1900). B/TB Web 30
61248 F N°103 OBL Nimes (1902) sur lettre pour l’Italie, avec Italie timbre-taxe n°8 et étiquette “destinataire inconnu”. TB Web 80
61249 F N°103 OBL CAD “Camp du Ruchard Indre et Loire” (1900) répété à côté sur carte postale. TB Web 50
61250 F N°103 OBL Paris 21 R. de la Bastille (1900) sur carte postale illustrée bleue “le courrier de la presse A.Gallois”. TB Web 50
61251 F N°103, 2 pièces + n°104, 50c rose, OBL Paris 62 av. Grande Armée (1900) sur lettre recommandée du 3ème éche-

lon. TB
Web 50

61252 F N°104, 50c rose OBL CAD T18 “Balleroy Calvados” (1891) sur lettre chargée pour Grandcamp (VD 100F). TB Web 30
61253 F N°104, 50c rose + 124 OBL Neauphle-le Château S. et Oise” (1902) sur lettre chargée (VD 1000F), AFF composé 

Sage - Mouchon. TB
Web 40

61254 F N°105, 2F bistre sur azuré OBL mécanique drapeau “Paris exposition universelle” (1900) seul sur env des PTT sans 
adresse. TB

94 5500 150

61255 F N°106, bande de 3 interpanneau millésime 9 OBL “Douarnenez Finistère” (1899) sur entier carte-lettre recom-
mandée 25c noir sur rose. TB

Web 50

61256 F Entier carte postale 10c Sage obl CAD “Shang-Haï Chine” (1892) adressée à Jersey. TB Web 40
61257 F N°129, 10c semeuse + 5 entiers découpés 1c Sage OBL Paris 1 PL de la Bourse (1906) sur lettre. B/TB, Spectaculaire Web 100

Emission Rothschild
61258 C N°27Be 4c gris, impression fine de Rothschild, neuf *, TB. Signé Calves Web 300 75

JOURNAUX
61259 C N°2 2c bleu, neuf *, TB Web 700 200

 
61260 C N°3 2c rose-carminé, surch. EPREUVE, neuf *, TB  1700 400
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Lettres diverses
61261 F Rare lettre lourde par voie de terre à travers le continent américain “via New-York et San Francisco (Overland)” 

de Montricoux 1875, Tarn-et-Garonne, pour un Lieutenant de Vaisseau à Tahiti, Océanie, PD rouge car payé en 
numéraire avec taxe “1f40” au dos, càd d’arrivée Taiti, TB, RR

94 400

Marques Postales d’Armées
61262 F Rare enveloppe CHARGEE du Corps expéditionnaire d’Italie 1ère division 1856 avec n°14A +16 (déf.) obl. grille pour 

Elboeuf, càd rouge Paris Chargements et arrivée au dos, TB, RR
94 675

Marcophilie par départements
61263 F AISNE MP “2 CHAVIGNON” noir + MP “P2P CHAVIGNON”rouge + dateur 31 JANV 1830, Ind 20, TB 94 600 150
61264 F ALLIER 2 lettres : n°14 obl PC 354 + T22 “Bellenaves (3)” (1858) et n°60 obl losange de points + CAD conv station 

“Varennes-s-Allier M. St G” (1875). Ind 8 chacune. TB
Web 30

61265 F Cursive “3 Chatel-le-Château St Pourçain” + T13 “Saint Pourçain” (1834), ind 18. TB Web 90
61266 F Cursive “3 Chatel-le-Château St Pourçain” + T13 “Saint Pourçain” (1835), ind 18. TB Web 100
61267 F N°29 obl GC 1167 + T24 “Couleuvre (3)” (1869) + “OL” pointillé sur lettre, ind 14. TB Web 50
61268 F 2 cursives : “3 Ebreuil” + T12 “Gannat (3)” (1842) et “3 Vichy” + T13 “0 Cusset 0 (3)” (1837), ind 13 et ind 9. TB Web 50
61269 F ARDENNES : Lettre avec MP “Luyk franco” (1818 - Liège) pour Beaunes avec MP “A taxe depuis Givet”. TB Web 80
61270 F AVEYRON N°4 obl PC 150 + cursive “11 Asprières” + T15 Aubin (1853) sur lettre, nom du destinataire caviardé 

mais TB
Web 80

61271 F Double cursive “11 Aubin Villefranche de Rouergue”, ind 19. TB 94 90
61272 F N°4 obl PC 498 + cursive “11 Bozouls” sur lettre. TB Web 80
61273 F Lettre avec cursive “11 Brusque” + T15 Cabares-s-Dourdon (1847), ind 17. TB Web 55
61274 F N°4 en paire (touchée) obl grille + cursive “11 Campagnac” + dateur B (1851) sur lettre. RR et TB Web 160
61275 F Cursive “11 Cassagnes” + MP “P 11 P Rodez” + dateur A (1831) belle association. TB Web 65
61276 F 2 lettres : n°3 obl grille + T15 “Cassagnes-Begonhes” (1849) et n°4 obl grille + T15 “Cassagnes-Begonhes (1850), 

ind 19 et ind 17. TB
Web 120

61277 F Lettre de Toulouse pour Espalion réexpédiée à Toulouse avec au verso MP “Deb 11 Espalion” (1814), ind 20. TB Web 600 120
61278 F N°3 obl grille + T15 Espalion (1850) sur lettre, ind 15. TB Web 50
61279 F Lettre avec cursive “11 Gaillac d’Aveyron” + T15 Laissac (1848) sur lettre, ind 17. TB Web 50
61280 F N°4, touché, obl grille + cursive “11 La Calm” + T15 Laguiole (1850) sur lettre. TB Web 120
61281 DFE N°4 obl PC 1617 + T15 Laguiole (1852) + cursive “11 La Calm” sur devant de lettre avec rabat. TB Web 100
61282 F 2 lettres : n°14 obl PC 1607 + T22 Lacalm (1855) et n°22 obl GC 1913 + T22 Lacalm (1867), ind 17 et ind 16. TB Web 80
61283 F Double cursive “11 La Guiolle Espalion” (1822), ind 21. rare et TB Web 700 120
61284 DFE N°3, petit BDF à droite obl grille + T15 Laguiole (1849) sur devant de lettre, signé Calves, ind 18. TB Web 340 55
61285 F N°3 (touché à gauche) obl grille + T15 Laissac (1849) + “OR” sur env de deuil, ind 19. TB Web 420 80
61286 F N°60 sur lettre avec T17 “Maleville (11)” (1875) + taxe 40 double-trait pour timbre ayant déjà servi + dossier de 

saisie jaune avec CAD “Don Gle des postes Aveyron” (1875). TB
Web 120

61287 F Lettre de Vevay (1758) avec au verso marques manuscrites “Déboursé de Lodève” (L4 - ind 20) et “Déboursé de 
Millau” (L4 - ind 19). TB

Web 140

61288 F Lettre de Toulouse pour Marvejols (1810) avec au verso MP “Deb 11 MILHAU”, ind 18, TB Web 340 60
61289 F N°3 obl grille + T13 “Mur-de-Barres (11)” (1849) sur lettre, ind 23. RR et TB 94 1000 200
61290 F N°4 obl PC 2201 + T13 “Mur-de-Barrez” (1852) sur lettre, ind 19. TB Web 420 90
61291 F N°1, touché à droite, obl PC 2215 + cursive “11 Najac” sur lettre. TB Web 100
61292 F N°9, touché, obl PC 2215 + cursive “11 Najac” sur lettre. TB Web 100
61293 F 3 lettres et 1 devant : cursive “11 Peyreleau” + T15 Millau (ind 20), n°14 obl PC 2423 + T22 Peyreleau (1855) (ind 

18+, n°21 obl GC 2835 + T22 “Peyreleau” (1866 - ind 16) et n°60 obl GC 2835 + T24 Peyreleau (1871 - ind 16). TB
Web 160

61294 F N°14 obl PC 2671 + cursive “11 Rieupeyroux” + T15 Villefranche de Rouergue (1854) sur lettre. TB Web 100
61295 F BOUCHES-DU-RHÔNE N°22 OBL GC 4428 + T22 “Grans (12)” (1864) sur lettre, jolies frappes, ind 8 Web 20
61296 F N°31, 2 pièces OBL GC 5080 + T15 “Alexandrie Egypte” (1870) + CAD d’entrée rond rouge “Paq. Angl. Amb. Mars 

D” sur lettre pour Bordeaux. TB
Web 60

61297 F Grande-Bretagne n°32 OBL duplex “A 25 Malta” (1871) sur lettre pour Marseille transportée par le navire Euxine 
avec CAD d’entrée rouge rond “Poss. Angl. Marseille” (1871). TB

Web 60

61298 F Italie n°19 OBL rect de points + CAD “Livorno” (1876) sur lettre pour Bordeaux transportée par l’Eridan avec CAD 
d’entrée noir “Italie amb. Marseille C”. TB

Web 60

61299 F Uruguay n°31 OBL muette + CAD “Correo Montevideo” (1873) sur lettre pour Paris avec taxe 12 tampon façon 
manuscrite et CAD d’entrée rond rouge “Plata Marseille” (1876). TB

Web 100

61300 F Lettre non affranchie de Batavia pour Saint-Mandé avec CAD “Weltvreden” (1877) + griffe encadrée noir “Ned. 
Indie via Marseille” + taxe 7 manuscrite et CAD octo rouge “Indes néer. V.S. P.F. amb mar”. Rare et TB

Web 100

61301 F Argentine n°33 en paire OBL Buenos Ayres (1879) sur lettre pour Rives (Isère) avec CAD d’entrée rond rouge “Re-
pub. Arg. Marseille”. Ind 19. TB

Web 420 80

61302 F Argentine env. entier postal 16c vert OBL Buenos Aires (1879) pour Le Havre avec CAD d’entrée rond rouge “Re-
pub. Arg. Marseille” (1879). TB

Web 60

61303 F N°90 OBL CAD “Marseille ligne d’Ajaccio” (1889 - Salles n°437) répété à côté sur lettre de Bône pour Marseille. TB Web 25
61304 F Tunisie n°11 OBL CAD “Marseille ligne de Tunis” (1893 - Salles n°554) sur entier carte postale 10c noir n°12. TB Web 30
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61305 F N°90 OBL CAD “Marseille ligne d’Oran” (1895 - Salles n°552) répété à côté sur lettre d’Oran pour Pithiviers. Ind 
10. TB

Web 75 25

61306 F Lettre en franchise du corps d’occupation de l’Annam et Tonkin avec CAD noir “Union Marseille” (1897). Rare et TB 94 180
61307 F N°90 OBL CAD “Marseille L. de Philippeville” (1899 - Salles n°553) répété à côté sur lettre. Ind 10. TB Web 75 25
61308 F N°124 OBL CAD “Ligne de Bone Marseille” (1903) répété à côté sur carte postale Web 25
61309 F N°111 OBL CAD “Marseille ligne de Bougie” (1903 - Salles n°557) sur carte postale, B mais RR. Ind 20 Web 600 100
61310 F 4 plis avec oblitérations maritimes de Marseille : GB n°130 OBL CAD “Marseille paquebots Bches du Rhone” 

(1911), GB n°106 en paire OBL CAD “Marseille Bouches du Rhône” (1903) + griffe “Paquebot”, Algérie n°113A OBL 
mec “Marseille gare Bches du Rhone” (1938) avec griffe encadrée “Paquebot” et Sénégal n°82 OBL mec “Mar-
seille-gare” (1927) avec flamme ondulée “Paquebot”. TB

Web 50

61311 F CHARENTE-INFERIEURE 1880-1905, Collection de 80 lettres de CHARENTE-INFERIEURE, affranchies types Sage et 
Mouchon, dans 2 albums Leuchtturm, voir liste complète des bureaux

Web 100

61312 F Aligre : MP P16P D’ALIGRE sur lettre datée de Marans 1791 pour Bordeaux, probablement la seule pièce connue 94 320
61313 F Ars en Ré : MP “16 Ars en Rhé” (25 mars 1792 - 1ère date d’utilisation), ind 21, B/TB Web 700 120
61314 F Lettre locale sans timbre avec CAD T16 “Ars en Ré (16)” (1857) + taxe 1 manuscrite, ind 17. TB Web 240 50
61315 F MP “P 16 Aulnay” (1830), ind 20. Rare et TB 94 600 120
61316 F Archiac : cursive “16 Archiac” + T16 Pons (1838) + 1d rouge + boite F de Champains, ind 10. TB Web 75 20
61317 F Aulnay : 2 MP “16 Aulnay” (1810 - ind 10) et “P 16 P” Aulnay (1812 - ind 17). TB Web 325 70
61318 F Lettre sans timbre avec CAD T15 “Aulnay-de-Saintonge 16” (1852) + taxe 25 double-trait, ind 7. TTB Web 15
61319 F Brouage : MP manuscrite “Brouage” (L n°1 - 1790), ind 18. TB Web 350 70
61320 F MP “16 Brouage” (27x9 mm) + paraphe de franchise sur lettre pour la Convention à Paris, quantième d’arrivée 

Grande Poste à Paris. TB
Web 65

61321 F Brouage : MP “P 16 P Brouage” + “Port payé” manuscrit adressée au citoyen Débat accusateur public de Rochefort 
(sans date mais forcément entre 1792 et 1794), ind 23, rare et TB

94 1000 200

61322 F MP à sec “Charente” (33 x 5 - 1762 - L N°2 a), in 16. TB Web 190 40
61323 F Lettre pour Londres avec MP “P16 P Charente” (1802 - deviendra Tonnay - Charente vers 1807), ind 18, rare et TB Web 340 80
61324 F Château d’Oléron : lettre sans MP avec mention manuscrite “Municipalité de Château d’Oléron”, concerne l’envoi 

de billets de confiance (fermée avec 3 cachets de cire rouges) (1793), peu courant et TB
Web 65

61325 F Courçon : cursive “16 Courçon” + T14 “Nuaillé (16)” (1845) + taxe 6 manuscrite, ind 16. TB Web 190 40
61326 F MP noire (plus rare que rouge) “Deb 16 Cozes” + dateur “A” (1827), ind 21, rare et TB 94 700 120
61327 F La Couarde : cursive “16 La Couarde” + T14 “St Martin de Ré (16)” (1845), ind 14. TTB Web 40
61328 F MP rouge au verso “Déb 16 Cozes” (1809), ind 22, rare et TB. Signé Baudot Web 800 200
61329 F Cozes : MP rouge “P 16 P Cozes” (1817), ind 16, jolie pièce 94 200 60
61330 F Lettre avec MP “64 Bayonne” pour Tourcoing avec au verso marque manuscrite “ Deb de Tonnay” (1811 - seule 

date connue), ind 19. TB
Web 420 90

61331 F La Flotte en Ré : Lettre de la Martinique pour Rouen (1748) avec rare entrée manuscrite “De la Flotte”, ind 24, TTB, 
jolie pièce, RR

94 1300 260

61332 F MP “De la Flote” (L n°3) utilisée comme entrée sur lettre de la Martinique pour Bordeaux (1754) et mention ma-
nuscrite “Par le navire Le Faucon Capne Boynard Q.D.C”, ind 24. Très rare, B/TB

Web 1300 160

61333 F Ile d’Oleron : Lettre avec MP “16 L’Isle d’Oléron” provenance St Pierre d’Oléron (1793), certificat Pothion. TB, ind 
21

94 700 150

61334 F MP “De Ré” (L n°3 - 1750), ind 16. TB Web 190 40
61335 F Jonzac : MP avec amorce de cadre “Ionzac” (1729) (L n°2), ind 24, RR et TB 98 1300 210
61336 F Lettre de Vesoul (plusieurs réexpéditions) avec au verso petite marque manuscrite “Deb de Jonzac” (L n°5 - 1780), 

ind 20, rare et TB
Web 600 110

61337 F La Couarde : cursive “16 La Couarde” (1849 - 27mm) + taxe 2 tampon façon manuscrite, ind 19. TB Web 420 80
61338 F Lettre datée du Cap Haïtien (1788) pour Bordeaux avec cachet ovale d’entrée maritime avec 3 fleurs de lys “Colo-

nies par La Flotte” (L n°6), rare et TB
Web 800 200

61339 F Lettre de La Havane (1821) pour Nantes avec marque d’entrée sur 2 lignes “Colonies par La Flotte” (Salles n°64 - 
Dubus n°19), ind 20. Rare et TB

98 600 150

61340 F Lettre de Saint-Denis (Réunion) pour Bordeaux avec T12 “La Flotte” (1833) + griffe encadrée “Pays d’Outremer”, 
ind 23. RR. B/TB

Web 1000 180

61341 F La Rochelle : lettre datée de La Rochelle pour Limoges (1654) sans marque postale, ind 18. TB Web 340 70
61342 F Marque manuscrite “de la Rochelle” (1701 - L n°1A) sur lettre pour Cherbourg, ind 17. TB Web 240 50
61343 F MP “De. La. Rochelle” utilisée comme entrée maritime (L n°3 - 1727) sur lettre provenance Grande Rivière, ile de 

Saint-Domingue, ind 21, RR et TB
98 700 120

61344 F MP “Port payé de la Rochelle” (1787 - L n°15 - Dubus n°14), ind 28, RRR, B/TB Web 2250 280
61345 F MP “Deb de la Rochelle” (52 x 3 - 1803) sur lettre de Newcastle (GB). B mais rare 98 110
61346 F “Deb 16 La Rochelle” (37 x 8 - 1827), ind 20. TTB 98 600 120
61347 F MP “ LA TREMBLADE” (L N°2 - Dubus N°2 - 1788), ind 20. TB Web 600 95
61348 F Lettre de Paris pour Rochefort (1764) avec au verso marque manuscrite “Débourcer de Marene” (Sic), ind 20. TB 98 600 120
61349 F Mirambeau : marque manuscrite “Mirambeau” (1763 - L n°1), ind 19. TB Web 420 90
61350 F Lettre de Genève pour Paris avec MP encadrée “Suisse par Ferney (1824)” réexpédiée avec au verso MP “Deb 16 

Mirambeau”, ind 20, RR et TB
98 600 180

61351 F Mortagne sur Gironde : MP à sec “Mortagne sur Gironde” (L n°1 - 1787), ind 22, RR et TB Web 800 160
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61352 F MP noire “Isle d’Olleron” (L n°2, 1771), ind 26, TB. Signé Pothion, ex Lenain 98 1750 240
61353 F MP “16 L’isle de la liberté” (1794 - nom révolutionnaire de l’ile d’Oléron), ind 24, RR et TB 98 1300 160
61354 F Pons : MP à sec “Pons” (M n°3 - 1750), ind 19, frappe SUP Web 420 80
61355 F Pons : MP “Pons” (18 x 6 - L n°1 - 1750), ind 19, jolie pièce 98 420 80
61356 F Belle MP à sec “Pons” (L n°3 - 18 x 6 - ind 19). TB Web 420 80
61357 F MP “Rochefort” (41 x 6 - 1723), ind 20. Rare. TB Web 600 100
61358 F Lettre de Rio de Janeiro avec T12 “Rochefort (16)” (1834) + marque encadrée “Pays d’outremer” (Salles n°113) 

pour Nantes, ind 20. RR et TB
98 600 120

61359 F Lettre sans timbre avec T15 “Rochefort-s-Mer (16)” (1860) pour Jacobstad (Finlande russe) avec marque d’échange 
heptagonale “F33”, ind 21. RR et TB

98 700 120

61360 F Marque manuscrite “La Rochelle” (1699 - l’une des dernières marques manuscrites connues) ind 22, RR et TB 98 800 130
61361 F Lettre des Cayes (Haiti) (1773) pour Bordeaux avec MP d’entrée maritime “Col. N. par La Rochelle” (38x7mm), ind 

20. TB
Web 600 95

61362 F Lettre pour St Brieuc avec CAD d’entrée noir “Outre-Mer La Rochelle” (1851 - frappe très rare en noir) + taxe 35 
double-trait en rouge (rare), ind 23. B/TB, RR

98 1000 160

61363 F Royan : Lettre de New-York pour Bordeaux avec MP “16 Royan” utilisée comme marque d’entrée maritime, ind 
19. B/TB mais RR

Web 420 80

61364 F Lettre de Saint-Jean de Luz pour St Jean en Royans (Drôme), 1813, avec au verso MP “DEB 16 Royan”, ind 23, TB 98 1000 180
61365 F Saint-Fort : cursive noire “16 St Fort St GENIS” (1820 - 1ère date connue), jolie pièce, ind 19, B/TB Web 420 90
61366 F Càd T17 St GEORGES D’OLERON 14/11/70 et P.P. s. LAC, TB Web 40
61367 F Lettre avec MP “32 Bordeaux” (1805) pour Cognac + taxe manuscrite 8 et au verso MP “Deb 16 St Jean d’Angély”, 

ind 20. TB
Web 600 120

61368 F T15 “St Jean d’Angely 16” (1850) + taxe 2 manuscrite sur lettre pour Vesoul avec cachet bleu de la mairie au verso. 
TB

Web 30

61369 F Lettre avec mention manuscrite “SM Armée du Rhin” + T17 “St Jean d’Angely (16)” (19 sept 70) + “PP” rouge 
encadré pour Lille. TB

Web 35

61370 F Saint Porchaire : double cursive “16 St Porchaire SAINTES” (1823) pour Agen, ind 20. Rare et TB 100 600 95
61371 F Saint-Genis : MP “St Genis” (28 x 3 - 1777 - L n°1) + taxe 16 manuscrite, ind 16. TB Web 190 40
61372 F 2 MP : “16 St Genis” (rouge 1818 - n’a duré que quelques mois et noir 1824), ind 16 et ind 9. TB Web 55
61373 F MP “P 16 P St Genis” + T12 “St Genis (16)” (1830), bonne association, ind 17. TB Web 240 50
61374 F Saint Georges d’Oléron : Cursive “16 St Georges d’Oléron” + T16 (1846), ind 16. B/TB Web 190 40
61375 F Saint Hilaire de Saintonge : cursive “16 St Hilaire de Saintonge” + T15 “St Jean d’Angely (16)” (1847) + boite rurale 

“K” (La Roulerie), ind 16. TB
Web 190 40

61376 F MP “P 16 P S.Martin de Rhé” + Port Payé” manuscrit (1799), ind 16. TB Web 190 40
61377 F Lettre avec au recto MP bleue “26 Chambrais” mal dirigée avec au verso rare MP “Deb St Martin en Rhé” (54mm), 

1809, ind 23. TB
Web 1000 160

61378 F Lettre de Pointe à Pitre pour Bordeaux par le navire “Inca” avec MP d’entrée “Colonies par St Martin ile de Ré” + 
T13 “Saint Martin de Ré (16)” (1839). Très jolie pièce, ind 18. TB

Web 340 80

61379 F MP “St Savinien de” (L N°3 - le mot “port” a été enlevé), 1787? ind 19. TB Web 420 80
61380 F Saujon : MP “Saujon” (1784 - L N°1) + paraphe de confirmation - certificat Chevalier, ind 20. B/TB Web 600 80
61381 F Lettre de Liverpool pour Bordeaux avec MP d’entrée maritime sur 3 lignes “16 Tonnay Charente” (1824), ind 19. 

rare et TB
Web 420 90

61382 F Lettre de Paris pour Marennes avec au verso MP “Déb 16 Tonnay Charente” (48 x 9 mm), ind 20. Rare et TB Web 600 120
61383 F CORSE N°22 OBL GC 2240 + CAD “Ajaccio bat à vap” (1863) sur lettre (Salles n°432 - ind 14). TTB Web 130 40
61384 F CREUSE Lettre de Bourges pour Guéret réexpédiée à Chambon avec au verso MP rouge “Deb 22 Guéret” (1812), 

ind 18. TB
Web 100

61385 F N°4 obl grille + T15 “Jarnages (22)” (1850) sur lettre, ind 17. TB Web 80
61386 F 9 plis de Lavaveix-les-Mines (1869 - 1945) dont n°28 obl T24 “Lavaveix les Mines (22)” (1869) et n°75, 3 pièces obl 

conv station “Lavaveix les Mines (22) AUB. BUS” (1878). TB
Web 80

61387 F N°4 obl grille + T15 St Vaury (1851) sur lettre, jolie pièce Web 80
61388 F 27 lettres de La Souterraine dont MP “La Souterraine” (1773) et MP rouge “P 22 P La Souterraine” (48x7mm - An 

8 - ind 16) et noire (48x7mm - 1811), beau lot
Web 200

61389 F N°3 obl grille + T14 “La Souterraine (22)” (1849) sur lettre, ind 18. TB Web 100
61390 F HERAULT Cachet rect d’essai “Montpellier 33 7 février 1828” ind 22 Web 800 60
61391 F Cachet rect d’essai “Montpellier 33 8 février 1828” + taxe manuscrite 5, ind 22. TB Web 800 125
61392 F Cachet rect d’essai “Montpellier 33 5 février 1828”. TB Web 800 90
61393 F ILLE-ET-VILAINE Lettre avec cachet d’essai rectangulaire “Rennes 34 22 fevrier 1828”, ind 21, rare et sup 100 700 150
61394 F JURA : 2 lettres de Dôle du Jura (1864 et 1881) dont l’une avec T15 + taxe 30 double trait pour Chambery avec T15 

“non valeurs et rebuts (5) + cursive bleue ‘Direction Gle des Postes-Ouvertes. Loi du 19 nov 1790 DESTre INCnu”. 
TB

Web 100

61395 F LOT-ET-GARONNE Càd T24 St CIRQ 28/10/70 s. LAC avec P.P., Guerre de 1870 manque de timbres, TTB Web 125
61396 F MARNE N°60 OBL GC 1181 + T24 “Courgivaux (49)” (20 janv 1872) sur lettre, ind 11. TB Web 30
61397 F MEURTHE MP “De Nancy” (L n°3 avec “N” inversé - 1716) sur lettre avec taxe 4 sols pour Reims, ind 15. TB Web 50
61398 F MP de “De Nancy” (L n°3 - 1718) lettre en port payé pour Pont à Mousson avec mention manuscrite “Franco” au 

recto et au verso marque manuscrite “Port Payé” et taxe 3 sols. Ind 15+
Web 75
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61399 F Rare MP circulaire “Nancy P.Payé” (L n°35 - 1774) avec taxe 16 sols au verso (8 sols de Nancy à Paris et 8 sols de 
Paris à Calais) et taxe 18 sols au recto de Calais à Londres. TB

Web 190

61400 F Lettre de Paris pour Nancy (1785) réexpédiée à Blamont avec taxe 7 sols et au verso marque manuscrite “Deb de 
Nancy” (L37), ind 17. TB

Web 75

61401 F Lettre de Lyon pour Nancy en port dû avec taxe 14 sols rayée réexpédiée à Luneville et mention manuscrite “Ac-
quitté à Nancy” (pour éviter le déboursé). TB

Web 75

61402 F Lettre avec texte daté de la prison militaire de Nancy le 2 juillet 1793 concernant 8 militaires détenus et adressée 
à Collot d’Herbois Président de la Convention Nationale. Au recto griffe rouge “Convention Nale P” frappée en 
arrivée. TB

Web 75

61403 F Lettre de Bordeaux pour St Clément par Paris (1800) mal dirigée avec mention ajoutée “P. Nancy” et au verso 
marque cursive au tampon “Deb. De Nancy” (L n°38), ind 17

Web 75

61404 F Lettre de Nancy (23 janv 1815) d’un militaire de l’armée royaliste avec MP “52 Nancy” + cachet ovale rouge “4e 
Régiment de Monsieur - infanterie de ligne”. Rare et TB

Web 90

61405 F Lettre avec MP “55 Metz” (1817) pour Nancy réexpédiée à Longuyon car destinataire absent avec au verso MP 
“Deb 52 Nancy”, ind 16. TB

Web 60

61406 F Lettre avec MP “57 Maubeuge” pour Nancy réexpédiée à Longuyon avec au verso MP rouge “Deb 52 Nancy” 
(1819), ind 18. TB

Web 75

61407 F Lettre avec cachet d’essai rect “Nancy 52 8 février 1828” pour Saverne, ind 23. rare et TB 100 1000 190
61408 F Lettre avec T13 Nancy (1831) pour Paris avec taxe 6 tampon façon manuscrite rayée et marque encadrée “Dé-

taxe”. TB
Web 75

61409 F 14 plis militaires de Nancy au 20e siècle dont cachet rouge de la base aérienne de Nancy repliée à Tours (sept 
1939). TB

Web 40

61410 F N°14 sur lettre avec T15 Nancy (1859) + taxe 30 double-trait + mention manuscrite au crayon rouge “Timbre 
paraissant avoir déjà servi” + circulaire de saisie envoyée au procureur de la République. TB

Web 90

61411 F N°19 + 20 + 26 en paire obl. GC 2598 + T17 Nancy (1869) sur lettre. Bel AFF tricolore. Web 90
61412 F N°517 obl. “Charmes Vosges” (1942) sur lettre pour le maréchal Pétain avec étiquette de recommandation d’of-

fice apposée à Nancy RP. TB
Web 30

61413 F Bel ensemble de 19 plis avec marque rect d’AFF de fortune en numéraire de Nancy RP et Nancy PL St Jean (juin - 
aout 1940). TB

Web 110

61414 F Carte-lettre annonces 15c Sage vendue 5 centimes (320e édition) avec annonces publicitaires de Nancy obl. (1893) Web 45
61415 F Mandat de poste international Sage sans valeur indiquée dans le cartouche (Sag P8a) obl. Nancy-Gare (1894) pour 

la Belgique, quelques défauts mais rare
Web 750 75

61416 F N°137 obl. CAD rond “Nancy aviation” (8.4.12) sur carte postale + 3 CP dont 2 en couleurs de Nancy aviation et 
lettre autographe de l’aviateur Marcel Loridan. TB

Web 75

61417 F N°137, 2 pièces, obl. Nancy (28.7.12) sur lettre avec grand timbre semi-officiel 26c bleu et arrivée du vol Nancy - 
Lunéville (31.7.12) (Muller n°9). TB

Web 50

61418 F MORBIHAN : marque manuscrite “De Pontivy” (1694 - L1) sur lettre pour Guingamp. TB Web 100
61419 F MOSELLE 1800-1950, ensemble de lettres majoritairement sur Metz dont une lettre recommandée pour Metz 

affr. Luxembourg n°18+20 (1873), 3 lettres affr. Alsace-Lorraine n°5 et 6 (2) obl. Masmunster, Metz et Metz Bahn-
hof, une grande carte géographique de la région de Sarrebourg (1911), des timbres et lettres de l’occupation 
allemande en Moselle (1940-44), des timbres et lettres de la ZOF (1946-47), et un ensemble de timbres et entiers 
postaux de la poste locale de Metz

Web 200

61420 F NORD 1695-1920, Collection de marques postales et lettres classiques de ce département classée par localités : 
Aniche (6), Annoeullin (2), Anzin (13), Anor (4), Arleux-du-Nord (3), Armentières (16 dont L1- ind 21), Ascq (2), Aubi-
gny-au-Bac (3), Avesnes (28), Bailleul (8 dont 3 MP L2), Bauvin (2), Bavay (13), Bergues (15 dont 2 MP manuscrite 
L1-ind 21), Berlaimont (2), Bouchain (13), Bourbourg (3), Busigny (3), Cambrai (50 dont L1A et L2, N°43 en paire ver-
ticale obl GC 709), Cassel (5), Caudry (7), Comines (8 dont N°3 obl grille), Conde (10), Condé-sur-l’Escaut (8), Cou-
solre (3), Crespin (5) , Douai (68 dont L1 manuscrit + quelques divers), Dunkerque (60 dont L1 manuscrit ind 20 et 
2 MP “57 DUNE LIBRE”), Denain (9 dont N°4obl grille sur lettre avec taxe 25 double trait), Estaires (7), Etroeungt (4 
dont cursives 18mm), Fourmies (2), Fournes-en-Weppes (4 dont cursive), Fresne Nord, Gravelines (5), Haubourdin 
(4), Hazebrouk (10), Hondschoote (3), Jeumont (2), Lille (102 dont N°42+37 obl GC 2046 D 8 sept. 71, 2 MP “DEB 57 
Lille”, cachet rect. d’essai “Lille 57 février 1828” ind 23), Landrecies (4), Marchiennes (6), Maubeuge (17), Merville 
(5), La Bassée (7), Landrecies (6), Lannoy du Nord (3), Le Catteau (18), Le Quesnoy (10), Templeuve (2), Solre-le-
Chateau (2), Trelon (1), Tourcoing (4)Templeuve (2), Seclin (2), Saint-Amand-les-Eaux (6), Roubaix (6), Valenciennes 
(29 dont 1 deb.), Wormhout (1), est jointe une pochette de divers. Collection pouvant encore être améliorée.

Web 1’700

61421 F ORNE N°14A obl. s. LSC CHARGE, càd T22 St DENIS-S-SARTHON 28/11/55, Taxe 30 DT pour timbre ayant déjà servi, 
au verso mention manus de la directrice des Postes, TB

Web 100

61422 F PAS-DE-CALAIS MP “Aire Artois” et “Port Payé” rouge (Lenain 4a et 5), sans date, 1782 présumée, Ind 23, TB 100 1000 250
61423 F MP “DEB 61 AIRE” + “1er aout” manuscrit, 22x10, N, 1826, Ind 21, TB Web 700 175
61424 F 3 Lettres, l’une avec marque manuscrite “Ardres” 1767, les 2 autres avec MP ARDRES en noir, 1770 et 1785 (Lenain 

n°1, 2 et 3), Ind 15, 18 et 19, TB
Web 960 175

61425 F MP “ARMEE DU PAS DE CALAIS” rouge, Lettre adressée au citoyen Danthon, Lieutenant de Gendarmerie Natio-
nale, 1793, Ind 20, TB. Signé Baudot

100 600 150

61426 F Lettre expédiée d’Arras par messager,” port paie”, 1670, Ind 21, B/TB Web 700 140
61427 F Lettre avec marque manuscrite “d Arras” (Lenain n°1), 1693, Ind 20, TB Web 600 150
61428 F Lettre avec marque manuscrite “D Arras” (Lenain n°1), 1698, Ind 20, TB Web 600 150
61429 F MP “ARRAS” (Lenain n°17, 22x4), 1735, Ind 20, TB Web 600 150
61430 F MP “ARRAS” (Lenain n°3, 26x4), 1742, Ind 20, B/TB Web 600 100
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61431 F MP “PORT PAYE D’ARRAS” (Lenain n°15), 1789, Ind 26, TB  1750 450
61432 F Lettre avec cachet d’essai de Février 1828 “ARRAS.61 du 20 FEVRIER 1828”, Ind 24, TB 100 1300 325
61433 F Lettre avec marque manuscrite “D’arras” (Lenain n°18), port payé + franche, sans date, Ind 20, TB Web 600 150
61434 F MP “AUXY LE CHATEAU” rouge (Lenain n°1) , 1783, Ind 23, B/TB Web 1000 200
61435 F MP “AUXY LE CHATEAU” noir (Lenain n°1a), 1787, Ind 22, TB. Certificat Pothion 100 800 200
61436 F MP “61 AUXY LA REUNION” rouge (Nom révolutionnaire d’Auxy Le Château), lettre adressée “à la Citoyenne De-

bonnard”, sans date, postérieure à 1789, Ind 21, TB
100 700 175

61437 F MP “61 AUXY LA REUNION” (Nom révolutionnaire d’Auxy Le Château) rouge, lettre adressée “au Citoyen Dhauny”, 
1797, Ind 21, B/TB

Web 700 150

61438 F MP “P61P AUXY LA REUNION” (Nom révolutionnaire d’Auxy Le Château) rouge sur recto et aussi au verso (!) de la 
lettre,” franche” sur lettre adressée au Légat du pape à Paris, 1804, Ind 23, TB

100 1000 250

61439 F MP “61 AUXY LA REUNION” (Nom révolutionnaire d’Auxy Le Château) noir, 1812, Certificat vente DUBUS, Ind 22, 
TB

100 800 200

61440 F MP “61 AUXY LA REUNION” (Nom révolutionnaire d’Auxy Le Château) noir, 1818, Ind 22, B/TB Web 800 150
61441 F MP “BAPAUME” noir (Lenain n°1), 1727, Ind 24, TB 100 1300 325
61442 F Lettre avec marque manuscrite “Bapaume” (Lenain n°2), 1739, Ind 20, TB Web 600 150
61443 F Lettre avec marque manuscrite “Bapaume” (Lenain n°2), 1744, Ind 20, TB. Signé Pothion Web 600 150
61444 F MP “BAPAUME” noir (Lenain n°4) et marque manuscrite “payé 6 patars”, 1777, Ind 20, TB 100 600 150
61445 F MP “BAPAUME” rouge (Lenain n°3a), 1791, Ind 20, TB 100 600 150
61446 F Cursive 23mm “61 BEAUMETZ-LES-LOGES” + CaD T15 ARRAS 3 SEPT 51 + OR + obl. grille sur n°4 sur lettre, Ind 20, 

TTB
100 600 150

61447 F Lettre expédiée de Béthune pour le maire de la ville d’Hesdin, 1601, Ind 18, TB Web 350 90
61448 F Lettre expédiée de Béthune acheminée par Tour et Taxis, 1632, Ind 19, TB Web 450 100
61449 F Lettre avec marque manuscrite Béthune (Lenain n°1), 1693, Ind 21, B/TB Web 700 140

61450 F MP “BETH” (Lenain n°2), 3.6.1715, Ind 28, TB, RRR (3 pièces connues !). Signé Pothion  2250 600
61451 F Marque manuscrite “Acquitté à Béthune” + MP MACON, 1783, Ind 20, TB 100 600 150
61452 F Marque manuscrite “Deb de” + MP “BETHUNE” (Lenain n°5) au verso + MP “NANTES” au recto, 1789, Ind 20, TB 100 600 150
61453 F MP “DEB.61 BETHUNE” rouge au verso + MP “20 BEAUNE” au recto, 1819, Ind 21, TTB, Collection Dubus. Certi-

ficat Pothion
102 700 175

61454 F MP “DEB.61 BETHUNE” noir au verso, +MP “74 NEUFCHATEL EN BRAY” au recto, 1827, Ind 20, TB 102 600 150
61455 F MP “DEB.61 BOULOGNE-SUR-MER” noir au verso sur lettre d’Angleterre +”ANGLETERRE PAR CALAIS” noir au 

recto, 1825, Ind 19, TB
102 150
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61456 F MP “P. PAYE DE CALAIS” + franc manuscrit + paraphe, sans date (période 1784-1788), Ind 28, TB. Signé Baudot 102 2250 600
61457 F MP “CARVIN” (Lenain n°1), 1784, Ind 22 TB 102 800 200
61458 F CaD T22 “HARDINGHEN” 5 NOV. 62 + PC 1194 sur n°14 (touché), Ind 20, TB. Certificat Web 600 120

 
61459 F MP “PORT PAYE HESDIN orné”, noir (Lenain n°5a), sans date, date présumée 1770, Ind 33, TB  5500 1’500
61460 F MP “HESDIN”, rouge (Lenain n°4a), sans date, 1789, Ind 20, B/TB Web 600 120
61461 F Cursive “61 HEUCHIN” noir + CaD T13 ST-POL-S-TERNOISE, 1847, Ind 20, TB Web 600 150
61462 F Cursive “61 HEUCHIN” noir + CaD T15 ST-POL-S-TERNOISE du 8 OCT 49, taxe 2 décimes, Ind 20, TB. Certificat 

Chevalier
102 600 150

61463 F CAD T14 “L’ARBRET” 1 JUIN 1852 + PC 103 sur n°4 (touché), Ind 19, TB. Signé Chevalier Web 450 90
61464 F 2 lettres, l’une avec marque manuscrite “de Lens en Artois” (Lenain n°1), 1722 et l’autre avec marque manuscrite 

“De Lens” (Lenain n°1a), 1765, chacune Ind 16, TB
Web 400 80

61465 F MP “LENS” noir (Lenain n°2), 1778, Ind 21, TB. Signé Baudot Web 700 175
61466 F MP “61 MARQUISE” noir, 1792, TB, R Web 600 150
61467 F MP “P61P MARQUISE” noir, 1806, B/TB, Ind 18 Web 350 70
61468 F MP “P61P MARQUISE” rouge pour Londres, 1821, Ind 19, TB Web 150
61469 F MP “MONTR. S. M.P.P.” (Lenain n°6), MONTREUIL + port payé PP, 1789, Ind 26+, TB 102 1750 500
61470 F MP “61 MONTAGNE SUR MER”, nom révolutionnaire MONTREUIL instauré par la Convention entre le 30 octobre 

1793 et le 5 février 1795, lettre adressée au citoyen Danquel, sans date, date présumée 1794, Ind 19, B/TB
Web 450 100

61471 F CaD T14 MONTREUIL 30 MAI 1849 + obl. grille sur n°3, Ind 19, TB Web 450 100
61472 F MP “S. Omer” (Lenain n°2), sans date, 1711 ou 1712, Ind 19, TB Web 450 110
61473 F MP “DE St OMER” (Lenain n°5) rouge, sans date, 1753, Ind 19, TB Web 450 100
61474 F MP “DEBOURSE” + “61 St OMER” rouge au verso + MP “106 ALEXANDRIE” noir au recto , mer”, sans date, 1806, 

Ind 21, TB
102 200

61475 F MP “DEB. 61 St OMER” rouge + “DEB 47 ANGERS” rouge au verso + MP “ST HYPOLITE LE-BAS au recto, 1866, Ind 
21, TB

102 250

61476 F Lettre avec marque manuscrite “St Omer” (Lenain n°1), 1699, Ind 21, TB Web 700 175
61477 F MP “S.POL ARTOIS” noir (Lenain n°4), 1770, Ind 20, TB 102 600 150
61478 F MP “St POL ARTOIS” noir (Lenain n°1), 1777, Ind 19, TB Web 450 100
61479 F CaD Type 14 “ST VENANT 28 MARS 1854” + PC 3305 sur n°10, Ind 19, TB Web 450 100
61480 F HAUT RHIN : lettre avec franchise “Le Sous Prefet d’Altkirch” (1833). Correspondance de gendarmerie sur une 

réquisition de chevaux avec texte intéressant concernant la famille Napoléon Bonaparte exclue du territoire fran-
çais. TB

Web 100

61481 F SEINE-ET-OISE : MP rouge “72 Chatou” (32x10mm rouge - non catalogué dans cette couleur Pothion et Mathieu) 
(1793). TB

Web 100

61482 F VAR N°38 obl. GC 3076 s. Env., càd T17 TOULON MOURILLON 27/8/75, ind. 30, RR, TTB 102 3000 800
61483 F YONNE N°22 OBL GC 1207 + T22 “Cravant (83)” (1866) sur lettre, ind 8. TB Web 20
61484 F ALPES MARITIMES : MP “P 85 P Sospello” (1813) pour Nice, ind 29 Web 300
61485 F MP “P 85 P Tende” pour saint Alban, ind 29. RR Web 300
61486 F MP P.85.P/SOSPELLO s. LAC de 1809, TB 102 250
61487 F SAVOIE Bramans GC 1422 sur n°60 +T24 1874 +BM sur env. pour Chambéry, convoyeur station Modane au dos, TB Web 65
61488 F BRIDES LES BAINS PC du GC 626 sur n°30 +T22 03.08.68 sur lettre pour Nyon en Suisse, TB, R Web 240
61489 F BRIDES LES BAINS GC 626 sur n°56 +T24 23.07.73 sur lettre pour Genève, càd Ambulant suisse et 1 encerclé au dos, 

légères rousseurs sinon TB
Web 80

61490 F CEVINS GC 823 sur n°21 +T22 1867 sur lettre pour Albertville, TB Web 50
61491 F CHAMBERY GC 846 sur paire de n°21 (pd) +T15 09.01.68 sur lettre pour le Bourget du Lac (avec rare T22 au dos), 

SUP
Web 35

61492 F LE CHATELARD PC 4210 sur paire de n°13 bien margée +T15 31.03.62 sur lettre, SUP 102 180
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61493 F FLUMET Rare PC 4274 sur n°14 bien margé +T22 01.11.61 sur lettre pour Taninges, TB, R 104 1600 400
61494 F HAUTE-SAVOIE Bons GC 529 sur n°29A +T24 16.08.70 sur lettre pour la Société de Secours aux blessés des armées 

de terre et de Mer aux Champs Elysées, TTB
Web 65

61495 F DUING GC 1359 sur n°60 +T24 08.10.72 + BM sur lettre de Doussard, TTB Web 80
61496 F FAVERGES PC du GC 1471 sur n°22 +T15 sur lettre 1863, SUP Web 65
61497 F FRANGY GC 1580 sur n°21 + n°30 +T15 09.06.67 sur lettre pour Annecy, TB, R 2è échelon avec combinaison de 2 

émissions
Web 80

61498 F LE PLOT GC 2897 sur n°22 + T22 sur lettre 1863 avec boîte rurale A d’Evires, TB Web 65
61499 F REIGNIER PC 4228 sur n°14 bien margé +T15 26.02.61 sur lettre, TB Web 340 65
61500 F REIGNIER PC 4228 sur n°14 (touché) +T15 + boîte rurale D sur lettre 1862, B/TB Web 340 65
61501 F LA ROCHE SUR FORON GC 3167 sur n°23 +T15 03.01.67 sur lettre, TB, les 3è échelons de poids sont peu courants Web 65
61502 F St GERVAIS S ARVE PC 4237 (bien lisible) sur n°14 +T15 27.02.61 sur lettre pour Sallanches (arr. au recto), TB Web 55
61503 F TANINGES PC 4244 (bien lisible) sur paire de n°13 +T15 19.01.61 sur lettre pour Thonon, SUP 102 145
61504 F THONON GC 3949 sur n°29 +T15 sur lettre 1868 en tarif frontalier pour Genève, PD rouge, arr., TTB 104 75
61505 F VIUZ EN SALLAZ GC 4309 sur n°22 +T22 sur lettre 1867, belles frappes, TB 104 340 80

Cette collection, constituée sur une longue période, rassemble des usages anticipés de l’oblitération GROS 
CHIFFRES, utilisée à tort avant le 1er janvier 1863, dont un PREMIER JOUR officiel de l’utilisation du GC le 
1.1.1863 (cf Gers) 

61506 F AISNE GC 1481 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de La Fère 25 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 125
61507 F ARDECHE GC 1512 sur n°14 sur lettre avec CàD T22 de Flaviac 25 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 125
61508 F ARDENNES GC 736 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Carignan 24 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 125
61509 F BASSES-PYRENEES GC 2002 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Lambeye 20 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 125
61510 F PYRENEES-ORIENTALES GC 2818 sur n°13A sur lettre avec CàD T15 de Perpignan 24 déc. 62, obl. anticipée du GC, 

TB
104 140

61511 F BOUCHES-DU-RHONE GC 3905 sur n°14 sur lettre de Tarascon-sur-Rhône 30 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 125
61512 F CHARENTE-INFERIEURE GC 3171 sur n°22 sur lettre avec CàD T15 de Rochefort-sur-Mer 31 déc. 62, obl. anticipée 

du GC, TB
Web 125

61513 F COTE-D’OR GC 396 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Beaune 30 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 100
61514 F DROME GC 1705 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 Granne 27 déc. 62, obl. anticipée du GC, pli d’archive, TB Web 115
61515 F GARD GC 1997 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 Ledignan 21 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 125
61516 F GERS GC 311 sur n°14 sur lettre avec CàD T22 Barcelonnette-du-Gers 1er janv. 63, premier jour du GC, B/TB (cote 

Maury )
104 1000 200

61517 F HAUT-RHIN GC 2578 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Mulhouse 25 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 110
61518 F HAUTES-ALPES GC 1622 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Gap 30 déc. 62, tampon “Après le départ”, obl. anti-

cipée du GC, B
Web 135

61519 F INDRE GC 2023 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Levroux 27 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 100
61520 F LOIRE GC 1508 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Firminy 21 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 120
61521 F LANDES GC 1283 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Dax 26 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 115
61522 F LOIRE GC 3530 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Saint-Bonnet-le-Château 24 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 100
61523 F LOT-ET-GARONNE GC 24 sur n°13B sur lettre avec CàD T15 d’Aiguillon 20 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 125
61524 F LOT-ET-GARONNE GC 2301 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Meilhan 30 déc. 62 + boite rurale A, obl. anticipée 

du GC, TB
Web 125

61525 F MAYENNE GC 3027 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Prez-en-Pail 23 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 110
61526 F MEUSE GC 305 sur n°16 sur lettre avec CàD T15 de Bar-le-Duc 31 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB 104 135
61527 F PAS-DE-CALAIS GC 467 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Béthune 20 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 100
61528 F SARTHE GC 3254 sur n°22 sur lettre avec CàD T15 de Sablé-sur-Sarthe 28 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB, bon 

GC sur n°22
Web 100

61529 F RHONE GC 2756 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Oullins 31 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 100
61530 F SEINE GC 2793 sur n°22 sur lettre avec CàD T15 de Passy-les-Paris 22 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 115
61531 F SEINE-ET-OISE GC 2274 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Maule 30 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 100
61532 F SEINE-INFERIEURE GC 3219 sur n°16 sur lettre avec CàD T15 de Rouen 31 déc. 62 pour Turin, obl. anticipée du GC, 

TB
104 135

61533 F VAR GC 3426 sur n°14 sur lettre avec CàD T15 de Soliès-Pont 23 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 125
61534 F VOSGES GC 2627 sur n°14 (ouché) sur lettre avec CàD T15 de Neufchâteau 21 déc. 62, obl. anticipée du GC, TB Web 100
61535 F   ALGERIE lot de 11 lettres et devants avec obl. anticipée du GC avant le 1.1.1863 dont Oran 27 aout 62 (!), Constan-

tine 8.9.62, St-Denis-du-Sig 17.9.62, Blidah 1.10.62, Djilelli 8.10.62 avec n°16 sur chargé (devant), Tlemcen 23.10.62, 
Sidi-Bel-Abbes 11.11.62, Aumale 13.11.62, etc., TB

Web 500

61536 G TURQUIE GC 5098 sur n°17B sur grand fragment avec CàD T15 de Smyrne 2 nov 62 + tampon PD, obl. anticipée 
du GC, TB

Web 50

Duché de Savoie et Nice
61537 F AIGUEBELLE càd sarde 03.12.1859 sur n°11 en paire (touché à droite) sur lettre à en-tête Haut Fourneau de 

Randens pour Albertville, B/TB
104 190

61538 F AIGUEBELLE càd sarde 29 aout 60 sur n°14 de France (au filet en bas) sur lettre pour Albertville, arr., TB, R 104 2400 320
61539 F AIX LES BAINS càd sarde 4 aout 60 sur n°14 de France BDF, SUP 104 1400 320
61540 F ALBENS càd sarde 22.07.1859 sur n°12 (touché à droite) sur lettre pour Rumilly, TB frappes 104 600 65
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61541 F ALBERTVILLE càd sarde 01.07.1857 sur n° 12 bleu pâle sur lettre pour Chambéry, TB Web 240 60
61542 F ANNECY càd sarde 3 aout 60 sur n°14 de France (au filet en bas droite) sur lettre pour Grenoble, arr., TB. Signé 

Roumet
104 700 115

61543 F ANNECY càd sarde 6 juil 60 sur n°16 de France (touché) sur lettre au 2è échelon de poids pour St Julien, TB, R utili-
sation du 40c pendant la période transitoire. Signé Calves

104 480

61544 F ANNECY càd sarde 22 juin 60 (8 jours après le rattachement) sur paire de n°13 de France (touché) sur lettre pour 
Lyon, TB, R utilisation du 10c pendant la période transitoire

104 400

61545 F BOEGE très rare càd sarde bien lisible 18.06.57 sur n°12 de Sardaigne bien margé sur lettre pour St Julien, càd 
Bonneville 20.06 à côté, TTB. Cert. Colla

106 400

61546 F BONNEVILLE grille sarde sur n°2 de Sardaigne très bien margé sur lettre 1852 pour Annecy, SUP, R. Cert. Colla 106 2100 480
61547 F BONNEVILLE càd sarde 19 sept 60 sur n°14 de France (touché en haut à droite) pour Mégève, arr. Sallanches, TB, 

R, signé JF.Brun
106 1600 240

61548 F Cursive sarde CHAMBERY sur lettre avec n°12 obl. càd ambulant du 22.10.1858 pour St Jean de Maurienne (càd 
22.10), TB, belles frappes

106 140

61549 F Cursive CHAMBERY + càd sarde d’ambulant UFF AMB LINEA 12.04.60 sur n°12 de Sardaigne (au filet à droite) sur 
lettre pour Moutiers, TB. Signé Calves

106 120

61550 F CHAMBERY grille sarde sur n°14 de France bien margé + cachet 20.09.60, SUP 106 700 160
61551 F EVIAN càd sarde sur n°14 de France (touché), répété sur lettre 02.08.1860 pour Vichy, TB 106 2400 160
61552 F FAVERGES càd sarde 4 aout 60 sur n° 14 de France avec voisin sur lettre pour Lyon, TB, R. Signé Calves 106 2400 500
61553 F LANSLEBOURG càd sarde 23.03.60 sur n°12 de Sardaigne bien margé sur trois côtés (au filet en haut à droite) sur 

lettre, TB
Web 600 95

61554 F MODANE càd sarde 26.04.60 sur n°12 de Sardaigne bien margé sur trois côtés (au filet en haut à droite) sur lettre 
pour Crema, TB

Web 600 95

61555 F MOUTIERS càd sarde 20.08.60 sur n°14 de France bien margé, SUP, cert. Roumet 106 2100 520
61556 F LA ROCHE càd sarde 11 sept 60 sur n°14 de France (touché en haut) sur lettre pour Lyon, B/TB, R 106 3500 520
61557 F LA ROCHETTE càd sarde sur n°12 de Sardaigne (au filet en un point en bas) sur lettre pour Rumilly, arr., TB Web 500 80
61558 F RUMILLY càd sarde 20.08.58 sur n°12 de Sardaigne très bien margé sur lettre pour Annecy, TTB Web 120
61559 F RUMILLY càd sarde 8 sept 60 sur n°14 de France bien margé sur lettre, TTB, R. Signé Calves 106 2400 640
61560 F SAINT JEAN DE MAURIENNE càd sarde 08.07.58 sur n° 12 de Sardaigne bien margé sur lettre, TB Web 340 70
61561 F ST JEAN DE MAURIENNE càd sarde 3 sept 60 sur n°14 de France bien margé sur lettre pour Lyon, TB, R 106 2100 480
61562 F SAINT JULIEN càd sarde 03.05.57 sur n°12 de Sardaigne bien margé sur lettre pour Novi, ambulant sarde au dos, TB Web 120
61563 F ST JULIEN càd sarde 3 sept 60 sur n°14 de France (au filet en un point) sur lettre, TB, R 110 2400 400
61564 F SAINT PIERRE D’ALBIGNY càd sarde 01.06.1858 sur n°12 de Sardaigne bien margé sur lettre pour Annecy, TB 110 500 120
61565 F SEYSSEL càd sarde 19.04.58 sur n°12 de Sardaigne bien margé sur lettre partielle, TB Web 50
61566 F SEYSSEL càd sarde 10 sept 60 sur n°14 de France bien margé sur lettre pour le Commandant de la Gendarmerie 

du Dept de la Haute-Savoie, TTB, RR
110 600

61567 F THONES càd sarde 25.01.1858 sur n°12 de Sardaigne très bien margé sur lettre, SUP, R 110 1400 400
61568 F THONON càd sarde 25.07.55 sur n°8 de Sardaigne (au filet en haut à droite) sur lettre de Lullin pour le Comte de 

Sonnaz, càd bleu La Roche au dos, TB
110 320

61569 F UGINE càd sarde 30.12.1859 sur n°12 de Sardaigne (touché) sur lettre pour Thiez, B/TB, R. Cert. Robineau 110 1600 195
61570 F YENNE càd sarde 24.02.59 sur n°12 de Sardaigne bien margé sur 3 côtés (au filet en haut à droite) sur lettre, TB. 

Signé Jamet
Web 500 65

Départements Conquis
61571 F Lettre des Pays-Bas (1814) avec MP “P 121 P Harderwyk” + MP noire “chargé” Web 200

Lettres de Paris
61572 F N°22 (2) obl. Etoile 1 s. LAC, càd Octog. de LEX PL. DE LA BOURSE E1, 21/11/66, TB Web 60
61573 F N°29A défx et 31 obl. Etoile 2 s. LSC, càd Octog. de LEX R. St LAZARE E1 3/12/67, arr. GENES, TB Web 100
61574 F N°75 défx, 81 et 90 obl. càd Octog. RUE LAFAYETTE 19/9/87, descriptif de chargement au recto, R et TB Web 100
61575 F 2 lettres de la Petite Poste de Paris : l’une avec cachet de port Dû “APD” noir (an 2), l’autre avec cachet rouge de 

boitier “G59” et cachet noir de quantième “27” (1779). TB
Web 100

Franchise et bureaux spéciaux
61576 F Rarissime càd PALAIS DU GRAND TRIANON * 1 oct 73 (superbe frappe) au verso d’une lettre avec n°60A obl. GC 

5063 de Sidi-Bel-Abbes Algérie 24 sept 73 + BM encadré avec long texte pour Compiègne, réadressé à un Général 
de division à Versailles, TB/SUP, RRR (3 pièces connues)

110 1’000

61577 F Càd rouge Bau DU PALAIS DE COMPIEGNE + paraphe manuscrit “L’Empereur” sur enveloppe pour M. Maury, 
membre de l’Institut à Paris, TTB, R

110 480

61578 F Rare utilisation du càd rouge Paris (60) 1 février 63 en départ sur enveloppe CHARGE avec griffe “Cabinet de 
l’Empereur (2)” en bleu + mention manuscrite “L’Empereur” pour Madame Constance Bonaparte Révérende cu 
Sacré-Coeur (fille de Lucien et religieuse clarisse) à Chambéry, Savoie, TTB, RR

110 900

Guerre de 1870 - Ballons Montés
61579 F Carte de visite “Camille Dartois aéronaute constructeur - président d’honneur de l’école d’aérostation “La Fran-

çaise” 20 Grande Rue Créteil (Seine)”. TB
Web 50

61580 F Carte de visite “Camille Dartois aéronaute constructeur - président d’honneur de l’Académie Aéronautique de 
France Créteil (Seine)”. TB

Web 50
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61581 F Carte de visite “Camille Dartois Aéronaute du ballon captif et de l’hippodrome de Paris - 140 boulevard Richard 
Lenoir”. TB

Web 50

61582 F Lettre militaire avec CAD T17 “Boulogne-s-Seine (60)” (18 sept 70) + taxe 30 double trait pour Ducey (Manche), 
arrivée 3 nov 70 sur lettre, n’ayant pu être acheminée par le Neptune et transportée par le Colonel Charras, signé 
Calves. TB

Web 150

 
61583 F Pli retardé du NEPTUNE par Ballon Monté pour l’AUTRICHE avec n°30 en paire obl. étoile 22, càd Paris 20 sept 70 

R. Taitbout, PD rouge, càd d’arrivée à Vienne 27.10.70, SUP
 1’000

61584 F LES ETATS-UNIS Lettre non timbrée taxée à 30c avec CàD T17 Paris/Ministère des Finances 30c 26 sept 70 pour 
Livarot (Calvados), Càd d’arr. 2 oct.1870 au verso, TTB

110 1650 340

61585 F Lettre de militaire avec CAD “Paris (60)” (27 sept 70) + “PP” encadré noir + mention manuscrite “Armée du Rhin” 
pour Langres avec arrivée 16 oct (Le Godefroy Cavaignac). TB

Web 125

61586 F N°29B piquage décalé, obl. càd ROUGE PARIS (60) 27/9/70 du Bureau Central, arr. DIEPPE 4/10 réexp. BREST 8/10, 
oblitération RR à ne pas confondre avec le PARIS (SC), TTB. LES ETATS UNIS, certif. JF Brun

112 3’000

 
61587 F N°29B BANDE de 3 obl. Etoile 2 s. LAC, càd R. St Lazare 28/9/70, passage WIEN et arr. PRAG. 20/10, destination RR, 

courrier retardé du début du siège, TTB. LE VICTOR HUGO ou LE LAFAYETTE
 2’500

 
61588 F PRAGUE Etoile 2 sur n°29B +31 sur Ballon Monté de Paris R. St Lazare 2.10.1870 pour Prague, Bohême, au verso 

càd de passage WIEN 20/10 et càd d’arrivée PRAG 21/10, TB/SUP, RR destination République Tchèque. Certificat
 2’500

Lots exclusivement visibles à Paris

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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61589 F Pli confié du MONTGOLFIER Lettre datée du Camp de Rosny 4.10.1870 pour St Brieuc avec texte “Voici une occa-

sion exceptionelles pour vous donner de nos nouvelles, j’en profite avec plaisir. Notre Colonel, M. de la Pierre...” 
Lettre confiée directement au Colonel de la Pierre, passager du ballon le Montgolfier. PP rouge encadré au recto, 
grande cachet bleu au verso GARDE MOBILE LE COLONEL et càd d’arrivée 5 nov 70 , TTB, RRR

 5’000

61590 F N°28B obl. Etoile 35 s. carte de visite pliée verticalement, càd Ministère des Finances 4/10/70, “ballon libre” pour 
VILLEDIEU Manche, frappes TB. L’ARMAND BARBES

Web 150

61591 F Lettre par Ballon Monté avec n°29A obl. étoile 35 de Paris 05.10.70 pour St Valéry-sur-Somme, càd d’arrivée 18.10, 
TB

110 100

61592 F N°29 OBL GC 2170 + CAD “Paris La Maison Blanche” (7 oct 70) sur carte pour Brest expédiée par le commandant 
du 7ème bataillon de marins, 5e Cie avec arrivée 18 oct (Le Jules Favre n°1 ou Le Jean Bart n°2). TB

Web 125

61593 F N°29B déf. obl. Los. A.R.13eC s. LAC, càd ARMEE du RHIN Bau AL 9/10/70, passage AJACCIO 20/10 et arr. CORTE 
20/10, frappes TB et destination RR. LE WASHINGTON ou LE LOUIS BLANC

110 800

61594 F JERSEY Ballon Monté pour St Hélier avec trois n°29B obl. étoile, càd Paris 15 oct 70 Ministere des finances, càd 
d’arrivée Jersey 19.10.70, SUP. Signé

112 750

61595 F N°28 OBL GC 432 + CAD “Paris Belleville” (17 oct 70) sur carte pour Alençon avec arrivée 23 oct au verso. TB Web 125
61596 F Rare frappe du càd Paris (SC) rouge 19 oct 70 sur une lettre (au lieu de sur le timbre) par Ballon Monté pour la 

Charente-inférieure avec n°37 obl. étoile 2, càd Paris 19.10.70 R. St Lazare, càd arrivée St Savinien 2.11, TTB, R 
combinaison

112 1’000

61597 F N°37 OBL étoile 4 + CAD “Paris rue d’Enghien” (20 oct 70) sur ballon monté pour Luc sur Mer (arrivée 4 nov 70) 
(Le Fulton). TB

Web 125

61598 F N°29B obl. ETOILE EVIDEE s. CP, càd de Route 4 PARIS 4 20/10/70, RR arr. COMPIEGNE zone OCCUPEE 4/11, affrt 
superfétatoire, TB. LE GARIBALDI

113 600

61599 F N°37 obl. Etoile s. Agence HAVAS Edition Française, càd PARIS 29/10/70, arr. GRENOBLE 6/11, TB. LE FULTON 113 350
61600 F N°29B obl. Los. A.R.A.M s. LAC, càd ARMEE du RHIN Bau AM 30/10/70, arr. LES MOUTIERS-LES MAUFAITS 5/11, 

TB. LE FULTON
112 1’000

61601 F Très rare pli confié du GALILLEE avec n°29A obl. losange ambulant échoppé sur lettre datée de Paris 1er novembre 
1870 pour Granville, Manche, au verso càd Granville 6.11.70, TTB, RR. Certificat Calves

112 7500 2’000

61602 F LE JOURNAL POSTE N°1 par Ballon Monté avec n°30 obl. étoile 2 de Paris R. St Lazare 5 nov 70 pour Londres, arr. 
9.11, SUP, LE VILLE DE CHATEAUDUN certain. Certificat

113 900

61603 F LA GIRONDE N°29 obl. Etoile s. Gazette N°5, càd PARIS (60) 7/11/70, arr. FONTENAY-LE-COMTE, date non lisible, TB Web 155
61604 F N°29 OBL étoile 8 + CAD “Paris R. d’Antin” (9 nov 70) sur petit ballon monté pour Etretat (Seine INF) avec au verso 

T16 Offranville (Le Daguerre). TB
Web 150

61605 F LE GENERAL UHRICH Etoile 35 sur n°30 (pd) sur lettre de Paris 14.11.70 pour Londres, adressée malencontreuse-
ment en Belgique, au verso càd FRANCE OUEST 3 23 NOV 70 et au recto càd d’entrée BELGIQUE LILLE 23 NOV 
70 et arr. Londres 24.11, TB/SUP, R. Certificat. Les cachet d’entrée sont rares sur ballon monté ! Exceptionnel 
acheminement

113 400

61606 F N°29 OBL CAD rouge “Paris (SC)” (15 nov 70) sur ballon monté avec texte pour Le Mans avec arrivée 26 nov 
(Le Général Uhrich), sans cachet Luzarches, TB. L’absence du cachet Luzarches sur Paris SC semble attester un 
traitement personnalisé du type de pli confié, distinct de celui réservé au sac conditionné par le service central, 
jusqu’à emprunter l’ambulant CALAIS A PARIS et retrouver le cheminement de ceux du sac, jusqu’à destination. 
Le destinataire du pli est Georges Le Chevalier, père de l’expéditeur et préfet désigné par Gambetta à compter du 
6/9 pour organiser la défense de la région.

Web 300

61607 F N°37 OBL GC 904 + CAD “Palais Charonne” (17 nov 70) sur ballon monté pour Langrune (Calvados) avec arrivée 24 
nov (Le Général Uhrich). TB

Web 150

61608 F N°37 obl étoile muette bleue + CAD “Paris étranger” (19 nov 70) sur ballon monté pour Bas en Basset (Haute Loire) 
avec arrivée 26 nov 70 (L’Archimède). RRR et TB

112 7000 800

61609 F LE GENERAL UHRICH N°29A obl. étoile sur lettre par ballon monté de Paris 19.11.1870 pour Poitiers, réexpédiée à 
Bruxelles avec taxe tampon 3, càd Poitiers 27.11 et Bruxelles 1.12 au dos, TB. Certificat

113 250

61610 F N°29, non oblitéré sur enveloppe à en-tête “par ballon monté” contenant le ballon poste n°6 du 20 nov 1870 
(L’Archimède). TB

113 200
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61611 F LE GENERAL UHRICH càd rouge Paris (SC) 14 nov 70 sur n°37 sur Ballon Monté avec càd de passage Luzarches 
20.11.70 et deux autres Ballons Montés de la même archive pour Napoléon-Vendée avec càd Paris (SC) rouge 7 
janv 71 et 23 janv 71 sur n°37, les 3 avec càd d’arrivée provisoire La-Roche-s-Yon et signés JF.Brun, aussi une carte 
de visite ayant voyagée par Ballon, et qq autres lettres de la même correspondance

113 750

 
61612 F Journal LE GAULOIS grand format daté du 15 novembre 1870 pour la Manche avec n°29B (pd) obl. càd Luzarches 

20 nov 70, grand cachet rouge REPUBLIQUE FRANCAISE / DARTOIS ET YON / AERENAUTES DU GOUVERNEMENT. 
Exceptionnel pli confié du GENERAL UHRICH à la 2è Compagnie des Aérostiers sur le journal LE GAULOIS, RRR. 
Certificat “1ère pièce vue”

 7’000

61613 F N°37, non obl sur Gazette des Absents n°10 du 23 nov 1870 adressée à un fonctionnaire à Tours avec au verso 
cachet bleu “Dartois et Yon aéronautes du gouvernement”. Pli confié du ballon monté “La Ville d’Orléans”. RR. TB

116 12000 2’000

61614 F Càd PARIS (60) 24/11/70 s. Gazette N°10, Taxe 30 DT annulée plume pour Défenseur Bureau de l’Impératrice à 
ALGER, arr. 27/12, TTB. LE JACQUARD, certif. Calves

112 1’250

61615 F STRASBOURG (Zone occupée) Cachet rouge Paris (SC) 4 dec 70 sur paire de n°29B sur Ballon Monté pour Stras-
bourg (zone occupée) “Par Cologne”, SUP, RR. Signé Pothion

112 800

61616 F N°36 en paire verticale OBL étoile 15 + CAD “Paris R. Bonaparte” (6 dec 70) sur ballon monté pour Kéravel par 
Plouha (Côtes du Nord) avec arrivée 18 dec (Le Général Renault). TB

Web 150

 
61617 F MONACO N°29B obl. étoile 2 sur partie correspondance d’une Gazette des Absents de Paris R. St Lazare 6.12.70 

par ballon monté LE DENIS PAPIN pour Monaco, càd d’arrivée 11.12.70, TTB, RR. Signé JF.Brun
 12000 3’000

61618 F Exceptionnel affranchissement avec n°14A 20c Empire NON DENTELE (déf.) obl. étoile 21 sur lettre par Ballon 
Monté LE GENERAL RENAULT de Paris R. St Antoine 7.12.70 pour Pornic, au verso càd de passage Nantes 21.12.70 
et arr., RR. Certificat

113 3000 600

61619 F N°37 obl étoile 2 + CAD “Paris R. St Lazate” (12 dec 70) sur ballon monté sans arrivée pour Marseille (La Ville de 
Paris, ballon capturé par les Prussiens). TB

Web 100

61620 F N°29 obl CAD rouge “Paris (SC)” (28.12.70) sur Gazette des Absents n°20 pour Arcachon avec arrivée 31 dec 70 
(Le Bayard)

Web 100

61621 F N°29 OBL GC 432 + CAD “Paris Belleville” (2 janv 71) sur ballon monté pour Trouville sur Mer (arrivée 10 janv) (Le 
Newton). TB

Web 100

61622 F Longue lettre en deux feuilles affranchie par précaution en double port avec deux n°37 obl. étoile 7, càd Paris 2 
janv 71 sur Ballon Monté pour Le Havre, PD rouge apposé par erreur, càd Le Havre 11.1.71, TB

113 450

61623 F N°37 obl. Etoile 37 s. Gazette N°24, càd Bt Malesherbes 7/1/71, arr. DIEPPE, TB. LE DUQUESNE Web 180
61624 F LE DUQUESNE n°37 20c bleu obl. GC 4290 avec CàD T17 Vincennes 8 janv. 1871 pour Alger, CàD Alger et cachet 

Ambulants “Lyon à Avignon” du 21 janv. 1871 au verso, TB, avec certificat
113 440

61625 F N°29A p.d. obl. Etoile 5 s. LAC, càd R. de Bondy 8/1/71, arr. St MALO 20/1, TB. LE DUQUESNE Web 110
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61626 F Correspondance HAVAS en français insuffisamment affranchie pour Bruges, Belgique, avec n°37 (pd) obl. étoile 
sur lettre de Paris 13.01.71 par Ballon Monté, taxe tampon 3, arr. 16.1, TTB, R. LE VAUCANSON certain. Certificat

113 500

 
61627 F Rare cachet rouge PD sur n°30 sur lettre datée de Paris le 15 janvier 1871 pour Londres, càd d’arrivée 21.1.71, TB, 

RR. Pli confié de LA POSTE DE PARIS. Certificat
 1’700

61628 F N°37 obl. Etoile 1 s. LAC Formule L’Union des Ports Paris, càd Pl. de la Bourse 16/1/71, pour ROUEN zone OCCUPEE, 
TB. LA POSTE de PARIS

113 250

61629 F N°37 OBL étoile 20 + CAD “Paris R. St DOMque St Gn 58” (22 janv 71) sur Gazette des Absents n°30 pour Granville 
(arrivée 29 janv 71) (Le Torricelli). TB

Web 125

Guerre de 1870 - Passeurs

  
61630 F Lettre avec texte daté de Paris le 8 octobre 1870 transmise par l’Agence Adam via Bruxelles sous double enve-

loppe à Saint Brieuc avec en accompagnement un papillon de l’Agence Adam. Au recto n°29B non oblitéré. SUP. 
RR. Certificat

 1’500

  
61631 F VOIE DIPLOMATIQUE Lettre avec texte daté de Tours le 21 octobre 1870 pour Paris, au verso cachet bleu du 

Consulat d’Italie à Paris, affranchie avec n°28A obl. étoile 3 et càd Paris Pl. de la Madeleine 8 fevr 71, SUP, RR. 
Exceptionelle lettre entrée dans Paris par la voie diplomatique. Certificat

 1’750

Guerre de 1870 - Commune de Paris
61632 F Càd Paris La Villette 16 avril 71 sur n°28B sur lettre avec bel en-tête des Bateaux à vapeur pour Paris, SUP, R 113 500
61633 F Lettre avec texte partiel datée de Paris le 22 avril 1871 pour Marseille, acheminée pas PASSEUR privé et remise 

au bureau de St Mandé avec n°20 en bande de 4 obl. GC 3738, càd T17 ST MANDE (60) 24 avril 71, TB/SUP, R. 
Certificat

116 500

61634 F N°37 obl. càd R. de Cléry 24/4/71 s. LAC de FRESNOY-LE-GRAND Aisne 20/4, rentrée par PASSEUR et oblitérée à 
Paris, RR, TTB

116 750
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61635 F N°29 OBL GC 4290 + CAD T17 “Vincennes” (27 avril 1871) sur lettre avec cachet ovale bleu d’entreprise “Lebeuf 
Milliet & Cie Paris” pour Alençon avec arrivée 29 avril (sortie de la Commune de Paris par Vincennes). Rare et TB

Web 150

61636 F N°29B obl. cachet bleu 2e CORPS/2e DIVISION/POSTES s. LAC du Couvent des Carmes du 3/6/71, arr. ANGERS le 
4/6, TB, RRR

116 900

Guerre de 1870 - Boules de Moulins
61637 F N°29B, bande de 5 (2 ex ld) OBL GC 1934 + T17 “Landerneau” (1 janv 71) sur Boule de Moulins avec boite rurale 

“M” de Kerdaoulas, adressée à un militaire du 2ème bataillon des mobiles du Finistère. Rare et TB
116 1’400

61638 F N°29B + 32 OBL GC 2221 + T17 “Marigny (48)” 5 janv 71 Manche sur Boule de Moulins, càd Cherbourg à Paris 5.1, 
très frais, TTB

117 1’400

61639 F N°31 PAIRE et 45 déf. obl. GC 611 s. LAC, càd T17 BREST 3/1/71 pour Paris par Moulins, TB 117 750
61640 F N°31, 2 pièces + n°45 obl T16 “Les Sables d’Olonne (79)” (1 janv 71) sur Boule de Moulins. TB 117 2500 700
61641 F N°31 + 45C (leg touché) OBL GC 1053 + T17 “Clermont Ferrand” (10 janv 71) sur Boule de Moulins datée de Saint-

Malo, Ille-et-Vilaine, (4 janv) avec au verso CAD d’arrivée “5 Paris 5 (60)” (18 fev 71 - pli en souffrance à Cosne sur 
Loire). Très rare cas de Boule de Moulins centralisée à Clermont Ferrand. Manque un n°31 sinon TB, RR

117 1’200

61642 F N°45A déf. et 32, pli d’archive, obl. s. LAC, càd St QUENTIN 5/1/71, zone OCCUPEE, ce qui est RR, càd Amb. du 7/1, 
pièce très intéressante

116 1’250

61643 F N°32 + 45C OBL GC 1053 + T17 “Clermont Ferrand (62)” (18 janv 71) Puy-de-Dôme sur Boule de Moulins avec au 
verso mention manuscrite “reçue le 16 février 1871”. RR et TB

117 1’000

61644 F N°32 + 45C OBL GC 3218 + T17 “Roubaix (57)” (29 dec 70) sur Boule de Moulins avec mention manuscrite “Armée 
de Paris”, càd Paris à Lille au dos, TB. Signé Goebel

117 1’100

61645 F N°45, bande de 5 (déchirure affectant 2 timbres) OBL GC 1443 + T17 “Falaise (13)” (2 janv 71) Calvados sur Boule 
de Moulins, càd Cherbourg à Paris 3 janv 71 au dos, B

117 250

61646 F N°45C BANDE de 4 + 1 ex. obl. GC 532 s. LAC, càd T17 BORDEAUX 6/1/71, pour Paris par Moulins, TB 117 1’000
61647 F Rare variété pli accordéon sur n°45C (touché) + 32 obl. GC 2240 sur lettre de Marseille 3 janv 1871 pour une dame, 

rehaussée d’un liseré bleu, par Boule de Moulins pour Paris, TB. Signé Pothion
118 1’000

61648 F Lettre de Laval, Mayenne, 3 janvier 1871 par Boule de Moulins pour Paris avec n°49 80c rose + un timbre à 20c 
tombé dans l’eau, TB. Signé

118 350

61649 F BELGIQUE - N°29B + 49 OBL GC 532 CAD Bordeaux (très maculé) sur enveloppe adressée à la duchesse d’Elchingen 
chez M. Le Général Trochu, Gouverneur de Paris au Louvre. Seconde missive à l’intérieur de l’enveloppe adressée 
à Monsieur Edouard Fould place Vendôme. L’ensemble de la correspondance en provenance de Bruxelles, Bel-
gique, 30 décembre 1870. RR et TB

118 1’750

 
61650 F ROUMANIE - Lettre datée de Bucarest décembre 1870 pour Paris par Boule de Moulins (affranchissement man-

quant) avec CAD “Marseille Cours du Chapitre” (2 janv 71). Première pièce vue en provenance de Roumanie. TB, 
Rareté de la guerre de 1870

 5’000

Guerre de 1870 - Pigeongrammes et poste télégraphique
61651 F Pigeongramme sur papier fort à en-tête “M. Steenackers directeur général des télégraphes et des postes” (dé-

pêche du 18 oct 1870). TB
Web 70

Guerre de 1870 - Oblitérations provisoires
61652 F N°48 obl. GC 369 s. LAC, càd d’ESSAI PROVISOIRE BEAUCAIRE 5/6/71, RR et d’autant plus en DOUBLE port, TTB. 

(cote Maury)
Web 7000 1’000

61653 F Griffe linéaire MONTMORENCY sur n°29B sur lettre avec T17 Montmorency (72) 30 avril 71, Seine-et-Oise, pour 
les Ardennes, boite rurale B, TB, R. Signé Calves, Scheller

117 650
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Guerre de 1870 - Divers
61654 F 7 dépêches télégraphiques entre le 5 et 15 septembre 1870 de Montauban, Melun, Troyes, Poissy, Paris (Gare 

d’Orléans). 5 adressées au ministre de l’intérieur ou au ministre de la Guerre. Comptes rendus militaires la plupart 
sur l’avancée des Prussiens. Ensemble intéressant. TB

Web 250

61655 F Feldpost-Correspondenzkarte avec cad “K.PR Feldpost 6 inf-div” (10.9.1870) datée de Roncourt (Moselle). TB Web 40
61656 F Feldpost-Correspondenzkarte datée de Saint Germain en Laye adressée à un officier du régiment Westphalien de 

l’état major de sa majesté le roi à Versailles (pas de cachet postal). TB
Web 40

61657 F TENTATIVE D’ENTREE depuis l’Angleterre avec timbre anglais 3 pense rose obl. SW /28 sur lettre de Londres 2 
octobre 1870 pour Paris, càd d’entrée ANGL AMB CALAIS 6 oct 70, TB. Certificat

117 200

61658 F Lettre non affranchie du 10.11.70 en port dû à destination du général Le Flo ministre de la Guerre à Paris, avec taxe 
30 double trait annulée, réexpédiée à Bordeaux (25.2.71), texte intéressant. TB

Web 80

61659 F Lettre militaire à en-tête “Armée de Paris” + CAD “Paris Les Batignolles” (10 nov 70) + “PP” encadré noir adressée 
Boulevard Saint-Germain (convocation à en-tête : “Garde nationale de Paris - tirailleurs de Saint-Hubert”). TB

Web 70

61660 F 5 dépêches télégraphiques entre le 5 et le 29 janvier 1871 dont 3 sur les prémices de la Commune de Paris “Le 
22 janvier plusieurs bataillons descendent en armes de la Villette, il y a des désordres graves à la halle, on pille les 
denrées…”. Ensemble intéressant. TB

Web 350

61661 F N°37 OBL étoile muette + CAD “Paris (60)” (24 janv 71) sur lettre pour Romainville (Paris extra-muros) avec arrivée. 
TB

Web 60

61662 F POLOGNE Etoile 37 sur n°30 x2 sur lettre en polonais de Paris 27.02.1871 pour Cracovie, par Vienne, càd d’arrivée 
Krakau 4.3.71, SUP, RR. Certificat

117 400

61663 F N°29 obl étoile 35 + CAD “Paris ministère des finances (28 fev 71) sur lettre pour Cayeux sur Mer Somme avec 
griffe noire “taxe alle(mande)” + taxe 20 double trait en bleu (arrivée 4 mars). TB

Web 100

Guerre de 1870 - Autres Sièges

61664 F SIEGE DE STRASBOURG Rarissime entrée par le comité international de Bâle (CROIX-ROUGE) : Lettré datée de 
Toul le 9 sept 1870 (occupée depuis le 16 août) affranchie avec une paire de 20c Lauré restée neuve, adressée à 
Strasbourg occupée avec la mention dans le texte “j’écris par Bâle”, cachet d’arrivée Strasbourg du dernier jour du 
Siège le 28 septembre 70 et cachet à sec “BASLER COMITE * STRASSBURG”. RRR

122 2’500

Guerre de 1870 - Alsace-Lorraine
61665 F Affranchissements avec timbres d’Allemagne 1g. rouge d’Allemagne obl. griffe BISCHWEILER seul s. LSC pour Mal-

merspach, 1873, TB
Web 110

61666 F Affranchissements avec timbres d’Allemagne 1g. rouge d’Allemagne obl. griffe manuscrite “Oberehnheim 22/5 
73” s. LAC d’OBERNAI, TTB

Web 140

61667 F Affranchissement Mixte avec France N°6 20c bleu obl. càd allemand DIEUZE 29/5/71, MIXTE avec France N°46B 
20c. bleu obl. GC (25)98 s. LAC, arr. NANCY 1/6/71, TB, Rare avec BORDEAUX, TB

118 1’250

61668 F AL n°6 (déf.) en combinaison avec France n°20 +37 obl. étoile pleine en bleue sur lettre (rousseurs) de Mulhouse 
6.11.71 pour Paris, rare. Certificat

118 200

61669 F N°60 obl losange de points “AVP 1°” (ambulant Avricourt à Paris) + Allemagne n°17 obl fer à cheval Colmar (15 avril 
72) sur lettre pour Valenciennes. TB

Web 120

Guerre de 1870 - Affranchissements de Septembre 1871
61670 F N°37 20c bleu obl. GC 1386 sur lettre non taxée d’Elboeuf (74) 10 septembre 1871 pour Nancy, SUP, R 118 200

 
61671 F N°49b 80c rose vif en paire + n°36 obl. GC 306 sur enveloppe chargée de Bar-sur-Aube 1er septembre 1871 pour 

Troyes, SUP, RR lettre chargée du 1er jour du changement de tarif !
 1’500

61672 F N°28B et 59 obl. étoile 1 sur LAC pour Aubervilliers, càd Paris 7 sept 71. Superbe combinaison de bistres (le n°59 
a été émis le 2 sept)

Web 100

61673 F N°25, bande de 54 (1 ex def) obl GC 2974 + T17 (faible) “Pontoise (72)” (sept 71) sur lettre Web 40
61674 F N°27 + 37 PLI ACCORDEON et 39C obl. GC 2610 s. LAC de NARBONNE du 14/9/71, combinaison TRICOLORE inté-

ressante et TB
118 300
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61675 F N°25 + 26 PAIRE et 37 obl. GC 1402 s. LAC, càd GARE de NANCY 22/9/71, TTB Web 120
61676 F N°36 et 59 obl. GC sur LAC pour Orthe, càd Ecommoy 26 sept 71, Sarthe. Superbe combinaison de bistres Web 180

Cartes Postales Précurseurs
61677 F Carte postale précurseur avec T17 “ Vervins (2)” (1877) + taxe 40 double trait, défaut d’archivage à droite sinon TB 118 150
61678 F N°77 OBL Beaucourt Haut-Rhin (1877) sur carte postale précurseur privée “Japy Frères & Cie, Beaucourt”. Rare 

et TB
Web 45

Affranchissements et combinaisons

 
61679 F Exceptionnelle combinaison N°12 et 37 obl. GC 2145 sur enveloppe pour Neuilly-sur-Seine, càd Lyon 6 sept 71, 

Rhône, TB, RR
 500

61680 F Exceptionnelle combinaison N°14A et 53 obl. GC sur LAC pour Lyon, càd St Etienne 30 nov 72, Loire, TB, RR 118 250
61681 F Spectaculaire affranchissement 5 couleurs avec N°19 + 20 +26 +27 +28A obl. GC 85 sur lettre d’Amiens 19.8.69 

pour St Valéry sur Somme, TTB, RR. Signé Calves, Scheller
122 600

61682 F Spectaculaire affranchissement tricolore avec N°19 (x5) +26 (x5) +28A obl. GC 2839 sur lettre de Pézenas, Hérault, 
pour Carcassonne, arr., qq déf. mais RR combinaison avec 11 timbres pour faire 25c

118 270

61683 F N°20 et 28A PAIRE, obl. Etoile 14 s. LAC, càd R. de Strasbourg 5/5/69, arr. LUXEMBOURG, TB Web 150
61684 F N°20 +30 +32 obl. GC 2210 sur lettre chargée de Marennes 1872, Charente-inférieure pour Toulouse, réexpédie 

à Auvillar, TB/ Signé
118 200

61685 F N°20 (x4) +59 (x4) obl. GC 2240 sur lettre de Marseille 1871 pour Gênes, Italie, qq déf., TB, affranchissement rare 118 300
61686 F N°20 + 59 et 60A (2) obl. GC (532) sur LSC, càd T17 BORDEAUX 14/11/71, frappes moyennes, sinon TB Web 70
61687 F N°27 PAIRE et 51 obl. GC 3219 s. CP, càd T17 ROUEN 29/4/73 et Taxe 15 pour FOURCAMONT, combinaison Rare 

et TB
122 300

61688 F N°28B et 59 obl. GC 306 sur LAC pour Troyes, càd Bar-sur-Aube 17 oct 71, Aube. Superbe combinaison de bistres Web 100
61689 F N°29B et 46B PAIRE obl. GC 2348 s. LAC, càd T17 MEZE 21/5/71, combinaison peu courante pour TRIESTE, TB Web 200
61690 F N°30 + 32 et 38 obl. GC 2740 s. Env. CHARGE, càd T16 ORLEANS 20/9/72, petite variété sur le 80c., TB Web 180
61691 F N°30 et 48 obl. GC 947 s. LAC, càd T17 CHATEAUROUX 18/5/72, TTB Web 200
61692 F N°36 et 59 obl. losange PC 1° sur LAC pour Cette (Hérault), càd Givet à Paris 10 fevr 72. Superbe combinaison de 

bistres
122 180

61693 F N°37 et 60 en paire obl. GC 822 sur LAC pour Paris, càd Cette 26 sept 71, Hérault. Tarif à 70c pour un 3è échelon de 
poids. Superbe combinaison de bleus. Signé JF.Brun

122 250

61694 F N°37 (x3, 1 pd) + n°90 sur enveloppe recommandée de Paris 1892 pour Londres, TB, combinaison rare Siège/Sage 122 140
61695 F N°38 PAIRE et 77 obl. càd St Denis s. Seine 9/1/77 s. Env. CHARGE, TB Web 60
61696 F N°55 et 64 (2) obl. càd LYON 16/11/76 s. LAC, TB Web 60

AFFRANCHISSEMENT EN VALEURS IDENTIQUES ET DE MEMES COULEURS
61697 F Rare combinaison n°13B + n°21 obl. GC 3296 sur lettre de Le Sap, Orne, 1864 pour Chatellerault, légère tâche sur 

le n°13B mais plaisant, RR
122 200

61698 F N°28B +43B obl. GC sur enveloppe de Ris-Orangis, Seine-et-Oise, 30.5.1871 pour Paris, cachet OR, TTB, très rare 
combinaison

Web 300

61699 F N°28B +58 obl. GC 2188 sur lettre du Mans 9.4.1873, Sarthe, affranchissement à 20c non taxé, rare 122 350
61700 F N°29B +37 obl. GC 172 sur lettre d’Arpajon, Seine-et-Oise, pour St Denis, TB, R. Signé Calves 122 200
61701 F N°37 +46B (lég. au filet en haut) obl. GC sur lettre de Paris Montmartre 27.01.1872 pour Melun, arr., TTB, très rare 

combinaison de deux émissions provisoires : Siège et Bordeaux. Signé JF.Brun
122 400

61702 F N°37 +46B obl. GC sur lettre de Saint Quentin, Aisne, 16.07.1871 pour Bordeaux, arr., TTB, très rare combinaison 
de deux émissions provisoires : Siège et Bordeaux. Signé JF.Brun

124 500
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POSTE MARITIME
61703 F Càd CARMEL * (variété dateur échoppé) 11 mars (58) sur n°13A +16 sur lettre de Constantinople pour Paris, TTB. 

Signé, ex Loeuillet
122 750

61704 F Lettre non affranchie datée du Pirée pour Rochefort avec CAD “escadre de la Méditerranée” (1849 - Salles n°244). 
Ind 20. TB

Web 600 70

61705 F Lettre de Bombay pour Cognac avec taxe 16 tampon façon manuscrite avec CAD d’entrée rond rouge “Pays Etr. 
V. Suez amb. A” (1857). TB

Web 60

61706 F Inde Anglaise n°9 sur lettre de Poondi près de Madras pour Marseille avec taxe 8 tampon façon manuscrite et CAD 
d’entrée rouge “Pays Etr. V. Suez Marseille” 1859 frappé en brun-rouge, TB

Web 100

61707 F N°14A et 17B obl. ANCRE s. LSC, càd PHASE 25/1/60, TTB Web 130
61708 F N°21 et 23 40c orange obl. ANCRE sur LAC de MARSEILLE 3/10/63, càd BLEU AMERIQUE 3/10/63, arrivée 

CONSTANTINOPLE 10/10/63, TTB
122 350

61709 F Lettre de Bombay pour Cognac avec griffe encadrée “India unpaid” + taxe 9 tampon façon manuscrite avec CAD 
d’entrée rouge “Poss. ang. V. Suez A. Marseille C” (1864). TB

Web 50

61710 F Lettre non affranchie avec CAD “Batavia” (1865) + taxe 16 tampon façon manuscrite et CAD d’entrée rouge “Pays 
étr. V. Suez amb” (1865). TB

122 60

61711 F N°21 + 23 obl ancre + CAD “Indus*” (1865) sur lettre pour Salonique avec au verso CAD T15 “Les Dardanelles 
Turquie”. TB

Web 100

61712 F Colombie N°13 10c. lilas obl. ovale BOGOTA pour le port intérieur jusqu’à l’agence Consulaire s. Env., càd Octog. 
Ste MARTHE 3/7/66 puis ligne Française, càd Ste MARTHE PAQ. FR. A N°2 3/7/60, Taxe 10, arr. PARIS 26/7/66, TB

124 1’750

61713 F N°23 40c orange obl. càd PELUSE 10/10/66 s. LAC de MARSEILLE, arrivée ALEXANDRIE 20/10, TB 124 500
61714 F Lettre avec CAD “Anjer Franco” (1867) (Java) pour Paris avec CAD d’entrée rouge “Ind. Néer. V. Suez P. An. A. Mar” 

(1867). TB
Web 60

61715 F Ancre sur n°31 +càd Ligne X sur LSC de Marseille pour Alep, au verso timbre turc, TB, rare combinaison 124 390
61716 F Càd LIGNE K PAQ. FR. N°1 15/3/68 RR s. LAC de MONTEVIDEO 14/3/68, càd BRESIL BORDEAUX 15/3, Taxe 10, 

arrivée BORDEAUX 18/4, RR, TB
124 1’250

61717 F Pli daté du 7/12/1869 acheminé de Santa Marta à Barranquilla 31/12/69, remis aux agents embarqués à Aspinwall 
sur le “Louisiane”, càd LIGNE A PAQ FR N°1 1/1/70, Taxe 10, arrivée PARIS 30/1/70, TB

124 750

61718 F Càd bleu ALEXANDRIE 9.11.69 Pas. Fr. V. N°2 sur lettre avec n°31 obl. ancre bleue pour Marseille, TTB. Certificat 125 390
61719 F Ancre sur n°20 paire +n°31 (bande de 6, 1ex pelurage) + càd LIGNE W / PAQ.FR. N°2 2 mai 70 pour Civita Vecchia, 

SUP. Unique. Certificat
124 480

61720 F Rare affranchissement massif avec n°38 (x10) +53 +56 +57 +59 (x35) +60(x4) obl. Ancre sur grande enveloppe 
pour la Haute-Garonne, càd octo CONFEDERATION ARGENTINE 26.11.72, arr., des défauts mais affranchissement 
extraordinaire probablement unique. Certificat

124 1’500

61721 F N°58 15c bistre (x8, ex. pd) obl. Ancre sur lettre avec càd octo consulaire La Havane 17 fevr 73 pour Véracruz, 
Mexique au 2è échelon de poids inter-Antilles, TB, RR

125 800

61722 F LIGNE V : N°38 40c orange (pd), obl.CàD Ligne V 17 mars 1878 sur enveloppe pour Marseille, B Web 60

 
61723 F Entier UPU de Colombie 1/7/81, PREMIER JOUR d’Entrée de la COLOMBIE dans l’UPU et PREMIER JOUR de l’Entier, 

peut-être UNIQUE, càd rouge LIGNE D PAQ FR N°1 22/7/81. Marque VIA PANAMA, grande rareté de la philatélie 
Colombienne, TB

 2’500

POSTE NAVALE
61724 F Petite carte priorité navale avec CAD haxagonal “Croiseur Gloire” (10.10.39). TB Web 30
61725 F Lettre en franchise avec CAD Rouen bourse (1939) + cachet bleu “Transit militaire du port de Rouen le vague-

mestre” et cachet violet avec ancre “Transit maritime port de Rouen”. TB
Web 35

61726 F N°432 + 362 + 407 obl hex “Croiseur Algérie” (15.9.39) sur lettre recommandée. TB Web 45
61727 F Algérie, 2 pièces, obl hex “Ravitailleur Jules Verne” (2.9.1939 - jour de déclaration de la guerre, sur lettre en fran-

chise par avion). Jolie pièce rare.
Web 80

61728 F N°283 en paire obl CAD “Poste navale bureau n°18” (9.5.40 - Lorient) sur mandat-carte pour Valenciennes. TB Web 35
61729 F Lettre en franchise avec CAD “Poste navale bureau n°21” (1940 - Toulon). RR et TB Web 100
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61730 F Carte postale en franchise avec CAD hex pointillé “poste navale” (29.6.40 - Fort de France Martinique”. TB Web 60
61731 F Lettre recommandée en franchise avec CAD hex “Croiseur Georges Leygues” (3.9.40) + cachet rect rouge 4ème 

escadre etat-major. TB
Web 30

61732 F Env. en franchise PTT n°819 avec CAD hex “Cuirassé Provence” (24.5.40) + CAD rouge “Bureau central posta na-
vale” et cachet rouge avec ancre “Marine nationale bureau central naval”. TB

Web 60

61733 F Lettre en franchise avec CAD hex “Batiment de ligne Strasbourg” 529.7.40) + griffe rouge “Flotte de l’Atlantique 
etat-major”. TB

Web 35

61734 F Carte postale en franchise expédiée du croiseur Tourville interné à Alexandrie avec cachet rouge avec ancre “Ma-
rine française service à la mer” et griffe noire “sans taxe”. Rare et TB

Web 60

61735 F Rare carte interzones locale sur carton rose “Carte postale pour la zone non occupée - France - avion” obl Mar-
seille gare (1941) provenance porte-avions Béarn bloqué aux Antilles. Rare et TB

125 100

61736 F Lettre en franchise avec CAD hex “Croiseur Colbert” (6.7.42). TB Web 30
61737 F N°435, 1F50 Iris orange, 2 pièces, obl CAD hex “Croiseur Gloire” (16.2.42) sur lettre par avion avec surtaxe aérienne 

double. TB
Web 35

61738 F N°412 + 509, 2 pièces + 517 obl hex “Batiment de ligne Richelieu” (27.7.42 - Dakar) sur lettre par avion. TB Web 45
61739 F Lettre en franchise avec CAD hex “Transport hydravions COMdt Teste” (15.11.42). TB Web 40
61740 F Lettre en franchise avec cachet bleu “Marine nationale L de V Le Millier 24 Bd Carnot Limoges service de la pro-

pagande” (1942). TB
Web 40

61741 F Lettre en franchise avec CAD hex “Batiment de ligne Richelieu” (25.2.44) + cachet bleu avec ancre “Poste navale 
FNGB bureau du vaguemestre” + bande imprimée “censure FNGB” (forces navales en Grande-Bretagne - époque 
où le Richelieu était intégré à la Royal Navy). Jolie pièce rare

Web 80

61742 F Lettre en franchise avec griffe bleue “Service local des Œuvres de la Marine SLOM Orléans + cachet bleu avec 
ancre “service local des œuvres de la marine Orléans” (12.6.44). Jolie pièce

Web 30

61743 F USA n°458 + PA31 obl Flushing, NY (3.8.44) sur lettre vers le croiseur Gloire avec au verso obl mec rouge à 7 lignes 
ondulées “CPNY” (centre postal de New York). TB

Web 35

61744 F Lettre en franchise avec CAD hex bleu “Croiseur Duquesne” (8.3.45). TB Web 30
61745 F Lettre en franchise avec CAD “poste navale” (17.7.45 - Londres) + bande de censure papier kraft neutre et cachet 

rouge avec ancre “Forces navales françaises”. TB
Web 30

61746 F Algérie n°211 + 217 + 219 obl CAD “Poste navale bureau n°69” (4.12.45 - Le Caire) sur lettre recommandée en 
poste restante. RR et TB

125 100

61747 F Poste aérienne militaire n°30 de Marseille : 6c rouge USA avec surcharge “RF” encadrée obl CAD “poste navale” 
(17.7.45) sur lettre censurée pour les USA. TB

125 250

Bureaux Français à l’étranger
61748 F ALEXANDRETTE France n°30 en paire +n°36 en paire obl. GC 5079 sur lettre d’Alexandrette 30.09.1871 pour Mar-

seille, arr., TB, rare combinaison Siège +Lauré
125 200

61749 F ALEXANDRETTE Rare PC 3766 sur N°12 en paire (1ex. infime déf.) +16 sur lettre d’Alep (cachet commercial au 
recto) avec T22 Alexandrette (Syrie) 1862 pour Marseille, TTB

125 650

61750 F ALEXANDRIE N°22 (def.) et 29A sur lettre d’Alexandrie (Egypte) obl. GC 5080, CàD 9 août 1868, cachet “Paquebot 
de la Méditerranée” pour Marseille (Bouches-du-Rhône)

125 100

61751 F ALEXANDRIE N°38 40c Siège en paire obl. GC 5080 sur enveloppe 1875 pour le Gers, TTB Web 75
61752 F BEYROUTH France n°37+48 40c Siège +80c Cérès obl. GC 5082 sur enveloppe de Beyrouth 15.10.74 pour l’Italie, 

arrivée, TTB
125 175

61753 H METELIN N°13B 10c brun-clair Type II, rare obl. PC 3771 METELIN sur petit fragment, touché en bas, TB Web 240 50
61754 F SHANG-HAI N°32 (x4, 1 déf.) +38 +47 brun très foncé obl. GC 5104 sur lettre 3 ports de Shang-Hai 1872 pour Lyon 

par la voie de Brindisi, superbe association, TB/SUP, RR, ex Zanaria. Certificat
125 1’300

61755 F SHANG-HAI N°38 (bande de 3) +58 obl. GC 5107 sur lettre de Shang-hai, Chine, 1873 pour Lyon, TB, R 125 450
61756 F SHANG-HAI N°38 +57 +58 obl. GC 5104 sur lettre 1875 pour Lyon, càd rouge Paq. ANG. V. BRIND. A. MOD., TTB, 

R. Signé Calves, Goebel
125 360

61757 F SHANG-HAI N°92 OBL GC 5104 + CAD “Shang-Haï Chine” (1882) sur env. de deuil pour Londres. TB Web 850 180
61758 F SMYRNE N°13Aa jaune-citron +n°16 obl. PC 3709 sur lettre 2 ports insuffisamment affranchie et taxée “15” de 

Smyrne (Turquie) 1858 pour Aubenas, PP noir, TTB
125 300

CONTACTEZ-NOUS
POUR VENDRE VOTRE COLLECTION

Achat comptant ou dépôt pour vente sur offres

Nous trouverons ensemble la solution qui vous convient !

Déplacement sur la France et l’étranger
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61759 F SMYRNE N°35 (ld) +43 +47 (1 ex. et 1 paire) +59 obl. GC 5098 sur lettre de Smyrne 1872 pour Naples, Italie, SUP, 

exceptionnelle combinaison, RR. Certificat
 2’000

61760 F SUEZ N°57 80c rose obl. GC 5105 sur enveloppe de Suez Bau français 3 nov 73 pour l’Yonne, transit et arr. au dos, 
SUP

126 380

61761 H VARNA N°13A 10c bistre Type I, rare obl. PC 4018 VARNA en bleu, TB 126 190 50
61762 F YOKOHAMA N°23, 3 pièces, obl GC 5118 + CAD “Yokohama Bau Français” (1868) sur lettre pour Londres avec 

arrivée au recto, ind 24. TB
Web 250

61763 F YOKOHAMA GC 5118 sur n°31 en bande de trois sur lettre 1872 pour Nantes, taxe “12” manuscrite, SUP, rare tarif 
à 1f20

126 500

61764 F YOKOHAMA GC 5118 sur n°38 (x2) +53 +59 sur enveloppe pour la Drôme, TTB, R, joli tricolore. Certificat 126 680
61765 F YOKOHAMA N°57 +58 en paire obl. GC 5118 sur lettre 1875 pour les Bouches-du-Rhône, TTB, R. Certificat Diena 126 400

Lettres et oblitérations d’Algérie
61766 F Càd T22 EL AFFROUN 18.5.57 +PC 3774 sur n°14A (effl.) sur lettre pour Caussade, arr., très belles frappes des 

cachets, B/TB, RR (2 lettres connues dont une au Musée)
126 5750 1’750

61767 F Rare griffe bleue BOGHARI +GC 5043 sur n°20 +37 sur lettre légèrement incomplète avec càd Medeah Algérienne 
6 oct 71 pour Alger, TB, R. Signé

126 550

61768 F N°37 et 42B obl. GC s. LAC, càd CONSTANTINE 14/9/71, TB Web 110
61769 F N°60 oblitération linéaire bleue BOGHARI s. LAC du 25/1/73, au verso càd MEDEAH 26/1 et arrivée ALGER 27/1, TB 126 750

XXe SIECLE
61770 P N°107 Blanc, 1c gris, épreuve Tête-Bêche avec pont sur papier verdâtre, TB Web 100
61771 CC C N°108 Blanc, 2c brun-lilas, spectaculaire variété de PIQUAGE en cdf dans une BANDE de 3, 1 t. *, TB Web 120
61772 CC N°108c 2c brun-lilas non dentelé papier GC en bloc de 4 avec CdF, neuf **, TB 128 480 150
61773 DCE N°109 bloc de 4 ND CDF, paraoblitéré avec annulations hexagonales concentriques, nsg, TB 126 100
61774 CC N°109a Blanc, 3c rouge-orange, T IB, PIQUAGE A CHEVAL, Mill.1, neuf **, R et TB Web 150
61775 CC N°109g 3c rouge, millésime 7 dans bloc de 4 interpanneau hdf, **, TTB, très frais Web 280 55
61776 C N°110 Blanc, 4c brun-jaune, BANDE de 4, jolie variété de PIQUAGE donnant 3 ex. dentelés 3 COTES, TB Web 180
61777 C N°111c Blanc, 5c vert, T IA, PAIRE cdf avec PIQUAGE OBLIQUE, neuf *, TB Web 120
61778 C N°111d Blanc, 5c vert-bleu, DOUBLE impression, neuf *, bdf, TB. cote et N° Maury 126 450 125
61779 CC N°111g 5c vert, non dentelé en paire, neuf **, TB 126 320 75
61780 C N°112 Mouchon, 10c rose, PAIRE verticale bdf, un ex. dentelé 3 côtés, l’autre Variété de PIQUAGE, neuf *, TB Web 150
61781 C N°112, 115, 121, 126, 136, 145, 168, 169, neuf *, TB Web 684 100
61782 CC N°112a Mouchon, 10c rose, PAIRE avec chiffres TRES DEPLACES, neuf **, TB Web 450 120
61783 C N°113 Mouchon, 20c brun-lilas, bdf, Variété de PIQUAGE (dentelé 3 côtés), neuf *, TB 126 150
61784 CC N°113a Mouchon, 20c brun-lilas, BLOC de 4, chiffres TRES DEPLACES, neuf **, TB Web 1200 300
61785 CC N°113a 20c brun-lilas Mouchon, variété chiffre très déplacé, neuf **, TB, R 126 75
61786 C N°113a Mouchon, 20c brun-lilas, CHIFFRES FONCES et DEPLACES, BLOC de 4, neuf *, inf. ch., TB Web 860 150
61787 DCE N°113e 20c brun-lilas non-dentelé avec BdF, neuf sans gomme, TB 126 425 100
61788 CC N°114c Mouchon, 25c bleu, impression RECTO-VERSO sauf les chiffres, neuf **, TB Web 500 125
61789 A DCE 

J

N°115 30c Mouchon essai de couleur en orange en bloc de 4 ND cdf, nsg, TB. Signé Scheller (cote Maury) Web 800 70

61790 CC N°115 30c violet en panneau de 25, neuf ** (* en bdf), TB Web 8000 1’280
61791 C N°115 Mouchon, 30c violet, cdf, piquage OBLIQUE, neuf *, TB Web 125
61792 CC N°116 Mouchon, 10c rouge, PIQUAGE OBLIQUE en cdf, neuf **, TTB Web 125
61793 C N°116 Mouchon, 10c rouge, PAIRE timbres PLUS GRANDS par décalage du peigne, neuf *, TB Web 115
61794 CC N°116b Mouchon, 10c rouge, BLOC de 4 bdf, IMPRESSION RECTO-VERSO, neuf ** (ch. au recto), TB Web 1200 200
61795 A N°117 Mouchon, 15c, 4 ESSAIS de couleur non dentelés en vert, bistre, violet et brun-rouge, TB, cote Maury Web 540 100
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61796 A DCE 

J

N°117 15c. orange, essai de couleur, neuf sans gomme en bloc de 4 avec cdf, TB Web 640 110

61797 C N°117 Mouchon, 15c orange, très jolie variété de PIQUAGE dans une PAIRE cdf, neuf *, TB Web 100
61798 CC N°117 15c orange Mouchon, variété piquage oblique par pliage, cdf, neuf ** (* sur bdf), TB, R 126 65
61799 P N°118 Mouchon, 25c bleu, épreuve sur feuillet 80 x 120, papier épais, TB Web 200
61800 CC N°118 Mouchon, 25c bleu, BANDE de 3 RECTO-VERSO, bdf, neuf **, 2 infimes éclats de g. s. 1 t., très bon centrage, 

TB
Web 1950 150

61801 C N°118 Mouchon, 25c bleu, dentelé 3 COTES, petit bdf, neuf *, TB 126 600 150
61802 C N°118 Mouchon, 25c bleu, PIQUAGE OBLIQUE en cdf, neuf *, TB 126 100
61803 CC J N°118b 25c bleu impression recto-verso totale en bloc de 4, neuf **, TTB, R Web 2600 345
61804 C N°118 25c bleu, variété recto verso partiel, neuf * quasi ** (une adhérence) TB. Signé Claves Web 350 40
61805 CC N°118h Mouchon, 25c bleu, T II, RECTO-VERSO partiel, neuf **, TB Web 600 160
61806 CC N°118j Mouchon, 25c bleu, PIQUAGE A CHEVAL, neuf **, TB Web 620 180
61807 CC N°118k Mouchon, 25c bleu, PIQUAGE OBLIQUE par pliage, cdf, neuf **, TTB Web 700 160
61808 CC N°119 40c rouge et bleu Merson, variété triple teinte de fonds, neuf **, TB, R. Signé Calves 128 100
61809 C N°119/23 Merson, la série, neuf *, TB Web 1280 250
61810 C N°119, 120, 121 et 123, Merson, neuf *, TB Web 280 50
61811 C N°119a/121a Merson ND, neuf avec trace de charnière, TB Web 1425 285
61812 CC N°120b Merson, 50c brun et gris, CENTRE très déplacé, neuf **, TB 128 700 175
61813 CC N°120b 50c brun et gris, variété centre (très) déplacé, neuf **, TB, R. Signé Calves 128 720 150
61814 CC C N°120b Merson 50c, variété centre déplacé en paire, neuf ** (1 ex. *), TB. Signé 128 1170 235
61815 C N°120b Merson, 50c. brun et gris, centre TRES DEPLACE, neuf *, quasiment **, TB 128 450 100
61816 CC N°121 1f lie-de-vin et olive en panneau de 25, neuf ** (* sur bdf), TB, rare 128 2875 480
61817 CC N°121d 1f lie-de-vin et olive, variété double teinte de fonds, neuf *, TB, R. Signés Calves 128 500 100
61818 CC N°122 2f violet et jaune, coin de feuille avec liseré, neuf **, TB. Signé Scheller 128 3200 585
61819 CC J N°122 2f violet et jaune en bloc de 4, neuf **, TB. Certificat Margue 128 12800 2’800

 
61820 DCE N°122 2f violet et jaune non-dentelé sur bristol avec dentelure figurée, Cdf, neuf sans gomme, TB, rare  3500 1’300
61821 CC N°124 Mouchon Retouché, 10c rose, variété de PIQUAGE OBLIQUE dans une paire cdf, neuf **, 1 ex. *, TB Web 125
61822 CC N°124 10c rose, en paire millésime 2, neuf **, TB. Signé Scheller Web 490 110
61823 CC J N°124 10c rose, en bloc de 4, neuf **, TB. Signé Calves Web 960 90
61824 CC N°124b Mouchon Retouché, 10c rose, PAIRE cdf RECTO-VERSO PARTIEL, frais, neuf **, TB Web 550 140
61825 CC N°124b Mouchon Retouché, 10c rose, BANDE de 4 cdf impression RECTO-VERSO dont 1 partiel, neuf **, TTB Web 1100 350
61826 CC N°125 15c vermillon Mouchon retouché, variété impression recto-verso, neuf **, TB, R 128 40
61827 CC N° 127a 25c bleu, variété recto-verso partiel avec bord de feuille, neuf **, TTB 128 650 90
61828 CC N°127a 25c bleu impression recto-verso, neuf **, TB 128 650 150
61829 CC N°127 25c bleu Mouchon retouché, variété piquage à cheval, neuf **, TB, R. Signé Calves (cote Maury) 128 800 160
61830 P N°129 Semeuse Lignée, épreuve collective en vert, 5 t. différents, dont 25c, petite tache sinon TB Web 100

 
61831 CC N°129 Semeuse Lignée, 10c rose, jolie variété de PIQUAGE en cdf, neuf **, TB  140
61832 CC J N°129e/130h 10c rose et 15c vert-gris Semeuse, en bloc de 4, variété recto-verso, neufs **, léger pli d’angle sur 

le 15c, TB
Web 496 100

61833 CC N°131 Semeuse Lignée, 20c. brun-lilas, NON DENTELE sur 3 COTES, petit cdf, neuf **, TB. Signé Scheller 128 125
61834 CC J N°131 Semeuse Lignée, 20c brun lilas, BLOC de 4 cdf, excellent centrage, neuf **, TTB Web 780 200
61835 C N°131b et 132b, Semeuse Lignée, 20c. brun-lilas et 25c. bleu, NON DENTELES, neuf *, gomme non originale, TB, 

cote (*)
Web 255 60
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61836 CC N°132 en paire millésime 3, neuve **, TTB Web 600 120
61837 CC N°132 Semeuse Lignée, 25c. bleu, BLOC de 4 Mill.5 haut de feuille, neuf **, TB Web 1156 250
61838 CC N°132d Semeuse Lignée, 25c bleu, impression RECTO-VERSO sur 1/3 du timbre, bdf, neuf **, TTB Web 350 80
61839 CC N°132d 25c bleu, variété double impression recto-verso et renversée, neuf **, TB (cote Maury) 128 1650 500
61840 CC N°133 Semeuse Lignée, 30c. violet, BLOC de 4, neuf **, infime ch. sur paire supérieure, TB Web 1500 225
61841 CC N°135 10c rouge, tirage sur bristol, dentelure non figurée, en feuille de 50, TTB, RR (cote Maury) 132 17500 4’000
61842 CC J N°136a 35c violet Type IIA en bloc de 4 hdf, neuf **, très frais, TTB 128 2800 350
61843 N°138 Semeuse Camée, 10c rouge, Timbre-Monnaie RIVIERA, fond doré, TB Web 135
61844 CC N°138, bloc de 15 faux de Turin et n°138 bloc de 10 non dentelé CDF faux de Lorulot, neuf **, TB Web 160
61845 F N°139 20c brun-lilas, bloc de 4 avec date à gauche 1.10.25, neuf **, TB Web 1600 280
61846 CC N°140f Semeuse Camée, 25c bleu, T II, PAIRE verticale du carnet 140-C11, pub ECO/OLIBET, neuf **, R et TB, cote 

Maury
Web 420 90

61847 CC N°143 45c vert et bleu, variété Double teinte de fond, neuf **, TB, R. Signé Calves 128 60
61848 CC J N°143 45c vert et bleu, Merson, neuf ** en bloc de 4 avec bdf, TB Web 480 110
61849 CC N°143, 145, 207 et 208, Merson, tous centrage correct, neuf **, TB Web 1230 375
61850 C N°143c 45c vert et bleu, variété centre très déplacé, neuf *, charnière propre, très bon centrage, TTB. Signé Calves Web 325 30
61851 CC N°143d Merson, 45c vert noir et bleu, BLOC de 4 PAPIER GC avec manchette, neuf **, 2 t. *, plusieurs VARIETES 

d’impression, TB
Web 125

61852 C N°144 Merson, 60c violet et bleu, PIQUAGE déplacé donnant DENTELE 3 COTES tenant à normal **, cdf, TB Web 200
61853 CC N°145 2fr orange et vert bleu, variété dentelé sur 3 cotés, neuf **, TTB. Signé Calves 128 500 150
61854 CC N°145a 2f orange et vert-bleu, variété Double teinte de fond, neuf **, TB, R. Signé Calves 128 850 200
61855 C N°145a 2f orange et vert, variété double teinte de fond, neuf *, TB 128 550 120
61856 CC N°145c variété écusson brisé tenant à normal, bdf avec point de repère, neuf **, TB, rare, certificat 128 1960 500
61857 C N°145c Merson, 2f orange et vert-bleu, ECUSSON CASSE tenant à normal **, TB Web 1410 400
61858 H N°145c 2f orange et vert-bleu, variété Ecusson brisé, obl., TB, R. Signé JF.Brun 132 305 75
61859 CC N°145d Merson, 2f orange et vert-bleu, SANS teinte de fond, neuf **, infime rouss., bon centrage, TB 128 600 125
61860 CC N°145d Merson 2f orange et vert-bleu, variété sans teinte de fond, bon centrage, neuf **, TB. Signé 132 600 150
61861 C N°145d Merson, 2f orange et vert, SANS teinte de fond, neuf *, TB Web 375 85
61862 CC N°145f 2f orange et vert-bleu Merson, variété centre très déplacé, neuf**, TB, R. Signé A.Brun 132 350 100
61863 CC N°145g Merson, 2f orange et vert-bleu, NON DENTELE bdf tenant à dentelé, neuf **, Superbe 132 2250 700
61864 C N°148/52 1ère série Orphelins, neuf *, TB Web 360 65
61865 A N°152 Orphelins, 35c + 25c, ESSAI de COULEUR en noir au type adopté, TB Web 100
61866 CC N°154 1f +1f carmin, neuf *, TB. Signé 132 2000 500

 
61867 CC N°155 Orphelins 5F + 5F noir et bleu, très bon centrage, neuf **, SUP  7125 2’200
61868 C N°155 Orphelins 5f +5f noir et bleu, très bon centrage, neuf * infime trace de charnière (quasi **), TB. Signé Bau-

dot, Calves
132 2750 700

61869 H N°155 5f+5f noir et bleu, très bien centré, obl., TB 132 2100 600
61870 C N°156a 15c + 5c Infirmière, non dentelé, neuf * (trace invisible), TB, très rare. Signé comme ** par Calves 132 2000 700
61871 CC N°157c Blanc, 1/2c sur 1c gris-noir, papier GC, surcharge RENVERSEE, neuf **, TB 132 2500 700
61872 CC N°157c Blanc, 1/2c. sur 1c. gris-noir, papier GC, surch. RENVERSEE, neuf **, TB 132 2500 600
61873 C N°157c Blanc, 1/2c sur 1c gris-noir, variété surcharge RENVERSEE, neuf *, TB. Signé Calves 132 1400 400
61874 CC N°159 Semeuse Camée, 10c vert, BLOC de 4 PIQUAGE à CHEVAL, neuf **, TB Web 450 115
61875 CC N°161 50c bleu Semeuse, variété raccord de roulette, neuf **, TB, R. Signé Calves 132 50
61876 C N°161 Semeuse Lignée, 50c bleu, PAIRE cdf avec spectaculaire PIQUAGE OBLIQUE, neuf *, TB Web 140
61877 CC J N°162/169 Orphelins de Guerre, série complète en blocs de 4, neuf **, TTB Web 2200 500
61878 CC N°164b 1f15 noir, NON DENTELE, bdf, neuf **, TB Web 550 140
61879 CC N°169 Orphelins de la guerre +1f sur 5+5f (noir et bleu-gris), neuf**, CdF, SUP 132 360 100
61880 P N°170 Pasteur, petite épreuve en vert sans faciale, TB Web 200
61881 G N°170 +173 +176, type Pasteur, obl rare CAD concordant “Strasbourg exposition Pasteur” (8.10.23) sur fragment. 

TB
Web 30

61882 P N°176 Pasteur, 50c bleu, petite épreuve en bleu sans faciale, TB Web 200
61883 CC N°176 Pasteur, 50c bleu, PIQUAGE à CHEVAL, PAIRE bdf, neuf **, TB, cote Maury Web 330 80
61884 C N°176 Pasteur, 50c bleu, surch. SPECIMEN en ROUGE, destiné à être exposé dans les bureaux de poste, neuf *, TB 132 100
61885 CC N°177 Pasteur, 75c bleu, BLOC de 6 piquage A CHEVAL, neuf **, découpe horizontale partielle, sinon TB Web 100
61886 CC N°178 Pasteur, 90c rouge, BLOC de 4 bdf PLI ACCORDEON, neuf **, la paire sup. est *, TB Web 150
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61887 CC N°181a Pasteur, 1f50 bleu, BLOC de 12, FAUX de Marseille, neuf **, TB Web 600 100
61888 CC N°182 1f lie-de-vin et olive Congrès Philatélique de Bordeaux, neuf **, bien centré, TB 132 980 250
61889 H N°182 1fr Congrès de Bordeaux, cachet de l’exposition sur fragment, TB. Web 650 150
61890 F N°182 Congrès Philatélique de Bordeaux obl. càd de l’expo 20.6.23 sur env. n’ayant pas voyagée à en-tête de 

l’expo, TB (cote obl.)
132 650 110

61891 F N°182 Congrès de Bordeaux, 1f. lie de vin, obl. cachet de l’Expo (sans dateur) sur Env. officielle, TB Web 625 125
61892 CC N°184 Essai de couleur en vert et rouge sur feuillet gommé, neuf ** (deux légères adhérences), TTB, RR. Signé 

Calves
132 600

61893 CC N°185 Essai de couleur en violet et rose sur feuillet gommé, centre déplacé, neuf ** (aminci en bas), TTB, RR. Signé 
Calves

132 600

61894 CC N°185 30c Milon de Crotone, épreuve de couleur en vert avec centre décalé, neuf **, SUP, très rare. Signé Calves 132 750
61895 CC N°188 10c vert Phéna, feuillet de 10 timbres de carnet, bon centrage, neuf **, TB Web 650 130
61896 CC N°188 10c vert, bande pub Phéna en bloc de 10, neuf ** + couverture du carnet, TB Web 650 150
61897 F N°188A Minéraline obl. càd Paris 1927 sur enveloppe à en-tête Henri Thiaude pour P. Gervais en poste restante 

avec Timbre taxe 30c, SUP, RR sur lettre
132 380

61898 CC N°189 15c brun-lilas Semeuse, variété impression absente en haut, neuf **, TB, R 132 50
61899 A DCE N°199 Semeuse Lignée, 50c, T I, essai en violet, BLOC de 25 avec bords, TB Web 200
61900 CC N°202a Semeuse Lignée, 75c lilas-rose, T II, bdf, neuf **, TB 134 1250 375
61901 CC N°206c 3f violet et bleu, variété centre déplacé, bon centrage, neuf **, TB Web 375 80
61902 CC N°207 10f vert et rouge, Merson, en paire, neuve **, TB Web 740 150
61903 CC J N°224c Semeuse Lignée, 50c s. 65c rose, VALEUR s. VALEUR à cheval, BLOC de 4, neuf **, TTB Web 700 150
61904 CC N°229/232, 2e série des Orphelins, les 4 valeurs TB centrés, neufs **, TB 132 975 180
61905 CC N°229/32 3ème série Orphelins, neuf **, TB Web 620 175
61906 C N°231a 1f + 25c carmin Orphelins, variété centre très déplacé, neuf *, TB et RR 133 1000 180
61907 CC N°232 3ème série Orphelins, 5f. + 1f. noir et bleu, BLOC de 4 bdf avec croix de repère, neuf **, TB 133 1280 325
61908 CC N°232 3ème série Orphelins, 5f. + 1f., BLOC de 4, neuf **, très frais et TB 133 1300 300
61909 C N°232 3ème série Orphelins, 5f + 1f noir et bleu, centre TRES DECALE, neuf *, TB Web 125
61910 CC N°240 Merson, 3f lilas et carmin, PAIRE cdf avec perforation de contrôle et NON DENTELEE 3 COTES, neuf **, TB 133 750
61911 CC N°240 3f Merson, variété centre doublé (double teinte de fond), centrage parfait, neuf **, TB, R. Signé Calves (cote 

Maury)
133 700 140

61912 A DCE 

J

N°252 1fr.50 + 8fr50 Le Travail, gris-bleu, tirage du service intérieur, en bloc de 4 bdf, TTB, R 133 540

61913 CC N°252 1F50 + 8F50 Le Travail, feuille de 50 timbres avec les types 1, 2, et 3 se tenant, neuf **, TB 133 15000 2’400
61914 CC J N°256 1fr.50 +3fr50. Sourire de Reims, en bloc de 4, neuf **, TB Web 640 120
61915 CC N°257A Expo Le Havre, 2f. orange et vert bleu, neuf **, très frais et TB 133 1600 550
61916 CC N°257A 2f orange et vert-bleu Exposition Philatélique du Havre, neuf **, très bien centré, TTB. Signé Calves 133 2640 660
61917 H N°257A Exposition philatélique du Havre, obl. càd propre de l’expo, TB. Signé Scheller Web 900 145
61918 H N°257A Exposition philatélique du Havre, obl., TB. Signé Scheller Web 900 180
61919 H N°257A Exposition philatélique du Havre, obl. de l’expo., TB 133 900 250
61920 C N°258/62 1ère série Touristique, neuf *, TB Web 551 100

 
61921 C N°261C 10f La Rochelle outremer vif, non émis, très bon centrage, neuf * (charnière légère), SUPERBE, grande 

rareté du XXè siècle. Signé A.Brun
 15500 3’960

61922 CC N°262 Pont du Gard, 20f chaudron, T IIB, bdf, neuf **, TB Web 550 125
61923 CC N°262 20f Pont du Gard (IIB), neuf **, TB Web 550 125
61924 CC J N°262 20f Pont du Gard, en bloc de 4 avec coin-daté du 29.10.31, neuf **, TB 134 2800 700
61925 CC J N°262 20f Pont du Gard en bloc de 4, coin daté 29.10.1931, neuf **, TB 134 2800 700
61926 CC J N°262 20f Pont du Gard en bloc de 4, coin daté 09.06.1937, neuf **, TB 133 2800 700
61927 C N°262 et 262b T IIB, chaudron et chaudron clair “rivière blanche”, neuf *, TB Web 725 140

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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61928 CC N°262B 20f Pont du Gard, dentelé 11, neuf **, TB  2400 900
61929 CC N°262B 20f Pont du Gard, dentelé 11, coin de feuille, neuf **, TTB 134 2400 600
61930 CC N°262B 20f Pont du Gard, dentelé 11, neuf **, TB. Signé Calves 133 2400 600
61931 C N°262B 20f Pont du Gard, dentelé 11, neuf *, TB Web 1250 250
61932 CC N°269 Caisse d’amortissement Provinces 1f50 + 3f50, neuf **, BdF, TB Web 350 85
61933 P N°270 Femme Fachi, épreuve d’artiste en violet sans faciale sur petit feuillet, TB 134 150
61934 CC N°272 50c rouge, paire de carnet, spectaculaire défaut d’essuyage, infime petite adhérence,**, TB, R 134 200
61935 CC N°272 50c rouge, carnet DU (x4) avec pli accordéon sur la couverture, **, TB, R Web 150
61936 CC C N°272 50c rouge, impression sur raccord au milieu d’une bande de 5 cdf numéroté, * sur le timbre du bas, TB Web 70
61937 C N°272 50c rouge, non dentelé avec bande publicitaire, * gomme perturbé, TB, R Web 280 50
61938 CC N°274A 50c non émis, épreuve en brique sur petit feuillet, neuf **, TTB (Maury) 134 550 100
61939 CC N°275/277 Caisse d’amortissement 5ème série, neuf **, TB Web 675 150
61940 CC N°279 10c Outremer , 2 blocs de 4 avec date à gauche 5.4.33 et 7.4.34 + bloc de 20 avec date à gauche 7.4.34 + 

bande horizontale de 6 provenant de feuille de roulette, neuf **, TB
Web 120

61941 CC J N°294 1f50 Colombe de la Paix, bloc de 4 coin-daté 27.2.34, ** (* sur bdf), TB Web 600 100

 
61942 CC N°301A 2f Rivière bretonne, ardoise, neuf ** (infime trace d’adhérence), TB. Signé A.Brun, Calves  10000 1’800
61943 CC N°309 75c + 50c Bartholdi, avec vignettes Rotary de la Convention de Nice de 1937, pendant l’exposition, se te-

nant au timbre. TB. et RR.
136 90

61944 CC N°320/21 Atlantique Sud, neuf **, TB Web 840 180
61945 CC N°321 10f Atlantique Sud, bien centré, neuf **, TB. Signé A.Brun 134 800 200
61946 CC N°321 10f Atlantique-Sud, neuf **, très bon centrage, TTB. Signé Calves 134 800 200
61947 CC J N°321 10f Atlantique Sud en bloc de 4, coin daté 31.07.1936, neuf **, TB 134 4000 1’000
61948 C H N°321 Atlantique Sud, 10f. vert foncé, neuf * et obl. 2/11/36, TB Web 525 90
61949 DCE N°330a/333a Au profit des Chômeurs intellectuels, surchargés “spécimen”, neuf sans gomme comme toujours, 

TB
Web 400 80

61950 CC N°344 90c+10c Auguste Rodin, variété surencrage, neuf **, TB, R. Signé Calves 134 100
61951 CC N°354/55 Samothrace, neuf **, TB Web 420 100
61952 H N°354/55 Samothrace, BLOCS de 4 obl., TB Web 400 100
61953 H N°356 Pour sauver la race, variété double impression dont une renversée, obl., TTB, R (10 connus) (cote Maury) 136 5750 500
61954 H N°356 Pour sauver la race, variété double impression dont une renversée, TB Signé Calves 136 5750 600
61955 C N°359b 80c sur 1F variété SURCHARGE RENVERSEE, neuf * (infime trace de charnière), bon centrage, TB, R. Signé 

A.Brun
134 1000 200

61956 DCE N°359b Paix, 80c s. 1f orange, surcharge RENVERSEE, nsg, TB Web 1000 150
61957 DCE N°359b Paix, 80c s. 1f orange, surch. RENVERSEE, neuf sans gomme, TB. Signé Calves, cote * 136 1000 125
61958 CC N°368 Paix, 90c outremer, BLOC de 4 avec RACCORD, un ex. impression partielle à l’emplacement de la sonnette, 

neuf **, TTB
Web 150

61959 C N°373 Cérès, 2f rose-rouge, impression DOUBLE partielle du cartouche, neuf *, TB Web 100
61960 P N°393 épreuve d’artiste en bleu-vert sur un petit carton pur chiffon avec signature de Pierre Munier + image à 

l’encre de Chine du Donjon de Vincennes. TB
Web 120

61961 CC J N°394 20f Saint Malo, bloc de 4 coin-daté 27.4.38, **, TB Web 500 100
61962 CC J N°394 20f Saint Malo, bloc de 4 coin-daté 16.5.40, **, TB Web 500 100
61963 CC J N°394 20f Saint-Malo, en bloc de 4 avec coin-daté du 15.5.40, neuf **, TB Web 500 100
61964 CC N°398 50F Ader, paire + bloc de 6 + 1 exemplaire, neuf **, TB Web 1620 200
61965 CC N°398/398a, 50f Clément Ader, normal + variété Papier épais, neufs **, TB. Signés Calves Web 370 90
61966 CC J N°398a Clément Ader, 50f outremer foncé, papier épais, BLOC de 4 cdf, neuf **, TB Web 760 175
61967 CC J N°398a 50f Ader, papier épais, en bloc de 4 avec cd du 26.4.40, neuf **, TB Web 950 150
61968 CC N°411a, 412b, 435, 506a, 508a, 511b, 514a, 515a, 517j et 518a, FAUX de l’Intelligence Service, neuf **, TB Web 498 135
61969 CC N°411a, 412b, 435a, 506a, 508a, 511b, 514a, 515a, 517j, 518a Intelligence Service + Faux Pétain-Laval, neuf **, TB Web 125
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61970 CC N°412c Mercure 30c rouge, 2 variétés impression sur raccord + sonnettes, l’une bdf, neufs **, TB, R 136 70
61971 CC N°421 2f25 Paul Cézanne, variété impression maculée, neuf **, TB, rare 136 70
61972 CC N°421B Cézanne 2f25 bleu-vert, non émis, défectueux dans un angle, neuf ** mais gomme altéré, RR. Cert. JF.Brun 136 9000 720

 
61973 F N°422A Non émis avec un tirage spécial de 50 exemplaires, Croix Rouge 90c + 35c noir et outremer, sur carte 

postale de l’Assemblée Nationale, oblitéré càd “Versailles Congrès 5.4.39” apposé une deuxième fois à côté + le 
cachet ovale violet “Assemblée Nationale - Questure”. Dans le coin inférieur, mention “Carte offerte par Monsieur 
Jules Jullien / Ministre des PTT le 14 juin 1939 / Timbre Croix-rouge avec médaillon bleu de prusse / au lieu de vert-
bleu / (réélection Albert Lebrun)”, TTB, très rare (quelques cartes connues). Cert. JF.Brun (cote Maury)

 27500 6’120

61974 CC N°454/457 (série des Maréchaux) en feuillet de 25, neuf **, TB Web 1325 200
61975 CC C N°477 Mercure, 50c s. 75c brun, surch. BARRES SEULES tenant à surch. TRES DEPLACEE *, bdf, TB Web 150
61976 CC N°478a Paix, 50 s. 55c violet, surcharge RENVERSEE, neuf **, TB 136 1350 475
61977 C N°478a 50c sur 55c violet, variété surcharge renversée, neuf *, TB. Signé A.Brun 136 1000 300
61978 C N°479 Paix, 50c s. 65c outremer, surcharge TRES DEPLACEE, bdf, neuf *, TTB Web 100
61979 C N°479a Paix, 50 s. 65c bleu, surcharge RENVERSEE, neuf *, TB Web 600 150
61980 C N°479a Paix, 50 s. 65c. outremer, surcharge RENVERSEE, neuf *, TB 136 600 150
61981 CC N°479b variété DOUBLE SURCHARGE dont une verticale à cheval sur une paire, neuf **, très frais, TTB, RR. Signé 

A.Brun
136 2500 400

61982 CC N°482a 50 sur 90c, variété surcharge renversée, neuf **, TTB. Signé A.Brun 136 650 160
61983 CC N°482b Paix, 50 s. 90c outremer, SANS surcharge, tenant à normaux dans un BLOC de 4, la surcharge se trouve au 

verso par pliage, neuf **, TTB
136 800

61984 H J N°482c variété 05 sur 90 dans un bloc de 4 obl., bdf, TTB, RR. Signé Calves 136 8250 1’360
61985 CC N°518b 2f vert en paire, variété impression sur raccord en paire bdf, neuf **, TB, R 136 50
61986 CC N°521A Pétain, 4f bleu, NON DENTELE tenant à dentelé et imprimé SUR la gomme, neuf **, RR, TB Web 160
61987 CC N°521A 4F Pétain brun rouge, non dentelé BDF, Non émis, neuf **, TB Web 60
61988 CC N°522 4f bleu, variété fort décalage de piquage dans une paire, bdf, neuf **, TB, R 136 60
61989 A N°546 Mercure, 10c, ESSAI en noir sur carton, BLOC de 10 cdf, TB Web 90

 
61990 CC N°566 NON EMIS 1f20 +8f80 Légion Tricolore en bleu et rouge, provenant de la seule feuille connue, neuf **, SUP, 

RRR
 5’000

61991 CC N°630/648 série d’Alger, non-dentelée, neuf **, TB Web 650 150
61992 CC N°648Ca + 648C (Maury), non émis, essai de 50F en bleu, paire horizontale dont 1x 50F renversé, cdf, neuf **, TTB Web 1150 200
61993 CC N°654d 2f40 rouge, non dentelé, variété impression recto et verso, Bdf, neuf **, TB (cote Maury) 136 650 130
61994 CC N°701A/F Marianne de Dulac série non-émise, neuf **, TB Web 950 250
61995 CC N°755 et 834 avec intervalles portant publicité pour la ville de Provins, neuf **, TTB. Web 150
61996 CC N°776 10f+6f Notre Dame de Paris, lot de 4 variétés : un piquage à cheval signé Calves, un bavage, un sur-encrage 

en paire et une impression défectueuse signé Calves, neufs**, TB, R
Web 80

61997 CC N°805 18f Abbaye de Conques, variété partie du haut absente, neuf **, TB, R. SIgné Calves 136 180
61998 CC J N°960/965 Jeux Olympique d’Helsinki, essai de couleur ND, neuf ** en bloc de 4, B/TB Web 1500 250
61999 CC N°966/67, 1006/07, 1140/41, 1187/88 Carnets Croix Rouge 1953/54, 1957/58, neuf **, TB Web 468 90
62000 CC N°995 18F Château Villandry, non émis en bistre, neuf **, TB Web 300
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62001 CC J N°1009Aa 6f brun-orange en bande de 10 non dentelé Bdf avec date à gauche, neuf **, TB 136 2700 1’200
62002 CC N°1039 12f Pont Valentré Cahors, lot de 4 timbres : un piquage à cheval, 2 exemplaires d’impression défectueuses 

: l’un avec le bistre presque entièrement absent, signé Calves, l’autre complètement absent, un non dentelé, neufs 
**, TB, R

Web 180

62003 CC N°1049 Croix Rouge 1955, carnet de 10, neuf **, TB Web 450 100
62004 CC N°1123 EUROPA 1957 35f variété légende défectueuse sur deux timbres tenant à un normal, **, TB. Les 2 signées 

Calves
140 100

62005 CC N°1147a 12f Joseph Le Verrier, nuance brun noir au lieu de violet gris, neuf **, TB. Web 185 50
62006 CC N°1162a Joutes Nautiques, FFRANCAISE, neuf **, TB Web 280 70
62007 CC N°1162a Joutes Nautiques, 2 F à FRANCAISE, neuf **, TB Web 280 60
62008 CC N°1162a 15f Joutes Nautiques, variétés double F de Française, neuf **, TB. Web 280 60
62009 CC N°1189b 15f Arc du Carrousel, variété Arc de Triopme bleu violet, neuf **, TB, R. Signé Calves 136 500 125
62010 CC N°1230A 5c Blason d’Oran, variété dentelée partiellement en paire bdf, neuf **, TB, R. Signé Calves 136 90
62011 CC N°1263 25c gris clair et carmin foncé en paire de carnet non dentelé, neuf **, TB 136 1000 250
62012 CC N°1263g et 1263h Marianne de Decaris, 0,25, gris et rouge OMIS, neuf **, TB Web 350 90
62013 CC J N°1263g/1263a gris omis et rouge omis, tous deux en blocs de 4 bdf, neuf **, TB Web 1400 150
62014 CC N°1275b 45c Sarcelles, variété couleurs rouge et bleue très décalées, signée Calves, +1275a variété bleu très pâle, 

neufs**, TB
Web 80

62015 CC N°1314 0.50c Cognac, variété piquage à cheval, en paire neuf **, TB. Web 50
62016 CC N°1321 85c Paul Cézanne, variété sans le noir et sans valeur, avec cachet d’annulation et variété piquage à cheval 

en bande de 3,, +impression en bleu et gris avec cachet d’annluation, neufs**, TB, R. Signés Calves
Web 200

62017 CC N°1331d 0.25c Coq Decaris, variété papier fluo, neuf **, TB. Web 900 180
62018 CC J N°1331d 25c Coq de Decaris en bloc de 4 CdF, variété papier jaune vif aux UV, neuf **, TB, R. Signé Calves, certificat 136 600 150
62019 CC N°1390d 0,30 Château d’Amboise, variété paysage bleu au lieu de vert, neuf **, TB, R. Signé A.Brun (cote Maury) 136 250 100
62020 CC N°1399 variété couleurs très décalées et piquage à cheval, neuf **, TB, R. Signé A.Brun 140 135
62021 CC N°1428a 0,50 Judo, impression dépouillée en haut sur bande de 3 exemplaires haut de feuille, **, TB, R. Certificat 140 120
62022 CC N°1465A Triptyque avec variété noir absent sur 1465 0,60 Satellite tenant à 1464 0,30 Fusée Diamant normal, neuf 

**, TB, R. Signé JF.Brun
140 150

62023 CC N°1502 0.75 La Baule, variété impression inversée sur la gomme suite à une rupture du papier et transfert de 
l’image sur le feutre du cylindre de pression, neuf **, TB (certificat)

141 150

62024 CC N°1510 20c Blason de Saint-Lô, variété couleur rouge partielle et phospho absent sur 3 timbres dans une bande 
de 5 tenant à normal, bdf, neuf **, TB, R. Signé A.Brun

140 200

62025 CC N°1530c 1f Jean-Dominique Ingres, variété pli accordéon en paire, bdf bas de feuille avec croix de repère, neuf **, 
TB, R (cote Maury)

141 1250 300

62026 CC N°1575 40c Bal des Petits Lits Blancs, variété couleur rouge absente tenant à 3 normaux en bande de 4, bdf, **, 
TB, R. Signé Scheller

140 100

62027 CC N°1585b 1f15 Port de La Trinité-Sur-Mer, variété Môle central blanc sur 2 exemplaires, dans une bande de 5 ver-
ticale, bdf, neufs **, TB, R

140 415 130

62028 CC N°1686 1f10 Sedan, variété Piquage à cheval en paire, neuf **, TB, R 140 80
62029 CC N°1702 1f Fragonard, variété piquage à cheval et couleur jaune absente, neuf **, TB, RR. Signé Calves (cote Maury) 140 1750 350
62030 CC N°1841A Marianne de Béquet, non émis, 80c rouge, neuf **, TTB. Cert. Calves 140 3000 600
62031 CC N°1891a 80c vert, Marianne de Béquet non dentelé en feuille entière de 100 ex., neuf **, TB Web 3000 200
62032 CC N°1939 1f90 Cathédrale de Bayeux, variété fond absent (jaune omis), neuf **, TB, R (cote Maury) 140 375 75
62033 CC N°1946b Cigale, variété inscriptions omises, bdf, neuf **, TTB. Signé JF.Brun 140 5000 600
62034 CC N°1949 2f40 Château de Vitré, variété sans le noir tenant à 2 normaux, neufs**, TB, R Web 100
62035 CC N°1990A Claude Bernard, spectaculaire variété piquage à cheval résultant avec la faciale en haut, neuf **, TB, R 140 100
62036 CC N°2054b 2,00 Van Gogh, variété couleur orange au lieu de jaune (signé Calves, certificat), plus n°2054c variété 

église verte + normal, neufs**, TB
Web 30

62037 CC N°2075b 3f Raoul Ubac, variété couleur beige omise, neuf**, TB, R. Signé 141 750 180
62038 CC N°2089 1f10 “Gracessia Isabellae”, variété couleur brun foncé absente, (cote Maury 2093a : 500€), certificat, plus 

n°2089 variété bleu absent sur aile tenant à normal, neufs **, TB, R
Web 150

62039 CC N°2113b 4fr Yaacov Agam, variété couleur noir omise, neuf **, TB. Certificat Calves 141 2850 700
62040 H N°2113b 4fr Yaacov Agam, variété couleur noir omise, obl., TTB, plus rare qu’en neuf ! 141 600
62041 CC N°2113b 4f Yaacov Agam, variété couleur noir omise, en paire, neuf **, (1 ex. dent coupé) TB. Signé Tomy-Anka 141 5700 700
62042 CC N°2130a 2f Télématique, variété sans rayures horizontales dans le cercle, neuf **, TTB 141 3050 750
62043 CC J N°2148 1f20+30c Louis Armand, variété trainées vert-olive en bloc de 4, neuf **, TB, R. Signé Calves 141 100
62044 CC N°2184c 50c violet papier couché sans bande phosporescente, neuf **, TB (cote Maury) 141 800 200
62045 CC N°2184c 50c violet papier couché sans phosphore en bas de feuille de 20 grand format sans date ni numéro, neuf 

**, TB (début de séparation entre 2 timbres). Tous signés Scheller (cote Maury)
141 16000 3’200

62046 H N°2202a et b 1f60 Recensement de la population, lot de 2 variétés : sans le 7 sur la corse tenant à normal et cou-
leur vert manquante, obl., TB

Web 355 80

62047 CC N°2235 1f80 Les Marionnettes, variété couleur brun au lieu de bleu, neuf **, TB, R (cote Maury) 141 1400 280
62048 CC N°2235 1f80 Marionnettes, en bande de 5, Bdf, variété oiseau couleur brun au lieu de bleu sur un exemplaire 

tenant à 4 normaux, neuf **, TB. Signé (cote Maury)
142 1400 350
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62049 CC N°2266b 1f carline, variété sans le vert, tenant à normal, neuf **, TB, R. Signé Calves 141 400 100

 
62050 H N°2354b Saint Valentin de Peynet, variété valeur omise, obl., TB, RRR, beaucoup plus rare en oblitéré qu’en neuf. 

Certificat Calves
 4’320

62051 CC N°2354e 2f10 “Les amoureux” de Peynet, variété Visage absent sur 1 exemplaire dans une bande de 5, neuf **, 
TB, R. Signé Calves

Web 400 100

62052 CC N°2363b 5f Vitrail Strasbourg, variété vitrage jaune au lieu de vert, bdf, neuf **, TB, R. Certificat 141 500 150
62053 CC N°2363b Vitrail Strasbourg, variété vitrail jaune au lieu de vert, en paire horizontale, BdF, neuf **, TB. Signé Calves 142 1000 250
62054 CC N°2462 2f20 Redon, variété vert-jaune partiel tenant à normal, **, TB. Signé Calves, certificat 141 150
62055 CC N°2516b et c 2f Synagogue de la Victoire, lot de 2 variétés : Double impression (signé, certificat) et couleur olive 

clair au lieu de or + normal, neufs**, TB, R
Web 370 100

62056 CC N°2556a 2f20 “Thermalisme”, variété avec chiffres rouges, neuf **, TB Web 600 150
62057 CC N°2556a 2f20 Thermalisme, variété 2f20 rouge au lieu de bleu, neuf **, TTB. Web 600 120
62058 CC N°2556a 2f20 Thermalisme, variété 2f20 rouge au lieu de bleu, en paire verticale, BdF avec n° de presse T.D.3-13, 

neuf **, TB. Signés Calves
141 1200 300

62059 CC N°2559 Droits de l’homme, variété non dentelé et fond turquois en paire, neuf **, TB, R. Signé Calves 142 200
62060 CC N°2562b Braille, SANS l’inscription en relief du braille, bdf, neuf **, TB 142 3500 850
62061 CC N°2572 2f20 Elections européennes, variété couleur lilas au lieu de bleu foncé sur 2 exemplaires tenant à normaux 

d’un bloc de 4, bdf, neufs **, TB, R (cote Maury)
Web 300 75

62062 CC N°2572c 2f20 Elections européennes, variété impression double des textes bleus, neuf **, TB, R Certificat (cote 
Maury)

Web 750 100

62063 CC N°2945 2f80 Assemblée Nationale, variété dentelée tenant à non dentelée, piquage à cheval, neuf **, TB, RRR. 
Signé Calves, certificat (cote Maury)

142 1000 250

62064 CC N°2988 2f80 Les Arawaks, variété légende “Ile de Saint-Martin” déplacée vers le bas et touchant “La Poste 1996”, 
**, TB

142 100

62065 CC N°3054 3f Parc des Ecrins,variété impression partielle en haut, neuf **, TB, R. Signé JF.Brun et Calves 142 200
62066 CC N°3074 3f France 98 - Lyon, variété couleur jaune absente tenant à 2 normaux, 5 exemplaires connus, neuf**, TB, 

RRR. Signé Calves, certificat (cote Maury)
142 2850 500

62067 CC N°3078 4f50 Saint Martin, variété jaune et vert seuls, piquage à cheval, neuf **, TB, RRR. Signé Calves, certificat 
(cote Maury)

142 1400 300

62068 CC N°3081 4,4 f Château du Plessis-Bourré, variété légendes absentes en bande de 4, faciale partielle tenant à nor-
mal, neuf **, TB. Signé Calves

142 1’000

62069 CC N°3081 4f40 Château du Plessis-Bourré, variétés inscription incomplètes, neuf **, TTB, R. Signé Calves, certificat 
(cote Maury)

142 1250 300

62070 CC N°3089 1f orange Marianne de Luquet, variété impression dégradée sur 2 timbres d’un bloc de 8, 3 feuilles 
connues, neuf**, TB, R. Signé Calves

142 120

62071 CC N°B3179A Bande “Petit Prince” non dentelé, neuf **, TB 144 1500 300
62072 CC N°3208 3f Droits de l’Homme, variété piquage à cheval (1 feuille connue), neuf **, TTB, RRR. Signé Calves (cote 

Maury)
144 825 180

62073 CC N°3243 3f Vive les vacances, variété couleur jaune très décalée, piquage à cheval, neuf **, TTB, R. Signé Calves 
(cote Maury)

142 1850 350

62074 CC N°3287a Chopin, SANS le fond bleu, bdf, neuf **, TB 144 500 125
62075 CC N°3287a 3f80 (0,58€) Frédéric Chopin, variété sans le bleu, bdf avec n°de presse T.D.6-3, neuf **, TTB, R. Signé 

Calves
144 500 120

62076 CC N°3329a 3f (0,46€) Nevers - F.F.A.P., variété vase fond blanc, neuf **, TTB, R. Signé Calves 144 350 85
62077 CC N°3519 0,46€ Pêcheur de sable, variété 1 couleur absente et faciale jaune au lieu de brun orangé, neuf **, TB, R. 

Signé Calves
144 150

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente

Lots exclusivement visibles à Paris

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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62078 CC N°3585a 1,11€ Vassily Kandisky, variété valeur faciale absente, neuf **, TTB, RR. Signé Calves  5000 750
62079 CC N°3594 0,55€Ahmad Shah Massoud, variété Visage verdatre sur 3 exemplaire dans un bloc de 6 cdf, neufs**, TB, 

R. Signés Calves (cote Maury)
144 825 150

62080 CC N°3632C/3633C Saint Valentin, 0.50€ et 0.75€, issu de roulette, neuf **, TB. Web 300 60
62081 CC N°3637 0.50€ Entente Cordiale, variété sans la valeur faciale et RF omis, neuf **, TB. Signé Calves 144 150 30
62082 CC N°3645a 0,50€ Georges Sand, variété couleur violette absente, cdf, neuf **, TB. Signé Calves (cote Maury : 250€) Web 60
62083 CC N°3645a 0,50€ Georges Sand, variété Couleur violette omise, en paire verticale, neuf **, TB. Signé Calves Web 300 75
62084 CC N°3649 0.50€ Elargissement de l’U.E, manque la légende “La poste 2004”, neuf **, TTB. (cote 1000€ maury) 144 1000 200
62085 CC N°3657a Entente Cordiale, BLOC de 4, faciale et RF OMIS, neuf **, TB Web 600 100
62086 CC N°3666 0,50€ Elargissement de l’UE, variété légende “La poste 2004” absente, bdf, neuf **, TB, RR. Signé Calves 

(cote Maury)
144 1000 250

62087 CC N°3678 0,90€ Pierre Duga de Mons, variété impression dépouillée, neuf **, TB, R. Signé Calves (cote Maury) 144 750 200

 
62088 CC N°3686 0.50€ JO d’Athènes, variété sans la valeur faciale, TTB. Signé Calves  2500 500
62089 CC N°3782 Austerlitz Napoléon, variété non dentelé accidentel, cdf, neuf **, TB, R. Signé Calves 144 150

 
62090 CC N°3835 0,82€ “Greuze” couleur orange absente, neuf **, TB, très rare (19 ex. connus). Signé Calves (cote Maury)  8500 2’800
62091 CC N°4024 TVP 20g Harry Potter, variété décalage des couleurs, neuf **, TB, R. Signé Calves 144 125
62092 CC N°4144 Globes de Coronelli, 4 ex. NON DENTELES dont globes TRES DECALES, impression PARTIELLE, BLEU-GRIS 

et OUTREMER au lieu de bleu, neuf **, TB
144 200

62093 CC N°4182 0,85€ Fondation de Québec, variété décalage du noir et du bleu vers le haut, non dentelé, bdf, + normal 
pour comparaison, neuf **, TB, RR. Signé Calves

144 150

62094 CC N°4223 0,55€ Tennis - Course à pied, variété France et valeur faciale omis, neuf **, TB, RRR. Signé Calves 146 200
62095 CC N°4393 70c René de Saint Marceaux, variété sans le sculpteur, neuf **, TB, R 144 150
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62096 CC N°4641/4644 Chemins de St-Jacques, feuillet des 4 valeurs, variété NON DENTELEE ET SANS LA TAILLE DOUCE, 
neuf **, TTB

146 125

62097 CC N°4654 0,89€ Jeanne d’Arc, non émis, non non dentelé, neuf **, TTB, R 144 150
62098 CC N°4767 Ciappa-Kawena, 20g. rouge, BANDE de 5 de roulette avec PIQUAGE à CHEVAL horizontal, neuf **, TB Web 70
62099 CC N°F4871 Salon du timbre 2014, Cérès : deux feuillets avec variétés : un avec 4 timbres décalés et un avec deux 

timbres plus clairs, **, TB, les deux signés Calves
Web 375 250

62100 CC N°5033 2€80 Jan Toorop, variété Impression quasi à sec, neuf **, TB, R. Signé Calves 146 130
62101 CC N°5291 Marianne d’YZ, spectaculaire variété défaut d’essuyage sur huit timbres sur un bloc de douze, neuf **, 

TTB, RRR, Signé Calves
146 400

62102 CC AUTOADHESIF N°207 0,55€ Plume, lot de 2 variétés : texte manquant et non dentelé accidentel, plus variété 
piquage à cheval décalage légende sur la faciale, signé Calves, neufs **, TB, R

146 200

62103 CC AUTOADHESIF N°219a TVP vert Marianne de Beaujard (4239), variété piquage à cheval et sans n°, en roulette de 
11, **, TTB

146 150

62104 CC AUTOADHESIF N°291/292 TVP 20g Alsace Lorraine, variété non dentelé, neuf**, TB, R. Signé Calves Web 150
62105 CC VIGNETTE N°BL1, BL8 à 13, Blason aux armoiries de Paris, essai au format tableau réalisé en 1972 pour la mise au 

point de la presse héliogravure, les 6 couleurs en décomposition et le normal, TB et R
Web 940 100

Lettres du XXe siècle
62106 F N°122 obl. TOURCOING 20/12/07 au verso d’une Env. Rec. pour les Etats-Unis, arr. 30/12, passage à NEW-YORK le 

28 et BOSTON le 29, RR et TB
146 500

62107 F Semeuse lignée : n°129 obl CAD carré “Largs Bay” (1905) + griffe encadrée “Paquebot” apposée à l’escale d’Adé-
laïde (Australie) pour Sydney (Salles n°2232) sur carte postale. Rare et TB

146 100

62108 F N°137 obl ancre sur une petite lettre pour Janville Eure et Loire avec au verso CAD “Direction Chartres” (1908), 
obl Jour de l’an. TB

Web 30

62109 F N°138 obl mécanique d’essai Chambon “Amiens - gare Somme” (1912) sur lettre. TB Web 30
62110 F N°140, faux pour tromper la Poste OBL CAD “Tourette Levens Alpes Mmes” (1923) sur lettre pour Lyon avec men-

tion manuscrite à l’encre rouge “Timbre contrefait”. TB
146 200

62111 F N°154 obl. VERSAILLES/CONGRES DE LA PAIX 21/5/19 s. Env., arr. PAU le 2(7)/5/19, TB Web 200
62112 F Roulettes : n°171 sur CP du Bon Marché, n°139 sur CP de la Samaritaine. TB Web 40
62113 F Semeuse camée : n°194 obl CAD octogonal de brigade d’ambulant de jour “D” sur lettre de Paris pour Neufcha-

teau Vosges. TB
Web 50

62114 F N°321 obl. PAU RP 1937 s. Env. Par Avion, arr. BUENOS AYRES 3/4, TB Web 100
62115 F N°567, 10 pièces + 602, 2 pièces + 603, 2 pièces + 605 + 549 en paire + 652 en paire obl cachet rect violet “Payé 

Bédarieux 25 nov 1944” sur feuillet d’assurances sociales de fortune sur feuille neutre quadrillée. TB
Web 80

62116 F N°719A 5F rose, obl CAD “Boulogne sur Mer Pas de Calais” (1.1.47 - tarif durée 1 journée) sur lettre. TB Web 125
PREMIERE GUERRE MONDIALE
62117 F Classeur rouge de bureau contenant une collection de 108 cartes postales avec cachets d’hôpitaux (dont des 

bénévoles) du Tarn et Garonne dont quelques vues. Bon ensemble
Web 200

62118 CC F N°137 + guerre n°1, 10c Vermillon Valenciennes obl CAD “Feld-poststation n°12 der 6 armee sur postkarte n’ayant 
pas voyagé + Guerre n°1 neuf avec BDF et cachet ovale de la chambre de commerce de Valenciennes. Bel en-
semble

Web 1000 250

62119 F 4 lettres AFF semeuses postées de villes françaises libres adressées à un passeur hollandais en passant par l’Angle-
terre pour être remises à un destinataire en zone occupée de France ou de Belgique, avec censures anglaises. TB

Web 100

62120 F Lettre non AFF avec cachet violet “Lille reconquis PTT Nord” + griffe violette “Localité sans timbres” + griffe bleue 
“à livrer sans taxe par ordre de l’Administration” et au verso obl mec “Paris RP Départ” (26.10.1924). Rare et TB

Web 100

62121 F N°137 + 138 en paire obl Paris 29 (1.8.1914 - 1er jour de rupture des relations postales avec l’Allemagne) sur lettre 
pour l’Alsace avec petite griffe bleue “retour à l’envoyeur acheminement impossible”. TB

Web 50

62122 F Lettre recommandée de Bad Homburg (1.8.14) pour Vichy avec griffe violette “Wegen Kriegszustand zuruck” (rup-
ture des relations postales). Rare dans le sens Allemagne - France. TB

Web 60

62123 F Lettre en franchise avec CAD “Bordeaux St Projet Gironde” (4.10.14) + cachet noir avec déesse assise “Ministère 
de la guerre” (ministère replié). TB

Web 30

62124 F N°140 obl Paris (nov 1914) sur env des valeurs à recouvrer pour Soissons avec griffe noire “Bureau fermé” (inva-
sion allemande). TB

Web 35

62125 F Carte postale en franchise avec cachet vert “Région du Nord place de Boulogne sur mer service des cuirs”. TB Web 30
62126 F N°138, 10c semeuse rouge, 3 pièces obl linéaire suisse “Lausanne gare expédition” sur lettre de Serbie pour le 

consul Vogeli à Weesen (Suisse). TB
Web 30

62127 F Lettre en franchise de Hyères Var (1917) pour un prisonnier français en Allemagne avec au verso grand cachet rect 
bleu “retour à l’envoyeur les lettres ouvertes sont seules admises pour les prisonniers de guerre”. TB

Web 30

62128 F Autriche n°104 en paire obl Karlsbad (1915) sur carte postale pour Lille occupée avec cachet ovale noir “Gepruft 
Pass -zentralle Gouvernement - Lille” + griffe violette “Mairie de Lille 19 juil 1915”. TB

Web 35

62129 F Lettre non affranchie avec cachet violet “Lille reconquis PTT Nord” + griffe bleue “A livrer sans taxe par ordre de 
l’administration”. TB

Web 40

62130 F Série de 17 vignettes des territoires revendiqués par l’Allemagne dont Alsace, Togo, Cameroun (1920). TB Web 40
DEUXIEME GUERRE MONDIALE
62131 F N°365 obl Bidart Basses Pyrénées” (1938) sur lettre avec griffe noire “N’achetez pas allemand”. TB Web 30
62132 F Lettre en franchise de Thann (Haut Rhin)avec cachet violet “Hopital complémentaire de Thann - le vaguemestre” 

(1939). TB
Web 30
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62133 F Lettre en franchise avec obl de fortune, ancien CAD de 1915 : “Trésor et poste 134” (19.9.1939). TB Web 35
62134 F N°416, 70c Mercure obl Sarrebourg Moselle (1939) sur carte postale pour Nancy avec cachet violet avec déesse 

assise utilisé comme censure “Commissariat de police Sarrebourg”. TB
Web 40

62135 F Belgique n°424 + 480, 2 pièces obl Trazegnies (1940) sur lettre avec censure ovale noire “ouvert par l’autorité 
militaire WA341” + grand cachet hex “Saisi par l’autorité militaire” + griffes noires “Acheminement suspendu par 
l’autorité militaire” et “Arrêté sans avis à l’expéditeur”. TB

Web 40

62136 F N°283 en paire obl Clairvivre Dordogne” (30.4.40) sur lettre à en-tête “Hospices civils de Strasbourg Clairvivre 
(Dordogne)” (organisme replié). TB

Web 35

62137 F N°283 en paire obl “Montagnac de Bel Air Dordogne” (14.6.40) sur lettre avec mention dactylographiée “Evacué 
de Strasbourg - hébergé à Condat sur Trincou”. TB

Web 40

62138 F N°412 en paire obl Cognac Charente (30.3.1940) sur entier carte postale 20c Pasteur utilisé tardivement avec 
griffe violette “recrutement de Mulhouse replié à Cognac”. Rare et TB

Web 50

62139 F N°432 obl CAD pointillé “Soyaux Charente” (1940) sur lettre à en-tête “République française département de la 
Moselle - arrondissement de Forbach - commune de Puttelange les Farschville évacuée à Soyaux (Charente)”. TB

Web 40

62140 F N°364 + 416 obl Paris VIII (5.6.40) sur lettre (format US) avec en-tête de l’ambassade américaine à Paris adressée 
à un interné allemand à Dreux avec très rare cachet noir avec déesse assise “Acheminer d’urgence commission 
UP”. TB

Web 50

62141 F N°412 + 416 obl Sens Yonne (10.6.40) sur lettre recommandée d’office adressée au Président de la République 
Française à Paris. TB

Web 40

62142 F FM n°10A, infanterie brun + n°422 obl CAD “Art fêtes vignette des armées Paris” (10.4.40) sur carte lettre FM avec 
conte de Luc Durtain. TB

Web 30

62143 F Lettre en franchise de soldat en permission avec CAD de Nice (1940) + petite griffe noire “Vu la permission - Le 
receveur principal”. TB

Web 30

62144 F Carte postale en franchise de permissionnaire avec CAD + griffe de Trouville s/Mer Calvados et mention manus-
crite “Remis GT” (remis au guichet). TB

Web 30

62145 F Carte avis de capture “Kriegsgefangenenpost” avec 7 formules à compléter et griffe violette “Front-stalag n°211” 
(Sarrebourg 3.10.40). TB

Web 40

62146 F Lettre en franchise de Niort (1941) à en-tête “Préfecture des Deux-Sèvres - Service des réfugiés - Niort téléphone 
4-06”. TB

Web 30

62147 F Lettre en franchise avec CAD de Royan (1941) + cachet rouge avec déesse assise “Ville de Royan - (Charente Infé-
rieure) + griffe rouge “occupation allemande”. TB

Web 35

62148 F Formule dépliante du Stalag VC (1941) adressée à Dakar avec cachet rect violet “Correspondance acheminée gra-
tuitement par voir aérienne ne pas taxer à l’arrivée”. RR

Web 60

62149 F Lettre en franchise recommandée avec cachet rouge “Etat français - ministère de l’intérieur direction des refugiés 
La Madelaine (Allier)” (1942). TB

Web 35

62150 F Entier carte postale 80c Pétain obl “Senanches Oise” (1942) pour la Gudeloupe avec censure US et CAD d’arrivée 
au recto “Morne à l’eau Guadeloupe”. Rare

Web 60

62151 F FM n°9 obl Lescar Basses Pyrénées (1943) sur lettre avec petit cachet ovale noir “Chantier de jeunesse - groupe-
ment 155 - le vaguemestre”

Web 30

62152 F Très rare ensemble de 8 cartes FM sur papier souple de Saïgon : 7 avec en-tête “Comité français d’entr’aide - FM 
- camp Virgile Saïgon” et 1 sur papier neutre écrites par un interné français après le coup de force japonais en 
Indochine du 9 mars 1945. TB

Web 245

62153 F Ain : lettre en franchise avec CAD de Sathonay-Camp (nov 44) + cachet violet “FFI - secteur - vaguemestre (les lots 
suivants constituent la 1ère partie d’une collection de marques des Forces Françaises de l’Intérieur)

Web 40

62154 F Allier - Lettre en franchise avec CAD “Montluçon Allier” (26.10.44) + cachet ovale violet “DP aviation Villars FFI 
Montluçon le vaguemestre”. TB

Web 50

62155 F Ardèche - Carte postale avec CAD d’Aubenas (1944) + cachet bleu à croix de Lorraine “Résistance FFI”. TB Web 50
62156 F Lettre en franchise à en-tête “Forces françaises de l’intérieur département de l’Ardèche - Bureau liquidateur 

Aubenas” et cachet rouge “République française - bureau liquidateur - FFI”. TB
148 50

62157 F Allier - Carte postale en franchise avec CAD de Gannat Gare (1945) + cachet bleu “Forces françaises de l’intérieur 
(Allier) - dépôt caserne Richemond - vaguemestre”. TB

Web 40

62158 F Basses Alpes : lettre en franchise à en-tête “FFI Vallée de l”Ubaye” + CAD de Barcelonnette (1945) et cachet bleu à 
Croix de Lorraine “Comité de la Libération de la vallée de l’Ubaye”. TB

148 60

62159 F Alpes Maritimes : Lettre à en-tête “Groupes francs de la Résistance - FFI hotel Adriatic - République française”. TB Web 50
62160 F Ardèche - N°517 obl Vernoux d’Ardèche - Ardèche (21.6.44) sur lettre pour Lyon avec au verso bande de papier 

avec mention manuscrite “censure FTPF” seule pièce connue. TB
Web 100

62161 F N°517 obl “Lamastre Ardèche” (3.7.44) sur lettre avec bande imprimée en noir “Vérifié par la Censure des FFI”. TB 148 60
62162 F N°517 obl Pailhares Ardèche” (5.7.44) sur lettre avec bande imprimée en bleu “Vérifié par la Censure des FFI”. TB Web 60
62163 F N°549 en bande de 3 obl Lamastre Ardèche (28.6.44) sur lettre avec bande verte “Vérifié par la censure des FFI” 

et marque “3” au tampon. Seule pièce vue. TB
Web 100

62164 F N°509 + 342 obl “Alboussière Ardèche” (11.6.44) avec bande de papier avec griffe noire “Censure du maquis” 
(arrivée Marseille 25.6.44). Rr et TB

148 100

62165 F N°517 obl Annonay Ardèche sur lettre pour Alboussière avec bande de papier kraft avec cachet noir à Croix de 
Lorraine “censure postale - FFI - AS” (AS : Armée Secrète). Seule pièce connue. TB

Web 200

62166 F Ariège : lettre en franchise avec CAD tireté “Riverenert Ariège” (30.10.44) + cachet violet à Croix de Lorraine “Le 
commandant de bataillon “FFI”. TB

148 80

62167 F Lettre en franchise avec CAD “St Girons Ariège” (janv 1945) et cachet noir à Croix de Lorraine “Forces Françaises 
de l’Intérieur - Ariège - Médecin chef Saint Girons”. TB

Web 80
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62168 F Aube : lettre en franchise avec obl mec “Troyes Aube” (1945) + cachet violet avec Croix de Lorraine “FFI de l’Aube 
- le commandant départemental”. TB

Web 60

62169 F Aude - lettre en franchise avec obl mec de Carcassonne (1944) + cachet violet avec Croix de Lorraine “4e bataillon 
minervois le vaguemestre” + griffe 5 lignes au verso. TB

148 70

62170 F N°549 + 602 + 653 + 662, 3 pièces obl Narbonne (1944) sur lettre à en-tête “République française - forces fran-
çaises de l’intérieur - bataillon de sécurité de l’Aude” et au verso cachet violet “Bataillon de sécurité de l’Aude - Etat 
Major FFI”. TB

Web 70

62171 F Cantal - Carte postale en franchise du Puy-Griou avec cachet rect bleu “FFI le capitaine Benoit Commandant de 
la place d’Aurillac”. TB

Web 40

62172 F Charente - Lettre en franchise avec CAD “Luxe Charente” (10.10.44) + griffe noire à Croix de Lorraine “Cie de Luxe” 
+ griffe “A5 18” et Croix de Lorraine dans un cercle. TB

Web 100

62173 F Lettre en franchise de Confolens (1945) + cachet noir “Forces Françaises de l’Intérieur - Place de Confolens”, déchi-
rure peu visible sinon TB

Web 45

62174 F Lettre en franchised’Angoulême gare (27.11.44) avec cachet violet illustré d’un petit chien “Brigade RAC Dordogne 
2e bataillon”. Rare et TB

Web 50

62175 F Charente Maritime : lettre de Saintes (13.12.44) avec cachet violet à Croix de Lorraine “Intendance FFI Charente 
Maritime” + cachet violet avec déesse assise “Intendance militaire AHFM Couture”. TB

Web 60

62176 F Cher : lettre en franchise avec bandeau tricolore et croix de Lorraine avec CAD “Poste aux armées” (12.1.45) et 
mention imprimée “FFI (Forces Françaises de l’Intérieur) Groupement Cher-Est”. TB

148 60

62177 F Corrèze : carte postale de Dôle (Jura) AFF n°515 obl cachet rect rouge “FFI Corrèze ambulance médico-chirurgicale 
le médecin-chef”. TB

Web 50

62178 F Côte d’Or : carte postale en franchise avec CAD “Auxonne Côte d’Or” (26.10.44) + grand cachet rouge à Croix de 
Lorraine “FFI d’Auvergne artillerie”. TB

Web 50

62179 F Lettre en franchise avec obl mec “Dijon Côte d’Or” (7.10.44) + cachet violet à Croix de Lorraine “FFI Bataillon des 
Cévennes - PC le vaguemestre”. Jolie pièce

Web 50

62180 F Côtes du Nord : carte postale en franchise avec obl mec “Saint Brieuc Cotes du Nord” (3.1.45) + ccahet rect rouge 
“3e bataillon FFI”. TB

Web 50

62181 F Lettre en franchise avec CAD “Guingamp Côtes du Nord” (nov 44) + cachet noir à Croix de Lorraine “Forces Fran-
çaises Intérieures - 5e bataillon - intendance”. TB

Web 45

62182 F Creuse : lettre en franchise avec obl mec de Gueret RP (dec 44) + cachet violet “FFI région 5 - 1er bureau D5 (2)” et 
cachet noir “Forces Françaises de l’Intérieur Brigade de la Creuse - le vaguemestre”. Jolie pièce

Web 60

62183 F Lettre en franchise avec CAD “La Courtine Creuse” (19.10.44) + cachet rouge à croix de Lorraine “IV ème répu-
blique FFI 5ème région”. TB

Web 50

62184 F Dordogne : lettre en franchise censurée à en-tête “FFI Dordogne” avec bandeau tricolore + CAD “Poste aux ar-
mées” (31.1.45). TB

Web 50

62185 F Lettre en franchise avec CAD “Périgueux Dordogne” (22.8.44) pour Nontron avec bande imprimée locale “censure 
militaire”. TB

Web 50

62186 F N°517 obl Paris 88 (19.6.44) sur lettre pour Excideuil (Dordogne) avec censure bande de scotch + cachet violet 
“Comité de libération d’Excideuil - République française”. RR et TB

Web 80

62187 F Gironde : lettre en franchise avec croix de Lorraine + bandeau tricolore + en tête “Ive république forces françaises 
de l’Intérieur - Etat major - 18e région” + cachet rouge avec croix de Lorraine “Bataillon Bayard RF Dordogne”. TB

Web 60

62188 F Lot : n°517 obl Figeac Lot (31 aout 44) avec censure bande de papier kraft et cachet noir ‘FTPF Lot secteur B FFI”. RR Web 100
62189 F Lettre en franchise de Jarny Meurthe et Moselle (3.11.39) avec cachet rect violet “Hopital complémentaire Droi-

taumont (M & M) près de Jarny”. TB
Web 30

62190 F GB n°214 obl Newcastle on Tyne (21.6.1940) sur lettre censurée pour Marseille avec cachet rect violet “No service 
return to sender” (invasion allemande). TB

Web 30

62191 F Débâcle : lettre en franchise avec obl mec “Clermont FD Puy de Dome” (24.7.40) + cachet violet “CIA Fontenay le 
Comte le commandant”. TB

Web 30

62192 F Débâcle : lettre en franchise avec CAD pointillé “Réaumont Puy de Dôme” (17.7.40) + cachet ovale bleu “Régiment 
de sapeurs pompiers 12 rue Philippe Girard, Paris”. TB

Web 40

62193 F Carte postale imprimée “Je suis bien arrivé en Angleterre et vous écrirai bien tôt” écrite par un rescapé baprès 
l’opération Dynamo (juin 1940). 2 pièces connues. TB

146 150

62194 F Formule en franchise du lieutenant de vaisseau René Richard fait prisonnier pour les Anglais à Madagascar avec 
cachet violet “POW Camp n°1 Great Britain” (janv 43). TB

Web 50

62195 F Env de deuil en franchise avec CAD de Saïgon (10.1.41) pour Brest avec censure allemande et griffe violette “Re-
tour à l’envoyeur relations postales interrompues”. TB

Web 30

62196 F Carte FM d’un prisonnier français (13.8.40) avec cachet bleu “Commandantur des gefangenen Golbey Epinal” + 
cachet rect bleu “Geprüfte gefangenenpost”, cachet provisoire ayant duré très peu de temps

Web 50

62197 F Entier carte postale illustrée “Mutuelle du Stalag IV A tout pour nos enfants” (enfants faisant des chateaux de 
sable) (GUE K2) obl. TB

Web 50

62198 F Postekarte Kriegsgefangenenpost (nov 1940) avec cachet rect bleu “gepruft 5 stalag 204” de Péronne (Somme). 
TB

Web 35

62199 F Carte postale illustrée célébrant l’arrivée d’un jeune au chantier de jeunesse groupement n°25 “Roland” à Bous-
quet d’Orb (Hérault). TB

Web 30

62200 F N°479 en paire obl Caen gare (30.4.41) sur lettre recommandée d’office adressée au maréchal Pétain. TB Web 30
62201 F N°383 en paire obl Courville s/Eure Eure et Loir (4.1.41) sur lettre recommandée d’office adressée au maréchal 

Pétain. TB
Web 30

62202 F N°509 + 514 onl St Sauveur d’Aunis Charente Mme” (1943) sur lettre recommandée d’office adressée au maréchal 
Pétain. TB

Web 30
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62203 F N°514 + 538 obl mec “La Rochelle RP Charente Maritime (24.1.42) sur lettre recommandée d’office adressée au 
maréchal Pétain. TB

Web 30

62204 F N°433 1F Iris obl mec de Dijon-gare (1941) sur lettre recommandée d’office adressée au maréchal Pétain. TB Web 30
62205 F N°479 en paire obl Nancras Charente INFre (1941) sur lettre recommandée d’office adressée au maréchal Pétain. 

TB
Web 30

62206 F N°521 3F Pétain orange obl Chaniers Charente Maritime (1944) sur lettre recommandée d’office adressée au 
maréchal Pétain. TB

Web 30

62207 F N°518 obl Angoulême Charente (1942) sur lettre recommandée d’office adressée au maréchal Pétain. TB Web 30
62208 F N°517 obl Le Bouscat Gironde (1943) sur lettre recommandée d’office adressée au maréchal Pétain. TB Web 30
62209 F N°517 + 547 obl Monceau le Neuf Aisne (1943) sur lettre recommandée d’office adressée au maréchal Pétain. TB Web 30
62210 F N°517 obl Fumay Ardennes (1943) sur lettre recommandée d’office adressée au maréchal Pétain. TB Web 30
62211 F N°487 obl Le Nouvion en Thiérache Aisne (1941) sur lettre recommandée d’office pour le maréchal Pétain. TB Web 30
62212 F N°376 + 412 OBL St Martin de Bienfaite Aisne (1941) sur lettre recommandée d’office pour le maréchal Pétain. TB Web 30
62213 F N°568 à 571, bande Pétain, obl La Baule (28.11.1944) sur lettre recommandée, rare utilisation dans la poche de 

Saint Nazaire. TB
146 125

62214 F AOF n°38, 2 pièces obl Conakry Guinée Fse (1948) sur lettre adressée au général de Gaulle à Colombey avec vi-
gnette “Pour le salut public”. TB

Web 45

62215 F Bulletin de 10 000F de souscription pour le Rassemblement du peuple Français (RPF) avec timbre fiscal à 5F. TB Web 50
62216 F Bulletin de 50 000F de souscription pour le Rassemblement du peuple Français (RPF) avec timbre fiscal à 10F 

bleu. TB
148 100

62217 F Rare carte postale de prisonnier au camp provisoire de Colmar (8.9.1940) avec griffe noire “Kriegsgefangenenpost 
gebuhrenfrei”. RR et TB

148 100

62218 F CPFM publicitaire de l’insecticide Marie Rose adressée à un prisonnier français au camp de Coetquidan (10.8.40) 
avec griffe violette “Kriegsgefangenenlager Coetquidan - Retour à l’expéditeur - l’intéressé a quitté le camp”. TB

Web 45

62219 F Rare carte spéciale de la Kreiskommandantur de Cholet obl 28.4.41 avec cachet noir avec aigle “Ortskomman-
dantur 755”. TB

Web 70

62220 F Lettre en franchise avec CAD “Camp le Barcarès Pyr. ORLes” (juillet 1940) + cachet noir “Camp du Barcarès” (Pyré-
nées Orientales) - Le suppléant de l’intendant militaire”. TB

Web 40

62221 F Lettre en franchise avec CAD horoplan (25.2.40) + petit cachet noir “Hopital complémentaire d’Ornans (Doubs) 
le vaguemestre”. TB

Web 30

62222 F N°368 obl Rennes (22.11.39) sur lettre pour Strasbourg avec griffe noire encadrée “Destinataire demeuré introu-
vable malgré recherches effectuées”. TB

Web 30

62223 F Lettre non AFF avec obl mécanique du Perreux sur Marne Seine (31.7.1940) adressée à “Monsieur Hitler chef de 
l’Allemagne à Berlin (Allemagne)”. TB

148 100

62224 F Circulaire de la préfecture des Deux-Sèvres, Service des Réfugiés (18 mai 1940) sur l’accueil des réfugiés. TB Web 30
62225 F CPFM adressée à un prisonnier français à Montereau (sept 1940) avec griffes “a changé de camp” et “retour à 

l’envoyeur”. TB
Web 35

62226 F Formule dépliante du front-stalag 111 de Drancy (1941). TB Web 40
62227 F Formule FM avec cachet rect bleu “Gepruft 1 stalag 204” (Péronne - Somme - nov 1940). TB Web 30
62228 F Formule FM dépliante avec cachet rect bleu “Gepruft 3 stalag 204” (9 nov 1940) avec au verso mention imprimée 

“front stalag 204 (Peronne)” Somme. TB
Web 30

62229 DFE Alsace n°14 obl Altkirch (1941) sur devant de lettre pour un prisonnier français à Mulhouse avec petit cachet rect 
violet “Im Frontstalag 213 nicht ermittelt”. TB

Web 30

62230 F Postkarte de prisonnier français en Allemagne avec petite griffe noire “ecriture trop petite et trop serrée !”. TB Web 30
62231 F Formule dépliante d’un interné anglais à la grande caserne de Saint Denis “Interniertenpost” avec cachet rect 

rouge “Gepruft n°7” (1941). TB
Web 30

62232 F Poskarte de prisonnier arabe avec cachet rect violet “Frontstalag 232 3 gepruft” et “Luçon” (Vendée 1941). Rare 
et TB

Web 50

62233 F Carte postale de Royan (sept 1940) pour un prisonnier français à Saint Lô avec griffe violette “Gepruft 1” du camp. 
TB

Web 40

62234 F rare carte postale de franchise militaire avec mention imprimée “Je suis en bonne santé. Prisonnier au Camp 
d’Autun” obl Autun (1.8.40). RR et TB

Web 100

62235 F Carte postale avec grand cAD “London paid Gt Britain” (4.6.1940) adressée à Bayonne avec texte manuscrit “Arri-
vé sain et sauf en Angleterre” (rescapé de Dunkerque). TB

Web 35

62236 F N°433 obl Paris XV (27.1.41) sur lettre pour une interne civile anglaise à Besançon avec cachet rect bleu “Gepruft 
frontstalag 142”. TB

Web 30

62237 F Formule de PG obl Fère en Tardenois Aisne (6.3.41) vers la Stalag XIID avec grande griffe violette “Service postal 
des prisonniers de guerre Paris - Inadmis - Camp approvisionné en formules - réponse réglémentaires retour à 
l’envoyeur”. TB

Web 30

62238 F Formule dépliante adressée à un prisonnier avec griffes “Nicht Stalag” IVA, IVB, IVC, IVD, IVG et cachet rect violet 
“Zuruck retour Empfanger unbekannt destinataire inconnu” (1943). TB

Web 30

62239 F Postkarte avec griffe verte “L’Homme de confiance français du Stalag VIIIA” avec au verso cachet avec francisque 
“Stalag VIIIA au service du maréchal” (1942). TB

Web 30

62240 F Carte postale en franchise d’un prisonnier français à l’EPS des jeunes filles de Rennes (sept 1940) avec griffe vio-
lette “Kontrolliert”. TB

Web 45

62241 F Télégramme de fortune rédigé sur une formule de radiodiffusion avec CAD “Le Mans central Sarthe” (18.5.44). TB Web 35
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62242 F Entier carte postale 1F20 Pétain obl Paris 86 (20.5.44) avec cachet noir “Croix-Rouge française service des inter-
nés et prisonniers civils” avec au verso instructions pour écrire aux camps de concentration de Buchenwald et 
Oranienburg”. TB

Web 40

62243 F Madagascar n°170 + 216 obl Fort-Dauphin (dec 1940) sur lettre avec cachet rect noir “Acheter français c est bien 
mais acheter chez les Français c’est mieux” sur lettre pour Paris avec censure d’Afrique du Sud et griffe bleue 
“retour à l’envoyeur relations postales suspendues”. TB

Web 30

62244 F Postcard avec grand CAD rouge “Official paid” (3.6.40) pour Basse-Indre (rescapé de Dunkerque). TB Web 40
62245 F Entier carte postale de Madagascar 80c rose tête de femme (ACEP CP10) obl Majunga (29.7.42) pour la France 

avec griffe violette “le destinataire n’a pu être atteint”. TB, cote 130€
Web 40

62246 F Entier carte postale de Madagascar 80c rose tête de femme (ACEP CP10) obl tananarive Analakely (15 fev 42) pour 
Pari avec mention manuscrite “reçue le 29 mai 1942”. TB. Cote 130€

Web 30

62247 F Nouvelle Calédonie n°156 obl Nouméa (21.5.42) sur carte postale France Libre (défilé de marins) éditée à Londres 
avec cachet violet “Censure alliée 3 Nouvelle Calédonie”. RR ayant voyagé. TB

Web 100

62248 F Nouvelle calédonie n°152 + 158 + 159 + 162 obl Kone sur lettre recommandée avion pour Londres (1941) avec 2 
censures et au verso griffe violette “Comité de Gaulle Koné”. TB

Web 80

62249 F Nouvelle calédonie n°154A + 239 + 243 “US army postal service” (1943) sur lettre par avion pour les USA avec 
cachet violet “censure alliée 10 Nouvelle Calédonie”. TB

Web 40

62250 F Nouvelle calédonie PA 31 + PA33 + PA34 obl Nouméa (17 mai 1940) sur lettre recommandée censurée avion pour 
New York avec étiquette US signalant que la lettre a été saisie par les Allemands en France, avec arrivée New York 
29 mai 1945. RR et TB

148 200

62251 F Lettre en franchise avec CAD 2 cercles “Poste militaire SPE” (1939 - Madagascar) et grand cachet hex noir “Saisi 
par l’autorité militaire”. TB

Web 40

62252 F Lettre en franchise à en-tête “Croix-Rouge du Tchad Fort-Lamy boite postale n°22” (1944). TB Web 50
62253 F Chine n°263 obl Shangaï (1941) sur lettre pour Agen avec griffe “Via Sibérie Turkey-Italy” + censure allemande et 

au verso cachet violet avec francisque “Bataillon supplétif tonkinois ( Etat français - le médecin-chef”. RR et TB
Web 150

62254 F Formule pour prisonnier au stalag IVF avec obl mec “Troyes gare Aube” (3.6.44) avec flamme encadrée “secours 
national barrage national contre la misère”. TB

Web 30

62255 F Madagascar n° 164 + 165 + 167 obl Nossi-Be Madagascar (24 oct 42) sur lettre avec cachet rect violet “Passed by 
military censor EA n°1 67” (débarquement anglais). TB

Web 45

62256 F Lettre en franchise de Saumur (17.6.40) pour le SP 13922 avec griffe “N’a pu être acheminée par suite des circons-
tances”. TB

Web 40

62257 F N°283 en paire obl Evaux les Bains Creuse (14.5.40) sur env à fenêtre avec au verso griffe violette “Acheminement 
retardé”. TB

Web 40

62258 F Lettre en franchise de Rochefort (19.6.40) pour Cherbourg avec griffes noires “Le destinataire n’a pu être atteint” 
et “Acheminement impossible”. TB

Web 40

62259 F 2 lettres en franchise avec cachet “Commission de contrôle postal de la région de Paris “avec déesse assise. TB Web 40
62260 F 2 lettres en franchise avec griffe violette “Compagnie des réseaux radiotélégraphiques du territoire”, l’une avec 

CAD “Nogent le Rotrou Eure et Loir” (2.5.40), l’autre avec CAD “Morlaas Bses Pyrénées” (17.7.40 - débacle). TB
Web 40

62261 F N°432 obl Macon RP (15.8.40) sur lettre à en-tête “Secrétariat général pour l’évacuation luxembourgeoise centre 
des réfugiés luxembourgeois de Saone & Loire” et cachet noir “Service de l’évacuation Luxembourg bureau à 
Macon”. Rare et TB

148 100

62262 F Suisse entier carte postale obl 30.6.1940 pour Uccle(Belgique) avec cachet rect noir bilingue “Retour-Zuruck ser-
vice postal suspendu Postverkehr eingesteilt”. TB

Web 40

62263 F N°404 + 278 en paire obl CAD pointillé “Lumigny Seine et Marne” (23.9.40) + griffe noire “taxe perçue Lumigny 
SM” sur une petite lettre. TB

Web 40

62264 F N°433 obl Lille Vauban (2.12.1940) sur lettre avec cachets rouges “Croix rouge de Belgique Lille” et “Foyer belge 
section de la Croix Rouge 14-18 rue Mazagran Lille”. Rare et TB

Web 50

62265 F Lettre en franchise avec cachet rouge avec déesse assise “Fabrication d’armement atelier de FABRon du Mans” + 
obl mec de Brive Corrèze (9.8.40 - débâcle). TB

Web 30

62266 F N°517 obl mec “Paris XVII av de Wagram” (26 nov 42 - veille du sabordage de la flotte à Toulon) avec flamme 
continue “Notre empire veut une marine forte et toujours prête” (cette flamme sera retirée du service dans les 
jours suivants) sur lettre. TB

Web 45

62267 F N°517 obl rare flamme “Secours national barrage national contre la misère” de Vannes RP Morbihan (26.7.44) sur 
lettre. TB

Web 80

62268 F Lettre en franchise de Lyon gare avec en-tête “Service des expulsés et réfugiés non rapatriables d’Alsace et de 
Lorraine - Lyon”, déchirure d’angle sinon TB

Web 30

62269 F Lettre en franchise militaire de Colmar gare Haut Rhin (11.3.40) pour Vesoul avec censure ovale GE 307 et timbre-
taxe n°40A, 2 pièces (abus de franchise). TB

Web 30

62270 F N°522 obl Lyon RP (29.2.42) sur lettre à en-tête “Service des expulsés et réfugiés non rapatriables d’Alsace et 
Lorraine - Lyon” pour Genève. TB

Web 40

62271 F N°283 en paire obl Paris (26.11.40 sur lettre pour Eichhoffen (Bas Rhin) avec grande étiquette de paris RP “Retour 
à l’envoyeur affranchissement à compléter” (Le Bas Rhin était devenu allemand, donc étranger). TB

Web 70

62272 F N°508, bande de 3, obl Vichy Allier (30.2.42) sur lettre de la droguerie centrale de l’est à Strasbourg repliée à Vichy. 
TB

Web 35

62273 F N°517 obl mec Périgueux gare Dordogne (1943) sur lettre à en-tête “Mairie de la Ville de Strasbourg (B-Rh) à 
Périgueux (Dordogne). TB

148 60

62274 F N°521, 3F orange obl Vichy (15.4.44) sur lettre pour l’Allemagne avec griffe noire “retour à l’envoyeur affranchir 
la lettre pour l’Allemagne à hauteur de 4 francs - office de placement allemand 91 rue Garibaldi Lyon”. Rare et TB

Web 70
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62275 F N°514 en paire + 516 en paire obl Nice RP (1942) sur lettre pour un pétainiste interné au camp de Batschenga 
(Cameroun). TB

Web 70

62276 F Entier carte postale 1F20 Pétain obl Chateauroux (1943) pour une internée israélite au camp de Drancy - Préfec-
ture de police - bureau de la censure et griffes encadrées violettes “refusé par la censure” et “retour à l’envoyeur”. 
RR

Web 150

62277 F Lettre en franchise avec CAD “Le Blanc Indre” (1943) + griffe noire “Force armée gouvernementale” et cachet noir 
“1er régiment de France - 1er bataillon - le vaguemestre”. TB

Web 30

62278 F Lettre en franchise avec CAD horoplan “Villeneuve les Avignon Gard” (oct 1940) + cachet noir “Groupement de 
jeunesse n°5 - 2e compagnie - le COMMt de compagnie” (début des chantiers de jeunesse). TB

Web 40

62279 F FM n°9 obl Marseille St Louis (1944) sur lettre avec cachet ovale rouge “Chantiers de la jeunesse groupement n°32 
le vaguemestre”. TB

Web 40

62280 F Hongrie obl Karsa (8.6.40) sur lettre pour la Grande Bretagne avec griffe encadrée noire “Detained in France du-
ring german occupation”. Rare et TB

148 100

62281 F Lettre avec griffe violette “Centre de libération des prisonniers de guerre des Vosges impasse St Maurice Epinal 
(1941) avec griffe “taxe simple” et timbre taxe n°40A. TB

Web 40

62282 F Entier formule du Comité d’Entraide du stalag IIB avec figurine noire (billet de banque 1RM) (GUE J8), pli d’archive Web 70
62283 F Entier carte postale de la caisse de solidarité de l’OFLAG IVD avec illustration triangulaire jaune obl 1942 (GUE 

K15). Rare et TB
Web 100

62284 F Entier carte postale illustrée (2 mains tenant un billet de l’OFLAG XIID - 1RM (GUE K14) quelques défauts mais 
pièce rare

154 100

62285 F N°514 obl Arras (22.6.43) sur lettre avec n°514 utilisé comme timbre taxe de fortune obl Douai avec griffe noire 
“taxe exceptionnelle faute de chiffres-taxe”. Rare et TB

148 100

62286 F N°517 en paire obl Bar le Duc (1943) sur lettre à en-tête “Etat français - Commissariat général à la main d’œuvre 
française en Allemagne - délégation de la Meuse Bar le Duc”. TB

Web 45

62287 F N°514 + 521A + 583 obl Foix Ariège sur lettre recommandée exprès en franchise adressée à Pierre Laval à Vichy. 
Rare et TB

154 100

62288 F Lettre en franchise avec obl mec de Lorient (1941) + griffe violette “Hafenuberwachungstelle Lorient” et cachet 
violet avec aigle “Kreiskommandantur Lorient”. TB

Web 45

62289 F Lettre en franchise avec griffe violette “Standort Kommandantur St Malo” (1943). Rare et TB Web 60
62290 F Lettre en franchise avec obl mec d’Auxerre RP (1944) avec griffe bleue “Deutsche Dienstpost service de poste 

allemand”. TB
Web 35

62291 F Lettre en franchise avec en tête illustrée et cachet violet avec aigle “Deutsches Rotes Kreuz Der Beauftragte in 
Frankreich Paris” obl Paris (1942). TB

Web 30

62292 F Lettre en franchise avec obl mec de besancon RP (1944) + griffes violettes “Frz. Post” et “Rustungskommando 
Besancon”. TB

154 60

62293 F Lettre en franchise avec CAD de Belfort (1944) et mention dactylographiée “Platzkommandantur 1 Belfort”. TB Web 30
62294 F Lettre en franchise avec griffe bleue “Der militaer-Befehlshaber in Frankreich Prop. Staffel Bordeaux Aussentelle 

Angoulême” (1941). TB
Web 40

62295 F Lettre en franchise avec obl mec de Rennes + mention imprimée “Inhalt Dienstlich” et griffe violette “Feldkom-
mandantur dep Ille & Vilaine verwaltungstab”. TB

Web 45

62296 F Lettre en franchise avec obl mec de Beauvais Oise (1944) + cachet violet avec aigle et griffe violette “Heeresunter-
kunftsverwaltung 106 Zweigstelle Beauvais”. TB

Web 45

62297 F Lettre en franchise avec en-tête bilingue “Manufacture nationale d’armes Rheinmetall-Borsig Aktiengesellschaft 
80 quai Michelet Levallois Perret” (1943). TB

Web 40

62298 F Allemagne n°712 obl CAD “Feldpost” (1943) sur lettre avec mention imprimée “Junkers Flugzeug und Mo-
torenwerke ag. Büro Paris u¨ber Luftgaupostamt Paris”. TB

Web 35

62299 F Lettre en franchise avec obl mec de Belfort (1942) et griffe noire “Prop, Staffel no aussenstelle Belfort”. TB Web 35
62300 F Devant de lettre avec obl mec Montluçon Allier (1943) + mention imprimée “Office de placement allemand 4 rue 

de Belfort, 4 Montluçon” et cachet violet “Deutsche werbestelle - Montluçon - office de placement allemand”
Web 30

62301 F Lettre en franchise avec obl mec “Caen RP Calvados” (1943) + petite griffe rouge “Gericht der Feldkommandantrur 
723”. TB

Web 30

62302 F Lettre en franchise avec CAD “Dijon RP Cote d’Or” (1941) + griffe violette “Gericht der feldkommandantur 669”. TB Web 40
62303 F Lettre en franchise avec CAD “Feldpost” (12.9.41) + obl mec de Paris 34 + “V” rouge encadrée de lauriers (en 

réponse à la campagne des V de Londres) et cachet violet avec aigle “Dientstelle der feldpostnummer 45058”. TB
Web 30

62304 F Lettre en franchise avec CAD “Bayeux Calvados” (1941) avec au verso griffe rouge “Soldatenheim Bayeux (Calva-
dos) 15 rue des Bouchers, 15”. Rare et TB

154 70

62305 F Allemagne n°709en paire obl CAD “Feldpost” (19.8.42) sur lettre avec griffe d’expéditeur “Abs. Mersmann Aska-
nia-Werke Ing-Buro paris über Luftgaupostamt Paris”. Paris”. TB

Web 40

62306 F Lettre en franchise adressée à Belus (Landes) avec mention imprimée ornée d’un aigle et d’une croix gammée 
“Organisation Todt Eisatz Westkuste”. TB

Web 40

62307 F Env. à fenêtre en franchise avec cachet rect avec aigle “Wehrmacht dienstpost” et griffe violette “Feldkomman-
dantur 505 La Roche sur Yon”. Rare et TB

Web 60

62308 F Lettre en franchise avec obl mec de Versailles RP (1942) avec mention imprimée “Standortkommandantur Buc 
Sud Versailles” et cachet violet avec aigle “Standortkommandantur Buc”. TB

Web 40

62309 F Lettre en franchise avec daguin jumelé “Senlis Oise” (1941) + cachet noir avec aigle “Standortkommandantur Sen-
lis”

Web 40

62310 F Lettre en franchise avec obl mec de Rouen gare (1941) + griffe rouge “Bauaufsicht der Kriegsmarine Marine 
Rouen”. TB

Web 40
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62311 F Lettre en franchise d’un travailleur français en Allemagne avec CAD “Dusseldorf-Heerdt” (1943) + cachet violet 
avec aigle “Organisation Todt 190”, adressée à Aulnay sous Bois. TB

Web 35

62312 F Lettre en franchise avec obl mec “Les Sables d’Olonne Vendée” (1943) + griffe violette “Hafenkapitan les sables 
d’Olonne” et cachet noir avec aigle “Kriegsmarine Hafenüberwachungstelle”. Rare et TB

Web 50

62313 F Lettre en franchise avec mention imprimée “Deutsche Werbestelle Vichy 59 rue de paris - Téléph 50 - 14” et CAD 
“entrepôt de Vichy” (6.5.44). TB

Web 45

62314 F Lettre en franchise avec CAD “Feldpost” + griffe rouge “Frontreparaturbetrieb Junkers - Flugzugbau Villacoublay”. 
TB

Web 40

62315 F N°549, 50c Mercure obl La Rochelle (23.11.1944) sur lettre de la poche de la Rochelle avec bande imprimée “Brief-
Zensur des Festungskommandanten La Rochelle”. Rare et TB

Web 80

62316 F N°433obl mec “Paris VIII 49 R. la Boétie” (1.3.41) sur lettre à en-tête du Rassemblement National Populaire” (mal 
ouverte à gauche) avec correspondance demandant à un adhérent de revenir sur sa décision de démissionner à la 
suite d’un désaccord avec Eugène Deloncle

Web 50

62317 F N°517 obl Le Bourget Seine (23.2.44) sur lettre recommandée d’office pour le maréchal Pétain avec graiffe enca-
drée “Trouvée dans la boite”. TB

Web 35

62318 F N°514 obl Goudelin Cotes du Nord (1942) sur lettre recommandée d’office pour le maréchal Pétain avec griffe “Le 
Mans à Paris” (les recommandations d’office d’ambulant sont RR). TB

154 60

62319 F N°517 en paire obl CAD convoyeur ligne “Beaune la Rolande à Etampes” (1943) sur lettre pour le maréchal Pétain 
avec griffe de recommandation d’office “Paris gare d’Austerlitz D”. TB

Web 40

62320 F Allemagne n°712 obl grand CAD illustré “Sigmaringen Kreisstadt” (15.1.45) sur lettre adressée à un garde de maré-
chal Pétain au camp de la milice française à Sigmaringen. Rare et TB

Web 100

62321 F Allemagne n°793 + 795 + 796 obl CAD illustré “Sigmaringen Kreisstadt” (15.1.45) sur lettre adressée à Joseph Dar-
nand, chef de la Milice Française, maison de la Milice à Sigmaringen. RR et TB

154 200

62322 F Message du Comité international de la Croix Rouge expédié de Guérande (poche de Saint Nazaire) pour Le Mans 
(sept 1944) avec cachet rouge “Croix Rouge française La Baule (LI)”. TB

Web 60

62323 F Message Croix-Rouge expédié par Werner Epstein, israélite se cachant à Gap (Hautes Alpes) à un parent à Tel 
Aviv (Palestine) (1943) avec réponse au verso et timbre-taxe n°69 de poste restante (1944). Pièce étonnante et TB

Web 150

62324 F Message de la Croix-Rouge française, délégation pour les Etats du Levant de Beyrouth pour Besançon (oct 1944) 
avec cachet rect rouge “Croix Rouge française 11 rue Lafont Marseille”. TB

Web 40

62325 F N°517 obl Creil-gare Oise (1942) sur lettre pour un interné à la prison de Fresnes avec au verso mention manuscrite 
“lettre rendue par l’autorité allemande”. TB

Web 45

62326 F 2 lettres AFF Algérie n°191 obl Alger RP et Sidi Bel Abbes (1943) + Daguin “Un seul but la Victoire”. TB Web 40
62327 F Message Croix-Rouge 8FR d’Ajaccio (Corse Libérée) pour Bondy. TB Web 40
62328 F Message Croix-Rouge d’un interné au camp d’Hergiswil (Suisse) pour le maire de Gumbrechtshoffen (Bas Rhin) 

(1941). TB
Web 40

62329 F N°407 en paire + 514 obl Paris XVI (1943) sur carte Croix-Rouge pour la correspondance entre la France occupée et 
le Portugal adressée au Crotoy (Somme) avec cachet rouge “Cruz Vermelha Portuguesa Lisboa 1865”. Rare et TB

Web 60

62330 F N°432 obl Paris VIII (29.8.1940) sur lettre avec griffe rouge “secours aux réfugiés centre d’accueil Bruxelles” et 
cachet rouge “Croix Rouge de Belgique”. TB

Web 30

62331 F Ordre de mission à en-tête “Milice française fédération régionale de l’Ile de France 20 rue Drouot avec photo 
d’identité signé A de Larivière et T. Levoeuf avec cachet noir “Milice française région Ile de France” (juillet 1944). 
RRR et TB

154 300

62332 F Document (froissures à droite) avec en-tête délégation régionale de l’Ile de France 20 rue Drouot” concernant 
M. Senet chargé de mission pour suppléer A. de Larivière “d’accord avec le chef Darnand pour l’évacuation des 
famillles de miliciens, de la waffen SS de la LVF, de la Kriegsmariane” (12 aout 1944). RRR

Web 150

62333 F N°549 obl Paris (janv 1945) pour belle Ile en Mer (Morbihan) avec griffe “Inacheminable retour à l’envoyeur”. TB Web 30
62334 F Entier carte postale 1F20 Iris violet obl Bordeaux RP (5.12.44) adressée à un collaborateur interné au camp de 

Mérignac avec au verso cachet noir “Commissariat de police C. de Mérignac - censure”. TB
Web 45

62335 F Entier carte postale 1F20 Iris violet obl Cherbourg Manche (30.12.44) adressée à une collaboratrice internée avec 
griffe violette “CSST” et une petite griffe bleue “le vaguemestre CI Tourlaville”. Rare et TB

Web 80

62336 F Lettre de Bayeux (17.8.44) avec rare censure linéaire “Censure n° UN” + bande “contrôlé” et censure anglaise . TB Web 70
62337 F N°517 obl Paris sur message Croix-Rouge de Vanves pour Courseulles sur Mer (Calvados) (30.7.44). TB Web 45
62338 F N°713 obl Toulouse RP (janv 46) sur env à en-tête illustrée “Croix-Rouge suisse secours aux enfants 71 rue du Taur 

Toulouse HG”. TB
Web 40

62339 F Env nazie à en-tête de St Ingbert (Saar) avec CAD du 22.3.46 et aigle nazi masqué par un carré de papier kraft. TB Web 30
62340 F N°713, 2F Gandon obl Colmar RP Haut Rhin (mars 1945) sur aigle nazi masqué par un cachet noir et remplacé par 

une en-tête “République française préfecture du Haut-Rhin Colmar”. TB
Web 40

62341 F N°517 obl mec “Le Havre Seine Inférieure” (10.6.44) sur lettre pour Paris avec grande griffe noire “Inacheminable” 
et griffe encadrée “Retour à l’envoyeur” (débarquement de Normandie). TB

Web 40

62342 F N°517 obl Alençon Orne (18 oct 1944) sur lettre avec griffe dactylographiée “Bataillon FFI de l’Orne etat-Major”. 
TB

Web 40

62343 F N°517, replié, obl Granville (6.6.44 - jour du débarquement) sur une petite lettre pour Caen avec cachet ovale 
bleue “Ouvert par les autorités de contrôle CA”. TB

Web 30

62344 F N°517 obl Aube Orne (22.7.44) sur lettre pour Caen avec griffe violette “Relations postales suspendues” et griffe 
noire idem. TB

Web 40

62345 F N°713 obl Amiens-Gare Somme (1945) sur lettre avec en-tête “Maison du prisonnier et du déporté de la Somme 
32 rue des Jacobins Amiens” et cachet rouge “Secrétariat social des maisons du prisonnier de la Somme Amiens”. 
TB

Web 30
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62346 F Allemagne occupation française obl Mainz (1946) sur carte postale avec cachet ovale noir “ouvert par les autorités 
de contrôle” et griffe violette “An den absender Zuruck Bitte Lateinisch schreiben” (prière d’écrire en caractères 
latins) pour les USA. TB

Web 40

62347 F Carte postale de fortune d’un prisonnier français libéré par l’armée russe (14.4.45) pour Pau avec censure sovié-
tique. Rare et TB

Web 80

62348 F Entier carte postale 1F20 Iris violet obl Gaillon Eure (dec 44) écrite par un collaborateur interné avec cachet violet 
“Centre d’internement administratif de Gaillon (Eure)”. TB

Web 75

62349 F N°713 obl St Etienne RP (1945) sur lettre pour un collaborateur interné à Lille avec griffe rouge “Censure CI 
Vandamne”. TB

Web 75

62350 F Carte postale avec en-tête et cachet violet “Centre d’accueil pour enfants maison de Genève Monnetier Mornex 
(Hte Savoie)” (avril 1944). TB

Web 30

62351 F N°681 + 713 sur lettre pour un collaborateur interné à Ecrouves Meurthe et Moselle avec griffe violette encadrée 
“Ecrouves”. TB

Web 50

62352 F N°695, 4F Dulac + divers Pétain démonétisés (n°508 + 515, 3 pièces + 520) obl Paris (1954) sur lettre pour Dinard 
avec timbres-taxe n°82 + 87. TB

Web 40

62353 F N°517, non obl, sur lettre avec CAD de Paris 113 (30.11.44) et mention manuscrite “non admis retour à l’envoyeur”. 
TB

Web 30

62354 F N°652, 1F50 Iris obl Noé (10.11.44) sur lettre d’un collaborateur interné avec correspondance avec cachet rect 
violet “Contrôle n°3 Camp de Noé” (Haute Garonne). TB

Web 35

62355 F N°652 obl Besançon RP Doubs (9 nov 44) sur lettre locale avec petite griffe noire “Inadmis retour”. TB Web 40
62356 F N°653 obl Lamalou Hérault (1945) sur lettre pour un collaborateurt interné avec cachet noir “Direction générale 

de la police nationale - contrôle - Camp de Brens (Tarn). Rare et TB
Web 80

62357 F Guinée n°549 obl Conakry RP (1941) sur carte pour paris avec grande griffe noire “Inacheminable zone occupée”. 
TB

Web 40

62358 F Canada n°207 obl Vancouver (8.11.42) sur lettre censurée pour Saint Laurent sur Porre Hte Vienne avec griffe noire 
“Mail service suspended service suspendu”. TB

Web 40

62359 F N°514 + 517 en paire obl Trouville sur Mler (8.8.44) sur lettre pour un travailleur en Allemagne avec griffe encadrée 
“Retour à l’envoyeur” (relations interrompues). TB

Web 30

62360 F Entier carte postale Allemagne n°709 obl Berchtesgaden (4.5.45 - prise du nid d’aigle d’Hitler par les Français et les 
Américains). N’a pas voyagé. TB

Web 30

62361 F N°652, 1F50 Iris obl Lille(20.10.44) sur lettre à en-tête “Groupement d’Entr’aide de la région Dunkerquoise et ca-
chet violet “Bureaux repliés à Lille 15 rue des Fossés” (poche de Dunkerque). TB

Web 40

62362 F N°674 en paire + 675 obl Provins (26.3.45) sur petite env de deuil pour Malo les Bains Nord avec griffe noire “ache-
minement suspendu retour à l’envoyeur”. TB

Web 40

62363 F N°653 obl Guéret Creuse (12.3.45) sur lettre à en-tête “Front national - Comité départemental de la Creuse 14 
place Bonnyaud Guéret”. TB

Web 35

62364 F Lettre en franchise avec CAD “CSPP Czechoslovak field post” (5.7.1945 - troupes tchèques assiégeant la poche de 
Dunkerque) et censure anglaise. TB

Web 40

62365 F Lettre en franchise d’un élève aviateur français avec CAD “Postes aux armées” (25.3.45) + cachet bleu “CFPNA 
Washington DC le vaguemestre”. TB

Web 35

62366 F Allemagne n°710B + 718 obl Seesen (6.8.44) sur lettre pour Rambervilliers (Vosges) avec griffe noire “Zuruck ! ZZt 
nicht zu befordern” (rupture des relations postales). TB

Web 30

62367 F USA n°469 obl grand CAD lilas avec killer “US Army postal service APO” (6.6.1944) sur env illustrée Texeira “D.Day 
in France - Invasion of Normandy”. TB

Web 30

62368 F Lettre en franchise avec CAD Poste aux armées (19.12.44) avec en-tête + cachet bleu avec déesse assise “Minis-
tère des prisonniers de guerre, déportés et réfugiés”. TB

Web 30

62369 F Vénézuéla n°181 en paire + 182 sur entier carte postale 10c rose obl Caracas (sept 1944) pour Marcilly les Buxy 
(Saône et Loire) avec griffe violette “Returned to sender service suspended” et au verso cachet rect rouge “Correo 
aereo via transatlantica”. TB

Web 30

62370 F Lettre en franchise avec CAD “Vienne le Château Marne” (4.8.45) + cachet rect violet “302e compagnie de garde 
des PG de l’axe “le vaguemestre”. TB

Web 30

62371 F N°691, 1F50 Dulac, obl Touques Calvados (9.2.45) sur lettre avec au verso cachet noir avec petite Croix de Lorraine 
“Commissariat à l’intérieur centre de séjour surveillé Bonneville s/Touques (Calvados) RF” (collaborateur interné). 
Rare et TB

Web 100

62372 F N°713 obl Strasbourg (16.10.45) sur lettre adressée à une collaboratrice internée avec cachet noir “Centre de 
séjour surveillé le Bourg sous la Roche (Vendée). Rare

Web 50

62373 F Entier carte postale 15pf Hitler n°713 d’un prisonnier français libéré (8 mai 1945) avec griffe rouge “FM rapatrié” 
et cachet rect rouge “Mission française de rapatriement en Belgique”. TB

Web 50

62374 F N°750 obl CAD “Poste aux armées” (4.5.45) Allemagne) sur lettre avec cachet bleu “information centre légion 
étrangère - le commandant”. TB

Web 35

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente
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POSTE AERIENNE
62375 CC N°1/2 2fr et 5fr Merson, neuf ** avec cdf + càd du salon de l’aviation de Marseille, TTB. Signé Calves 154 950 250
62376 C N°1a 2f orange et vert-bleu, variété coin de l’écusson cassé, neuf *, TB 154 1400 400
62377 C N°3 Berthelot 10F sur 90c rouge, neuf avec trace de charnière, TB. Signé A.Brun, Scheller 160 3500 900

 
62378 F N°3 10f sur 90c rouge, très bon centrage + n°199 50c Semeuse, obl. cad New-York au Havre 23.8.28 sur lettre pour 

Paris, cachet “Première liaison postale aérienne transatlantique par hydravion lancé par catapulte de l’”Ile-de-
France”, signature du pilote DEMOUGEOT, TTB, RR. Certificat et signature Calves

 5250 1’300

  
62379 C N°3 et 4 Paquebot ILE DE FRANCE, neuf *, très frais, TTB. Signés Scheller  16000 4’500

INFORMATION IMPORTANTE
•

Tous les lots sont exposés uniquement en nos bureaux parisiens ou sur notre site internet.

Pour toute question sur un lot ou pour des scans supplémentaires, envoyez-nous un courriel.

Nous organisons tous les trois mois des ventes collections dont le catalogue

est consultable sur notre site internet. 

Si vous pensez vendre bientôt, contactez-nous aujourd’hui !
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62380 F N°4 10f sur 1f50 bleu + n°235 + 236 + 243 obl. cad New-York au Havre 23.8.28 sur lettre recommandée pour Le 

Havre, cachet Première liaison postale aérienne transatlantique par hydravion lancé par catapulte de l’”Ile-de-
France”, signature du pilote DEMOUGEOT, SUP, RR. Signé JF.Brun

 12500 3’800

62381 CC N°6c 1f50 + 5f outremer perforé EIPA 30, neuf **, TB 154 875 250
62382 H N°6c 1f50 outremer EIPA 30, obl., TB. Signé A.Brun 154 450 100
62383 H N°6c 1fr50 outremer, EIPA30, obl. de l’exposition aérienne de Paris en 1930, sur fragment, TB Web 450 120
62384 H N°6c 1f50 outremer perforé EIPA 30 oblitéré de l’exposition en paire sur petit fragment, TB 154 900 225
62385 CC N°7 2f25 “L’Antoinette” en feuille de 25, neuf **, TB Web 1000 200
62386 CC J N°7 à 13 25e anniversaire de la traversé de la Manche + Avion survolant Paris, en bloc de 4 avec coin-daté, neuf 

**, TB
Web 1735 400

62387 CC N°14 50f vert-jaune, neuf **, TTB 160 2000 480
62388 CC N°14b 50f. vert foncé, cdf, neuf **, TTB 154 2400 650
62389 CC N°14b 50f vert foncé, Avion survolant Paris, variété 0 blanc dans 50 francs, CdF numéroté, neuf **, TB. Signé 

Calves, certificat Scheller (cote du normal)
158 2400 650

62390 CC N°15 50f Burelé, bdf, neuf **, TTB 158 1500 350
62391 CC N°15 50f Burelé, neuf **, TB 158 1500 350
62392 CC J N°15 50f Burelé en bloc de 4 cdf, neuf **, TB, R 158 6000 880
62393 C N°15b 50f Burelage renversé, CD 16/6/36, neuf *, TB Web 850 150
62394 CC N°F20 500f “Ponts de Paris (UPU)” feuille de 10 timbres, neuf **, légère séparation sur le bord de feuille. TB 158 650 100
62395 CC J N°24/27 Vues stylisées de grandes villes, en bloc de 4 avec cdf, neuf **, TB Web 440 75
62396 P N°29 1000f “Paris” épreuve d’artiste signée Decaris, TB 158 2250 600
62397 CC N°F29 1000f “Vue de Paris” en feuillet de 10, neuf **, TB Web 1950 500
62398 CC N°30/33 Types divers d’Avions, neuf **, TB Web 400 80
62399 CC N°30/33 Série prototypes, neufs **, TB Web 400 100
62400 CC N°32 500f Magistère, CdF daté 8-12-53, neuf **, TB Web 250 60
62401 CC N°33 1000f Provence, en feuille de 25 avec coin-daté 24.11.54, neuf **, TTB (coin-daté non compté) Web 3375 720
62402 CC N°39 3f MS 760, variété piquage décalé en paire bdf, neuf **, TB, R. Signé Calves 160 100
62403 CC N°68 2€ “Caudron G3”, lot de 2 variétés : non dentelée et décalée vers le haut, signé Calves et variété bdf avion 

touchant la montagne, neufs**, TB, R
160 300

POSTE AERIENNE MILITAIRE
62404 CC N°1 50 sur 75c Mercure, neuf **, TTB 160 1300 315
62405 CC N°3 1f50 brun-rouge, variété surcharge à cheval, bdf, neuf **, très frais, TTB. Signé Calves (cote du normal) Web 240 70
62406 CC N°6 Sénégal 1f brun-rouge, variété dernière dent plus courte, neuf **, TTB (cote du normal) 160 650 180
62407 F Env. Entier US 6c. orange obl. càd POSTE NAVALE 13/10/44, à côté càd Hexag. BATIMENT de LIGNE RICHELIEU 

10/10 et Censure, pour New-York, RR et TB. J
158 350

62408 F N°31 6 cents rouge avion USA avec surcharge “RF” dans un cercle obl CAD “Poste navale” (3.1.45) sur lettre avec 
au verso CAD d’arrivée “Paris 6 bis assemblée consultative”. TB

Web 75

62409 F N°32 6 cents avion rouge USA avec surcharge “RF” de Toulon obl CAD “Poste navale” (8.6.45) sur lettre par avion 
pour New York. TB

Web 75
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AEROPHILATELIE
62410 F N°190 + 280 obl hex “Croiseur Foch” (4.5.34) sur lettre pour Brest avec griffe violette et rouge “Courrier posté par 

hydravion catapulté - Croiseur Foch”. TB
Web 60

62411 F N°137 obl Juvisy sur Orges (22.10.1909) sur carte postale avec cachet rouge “Port aviation - quinzaine de Paris - 
Juvisy (Seine et Oise)”. TB

Web 40

62412 F Carte postale allemande : l’avion d’Emile Jeannin survolant le meeting de Mulhouse en 1910. TB Web 70
62413 F Meeting de Mulhouse juillet 1910 survolé par 3 avions en trompe l’œil AFF Allemagne n°83 obl Habsheim (4.7.10). 

TB
Web 70

62414 F N°138 obl hex “Rouen aviation Seine INFre”(19.6.10) sur porte-timbre rouge “Rouen semaine d’aviation” (19.6.10) 
+ vignette à ogive bistre du meeting sur lettre. TB

160 75

62415 F N°137 obl CAD rond “Quimper-aviation Finistère” (17.7.1910) sur carte postale du meeting (2 avions survolant la 
ville). Le plus rare des meetings après Bouthéon. TB

Web 200

62416 F N°107 + 108, 2 pièces, obl hex “Trouville Deauville aviation” (1.9.1910) sur lettre à en-tête “Grande quinzaine 
d’aviation de la baie de Seine (25 aout - 6 septembre 1910). TB

160 100

62417 F Carton avec signature autographe au crayon “Souvenir de mon atterrissage le 7.9.11 J.Védrines”. TB Web 50
62418 F N°137 obl cachet violet “Gap-aviation du 7 au 17 mars 1912 - le Comité “sur carte postale” le monoplan Hanriot 

piloté par Marcel Hanriot”. TB
Web 75

62419 F Carte postale neuve “Aérostable Moreau, doublant le vieux clocher de Brie Comte Robert” (Seine et Marne) avec 
petit cachet violet “Fête du printemps - aviation - Brie Comte Robert”. Rare et TB

Web 80

62420 F Texte autographe de 2 pages signé E.Oehmichen, inventeur de l”hélicoptère à “Mon cher Jacques” (Il s’agit de 
Jacques Mortane journaliste ami des aviateurs) : “Je veux finir mon grand engin, celui sur lequel j’ai mis tout moi-
même et qui est le but de ma vie”. TB

Web 50

62421 F 27 cartes postales de ruines causées à Nancy par des dirigeables et avions allemands. TB Web 75
62422 F N°137 + 139 + 120 en paire avec cachet rect noir “Armées alliées en orient poste aérienne” sur lettre pour Saint 

Etienne avec CAD “Trésor et poste 506” (10.7.19) et censure. TB
Web 100

62423 F “Le Petit Journal” du mercredi 17 sept 1919 avec vignette bistre des Messageries aériennes et cachet rect bleu 
“Service par avion du Petit Journal” (Saulgrain n°79). TB

160 300 125

62424 F N°121 + 140 obl 29.8.1920 sur lettre avec vignette Guynemer. Inauguration de la ligne Paris - Strasbourg (Muller 
n°63). RR et TB

160 400

62425 F Maroc n°50 + 51 obl Rabat sur lettre par avion pour paris (janv 1921) avec mention manuscrite “Par avion Rabat 
- Toulouse”. TB

Web 60

62426 F N°140 + série de 6 timbres semi-officiels obl CAD “Rouen-aviation” (23.9.23) sur lettre par avion. TB Web 30
62427 F Tchécoslovaquie n°168 + 185 OBL Praha (2.6.24) sur carte postale avec signature autographe de Jean Dagnaux. 

Sont jointes une vignette 30F rouge ailes brisées et une carte maximum AFF PA n°22. TB
Web 50

62428 F N°143 obl Antibes (1.9.24) sur carte postale : ouverture de la ligne Antibes-Ajaccio par Air-Union (Muller n°110). 
68 plis existants. TB

160 200

62429 F GB n°150+153 obl CAD “Croydon aérodrome” sur carte postale illustrée de l’inauguration du service aéro-fluvial 
Londres-Paris par Robert Bajac (7.4.24) - Muller n°115 Grande Bretagne). TB

Web 60

62430 F N°130 + 138 + série des 6 timbres semi officiels triangulaires “Vincennes aviation” (9.6.24) sur lettre. TB Web 35

 
62431 F 28/29.9.1926 Paris-Nazipétrovsk par les frères Arrachart (M157). 16 plis existants. RRR et TB  500

Lots exclusivement visibles à Paris

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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62432 F 5/11 nov 1926 vol retour Calcutta-Paris par Costes et Rignot (vol retour du raid Paris-Djask) lettre avec double 

AFF Inde Anglaise n°76+78+81A obl 4;1.26 + France n°111 en paire + 194 + 205 obl Bourget Aviation 11.11.1926 à 
l’arrivée. 21 plis existants mais non signalé par Muller. RRR et TBV

 500

62433 F Carte postale colorisée “Un triomphe français” (souvenir de l’arrivée de Buenos Aires de Costes et Le brix lors de 
leur raid tour du monde (1927). TB

Web 70

62434 F 25.11.1927 Buenos Aires - Asuncion par Costes et Le Brix env. avec bandeau tricolore AFF Argentine n°281 obl 
Buenos Aires avec flamme spéciale (Muller n°26). RR et TB

160 300

62435 F N°194 + 235 + 243 + 207 obl CAD octogonal “Le Havre à New York D” (13.8.28) sur lettre catapultée de l’Ile de 
France de 6 lignes et signature du pilote Demougeot (traversée 1A). Jolie pièce

160 150

62436 F N°230 + 231, 3 pièces, obl CAD octogonal “Lyon Terreaux Rhône” (6.8.28 sur lettre catapulktée de l’Ile de France 
pour Rowley (USA) (traversée 1A du 13.8.28). TB

Web 125

62437 F N°123, 2 pièces + n°176, 2 pièces + 198 obl octogonal “Le Havre à New York D” (13.8.1928). Lettre fausse de toutes 
pièces pour documentation

Web 30

62438 F N°123 + 240 + 236 en paire verticale obl Paris sur imprimé recommandé catapulté de l’Ile de France pour les USA 
(voyage n°2A vers Boston). Tarif rare. TB

Web 150

62439 F N°244 + 247 + 245 + 159 + 232 en paire obl Le Havre (8.8.28) sur lettre recommandée de l’Ile de France) pour new 
York avec griffe 6 lignes au recto et au verso (traversée 1A du 13.8.28). TB

160 200

62440 F USA n°242 + 270 + PA11 obl New Orléans sur lettre catapultée de l’Ile de France pour Metz avec arrivée CAD “Paris 
gare du Nord province A” (15.9.28) (accident aux iles Scilly - traversée 2R). TB

Web 150

62441 F USA n°245 + PA 11 en paire obl New York (7.9.28) sur lettre lettre catapultée de l’Ile de France avec traces d’humi-
dité (traversée 2R - accident aux iles Scilly). TB

Web 200

62442 F USA n°228 + 243 obl New York sur env spéciale Roessler catapultée de l’Ile de France avec arrivée paris gare du 
Nord (23.8.1928) (traversée 1R). TRB

Web 100

62443 F N°181 + 207 obl octo “Le Havre à New York B” (3.9.28) sur lettre avec griffe violette “S/S Ile de France - by hydro-
plane ship to shore” avec arrivée Boston (traversée 4A). TB

Web 125

62444 F N°181 + 207 obl octo “Le Havre à New York B” (3.9.28) sur lettre catapultée pour New York avec arrivée Boston 
(traversée 4A). TB

Web 100

62445 F N°181 + 1223, 3 pièces, obl Paris 34 av Marceau (18.9.28) sur lettre catapultée de 15 grammes catapultée par l’Ile 
de France pour Washington avec au verso cachet de l’ambassade des USA à Paris. TB

Web 100

62446 F N°181 + 207, 2 pièces OBL grand CAD “poste aérienne France Indochine” (18.2.29) sur lettre recommandée pour 
Saïgon avec griffe encadrée “Courrier accidenté” et signature “Le Brix” (tentative Istres-Saïgon par Paillard et Le 
Brix accidentée à Moulmein) (Muller n°205). TB

160 120

62447 F Menu de la rotisserie périgourdine avec signature de Jean Assollant et Arùand Lotti après leur traversée de l’Atlan-
tique Old Orchard - Comillas (Paris) (1929). TB

164 150

62448 F N°207 + 181 obl octogonale “le havre ) New York A” (19.8.29) sur env illustrée “Ship to shore catapult mail via Ile 
de France”. TB

160 150

62449 F USA PA9 + PA10 sur lettre catapultée de l’Ile de France pour Le Havre avec arrivée “Paris gare du Nord” (27.8.29) 
(traversée 3R). TB

Web 100

62450 F USA n°228 + 243 obl Varick NY (20.8.29) sur env avec illustration bistre “Ship Shore Catapult Mail French Line Ile de 
France” (traversée 3A) adressée à Berlin. TB

160 150

62451 F USA n°237 + 245 obl New York (20.8.1929) sur env entier postal “Resumption of catapult air mail service” pour 
Paris avec arrivée “Paris gare du Nord” (28.8.29) (traversée 3R vers le Havre). TB

Web 100

62452 F N°257 + 207 obl octo “New York au Havre A” (27.8.29) sur lettre pour le Havre avec griffe noire “Transat Aérienne 
Catapulte Ile de France Aout 1929 pilote Domergue” (traversée 3R). TB

Web 125

62453 F N°257 + 207 obl octo “New York au Havre A” (27.8.29) sur lettre recommandée pour le Havre avec griffe noire 
“Transat Aérienne Catapulte Ile de France Aout 1929 pilote Domergue” (traversée 3R) avec signature de Do-
mergue. TB

164 150

62454 F N°181 + 207 obl octo “Le Havre à New York B” (3.9.29) sur lettre catapultée pour New York (traversée 4A). TB Web 150
62455 F N°257 + 207 obl octo “New York au havre E” (23.10.29) sur lettre catapultée de l’Ile de France, pilote Domergue 

avec amerrissage à Cherbourg (traversée 6R). TB
Web 150

62456 F N°181 + 199, 2 pièces + 207 obl octo “New York au havre E” (24.10.29) sur lettre pour Paris avec griffe encadrée 
“Exprès” (traversée 6R, pilote Domergue - amerrissage à Cherbourg). TB

Web 175

62457 F N°261B + 240 obl Paris (17.9.29) sur env recommandée illustrée bistre “Ship-Shore catapult Mail French Line Ile de 
France” pour les USA (traversée 5A). TB

Web 125

62458 F N°207 + 257 obl octo “new York au havre E” (1.10.29) sur lettre avec étiquette saumon “par avion”, arrivée Paris 
3.10.29 (traversée 5R - pilote Domergue). TB

Web 150
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62459 F N°181 + 207 obl octo “New York au havre E” (3.10.29) sur lettre recommandée pour Le Havre avec arrivée 5.10.29 
(traversée 5R, pilote Domergue). TB

Web 150

62460 F 8.12.29 Tananarive - France par Goulette. Env entier postal recommandée (Muller n°8 - Madagascar). TB Web 90
62461 F N°111, 4 pièces + 192 + 199, 2 pièces + 123 sur lettre recommandée avion pour Pondichéry avec griffe violette 

“Liaison postale Istres-Pondichéry par Girier-Weiss (Muller n°252 15-28/1-1930). TB
Web 55

62462 F N°123 + 237 + 238 obl CAD “Le Bourget port aérien” (31.1.1930) sur lettre recommandée avion pour Pnom-Penh 
avec étiquette bleue “Acheminement Paris - Marseille - Karachi par Marseille - Beyrouth”. Arrivée Pnompenh 
Cambodge (1.3.30). TB

Web 70

62463 F Correspondance à en-tête “Hotel Edouard VII Paris” avec signature autographe de Georges Guynemer (il de-
mande les articles de presse le concernant). TB

164 200

62464 F Menu ayant appartenu à Dieudonné Costes “Paris Omsk Paris Assouan Breguet 19 GR Paris Djask Karachi Calcutta 
Paris” avec nombreuses signatures dont celle de Costes. TB

Web 100

62465 F Dépliant en couleur “Tarifas serviço aero Condor” édité en Amérique du Sud. TB Web 40
62466 F PA n°5, 2 blocs de 4 dont 1 au verso de la lettre, obl octo “New York au Havre A” (11.7.30) sur env illustrée en noir 

“Ship to shore Catapult Mail Ile de France” (traversée 8R, pilote Domergue) les plis de 1930, dernière année des 
catapultages, sont rares. TB

160 200

62467 F N°199 + PA5, 2 pièces obl Paris 102 (1.7.30) sur lettre pour La Canada via New-York avec griffe violette “hydravion 
postal Le Havre New York” avec arrivée New York 9.7.1930 (traversée 8A - pilote Domergue). TB

Web 100

62468 F N°181 (def) obl octo “New York au havre A” (17.7.30) sur pli témoin pour Londres lancé par parachute (au large de 
Plymouth) avec signatures du pilote Domergue et du radio Jarrier, rareté

160 300

62469 F N°199 + 207 + 260 obl octo “New York au Havre A” (17.7.30) sur lettre de 15 grammes (tarif rare). RR et TB Web 200
62470 F N°237 en paire + 242 + 243 obl Varick sur env illustrée noire “Ship-Shore Catapult mail Ile de France” pour Bourne-

mouth (GB) (voyage 8R vers le Havre). TB
Web 150

62471 F 3 actions : bon au porteur de la Compagnie Générale Aéropostale (6 avril 1935) - action de 500F de la Société 
Générale Aéronautique (1930) - action de 100F d’Atlas Aviation Lyon (1918). TB

Web 70

 
62472 F 25.1.1931 Calcutta - Rangoon par Nogues avec cachet lilas illustré d’un tigre et d’un éléphant (Muller n°89 Inde 

britannique) 82 plis existants. TB
 300

62473 F Carte postale expédiée par ballonnet lors du concours de ballons de la fête enfantine du 28 aout 1931 du casino 
de Vittel (Vosges) obl CAD perlé “Neuvelles la Charité Hte Saône” (7.9.31) avec timbres-taxe n°29 + 33 obl Vittel. TB

Web 40

62474 F N°279 + 281 obl hex “Croiseur Colbert” (11.9.34) sur lettre avec Tunisie n°132 en paire obl La Pêcherie avec griffe 
noire “Courrier catapulté par hydravion croiseur Colbert” pour Toulon. Doc jointe. TB

Web 70

62475 F FM n°7 obl hex “Croiseur Foch” (14.6.34) sur lettre avec griffe noire “Catapulté” et Algérie timbre-taxe n°5 sur 
lettre en poste restante. TB

164 100

62476 F N°189 obl hex “Croiseur Foch” (4.5.34) sur lettre pour Lorient réexpédiée à Carnac-Plage avec griffe noire “cata-
pulté”. TB

Web 80

62477 F Collection de 34 lettres sur les essais (1934-1935) de la ligne Alger-Congo (vols aller, certains postés en France et 
vols retour dont 1er vol retour Fort-Lamy Alger (28 sept 34) et 2ème vol aller Fort Lamy du 13 oct 1934. Certaines 
lettres avec griffe encadrée “Lettre transportée exceptionnellement à titre de propagande”. A noter une lettre 
des Pays-Bas (1935) pour Fort-Lamy. bel ensemble

Web 500

62478 F Soudan n°72 84 + 85 obl Bamako RP (10 dec 35) sur lettre pour Fort de France avec griffe noire “Tricentenaire des 
Antilles 1er voyage de l’hydravion lieutenant de vaisseau Paris”. TB

Web 45

62479 F 15.11.1935 Bruxelles - Elisabethville - Oranb - Tananarive, lettre avec AFF mixte Belgique n°322A + 340 + PA4 et 
Madagascar PA3 + PA6, env spéciale avec signature de Jean Assollant. Rare et TB

Web 150

62480 F Tchad n°28 + Oubangui n°79 en bande de 3 obl Fort Lamy (4 mars 1935) sur lettre du vol Fort-Lamy Bruxelles avec 
griffe noire “1er voyage retour avion Sabena 5 mars 1935”. TB

Web 100

62481 F 2 env. ordinaires par Air Bleu avec CAD “Mulhouse avion” (1.4.36) + cachet rect violet “Inauguration service postal 
aérien Muulhouse - Paris 1er avril 1936”. TB

Web 50

62482 F Catapultage militaire : n°323 en bande de 3 obl hex “Croiseur Dupleix” (9.10.36) sur lettre par avion catapultée 
avec griffe violette “Croiseur Dupleix” pour Toulon. TB

Web 80

62483 F 6 photos de l’aviso Aeropostale II construit à Sète. TB Web 50
62484 F Lot de documents divers sur l’aviation dont coupe Deutsch de la Meurthe 1936, concours d’Hydroaéroplanes de 

Monaco 1912 et brochure PTT des tarifs de la poste aérienne 1954. TB
Web 80



164 28 octobre 2025 JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON • 

 
62447

 
62463

 
62475

 
62485

 
62486

 
62488

 
62508

 
62522 ex

 
62527

 
62453

 
62535



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

16528 octobre 2025 •  JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON

VENTE 243 - PARIS

62485 F Très rare entier carte postale 2 volets : de l’agence de la Cie Générale Aéropostale de Berlin TSC avec Allemagne 
n°401 et sur le volet gauche carte géographique de la ligne France Amérique du Sud (perforation d’archive). RR 
et TB

164 400

62486 F Carte postale à tarif réduit “Congreso Eucaristico internacional Buenos Aires 10 - 14 octobre 1934 AFF Argentine 
n°350 en paire + 360 (brochure CAF n°13). TB

164 100

62487 F CP nouvel an Air France avec carte de France rouge et griffe “Entièrement transporté par avion de Porto Alegre” 
(CAF n°14). TB

Web 100

62488 F CP “Air France Brasil” avec légende erronnée “Centenario da travessia do Atlantico” au lieu de “Centisima” obl 
26.7.36 (CAF n°21). TB

164 150

62489 F CP nouvel an Air France du Chili (avion Air France s’envolant au-dessus de la mer dans un ciel orange). Ecrite côté 
vue (CAF n°15 Chili 1934)

Web 60

62490 F 2 CP nouvel an Air France d’Uruguay et d’Argentine (31.12.36) : avion Potez en vol (CAF n°26). TB Web 50
62491 F CP nouvel an bleue du Chili (avion Potez au sol) obl Santiago 27.12.36 (CAF n°23A). TB Web 50
62492 F CP nouvel an : trimoteur Dewoitine survolant la baie de Rio dans un ciel étoilé obl 27.12.38 (CAF n°29 Brésil). TB Web 80
62493 F CP nouvel an : trimoteur Dewoitine survolant la baie de Rio dans un ciel étoilé obl 27.12.38 (CAF n°29 Brésil). TB Web 80
62494 F CP nouvel an verticale avion Potez au sol obl Buenos Aires (2.1.37) (CAF n°24). TB Web 60
62495 F CP nouvel an Air France avec carte de France rouge et couleur jaune au lieu de verte (CAF n°22 Brésil) obl Rio 

1.1.38. Rare et TB
Web 125

62496 F CO nouvel an Air France (trimoteur et boussole) avec au verso instructions en noir obl 13.12.37 (CAF Chili n°27A). 
Rare et TB

Web 125

62497 F CO nouvel an Air France (trimoteur et boussole) avec au verso instructions en noir obl 13.12.37 (CAF Chili n°27A) 
avec inscriptions manuscrites côté vue. Rare et TB

Web 90

62498 F CP nouvel Air France (trimoteur et boussole) avec bandeau tricolore au verso obl Buenos Aires 2.1.38 (CAF n°27 
Argentine). TB

Web 80

62499 F 2 CP nouvel an Air France : trimoteur D338 survolant un gaucho avec mention “1939” (1 TB et 1 def) (CAF n°28B 
Pérou). Ensemble rare

Web 150

62500 F CP nouvel an Air France : trimoteur D338 survolant un gaucho avec mention “1939” modèle pour le Chili obl 
17.12.39 (CAF n°28A Chili). TB

Web 100

62501 F CP nouvel an Air France : trimoteur D338 survolant un gaucho avec mention “1939” modèle pour le Chili obl 
17.12.39 (CAF n°28A Chili). TB

Web 100

62502 F 4 CP nouvel an Air France : trimoteur D338 survolant un gaucho avec mention “1939” avec impression brune pour 
l’Argentine (3) et l’Uruguay (1). Bel ensemble

Web 125

62503 F Rare ensemble de 4 CP Air France avec petit facteur levant des doigts : 2 dias (CAF n°30 Brésil) - 3 dias (CAF n°30A 
- Argentine en n°30B - Chili) - 4 dias (n°30B Chili). TB

Web 200

62504 F 3 CP nouvel an de France (trimoteur Air France) et boussole AFF France n°190 + 345 pour Tunis et 2 AFF Indochine 
n°157A + 159. TB

Web 90

62505 F 4 CP nouvel an de France “Air France dans tous les ciels” (avion suivi d’une trainée d’oiseaux) AFF Indochine, Séné-
gal (2) et France n°417. TB

Web 100

62506 F 2 CP nouvel an de France avec illustration d’Hervé Baille (bimoteur survolant une mappemonde et des fleurs) AFF 
Indochine (dec 1939). TB

Web 80

62507 F CP nouvel an “Via Condor” : illustration en noir (trimoteur survolant les Andes) provenance Santiago pour Buda-
pest (31.12.1935). TB

Web 100

62508 F CP nouvel an “Via Condor” : père noël avec mention “Boas Festas” obl Rio 29.12.36. TB 164 100
62509 F CP nouvel an “Via Condor-Lufthansa” : trimoteur noir et blanc sur planisphère bleue avec formule de vœux “Fe-

lices fiestas” AFF Argentine n°378 obl Buenos Aires (28.12.38). TB
Web 70

62510 F CP nouvel an bleu clair et argenté avec trimoteur “Feliz navidad y prospero and nuevo - via Condor” AFF Argentine 
n°370 + 376 obl Buenos Aires (8.12.37) adressée en Australie avec griffe encadrée violette “par avion jusqu’en 
Europe”. TB

Web 80

62511 F CP nouvel an “Via Condor Lufthansa” avec hydravion trimoteur au-dessus de la baie de Rio et paysage enneigé 
AFF Argentine n°378 obl Buenos Aires pour Hambourg (1940). TB

Web 70

62512 F 3/7-12-1937 Djibouti-France, voyageur retour avion Japy - 2 lettres avec cachet rect noir imprimé, 2 lettres avec 
cachet exact 1937 (M16 Côte des Somalis). TB

Web 60

62513 F Lot de 17 documents sur l’aviation à Rouen : demandes d’admission à l’aéro-club rouennais et à l’aéro-club de 
Normandie, invitation aux prestations de Michel Détroyat et Marcel Doret. Fête populaire d’aviation du 29 mai 
1938. TB

Web 50

62514 F Côte des Somalis n°152 + 181 obl Djibouti (25 nov 41) sur lettre avec griffe “Services aériens spéciaux pendant le 
blocus de Djibouti”. TB

Web 35

62515 F Côte des Somalis n°88 + 93 + 148 + 152 + 149 + 122 + 124 obl Djibouti (20.12.41) sur lettre avec griffe noire “Ser-
vices aériens spéciaux pendant le blocus de Djibouti” (7e liaison retour). TB

Web 40

62516 F Menu du diner des Amis du Musée de l’Air du 13 janv 1954 avec nombreuses signatures dont Marcel Jeanjean, 
Louis Gaubert, Joseph Frantz, Charles Van des Born, Pierre Lecerf, Henri Farman, général Martial Valin, Louis Bré-
guet, Augène Renaux. Beau document

Web 250

62517 F France PA 49 obl aéroport Charles de Gaulle (1.9.80) + PA53 obl Le Bourget Aéroport (1.9.80) sur lettre avec TP 
USA obl NY (2.9.1980) sur env transportée par le Concorde F. BYFD (commémoration du raid Paris New York par 
Costes et Bellonte). TB

Web 40

62518 F Collection de lettres de la ligne Mermoz 4 photos d’époque de Mermoz, Guillaumet et d’autres aviateurs. TB Web 100
62519 F 4 blocs-feuillets dentelés à l’effigie de Mermoz 7 decembre 1936 - 1946 (noir - rose - orange -lilas)TB Web 50
62520 F 3 carnets de vignettes à l’effigie de jean Mermoz (Comité Jean Mermoz - aéro-clubs Jean Mermoz - Ligue aéro-

nautique)
Web 50
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62521 F Env PTT n°193 en franchise avec CAD “Paris R. de Grenelle” (2.10.19) adressée à PG Latécoère avec griffe rouge 
“Aviation postale” et CAD ondulé rouge “Exploitation postale - aviation 2 oct 19”. Rare

Web 125

62522 F Lettre en franchise de l’escadrille 556 avec mention manuscrite au crayon bleu “Voie aérienne ligne Rabat Tou-
louse” + obl mec “Toulouse-gare Hte Garonne” (19.10.1919) avec au verso Maroc n°41 + n°68, bloc de 6 + paire obl 
Chevreuse à l’arrivée (20.10.19) seulement 9124 lettres ont été transportées en 1919. RR et TB

164 200

62523 F Maroc n°41 + 44 + 51 obl Dar Bel Hamri (11.5.21) sur lettre par avion pour Thiviers Dordogne avec griffe de recom-
mandation provisoire. TB

Web 40

62524 F Maroc PA n°4 + 7 + 10 obl Casablanca (30.1.22) sur lettre recommandée avion pour Paris, date d’utilisation très 
précoce. TB

Web 125

62525 F Maroc PA n°4 obl Saffi Maroc (7.4.22) sur carte postale avec griffe violette “Inauguration avion Safi Casablanca 
Toulouse”. RR

Web 150

62526 F Maroc PA4 obl Meknès Maroc (26.6.22) sur lettre par avion pour Aubenas (Ardèche). TB Web 40
62527 F Carte postale avec légende manuscrite “1er courrier officiel sur Casa-Fez - Oran le 19.10.1922. Relevé de la ligne 

(Etapes Fez - Oran). Rare et TB
164 100

62528 F 26.7.1922 accident à Guadix (Espagne) du Bréguet 14 Rabat - Toulouse piloté par Méchin le 26.7.1922 : env brû-
lée AFF Maroc PA n°5 + env PTT n°819 de réexpédition avec mention manuscrite “Incendie d’avion” (Nierinck 
n°220726B) ensemble RRR et TB

166 1’500

62529 F Maroc PA n°2 obl Rabat RP (10.2.1923) sur lettre pour Tours avec étiquette bleue et jaune des lignes aériennes 
Latécoère. TB

Web 80

62530 F Maroc n°65 en bande de 3 + PA7 obl Rabat (25.5.23) sur lettre recommandée par avion de l’état-major du maré-
chal Lyautey pour Lille (Pilotes Daurat, Roig et Bédier). TB

Web 100

62531 F Maroc PA n°2 en paire obl Casablanca Maarif (8.4.24) sur lettre pour Alger avec mention manuscrite “par avion 
spécial Rabat-Oran 2ème conférence nord africaine. TB

Web 100

62532 F Espagne n°243 + 282 + Pan°2 + PA n°1 obl CAD hex “Correo aero Alicante (27 oct 23) sur entier carte postale 5c 
avec arrivée “Correo Aero Malaga”. TB

Web 100

62533 F Espagne PA2, bande de 4 + PA5 obl CAD hex “Correo aero Malaga (15 nov 24) sur lettre pour paris avec arrivée 
17 nov. TB

166 100

62534 F Carte postale “Les ailes brisées à Fez El Bali” (avion Breguet XIV accidenté). TB Web 30
62535 F Brésil n°176 obl Rio de Janeiro (14 janv 1925) sur env illustrée Voyage d’étude lignes aériennes Buenos Aires 

15.1.1925 (Muller n°4). TB
164 150

62536 F Brésil n°174 obl Rio sur env illustrée Voyage d’études adressée au célèbre pilote Almonacid ami de la France, avec 
arrivée Buenos Aires 15 janv 1925 (M4). TB

Web 150

62537 F Brésil n°174 obl Rio (2.3.35) sur env illustrée adressée à André Bouilloux Lafont. TB Web 150
62538 F Env illustrée voyage d’études Latécoère obl Rio de Janeiro (6 mars 1925) non AFF et taxée, vol Rio Pernambouc, 

adressée à Toulouse. Rare et TB
Web 200

62539 F Brésil n°174 obl grand CAD ovale violet de Pernambouc (7 mars 25) sur env illustrée pour Rio de Janeiro + 2 photos 
de l’avion Bréguet 14 ayant capoté sur la plage de Boa Viagem. TB

166 200

62540 F Brésil n°177 obl grand CAD ovale noir “Serviço postal aero” de Pernambouc (6 mars 25) sur lettre recommandée 
pour Sao Paulo (Muller n°7 Brésil). TB

Web 150

62541 F Brésil n°174 obl grand CAD violet ovale “Serviço postal aero” (8 mars 1925) pour Bahia (Breguet 14, pilotes Vachet, 
Etival, Roig) (Muller n°8 Brésil). TB

Web 200

62542 F Maroc n°71 + 72 + PA7 obl Casablanca (31.5.25) sur env rouge Latécoère pour Dakar avec arrivée Dakar 3 juin 
(Muller n°8). TB

Web 50

62543 F France n°176 + 177 en paire + 212 obl Toulouse (31.5.25) sur env rouge Latécoère avec transits Casablanca (3.1.5) 
et Port Etienne Mauritanie (2.6) et arrivée Dakar (3 juin). Rare et TB

Web 100

62544 F Maroc PA n°2 + PA n°3 en bloc de 4 obl Casablanca (1.6.25) pour Port Etienne avec arrivée 8 juin et au verso transit 
Dakar 3 juin. TB

Web 150

62545 F Maroc n°112, 2 pièces (1 ex def) + PA3 en bloc de 4 obl Casablanca (1.6.25) sur lettre recommandée pour Dakar 
(arrivée 3 juin) avec griffe violette “Ouverture ligne postale aérienne Latécoère Maroc Dakar Sénégal” (Muller n°8)

Web 50

62546 F 11.12.25 Accident du Breguet 14 de Chêne à Alicante : Maroc PA7 obl Casablanca (10.12.25) sur env brûlée + env 
de réexpédition avec étiquette ronéotypée “Correspondance trouvée dans les débris de l’avion postal incendié à 
Alicante le 11 décembre 1925” (Nierinck n°251211). TB

Web 200

62547 F N°189 sur env très brûlée pour Rufisque + env de réexpédition PTT du Maroc avec CAD de Casablanca(10.2.26) 
+ mention manuscrite “avion incendié le 5.2.26” (accident du Breguet 14 Toulouse - Casablanca piloté par Félix 
(Nierinck n°265205B). RR et TB

166 500

62548 F Maroc n°102 + 107 + PA7 obl Casablanca (19.6.26) sur jolie env rouge publicitaire des éditions Mars avec dessin 
d’un avion Latécoère. Rare et TB

Web 100

62549 F N°159 + 181, 2 pièces, obl Tours Gare (9.11.26) sur env rouge pour Dakar avec en-tête rouge “Lignes aériennes 
Latécoère - par avion France - Maroc - Sénégal - Sud Amérique”. TB

Web 80

62550 F Algérie n°53 obl CAD “Journée aéro-postale Alger” (19.11.26) sur lettre, avec les 3 vignettes de l’aéro-club de 
Provence surchargées “Garros 1913” dont le 2F vert en paire tête-bêche + signature du pilote Burri. Rare et TB

166 200

62551 F Maroc PA6 obl Fez sur env brûlée pour Paris + env de réexpédition (consolidée avec du scotch) obl rabat RP avec 
griffe bleue “avion d’Oran du 20 mars 1927 brûlé” (Nierinck n°270320). RR

Web 300

62552 F Brésil n°171 en paire + 174 obl Rio de Janeiro (12.12.1927) sur lettre pour Santiago du Chili (arrivée 13.12.27) avec 
griffe violette “Raid” : Rio de Janeiro à Santiago 2ème traversée de la Cordillère des Andes - le pilote” (Muller n°28 
Brésil - tour du monde de Costes et Le Brix). TB

Web 100

62553 F Chili n°117 obl Santiago (21.12.27) sur lettre pour La Paz avec griffe violette “Raid : Santiago à La Paz traversée de 
la Cordillère des Andes - le pilote” (M12 Chili - Tour du monde Costes et Le Brix). TB

Web 100

62554 F Carte postale photo neuve “Aeropostale avion Laté 28 profil”. TB Web 70
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62555 F N°199 + 207 obl Paris (1.3.28) sur lettre par avion + aviso pour Montevideo (arrivée 17.3.28). TB Web 60
62556 F N°199 + 207 obl Paris 75 (29.2.28) sur lettre par avion + aviso Toulouse - Buenos Aires, arrivée 17.3.28 (Muller 

n°180). TB
Web 40

62557 F Maroc PA2 + PA3 + PA5 + PA9 à 11 obl Rabat RP (1.3.28) sur env rouge Latécoère recommandée pour Rio de 
Janeiro (M14 Maroc). TB

Web 100

62558 F Argentine n°281 + PA2 + PA3 obl CAD “Via aerea Buenos Aires” (29.2.1928) sur carte postale “facteur ailé” pour 
Rio de Janeiro (vol retour Mermoz). TB

Web 80

62559 F Argentine n°283 (entier postal) + PA14 obl CAD “Via aerea Buenos Aires” (29.2.28) pour la Cie aéropostale à Paris 
(vol retour Mermoz - Muller n°30 Argentine). TB

Web 80

62560 F Argentine n°312 + PA1 + PA2 en paire obl CAD “Via aerea Buenos Aires” (1.3.28) sur env avec carte géographique 
illustrée violette de la ligne (M30 Argentine). TB

Web 125

62561 F Argentine PA7 obl CAD “Via aerea Buenos Aires” (29.2.28) sur env entier postal n°281 pour Montevideo, arrivée 1 
mars par Vachet (Muller n°31 Argentine). TB

166 125

62562 F Uruguay n°265 + PA11 + PA12 obl cachet rect noir “Servicio postal aereo” + CAD “Montevideo” (29.2.28) sur carte 
postale (facteur ailé) “Servizio aeropostal” adressée en France, l’un des seuls exemplaires connus au départ de 
l’Uruguay. TB

Web 300

62563 F Uruguay n°344 en bloc de 4 + PA10 à 12 obl cachet rect rouge “Servicio postal aereo” sur lettre recommandée 
avec CAD de Montevideo (20.4.1928 - 1er vol de nuit Montevideo Buenos Aires, pilote Mermoz). TB

Web 150

62564 F Brésil n°177 + PA7 + PA11 obl cachet ovale violet “Servicio aereo Rio de Janeiro” (20.8.28) sur lettre pour la France 
avec au verso grande étiquette à damier bleu-blanc-rouge “Correio aereo linhas CGA”. TB

Web 90

62565 F N°123 + 145, 2 pièces obl Paris 45 R. de la Boétie (18.10.28) sur env test pour l’Aéropostale à Maceio (Brésil) avec 
au verso CAD d’arrivée “Aero postal Maceio”. TB

Web 100

62566 F Pays Bas n°147 obl Helmond sur lettre pour Casablanca avec mention manuscrite “Avion accidenté, arrivé en cet 
état de Casablanca” avec au verso bande PTT 509 obl Casablanca (14.10.28) - avion Laté 25 Toulouse - Casablanca 
tombé en mer au large de Port Lyautey - (Nierinck n°281011). RR et TB

168 400

62567 F 3.10.1928 Accident du Breguet XIV de Marsac près de Gérone (Espagne). Env de PTT AFF Mauritanie n°547 + 57A 
obl Port Etienne (13.12.28) + griffe noire “correspondance avion retardée et détériorée par suite de l’accident 
aérien survenu le 9.12.1928” (Nierinck n°281 - 215A). TB

Web 150

62568 F Env rouge Latécoère brûlée AFF Maroc n°51, avec griffe noire “Correspondance avion retardée et détériorée par 
suite de l’accident aérien survenu le 16-12” + env de réexpédition PTT n°716 F1 avec mention manuscrite “Corres-
pondance avion retardée et détériorée par suite de l’accident avion survenu le 16.12.1928” (accident de Rozès à 
Malgrat Espagne) (Nierinck n°281215). RR et TB

166 350

62569 F 2 lettres par avion : Dakar - Paris (1928) avec au verso grand cachet bleu “Compagnie générale aéropostale - 
Aéroplace de Dakar” et Rabat - Paris (1929) avec au verso cachet turquoise “Compagnie générale aeropostale 
aéroplace de Rabat”. TB

Web 80

62570 F Brésil n°205 + PA7 + PA10 obl CAD ovale “Correio aereo Rio de Janeiro” (1929) sur lettre adressée à Marcel Bouil-
loux Lafont à Paris avec au verso CAD “Aero postal Rio de J”. TB

Web 40

62571 F Paraguay n°273 + PA7 + PA9 obl CAD “Scio aero-postal Paraguay (2.3.1930) sur lettre pour Buenos Aires avec au 
verso la très rare signature autographe du Comte de la Vaulx et cachet violet “Aeroposta Argentina aeropuerto 
de Asuncion”. TB

168 300

62572 F Monaco n°71 + 92 + 104 + 105 obl Monaco Condamine (27.5.29) sur lettre recommandée avion pour Casablanca. 
TB

Web 60

 
62573 F Chili PA 15 à 17 obl grand CAD “Correo aereo Santiago (18.7.29)” sur lettre pour Buenos Aires avec cachet rect 

violet “Premier courrier aérien Chili Argentine” et signature de Mermoz. RR et (Muller n°22 Chili). RR et TB
 1’000

62574 F 14.7.1929 Argentine n°282 en paire sur env Aeroposta Argentina Buenos Aires-Posadas par Ficarelli (M38 Argen-
tine)

Web 100

62575 F Chili n°117 + PA13 + PA14 + PA17 obl CAD “Correo Aereo Valparaiso” (17.7.29) sur lettre pour Buenos Aires avec 
au verso cachet rect noir “Premier courrier aérien Chili-Argentine” par Mermoz et Guillaumet (Muller n°22 Chili) - 
consolidation avec un scotch sinon TB

Web 100

62576 F 3.9.1929 Buenos Aires Mendoza Santiago par Guillaumet : Argentine n°277 + 280 + PA5 obl Buenos Aires sur lettre 
avec cachet rect vert “Premier courrier aérien Argentine - Chili” (Muller n°43 Argentine). TB

Web 150

62577 F Argentine n°281 obl Trelew (12.9.1929) sur lettre pour Buenos Aires avec griffe rouge encadrée “Por Via Aerea 
Argentina” (vol d’inspection par Vachet - Muller n°46 - Argentine). TB

Web 125
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62578 F Sénégal n°46 + 98 obl CAD “Gossas Sénégal” (8.8.29) sur env rouge Latécoère avec cachet rect violet “Correspon-
dance aérienne ouverte en “Mauritanie” “ (accident du Laté 26 de Rolland et Vidal à Tiznit le 11 aout 1929 - cour-
rier pillé par les Maures) (Nierinck n°290811). TB

Web 125

62579 F Maroc n°119 + PA7 obl Marrakech - Médina (10.9.29) sur lettre pour Annonay avec griffe noire “Accident d’avion 
en mer” (accident piloté par Goret le 12.9.29) (Nierinck n°290912). TB

168 200

62580 F Env imprimée de la CGA avec EMA rouge à 50c B0157 de Paris “Utilisez la poste aérienne pour vos correspon-
dances à destination de l’Algérie, du Maroc, de l’AOF et de l’Amérique du Sud” (1929). TB

Web 40

62581 F N°174 + 243 + 253, 2 pièces + 257, 2 pièces obl CAD rouge “Le Bourget port aérien” (20.10.29) sur lettre avec 
mention dactyl “Ouverture Paris Madrid direct” et signature du pilote Bédrignans (Muller n°244, vol d’essai). TB

168 200

62582 F N°190 + 238, 3 pièces obl CAD noir “Le Bourget port aérien” (29.10.29) sur lettre ouverture Paris Madrid direct 
(Muller n°244). TB

Web 100

62583 F 1.11.1929 San Antonio Oeste Bahia Blanca par saint Exupéry (Muller n°73 Argentine) - 17 plis existants. TB Web 200
62584 F 31.10.1929 Comodoro Rivadavia - Trelew par Saint Exupéry (Muller n°64 Argentine) 30 plis existants. TB Web 150
62585 F Argentine n°279 + PA1 obl Bahia Blanca (1 nov 1929) sur env entier postal du n°283 : vol Bahia - Blanca Trelew (M70 

Argentine - 30 plis existants) avec signature de Saint Exupéry. RRR et TB
168 1’200

62586 F N°145 + 174 obl CAD “Le Bourget port aérien” (19.11.29) sur carte postale recommandée : 4ème essai de liaison 
aérienne directe Paris - Madrid. TB

Web 100

62587 F Lettre de Buenos Aires pour Lyon (timbres décollés par immersion avec étiquette ronéotypée “Correspondance 
rejetée par la mer sur la place de Mostaganem le 1er mars 1930 - doit provenir de l’avion postal qui s’est perdu 
corps et biens en janvier dernier aux environs de Tanger”. RR et TB

168 250

62588 F Brésil n°203 + PA1 + PA18 + PA20 obl Bahia sur lettre pour sao Paulo avec au verso grand CAD “Aero Postal Bahia” 
(5.4.1930). TB

Web 75

62589 F N°264 + 265 en paires obl Toulouse (10.5.1930) sur lettre pour Natal avec CAD d’arrivée au recto “Rio Grande 
Norte” (13.5.30) et signature de Mermoz (M260). TB

168 1’000

62590 F Pays Bas n°182 + 185 + 211 obl Sgravenhage (9.5.1930) sur env témoin pour Rio de Janeiro (traversée de l’Atlan-
tique sud pour Mermoz - Dabry - Gimié) (M260). TB

Web 125

62591 F Belgique n°197 + 208 + 210 obl Bruxelles (9.5.1930) sur env témoin pour Rio de Janeiro (M260). TB Web 150
62592 F Grande Bretagne n°139 + 143 + 152 en bloc de 4 obl London (10 mai 1930) sur env témoin pour Santiago du Chili, 

arrivée 15 mai. TB
Web 150

62593 F Brésil n°205 + PA17 en paire + PA25 sur env avec cachet rect rouge imprimé “Primeira mala aerea trasatlantica 
Brasil - Europa” avec signature de Dabry (Muller n°77 Brésil - Rio - Paris 7/18. 6. 1930). TB

Web 100

62594 F Chili n°93 en paire + PA &è à 19 obl Santiago (5.6.1930) sur env CGA avec cachet rect rouge “Primer servicio ente-
ramente aereo America del Sur Europa” pour la France (M38 5/18. 6. 30). TB

Web 75

62595 F Pologne PA4, 3 pièces + PA2 et PA3 en paires + PA 5 à 8 obl Lwow 1 (19.1.31) par avion pour Casablanca transpor-
tée par la Lot et l’Aéropostale. RR et TB

Web 200

62596 F Brésil n°176 + 177 + 208 obl Recife (25.7.36) sur carte postale en couleurs Air France - Brasil avec erreur “Centenario 
da Travessia do Atlantico sul” au lieu de “Centesima travessia”. TB

168 125

62597 F Brésil n°176 + 177 + 208 sur carte postale en couleurs Air France - Brasil avec erreur “Centenario da Travessia do 
Atlantico sul” au lieu de “Centesima travessia” avec légende erronée recouverte par étiquette bleue “Por aviao - 
par avion - by air mail - mit luftpost - via Air France” obl Rio 19.12.36. TB

Web 125

62598 F Carte postale Air France Brasil avec légende rectifiée “Centesima travessia” obl Rio 25.7.1936. TB Web 100
62599 F Brésil n°176 + 209 obl Rio de Janeiro (8.5.1940) sur lettre pour Paris “10A aniversario da primeira travessia aerea 

do Atlantico Sul - Air France” (Muller n°252). TB
Web 40

LETTRES ACCIDENTEES
62600 F 3 oct 1928 accident de Gérone (Espagne) piloté René Marsac - env brûlée AFF Maroc n°116 + PA5 avec griffe noire 

“Enveloppe détériorée accident d’avion” (Nierinck n°281004A). Documentation jointe. TB
Web 100

62601 F Lettre brulée de Bruxelles + env de réexpédition PTT n°827 “Letttre tombée en rebut” avec CAD “Paris rebuts de 
la Seine” (27.2.30) adressée au baron de Vinck (célèbre auteur d’ouvrages philatéliques de l’entre deux guerres) 
avec griffe violette “Service postal français correspondance retardée par suite de l’incendie d’un wagon-poste. 
Reconstitué par le service français - ne pas taxer”. TB

Web 150

62602 F 28 mars 1932 - accident de l’avion Indochine - Marseille piloté par Pommereau à Crotone (Italie). Timbres décollés 
par immersion, griffe noire “courrier accidenté” (Nierinck n°320328). TB

Web 70

62603 F 28 mai 1969 accident Paris-Orly du DC4 postal paris-Bordeaux - 3 lettres : 2 avec griffe noire “Courrier acciden-
té en cours de transport” et 1 avec griffe rouge “Correspondance accidentée en cours de transport” (Nierinck 
n°690528). TB

Web 80

62604 F Lettre brulée du Togo (7.12.79) pour Denain avec mot d’excuses des PTT du Nord “A la suite d’un incendie survenu 
dans un wagon transportant le courrier” + coupure de presse relative à l’incendie d’un wagon poste Paris Valen-
ciennes”. TB

Web 100

BLOCS ET FEUILLETS
62605 CC N°1 Bloc Paris 1925, neuf **, grand luxe, très frais, TTB 170 5600 1’400
62606 CC N°1 Expo de Paris 1925 avec CAD “exposition philatélique Paris” (3.5.25) dans la marge, neuf **, TB 170 2000 450
62607 CC N°2 Exposition philatélique internationale de Strasbourg 1927, neuf ** (une infime demi-trace de doigt), TTB 168 3600 765
62608 CC N°2 Exposition philatélique internationale de Strasbourg 1927, neuf **, un grain de sable dans le papier, TB Web 3600 685
62609 CC N°3 perforation de contrôle en haut, neuf **, TTB Web 800 175
62610 CC N°3 PEXIP, neuf ** (léger pli d’angle), TB Web 800 120
62611 CC N°3 PEXIP, variété médaillon déplacé sur 2 timbres, neuf **, TTB et RR Web 200
62612 H N°3 PEXIP, cad de l’exposition sur les timbres, TB Web 400 100
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62613 H N°3c PEXIP, variété sans perforation, obl de l’exposition philatélique, TB Web 420 100
62614 CC N°3c variété sans perforation de contrôle, neuf **, TTB Web 900 180
62615 DCE N°3d Non émis, projet PEXIP 1937, bloc de 4 timbres dentelés avec couleurs différentes, moins de 10 exemplaires 

connus, SUP, RRR
168 3’300

62616 CC N°4 Non émis, Marianne de Dulac, neuf **, SUP, R. Certificat Cohen-Sabban 168 9300 4’400
62617 CC N°5 Paris Citex 1949, centenaire du timbre, plus Poste aérienne n°44c avec intervalle blanc en feuille de 10, neuf 

**, TB, rare
Web 1300 300

62618 CC H N°5 Paris Citex 1949, centenaire du timbre, neuf **, TB, rare, et le même en oblitéré, deux plis d’angle sinon TB Web 1750 350
62619 CC N°6 Exposition Philatec 1964, avec n° de feuille 00624, neuf **, TTB Web 270 70
62620 CC N°7a Arphila 75, non dentelé, neuf **, TTB Web 500 100
62621 CC N°8a et 9a Philexfrance 82 et Cinémathèque, tous deux non dentelés, neuf **, TTB Web 600 120
62622 CC N°120 Salon du Timbre 2008, Jardins, variété sans le doré, neuf **, TTB. Signé et certificat Scheller 170 400
62623 CC N°122a Jeux Olympiques d’été à Pékin (Chine), variété faciale absente sur 5 timbres, neuf **, TTB. Signé Calves 

(cote Maury)
170 16000 800

62624 CC J N°122a Jeux Olympiques à Pékin (Chine) 2008, variété faciale absente sur 5 timbres, neuf **, TB, RRR. Signé Calves 
(cote Maury)

170 16000 800

BLOCS SPECIAUX GOMMES
62625 P CC Coffret de l’inauguration du Musée Postal complet comprenant 10 épreuves individuelles (5 de chaque) des n°446 

et 753, l’épreuve collective, les non dentelés en feuilles de 25 ainsi que le bloc spécial sur papier gommé, TTB, RR, 
tirage 12 exemplaires

170 3’600

CARNETS

POUR ADHÉRER
Consultez le site accp-asso.com
ou envoyez votre demande à : 

ACCP - 157 avenue de Saint-Augustin 
11 100 NARBONNE

Le point de rencontre incontournable 
pour les collectionneurs de carnets  

et publicitimbres !

L’ACCP

62626 CC N°111-C 1, 5c vert en carnet de 40 timbres, neuf **, TB 170 1800 750
62627 CC N°130-C1 Semeuse Lignée, 15c. vert-olive, n°130d, T V, Papier GC, texte sur couv., TB Web 400
62628 CC N°135-C2 Semeuse Chiffres Maigres, 10c. rouge, n°135c, T III, Prix réduit 2 francs, TB Web 280
62629 CC N°137-C1 Semeuse Camée, 5c. vert, n°137, T I, carnet de 40 t., Prix 2f05, TB Web 340
62630 CC N°138-C1 10c rouge prix 2 francs (sans l’agrafe), neuf **, TB Web 360 65
62631 CC N°138-C3 Semeuse Camée, 10c. rouge, n°138d, T IC, isolé T IA case 13, TB Web 250
62632 F N°140-C12 (S.86), neuf **, TB Web 750 160
62633 CC N°140-C15 Semeuse Camée, 25c. bleu, n°140e, T II, S. 80, L’ILLUSTRATION/CHALETS en BOIS, TB 170 1’400
62634 F N°140-CA2 (S.38) - Couverture La Prévoyance vie et bijoux Oria avec timbres surchargés “Annulé”, neuf **, RR et 

TB
172 6000 1’200

62635 CC N°147-C 1 10c + 5c rouge en carnet de 20, neuf **, TB 170 2500 900
62636 CC N°159-C1 Semeuse Camée, 10c. vert, n°159c, T IC, S. 26, GIBBS/AIGLE, TB Web 150
62637 CC N°159-C3 Semeuse Camée, 10c. vert, n°159c, T IC, S. 28, PASTEUR à L’ECRAN, TB Web 140
62638 CC N°159-CA1, couverture Pasteur à l’écran (S28) avec surcharge “Annulé”, neuf **, TB 170 2500 400

 
62639 CC N°170-CA 1 10c vert surchargé SPECIMEN en carnet de 20, neuf **, TB  6600 2’500

62640 CC N°188-C 1 Minéraline en carnet de 10, neuf **, TB 172 7500 2’000
62641 CC N°192-CA 4 30c bleu surchargé SPECIMEN en carnet de 20, neuf **, TB 172 2600 900
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62642 CC N°192-CA4 30c bleu Semeuse en carnet surcharge “Spécimen” avec bandes publicitaires “LE SECOURS-CHOCO-
LAT MEUNIER-LE SECOURS-REGLISSE FLORENT”, bas de feuille, neuf **, TB

172 3200 550

62643 CC N°192-CA4 Semeuse Camée, 30c. bleu, n°192b, T IIB, S. 98, LA CRESSONNEE, surch. SPECIMEN, pub supérieure 
NON PERFOREE, neuf **, TB

Web 1’000

62644 CC N°199-C29 Semeuse Lignée, 50c. rouge, n°199e, T IIB, S. 172, GITANES, TB Web 140
62645 F N°199-C56 (S.191), couverture Nestlé, neuf **, TB Web 270 65
62646 CC N°235-CP1 Semeuse Camée, 25c. brun-jaune, n°235, LE PHILOPODE, 1er semestre, TB Web 185
62647 CC N°256-C1 Carnet de 8 timbres Le Sourire de Reims, émis pour la Caisse d’Amortissement, neuf **, TB Web 1350 300
62648 CC N°256-C1 Carnet Sourire de Reims, neuf **, TB Web 1350 240
62649 CC N°283 C64, variété raccord sur le carnet intégral, neuf **, (couverture avec trace de charnières), TTB, RR 172 400
62650 CC N°813-C1 Gandon, 15f. rouge, n°813b, T II, S. 2, GUEULES CASSEES, TB Web 160
62651 CC N°1011B-C37 Muller, 20f. bleu, n°1011Bd, T II, S. 13-57, CARAT, daté 27/11/57, n°28097, découpe décalée, amorce 

de double pub sur 5 ex., TB
Web 180

62652 CC N°3085-C3, carnet de 10, variété maculage d’encre rouge, neuf **, TB. 172 450 40
62653 CC N°3085-C3 c, carnet de 10, variété prédécoupe à cheval sur timbres, neuf **, TB. 172 350 70
62654 CC N°3085-C3 ab, carnet de 10, carré noir et repère électronique, neuf **, TB. Web 450 100
62655 CC N°3085-C3 db, carnet de 10, variété sans bande de phosphorescentes, neuf **, TTB./RR. Signé Calves 172 1000 180
62656 CC N°3419-C1 a, carnet de 10, variété carré noir, neuf **, TB Web 20
62657 CC N°3419-C2 b carnet 10 timbres, variété prédécoupe décalée, neuf **, TB. Web 350 60
62658 CC N°3419-C5 cab, carnet de 10, avec couverture papier glacé avec carré noir et repère électronique, neuf **, TB. 172 450 100
62659 CC N°3419-C6 ab, carnet de 10, avec carré noir et repère électrique, neuf **, TB. Web 420 90
62660 CC AUTOADHESIF Carnet n°851-C7 variété prédécoupe décalée, **, TB, R. Signé Calves Web 200

CARNETS CROIX ROUGE
62661 CC N°1049 Croix Rouge 1955, le carnet, neuf **, TB Web 450 100

COINS-DATES
62662 CC J N°253/255 Série Caisse d’amortissement en bloc de 4 coins-datés 17.9.29, 12.9.29 et 7.9.29, neufs **, TB Web 1375 275
62663 CC J N°261c 10f La Rochelle bleu (Type II) en bloc de 4, CD du 28.9.30, neuf **, TB. Signé Calves Web 1400 280
62664 CC J N°262IIB 20f Pont du Gard en bloc de 4, CD du 14.9.37, neuf **, TB. Signé 172 2800 700
62665 CC J N°269 1f50 + 3f50 Provinces en bloc de 4, CD du 15.11.30, neuf **, TB 172 1750 350
62666 CC J N°300 1f50 Normandie en bloc de 4, CD du 15.5.36, neuf **, TB Web 1000 200
62667 CC J N°302 3f50 St-Trophime d’Arles en bloc de 4, CD du 6.3.35 neuf **, TB 174 450 90
62668 CC J N°321 10f Atlantique-Sud en bloc de 4 CD du 31.7.36, neuf **, TB 172 4000 1’000
62669 CC J N°398 50f Clément Ader en bloc de 4, CD du 28.2.38, neuf **, TB Web 900 180
62670 CC J POSTE AERIENNE N°5 1f50 Avion survolant Marseille en bloc de 4, CD du 26.12.39 (erreur de date), neuf **, TB Web 285 60
62671 CC J POSTE AERIENNE N°5/6 Avion survolant Marseille 1f50 carmin en bloc de 4 coin-daté du 28.12.29 neuf ** + 1f50 

bleu en bloc de 4 CD du 23.10.31 (* sur 1 ex.), TB. Signé
Web 415 80

62672 CC J POSTE AERIENNE N°6b 1f50 bleu outremer vif Avion survolant Marseille en bloc de 4 coin-daté du 24.10.30, neuf 
**, TB. Signé

174 4000 800

62673 CC J POSTE AERIENNE N°7 2f25 Louis Blériot en bloc de 4, CD du 20.08.34, neuf ** (1ex. *), TB Web 188 35
62674 CC J POSTE AERIENNE N°9/13 avion survolant Paris en blocs de 4 coins-datés du 7.12.35, du 2.7.37, du 16.3.36, du 

17.9.35 et du 17.12.35, neufs **, TB
Web 1450 350

62675 CC J POSTE AERIENNE N°14 avion survolant Paris vert en bloc de 4 coin-daté du 23.12.35, neuf **, un point de couleur 
sur 1 timbre sinon TB. Signé Calves

174 10000 2’000

62676 CC J POSTE AERIENNE N°32 500f “Magister” en bloc de 4, CD du 17.10.55, neufs ** (trace de * sur 1 ex.), TB Web 1040 200
62677 CC J POSTE AERIENNE N°37 1000f “L’alouette” en bloc de 4, CD du 12.11.58, neuf **, TB Web 360 80
62678 CC J POSTE AERIENNE N°33 1000f “Provence” en bloc de 4 CD du 4.12.53, neuf **, TB Web 675 165

COLIS POSTAUX
62679 CC N°3a 25c brun sur jaune surchargé SPECIMEN, neuf **, TB 174 2100 400
62680 CC N°7b 25c brun sur jaune (I), dentelé 11, variété impression recto-verso renversée !, neuf **, TB 174 200
62681 CC N°20a 35c rouge Majoration, impression incomplète par pliage en bande de 3 verticale, 2 neufs **, 1 neuf *, TTB, 

RR (cote Maury)
174 800 200

62682 CC N°54a 15c brun foncé sur jaune vif (II) + 54b non dentelé, neufs **, TB. 54b signé Scheller 174 800 200
62683 CC N°56 50c rouge (e), neuf ** (petite imperfection), TB, R 174 1750 350
62684 CC J N°81 à 87 (série complète) + n°88A 1f45 sur 1f brun sur jaune en bloc de 4, neuf **, TB Web 565 120
62685 CC C N°81 1f brun sur jaune (1,45) 2ème jambage du “A” brisé + n° 82 1f50 brun sur jaune (2,15) en bloc de 4 dont 1 

timbre avec 2ème jambage du “A” brisé tenant à normaux + n°86 1f50 vert (2,15) 2ème jambage du “A” brisé, 
neufs ** (le 81 seul *), TB (cote Maury)

Web 410 80

62686 CC C N°81 à 95 séries complètes, neuf */**, TB Web 582 55
62687 CC N°99 1f45 vert, neuf **, TB Web 850 145
62688 CC J N°101, 107, 110 à 118 (sauf le n°116), et n°182 en bloc de 4 Bdf, neuf **, TB Web 943 190
62689 C N°101/107, série complète, neuf *, TB Web 840 180
62690 C N°115 C sur 2f15 vert, variété dentelé 3 COTES, neuf *, TB (Maury 103a) 174 125
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62691 CC N°112a + 112c 75c rouge, variété surcharge renversée + variété double surcharge + variété piquage à cheval, neufs 
**, TB

Web 460 100

62692 CC N°119/126 série complète Timbres de 1933-34 (type d) avec nouvelle valeur en surcharge, dentelés 11, neufs **, 
TB

Web 895 220

62693 CC N°122 0f95 sur 75c rouge (98), variété valeur sur valeur sans les barres, neuf **, TB, R (cote Maury) 174 525 130
62694 CC N°139 2f15 sur 1f50 (3f45) (93), neuf **, TB 174 850 200
62695 C N°139 2f15 sur 1f50 vert, surchargé D, neuf *, TB Web 550 150
62696 C N°139 2f15 sur 1f50 vert, neuf *, TB 174 550 150
62697 CC N°149A/B (N° Maury) 345 +3f85 Apport à la gare, non dentelés, neufs **, TB. R (cote Maury) 174 550 120

   
62698 CC N°154A/D la série impression INVERSEE dont 2 aux couleurs adoptées et 2 non adoptées,neuf **, TTB (N° et cote 

Maury)
 7400 1’800

62699 CC N°155, 156, 156a, 157, 157a, neufs **, TB 174 780 190
62700 CC N°178b 5f carmin + n° 181b 1f violet, variété valeur omise et non dentelé, neufs **, TB 174 500 100
62701 CC N°186M/R la série NON EMISE, neuf **, TB Web 2100 500
62702 CC N°186D Majoration, E sur 1f15 sur 75c. rouge, neuf **, TB. Signé Calves (Maury N°155D) Web 400 110
62703 C N°194/198 Les 5 valeurs avec variété sans point après le N, bdf, neuf *, TB. Certificat (Maury 187a/191a) Web 925 135
62704 P Locomotive type s, épreuve d’artiste en bleu sans la faciale, TB 174 150
62705 CC N°203Ba 5f lie-de-vin sans valeur dans la cartouche, non dentelé, Bdf, neuf **, TB. Signé Calves 174 800 200
62706 C N°244 lie-de-vin, neuf *, collé sur papier sulfurisé, TB Web 900 70

Petits colis
62707 CC N°27/30 en paires surchargées SPECIMEN, neuf **, 1 valeur de 50F avec une demi-dent sinon TB Web 700 70
62708 CC N°38A et 38B 50f rouge et 50f vert foncé non dentelés, neuf **, TB. Signés Calves (cote Maury) 174 1150 200

COURS D’INSTRUCTION
62709 CC N°41b Blanc, 5c vert, T IIB, BANDE de 7 horizontale, neuf **, TTB Web 875 200
62710 CC N°107-CI 1 1c gris en feuille de 50 dont un ex. sans accent à Spécimen (case 3), neuf **, TB Web 2750 600
62711 C N°122-CI 1 2f violet et jaune surchargé “Annulé”, neuf *, TB 174 2660 700
62712 CC N°137-CI 2 5c vert (T II A), surcharge en B, neuf ** avec bdf, TB. Signé A.Brun Web 260 70

 
62713 CC N°140-CI 3 25c bleu surchargé ANNULE en carnet de 20, neuf **, TB  5200 1’500
62714 C N°143-CI 1 Merson, 45c. vert et bleu, surch. ANNULE, très bien centré, neuf *, TB Web 1050 275
62715 C N°157-CI 4 Blanc, 1/2c. sur 1c. ardoise, surch. SPECIMEN, neuf *,TB 174 910 225
62716 C N°157-CI 4, 1/2c sur 1c gris surchargé “SPECIMEN”, neuf *, TB. Signé A.Brun 174 910 200
62717 CC N°170-CI 1 10c vert en paire verticale surchargé SPECIMEN, neuf **, TB 174 700 150
62718 C PREOBLITERES N°41-CI 1 à 68-CI 1 surcharge “SPECIMEN”, neuf *, TB. Signé Calves 174 2239 600
62719 C PREOBLITERES N°45-CI 1 (d.c.), 50-CI 1, 54-CI 1, 58-CI 1, 62-CI 1, surchargés ANNULE,neuf *, TB Web 899 150
62720 CC PREOBLITERES N°58-CI 1 30c rouge surchargé “ANNULE”, neuf **, TB 174 450 120
62721 CC C RECOUVREMENTS n°43-CI 1, 44-CI 1, 46-CI 1, 47-CI 1, série complète, neufs ** (* pour le 43-CI 1, gno pour le 47-CI 

1), TB
Web 1102 90

62722 CC TAXE N°41-CI 1 2f rouge-orange, surch. ANNULE, neuf **, TB Web 900 225
62723 C TAXE N°41-CI 1 2f. rouge-orange, surch. ANNULE, neuf *, TB 174 630 150
62724 CC TAXE N°47-CI 1 50c. rouge, surch. ANNULE, neuf **, TTB 174 1400 450
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62725 F N°170-CP 10c Pasteur “Entrepôt d’Ivry”, trous d’épingle d’un coté, neuf, TB 178 1300 350
62726 F N°170-CP 10c Pasteur “Entrepôt d’Ivry” à Asnières, neuf, TB 178 1300 500
62727 F N°363-CPRP 1 55c violet avec réponse payée, neuf, TB 178 1600 400
62728 F Entier carte-télégramme 50c Sage rose avec surcharge noire “taxe réduite 30c” OBL CAD pneu ondulé noir “R. de 

Grenelle 103 Paris” (1880) (Sag N2). TB
Web 100

62729 F Entier carte-télégramme 50c rose (Sag N1) OBL “Paris R. Taitbout” (1880). TB Web 80
62730 F Entier carte-lettre pneu 75c noir sur bleu avec surcharge rouge “Taxe réduite 50c” (SAG 02) OBL. 1880, TB Web 70
62731 F Publicité tricolore pour le livre “Alerte patriotes, critique de la faiblesse militaire française actuelle, exposé de 

réformes urgentes”, sous bande 1c Sage noir, OBL CAD “Paris PL. de la Bourse” (1887). TB
Web 40

62732 F Bande entier postal 3c vermillon sur gris TSC Maury (SAG C4D) OBL CAD “Paris rue Littré” (1888). TTB. Cote 125€ Web 50
62733 F 5 entiers découpés 1c noir (2), 2c brun-rouge (1) et 3c vermillon (2) OBL Daguin jumelé “Lyon les Brotteaux” (1891) 

sur env entier postal 5c Sage, spectaculaire et TB
178 100

62734 F Env. entier postal 5c Sage vert pour Holbek (Danemark) avec CAD d’arrivée au recto et au verso CAD de réexpé-
dition “Jyderup” (1893). TB

Web 30

62735 F N°14 + 89 + 101 OBL “Narbonne Aude” (1894) sur env entier postal 5c Sage TSC Henry de Martin sur papier vert 
(SAG D18 d1). Rare et TB

178 150

62736 F Entier carte postale 10c Sage de Dieppe pour Londres OBL duplex “London” + “Paquebot”. Jolie pièce rare. 178 100
62737 F Env. Entier postal 5c vert-jaune OBL GC 6349 (Jour de l’An). TB Web 30
62738 F Carte postale neuve 1c + 1c Sage TSC carton gris-bleu, dessin bleu foncé (SAG à 1c) visite de l’escadre russe. Neuve. 

TB
Web 225 55

62739 F Env. entier postal 15c Sage OBL “Vienne Isère” (1898) pour Valparaiso (Chili) avec mention de taxe “T 0,25” et au 
verso grand CAD “Valparaiso réception”. TB

Web 40

62740 F Bon de Poste 5c Sage bleu - un franc (SAG F4) obl Paris 101 (1898). TB. Cote 300€ Web 300 100
62741 F Entier carte postale réponse OBL CAD “Rothau” (1900 - Alsace allemande). B/TB Web 40
62742 F Bon de poste 5c Sage bleu. Un franc OBL CAD “Paris exposition Rapp” (20 oct 1900) (SAG F1). TB Web 200 55
62743 F Entier carte postale 10c Sage OBL mec drapeau “Paris etranger” (1901) pour la Suisse. Rare Web 40
62744 F 3 entiers cartes lettres neuves 10c semeuse camée rouge avec repiquages “L’Intermédiaire du Capitaliste - la 

Revue française et La Fraternelle - Parisienne. TB
Web 30

62745 F CPRP 60c + 60c Pasteur rouge surchargé spécimen (PAS F2) neuve. TB Web 170 55
62746 F CP 40c Paix TSC Caisse des congés du batiment (PAI A5c) remplie mais non expédiée. RR et TB 178 1850 480
62747 F CP 55c violet obl. Losie (Pologne 1939) (PAI C1) sur carte postale lancée par ballonnet depuis Annecy. TB Web 80
62748 F Env. 90c Paix Outremer format 130x90 mm TSC Urbaine-Incendie service des actions (PAI F4c) neuve. TB 178 450 160
62749 F Env TSC 50c Paix Urbaine & la Seine Paris (IXme) (PAI B6 F1) obl (1934). TB Web 300 80
62750 F 2 CP (volet réponse) 90c Paix rouge obl. Moscou (1936) et Owock (Pologne 1938) (PAI E3). TB Web 80
62751 F Env neuve 50c Paix TSC Exposition philatélique de Mulhouse (PAI B5b). TB Web 40
62752 F 3 env neuves TSC 20F Muller bleu (STIL) (MUL DSK) et 25F rouge Muller TSC General Motors France division Frigi-

daire Genevilliers (MUL G1M - 2 exemplaires). TB
Web 30

62753 F Simili entier postal carte lettre avec figurine noire Arthur Maury avec légende “Serbmit sirap a yruam” (ana-
gramme de “Maury timbres à Paris”. TB

Web 50

62754 F Enveloppe entier postal 00c bistre Napoléon III, 3ème projet Renard gravé par Trottin (NAP F). TB Web 125 60
62755 F Entier carte postale 10c Sage noir TSC Tsar Nicolas II et Président Félix Faure avec armoiries en couleurs. Obl Paris 

22 27 oct 96. N’a pas voyagé (Sag G 27a). TB
Web 175 80

62756 F Escadre russe à Toulon. 2 env neuves TSC (SAG J 91a - dessin vert papier jaune - patte collée comme toujours - SAG 
J 91b papier blanc dessin violet). TB

Web 230 80

62757 F Carte lettre annonces 15c Sage 156e édition vendue 5 centimes obl Dijon (1890) avec pubs diverses de Dijon - 
(SAG J 34N). TB

Web 60

62758 F Env lettre annonces 15c Sage série n°2 RN neuve avec pubs diverses dont cyclistes. L’embrocation athlétique (SAG 
J 86c). TB

Web 100 50

62759 F Mandat poste Sage violet avec globe série avec son talon obl Paris 108 (1940) (SAG R13). TB Web 225 100
62760 F Entier carte lettre 10c semeuse camée rouge obl mécanique d’essai Chambon “Reims-gare Marne” (1913). TB Web 50
62761 F Carte postale 0,20 semeuse lignée de Piel avec teinte déplacée (Sep A1d) obl. TB Web 50
62762 F Pneu caisse d’Epargne avec réponse 30c + 30c noir semeuse camée (SEC L4 - date 191) neuf. TB 178 550 200
62763 F Carte postale non émise Buffon rose avec vue de Notre-Dame en vert foncé (COM H1). TB 178 1150 359
62764 F Carte lettre non émise avec timbre 1F50 noir blason de Franche-Comté et vue de la maison de bois à Mâcon (COM 

N6). TB
178 600 200
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62765 F Formule pneu Caisse d’Epargne 1F + 1F Chaplain noir (CHA L29). TB Web 225 100
62766 F Collection de plusieurs centaines d’entiers postaux neufs et obl dans un album bistre : Sage (dont visite du tsar 

et de la tsarine), Blanc, Mouchon, Semeuse Lignée, semeuse camée, Pasteur, Paix, Mercure, Iris, Pétain, Mazelin, 
Gandon, Muller, commémoratifs, Chaplain, aérogrammes. TB

Web 1’200

62767 F Reliure rouge d’entiers postaux modernes, prêt-à-poster, postréponse : Sabine, Liberté, commémoratifs, aéro-
grammes, grands formats, lettres services plus. Dont quelques pièces de service ou non émises. TB

Web 200

FRANCHISE MILITAIRE
62768 F N°7, 50c Paix rouge avec surcharge “FM” très décalée ne laissant apparaitre que le “M” obl “Maubeuge Nord” 

(28.5.36) sur lettre, spectaculaire et TB
Web 60

62769 CC N°10 Réfugiés espagnol, rare variété F mal encré et barre verticale à droite, en paire tenant à normal, neuf **, TTB, 
RR. Signé Calves

180 100

62770 F N°10 sur lettre de Sillars (Vienne - 1940) avec cachet violet “131ème Cie de travailleurs espagnols - le comman-
dant”

Web 35

62771 F N°10A, brun (1940), carnet de 20 vignettes des armées. TB Web 40
62772 F N°12, rouge, non obl sur lettre pour Libourne (1964) avec mention manuscrite ‘Doit 0,50 au facteur” et timbre-

taxe n°93 obl Neuville sur Saône. TB
Web 30

GREVE
62773 CC N°1c 10c vert et outremer, non dentelé en paire verticale, neuf **, TB 178 2600 800
62774 CC N°2/3 Orléans 10f bleu et 10f jaune, neuf **, TB Web 650 150
62775 CC N°2/3 Chambre de Commerce d’Orléans, neuf **, TTB Web 650 115
62776 CC N°2/3 Orléans 10f bleu et 10f jaune, cdf, neuf **, TB Web 650 150
62777 CC N°2/3 Orléans 10f bleu et 10f jaune, bdf, neuf **, TB Web 650 150
62778 CC N°2/3 10f. bleu et 10f. jaune, bdf ou cdf, neuf **, TB Web 650 150
62779 CC N°2/3 Chambre de Commerce d’Orléans, neuf **, TB Web 650 150
62780 F Lettre avec 2 timbres de grève de Saumur (aout 1953) et diverses griffes et étiquettes au recto et au verso. TB Web 30
62781 F N°1814 en paire obl linéaire “Jersey CI” + Jersey n°95 obl CAD “Jersey channel islands” (13 nov 74) sur lettre avec 

timbre de grève n°14 5F orange Paris-Jersey. TB
Web 200 50

62782 F N°1814 en paire obl linéaire “Paris 07 Invalides” sur lettre avec timbre de grève n°17 5F vert Paris-Jersey (1974). TB Web 350 70
GUERRE
62783 C N°1 10c vermillon, neuf *, TB Web 550 110
62784 H N°1 10c vermillon, obl. cachet Chambre de Commerce de Valenciennes 13 sep 1914 sur enveloppe n’ayant pas 

circulé, TB. Signé
Web 525 90

62785 F N°1 10c vermillon, PAIRE bdf obl. càd 15/10/14 s. Env. pour BRUAI sur L’ESCAUT, TB. Signé A.Brun Web 200
62786 C N°3/4 50c rose-rouge et 50c bleu + N°7 50c bleu, Coudekerque, neuf *, 2 ch., les autres TB Web 680 100
62787 F N°3 50c rose-rouge en paire avec surcharge de Dunkerque, obl. Ghyvelde 12.40 sur lettre, TB. Signé Calves Web 70
62788 F N°3 50c Paix obl “Malo les Bains Nord” (23.7.40) sur lettre avec arrivée Dunkerque même jour. TB Web 80
62789 F Poste N°412 : PAIRE + N°325, tous surch. DUNKERQUE et obl. s. Env., arr. ARNEKE 3/7/40, TB Web 175
62790 DCE N°8/9 50c et 2f, bdf, toujours sans gomme, TB Web 370 80
62791 F N°8 + n°517 en complément et Guerre n°9 seul obl “Frossay Loire INFre” (8.5.45) sur 2 lettres pour Pornichet, 

signées JF.Brun. TB
Web 80

62792 DCE N°8 et 9 St Nazaire 50c et 2f, cdf, émis sans gomme, TB Web 370 100
62793 F N°8 + 1f50 Pétain en complément, et n°9 seul, sur deux lettres de St Brevin l’Ocean du 5 et 8.5.1945, TB Web 450 80
62794 DCE N°8/9 50c et 2f, bdf, neuf toujours sans gomme, TB Web 370 100
62795 DCE N°8 50c vert foncé sur vert pâle et n°9 brun-lilas sur vert pâle, neuf sans comme comme émis, TB Web 370 100
62796 CC N°26/37, série “Belgique occupée” (12 valeurs), neuf **, TB 180 455 150

BASE NAVALE ITALIENNE DE BORDEAUX

 
62797 CC N°7 5c sépia, timbre RR, neuf **, TB  9250 2’500
62798 C N°7 5c sépia, neuf *, TB 180 5750 1’800
62799 CC N°10 25c vert, Republica avec un seul b, neuf **, TB, cote Maury Web 325 80

LEGION DES VOLONTAIRES FRANCAIS CONTRE LE BOLCHEVISME
62800 CC N°4e/5e : surcharge RENVERSEE, neuf **, TB, cote Maury Web 600 150
62801 CC N°6/10 (série Borodino) en feuille de 25 avec vignette, neuf **, TB Web 1000 200
62802 F LVF n°8 + 10 obl CAD “Feldpost” (10.1.43) sur lettre avec censure OKW et cachet noir avec aigle “Dienstelle feld-

postnummer 03865A” (1er bataillon du 638e RI). TB
Web 150
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62803 CC FAUX N°6 70c orange Pétain, faux de Londres en bloc de 20 exemplaires, neuf **, TB et R Web 1500 250
62804 F AIGURANDE N°1/11 la série obl. s. Env., TB Web 1000 200
62805 F AIGURANDE N°1 à 11 obl. 18.8.44 sur enveloppe non circulée, TTB. Signé Calves Web 570 140
62806 F AIGURANDE N°1 à 11, tous avec variété surcharge renversée, obl. 18.8.44 sur enveloppe non circulée, TTB. Signé 

Calves
178 1140 250

62807 CC AIGURANDE N°1/11 la série, N°4 obl., neuf **, TB Web 810 250
62808 CC Allemagne, 23 timbres 12PF Hitler à tête de mort, faux de l’Intelligence Service en vert, rose, gris, rouge, noir, 

beige, orange, bleu foncé, bleu, bleu clair, neuf **, TB
Web 200

62809 H AUDIERNE N°12 1f50 brun-rouge, BLOC de 4 oblitéré, TB Web 1300 200
62810 C AUDIERNE La série des 23 valeurs complètes, type II, neuf *, sur page, TB Signé Scheller du N°20 au 23. Web 3350 650
62811 C AUDIERNE La série des 23 valeurs complètes, type I, neuf *, sur page, TB (N°18 une dent courte), Signé Scheller 

du N°20 au 23.
180 3350 600

62812 C BACCARAT N°1, 2, 5, 6, les 4 valeurs T I et T II, neuf *, dont **, TB Web 490 120
62813 CC BELLEGARDE N°1/6 N°6 adh., neuf **, TB Web 617 135
62814 CC BORDEAUX N°1 60c violet en feuille de 100, neuf **, TB 178 10100 1’000
62815 CC BORDEAUX N°1/18, séries Pétain et Taxe, les trois types, neuf **, TB 180 1295 400
62816 F BOURG D’OISANS N°1/3 obl. sur 3 cartes Souvenir, TB Web 640 125
62817 F CANNES N°7, 21 et 22 obl. 31/10/44 s. Env., TB 178 850 250
62818 CC CHAMBERY N°13 Claude Chappe et n°14 Lac Erié, plus Annecy n°1, neuf **, TTB (le 13 signé Scheller) 180 1130 320
62819 CC J CHATELLERAULT N°1 60c violet, en 2 blocs de 4, BdF, couleurs différentes, neufs **, TB (cote MAYER) Web 125
62820 CC CHOLET N°1 10c outremer, BLOC de 6 dont 1 timbre SANS surcharge et 3 surcharge A CHEVAL, jamais rencontré, 

neuf **, TB
180 450

62821 CC CHOLET N°1 10c. outremer, surcharge rouge, NON EMIS, neuf **, TB 180 150
62822 CC CHOLET N°1M 10c. bleu, surch. rouge, PAIRE verticale dont une surch. RENVERSEE, neuf **, TB 180 200
62823 F CHOLET N°11/12 70c. bleu et 80c. vert obl. 31/8/44 sur Env., TB Web 530 125
62824 C CHOLET N°23 4f bleu, surcharge rouge, NON EMIS, neuf *, TB Web 230
62825 CC COGNAC N°1/3 la série normale et renversée, neuf **, TB Web 846 200
62826 H DECAZEVILLE N°2 et 4 60c violet et 1f rouge T II, obl. càd VIVIEZ 6/9/44 sur fragt, TB Web 525 75
62827 CC DECAZEVILLE N°3 70c orange, T I, surch. RENVERSEE, neuf **, TB. Signé Calves 180 125
62828 CC DECAZEVILLE N°6 1f50 brun-rouge, T I et T II se tenant, neuf **, TB, signé Mayer Web 648 100
62829 CC DECAZEVILLE N°11a 40c. violet, NON EMIS, SURCHARGE RENVERSEE, neuf **, TB 180 2100 300
62830 CC DIGNE N°5 70c. orange, surcharge RENVERSEE, neuf **, TB, signé Mayer 180 300 110
62831 CC DIGNE N°12 5f bleu-vert, surcharge RENVERSEE, neuf **, TB, signé Mayer Web 450 120
62832 CC DIGNE N°12 5f. bleu-vert tenant à non surchargé, neuf **, TB, signé Mayer Web 540 125
62833 C La Mure (Draim) bloc-feuillet 1c noir tête de mort (Mayer n°5), neuf *, TB Web 100
62834 C LILLE N°1, 5/6, 8 et 10/16, N°11 surcharge renversée, neuf *, TB Web 946 150
62835 C LILLE N°5/6, 8, 10, 14/16 : surch. RENVERSEE + N°12, neuf **, TB Web 1012 250
62836 CC LORIENT N°10 1f50 brun-rouge, surch. RENVERSEE tenant à normal, bdf, neuf **, TB Web 1140 300
62837 CC LYON N°1 20c tricolore “France d’abord” en feuille de 30, neuf **, TB (cote Mayer) Web 1200 150
62838 F LYON N°5 obl. LYON LIBERE 2/9/44 sur Journal du 5/9/44, TB Web 500 100
62839 CC LYON N°15c Pétain, 4f bleu, BANDE de 5, surch. progressivement DEPLACEE et en biais, neuf **, TB, signé Mayer Web 720 100
62840 CC LYON De Gaulle N°5/6 rouge et bleu, neuf **, TB, signés Mayer Web 912 180
62841 CC MEASNES N°1/6 la série, neuf **, TB Web 720 170
62842 CC MORNANT N°17C 15f. noir, Chenonceaux, neuf **, TB, signé Mayer 180 500 175
62843 CC NICE N°1/6 la série date renversée tenant à normal, neuf **, TB Web 600 200
62844 CC NICE N°1/6 BLOCS de 4 cdf, dont une série avec date renversée, neuf **, TB, signé Mayer Web 1188 200
62845 CC J NICE N°1/6 la série en BLOCS de 4 bdf, neuf **, TB Web 864 140
62846 C NIORT N°17 40c violet, Mercure, T I et II se tenant, neuf *, TB, signés Mayer Web 700 200
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62847 CC OCCUPATION FRANCAISE N°5, 7 et 8, neuf **, TB Web 468 125
62848 F POITIERS N°9 2f40 rouge T II, 2 ex. obl. 9/9/44 s. Env., TB Web 600 100
62849 C POITIERS N°33 50f noir, T III, neuf *, TB 180 3600 800
62850 CC C PONS N°1/12 : T I et T II sf. N°5 T I, **/*, N°8 T I défx, T II Faux (non comptés), les autres TB Web 1070 175
62851 DCE F SAUMUR LIBERATION N°1/1a dentelé et non dentelé + un ex. sur Env. Rec. Saumur-La Réunion, TB Web 615 175
62852 C SAVERNE N°1/20 surch. T I et T II sur FA, neuf *, TB Web 2860 600
62853 CC SYLVANES LES BAINS N°2/4, neuf **, N°2 pli, N°4 adh., sinon TB, signés Mayer Web 936 145
62854 CC THONON N°1/6 la série, neuf **, TB Web 432 120
62855 CC TOURS GARE N°14 5f. vert-bleu, DOUBLE surcharge, neuf **, TB, signé Mayer 180 600 150
62856 F ARMEE DES USA en France - Cachets militaires US ARMY APO sur 25f Chenonceaux sur formule télégraphique 

(haut de la formule), B, (cote Mayer)
Web 1200 100

62857 CC WURTEMBERG N°5 12pf. carmin, BLOC de 4, neuf **, TB Web 600 90
MILLESIMES
62858 C PREOBLITERES N°54 20c brun-rouge Millésime 1921 en bloc de 4 hdf, neuf *, TB Web 340 70

PREMIERS JOURS
62859 F POSTE AERIENNE N°36 et 37 sur deux cartes maximum, les deux signées par Gandon, TTB Web 100

PREOBLITERES
62860 DCE N°3 5c vert, neuf sans gomme, TTB, rare ainsi. Certificat 180 2400 700
62861 DCE N°6a 20c brique sur vert, surcharge horizontale, neuf sans gomme, TB, R. Signé Calves 180 1750 500
62862 DCE N°14 Sage, 4c lilas-brun, surch. verticale 11 OCTO, TB Web 800 240
62863 DCE N°14 Sage, 4c lilas-brun, SANS quantième, neuf sans gomme, TB. Signé Calves 180 800 250
62864 DCE N°14a Sage, 4c lilas-brun, SANS quantième, dentelure irrégulière, TB Web 800 190
62865 DCE N°14a Sage, 4c lilas-brun, OCT 93 SANS quantième, neuf sans gomme, petit déf. de dentelure, TB 180 800 125
62866 H N°15 5c vert, TB. Signé Scheller 180 650 145
62867 DCE N°15a Sage, 5c vert, surch. verticale SEPT 93, SANS quantième, neuf sans gomme, TB. Signé A.Brun 180 650 180
62868 DCE N°15a 5c vert, sans quantième, neuf sans gomme, TB, R. Signé Calves 180 650 170
62869 DCE N°18 20c brique sur vert, neuf sans gomme, TTB, rare ainsi. Signé Calves 180 1500 400
62870 C N°31 15c vert-olive, POSTES PARIS 1922, neuf *, forte ch. et petite rouss. 180 1750 125
62871 DCE N°31a 15c vert-bronze, POSTES PARIS 1922, neuf sans gomme, TB. Signé Calves 180 500 140
62872 H N°34 POSTES FRANCE 1921 15c vert-olive, oblitéré (ce qui est rare), TTB, rare ainsi. Signé JF.Brun 180 1400 400

 
62873 DCE N°35 30c orange POSTES FRANCE 1921, neuf sans gomme, TB, très rare. Signé A.Brun  7000 2’000
62874 DCE N°37 15c olive, POSTES FRANCE 1922, bien centré, TB 180 700 200
62875 DCE N°37 15c olive, POSTES FRANCE 1922, neuf sans gomme, TB. Signé Calves 180 700 180
62876 DCE N°37 15c olive, POSTES FRANCE 1922, neuf sans gomme, TB 180 700 200
62877 DCE N°37 15c olive, neuf sans gomme, TB. Signé Calves 180 700 200
62878 C N°38 30c rouge, neuf *, TB. Signé A.Brun 180 1900 470
62879 DCE N°38 POSTES FRANCE 1922 30c rouge, neuf sans gomme, TB, R 180 950 240
62880 CC N°40a 4c brun type II surcharge grasse, neuf **, TB 180 500 100
62881 CC N°41a Blanc, 5c vert, T IIA, surcharge à plat, BLOC de 4, neuf **, TB Web 500 125
62882 DCE N°41c 5c vert, surch. VERTE, neuf sans gomme,TB 180 1800 450
62883 DCE N°41c 5c vert, variété surcharge verte, neuf (*), TTB, R 180 1800 450
62884 CC N°44 45c vert et bleu en feuille de 25, très bien centré, neuf **, TB 184 3412 900
62885 CC N°50/64 Semeuse préo. (15 valeurs), neuf **, TB Web 1580 400
62886 CC N°58 30c rouge en paire millésimée “1”, neuve ** mais regommée, TB (cote **) Web 950 60
62887 CC N°58 30c rouge, variété impression recto-verso, neuf **, TB Web 100
62888 CC J N°60 30c bleu, en bloc de 4 avec bdf, neuf **, TTB. Signé JF.Brun 184 1680 330
62889 CC N°65/68 Pasteur préo. (4 valeurs), neuf **, TB Web 470 120
62890 CC J N°68 Pasteur 50c bleu en bloc de 4, neuf **, TB. Signés Calves 180 1200 240
62891 CC N°74a 80c sur 1f orange, surch. RENVERSEE, neuf **, TB. Signé Calves 180 600 175
62892 C N°74a variété surcharge 80 renversée, neuf quasi **, très frais, TTB. Signé A.Brun 180 450 80
62893 C N°74a variété surcharge 80 renversée, bdf, neuf *, TB Web 450 100
62894 C N°74a 80c sur 1f orange, surch. RENVERSEE, neuf *, TB 180 450 100
62895 C N°74a 80c sur 1f orange surcharge renversée, neuf *, TB 180 450 100
62896 C N°75 Paix, 80c. orange, BLOC de 4 CD 26/7/38, neuf *, inf. ch. s. la paire sup., TB Web 775 100
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RADIODIFFUSION
62897 CC N°1 neuf **, et n°2 en bloc de 4, neuf **, TB Web 508 100

ROULETTES
62898 CC N°1 et 8, 5c vert et 5c orange en bandes de 6 verticales, neuf **, TB Web 435 80
62899 CC N°7 50c bleu, variété bande verticale de 6 avec raccord au milieu pour rabouter le 3è timbre au 4è, neuf **, TB 

et RR
Web 525 120

62900 CC 2 bandes de roulette de 11 timbres n°13, 20c brun-lilas et n°30, 20c lilas-rose, neuf **, TB Web 160
62901 CC N°18 30c bleu en bande horizontale de 6 dont un défectueux, Bdf, neuf ** Web 2600 300
62902 CC C N°29 40c Paix en bande verticale de onze, neuf ** (trace de charnière sur 2 ex.), TB Web 1400 120
62903 CC N°32 50c Paix en bande verticale de douze, soit 4 roulettes de 3, neuf **, très frais, TTB Web 1920 290
62904 CC N°37 15f outremer en bande verticale de 11, neuf **, TB Web 530 100
62905 CC N°38/41 Marianne de Muller en bande verticale de 11 timbres, neuf **, TB Web 590 100
62906 CC N°42 4c brun-jaune préo. en bande horizontale de 6, neuf **, TB 180 3000 800
62907 CC N°42 4c brun-jaune préo. en bande verticale de 6, deux ex. tachés sur la gomme, neuf **, TB Web 3250 500
62908 CC N°44 Préos 10c vert et n°48 Préos 10c Outremer, 2 bandes verticales de roulette de 11, neuf **, TB Web 1600 280
62909 CC N°114 TVP rouge Marianne de Ciappa n°4779, spectaculaire variété piquage à cheval et 4 timbres sans n°, **, TTB 184 120
62910 CC N°114 TVP rouge Marianne de Ciappa n°4779, spectaculaire variété piquage à cheval et 8 timbres sans n° ou avec 

n° dégradé, **, TTB
184 140

62911 C N°130, bande verticale de 7 de roulette avec BDF en haut consolidée par une charnière entre le 2ème et 3ème 
timbre, neuf *, TB

Web 120

SERVICE
62912 CC N°1 à 15, Francisque, neuf **, TB 184 3750 600
62913 CC N°1 à 15, Francisque, neuf **, TB 184 3750 600
62914 CC N°1 à 15, Francisque, neuf **, TB 184 3750 600
62915 CC N°1+2+5+9+11+12+13 à 15, neuf **, TB Web 2240 300
62916 CC N°1 à 4, Francisque, neuf **, TB Web 410 70
62917 CC N°5 70c gris-noir, neuf **, TB Web 1200 200
62918 CC N°6 1F rose, neuf **, TB Web 800 150
62919 CC N°9 + 12 + 13 à 15, neuf **, TB Web 280 50
62920 CC N°11 4F50 olive, neuf **, TB Web 600 100

TAXE
62921 F LAC de POITIERS 10 Mai 1639, “Port trois sols”, RR et TB 184 1’250
62922 F Oblitération OR frappé deux fois sur n°1 10c noir Litho sur lettre avec correspondance un peu fatiguée, boite G de 

LA FERTE FREMEL, Eure, du 6.2.1859, TB, RR
184 400

 
62923 F N°1 10c noir Litho, obl. càd T15 ALAIS 1/1/59 s. LAC, 1er JOUR, le support a été un peu amélioré, mais le t. et les 

oblitérations sont TTB
 2’500

62924 F N°2A 10c noir Typo, T II obl. càd BORDEAUX 29/9/59 s. LAC affr. N°14A obl. PC 3166 de St LO 26/9. Arrivée BOR-
DEAUX 27/9. Timbre et càd annulés plume et réexpédition en local d’où la Taxe à 10c. Pièce très intéressante et TB

184 800

62925 CC N°3 15c noir, bloc de 30, neuf **, TB 184 2100 400
62926 C N°5A 25c noir, neuf * (quasi **), très frais, TB Web 350 85
62927 F N°6 30c noir marges énormes, obl. càd SOMMIERES 13/2/83 s. LAC non affr. de NOUMEA, càd 20/12/82 pour 

JONAS, RR utilisation de Taxes carrés sur lettre en provenance des Colonies, TTB
185 1’200

62928 CC N°7 40c bleu, neuf **, TTB. Signé A.Brun (cote pour *) 184 600 200
62929 F N°7 40c bleu obl. càd ALGER 22/4/75 s. Env. avec càd MARSEILLE BAT A VAP 20/4, TTB 185 800
62930 C N°7a 40c BLEU DE PRUSSE, neuf *, TTB, R. Signé Calves 184 3250 440
62931 C N°8 60c jaune-bistre, neuf *, très frais, TB 184 800 200
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62932 CC N°9 60c bleu, BLOC de 4, neuf **, 1 ex. *, frais et TB Web 500 175
62933 C N°9 60c bleu, BLOC de 4, neuf *, 2 ex. ** dont un froissure, aspect TB Web 500 100
62934 F N°10 et 29, 1c (4) et 10c (2) obl. càd NARBONNE 2/01 s. Env. insuff. affr. N°83 (3), TB Web 100
62935 F N°13 et 14, 4c et 5c noir obl. càd LA CRECHE 2/10/86 s. Env. affr. N°83 1c. obl. càd NIORT 1/10, taxe 9c. (10c - 1c.), TB 184 250
62936 F N°15, 18 et 21, 10c, 30c et 60c noir obl. càd ORANGE 28/8/87 s. Env. non affr. de l’Ambassade de France en 

ESPAGNE, càd MADRID 22/8, TB
Web 125

62937 C N°22 1f noir, neuf *, très frais, TB 184 1450 280
62938 C N°23 2f noir, neuf *, frais, TB 184 2000 500
62939 C N°23 2f noir, neuf *, quasiment **, TB 184 2000 500
62940 DCE N°23 2f noir, neuf sans gomme, TB, rare 184 900 150
62941 C N°24 5f noir, neuf *, TB 184 4000 1’000
62942 C N°24 5f noir, neuf *, TB. Signé Calves 184 4000 800
62943 C N°25 1f marron, neuf * (quasi **), TB. Signé JF.Brun (cote pour *) 184 800 145
62944 C N°25/26 1f et 2f marron, neufs *, infime pli sur le 1f, TB Web 1125 150
62945 C N°34 30c rouge-orange, bon centrage, neuf *, TB, R 185 950 180
62946 C N°39 1f rose sur paille, neuf *, TB 185 980 250
62947 C N°39 1f rose sur paille, neuf *, très frais, TB, R Web 980 150
62948 C N°55/62 Série Recouvrements taxes à percevoir, neufs *, TB Web 355 65
62949 CC N°62 2f sépia, Recouvrements, neuf **, TB Web 320 70

TELEGRAPHE
62950 H Série des Timbres-Télégraphe du n°1 au 8 (+ 6a, 7a, 8a), obl., B/TB Web 1260 200
62951 G N°6 50c vert obl Aix (22 juil 70) sur fragment de télégramme avec armoiries de l’Empire. TB Web 40
62952 G N°7 1F orange obl Aix (mars et juillet 1870) sur 2 fragments de télégramme avec armoiries de l’Empire. TB Web 45

 
62953 H N°12 25c bleu sur chamois, obl. càd Lyon, TB, R  2500 700

TELEPHONE
62954 DCE N°14 25 sur 50c rouge sur rose, neuf sans gomme, TB Web 360 90

TIMBRES FISCAUX-POSTAUX
62955 A P 

CC

Joli groupe d’essais et d’épreuves de FISCAUX dont spécialités pharmaceutiques, produits pour eaux minérales, 
valeurs étrangères, non dentelés avec mention manuscrite “Taxe spéciales sur les paiements”, etc., cf scans sur 
notre site internet

185 450

NON DENTELE
62956 CC N°1417Aa Bande Philatec 1964, non dentelée, neuve **, TB Web 310 65
62957 CC N°2615/2675, année 1990 complète en non dentelé, neuf **, TB Web 1425 210
62958 CC N°2676/2735, année 1991 complète en non dentelé, neuf **, TB Web 1398 210
62959 CC N°2736/2784, année 1992 complète (sauf n°2770) en non dentelé, neuf **, TB Web 1425 220
62960 CC N°2918/2985, année 1995 complète en non dentelé, neuf **, TB Web 1165 175
62961 CC N°2986/3041, année 1996 complète en non dentelé, neuf **, TB Web 1845 280
62962 CC 1968 année complète non dentelée (n°1542/1581), tous Bdf, neuf **, TB Web 1801 300

EPREUVES
62966 P N°270 Femme Fachi, épreuve d’atelier en rouge sans faciale sur petit feuillet, TB 185 180
62967 P Epreuve d’artiste du n°272 50c rouge sur petit feuillet, TB Web 125
62968 P CC N°274A 50c, non émis, épreuve en vert sur petit feuillet, très frais, TTB, RR Web 550 70
62969 CC N°274A 50c non émis, épreuve en gris sur feuillet, neuf **, TTB (Maury) 185 550 150
62970 P N°575 20f Blason d’Ile de France, épreuve en noir de décomposition, signée par le graveur, TTB 185 120
62971 P N°587 Montaigne, épreuve d’artiste en mauve, TTB Web 80
62972 P N°762 10f “Colombe” Conférence de la Paix à Paris, type non émis, épreuve d’artiste signée, TB 185 200
62973 P N°778 25f Nancy, projet non adopté “grandes grilles”, épreuve en noir, TB, R (Maury) Web 550 145
62974 P N°1003 2f Blason “Angoumois”, épreuve de décomposition en noir, plus épreuve normale en couleur, les deux 

signées par le graveur, TB
Web 120

62975 P N°1003 2f Blason “Angoumois”, épreuve en noir de décomposition, signée par le graveur, TTB 188 120
62976 P N°1263 25c Marianne de Decaris, épreuve rouge foncé et rouge-orange, TB 185 400
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62977 P N°1263 25c Marianne de Decaris épreuve dentelée en vert et bleu, TB 188 700
62978 A Projet Cordier-Mouchon de 1874 “simplification du timbre-poste 4c vert, 20c bleu et 1F orange en blocs de 4 avec 

valeur centrale. TB
Web 200

62979 A Projet de 1894 pour l’emission d’un timbre en 1900 avec valeur faciale 25c en bleu, République assise accoudée 
sur le cartouche. TB

Web 100

62980 A Projet de Laffilée, 15c bleu Marianne assise protégeant un enfant à droite et caressant un lion à gauche sur fond 
de carte de France. TB

Web 100

62981 A Projet 25c bleu Marianne casquée regardant vers la droite. TB Web 100
62982 A Projet 40c bleu Mouchon primitif : Marianne tenant la table des droits de l’Homme. TB Web 100
62983 A Projet de Callias 15c bleu République ailée en pied tenant une lance et un bouclier avec un lion à gauche, avec 

faciale dans le bouclier réhaussée en rouge. TB
Web 100

62984 A Projet de Callias 15c bleu tête de femme de face rehéussée à la peinture or, circa 1894. TB Web 125
62985 CC Projet 5c bleu tête de Vercingétorix, dentelé et gommé. TB Web 100
62986 A Essai non dentelé, 25c Marianne orange surmontée d’un aigle. TB Web 75
62987 C Vignette de Propagande ND contre l’Empire : 1c noir Napoléon III coiffé d’un casque à pointe. TB Web 100
62988 C Rare ensemble de 6 timbres de l’Agende Moreau (5c - 10c - 15c - 20c - 25c - 50c) pour le courrier entrant et sortant 

de Paris pendant la Commune, restés non émis du fait de la chute de la Commune. Rare et TB
Web 300

62989 P Projet de Vial au type Cérès surmontant un cadran d’horloge 3c colorisation bleu-blanc-rouge, épreuve. TB Web 200
62990 P épreuve du projet de Vial 15c noir pour le concours de 1875 : République tenant la devise Liberté - Egalité - Fra-

ternité. Rare et TB
Web 200

62991 A 4 essais sur petits feuillets dentelés 5c vert, 10c orange, 25c bleu, 5F violet : diverses allégories de la République, 
certificat Behr. Rare et TB

Web 200

62992 A Essai non émis 50c orange coq de Galanis, certificat Behr. TB Web 150
62993 A Projet Douchet et Cossart, 1c noir tête de la République pour l’exposition du 20ème siècle (1900), feuillet de 6 

ND. TB
Web 200

62994 A Feuillet de 6 épreuves oranges dont allégories de la République (1), de la Marseillaise (3 diff) et chiffre-taxe (30c 
et 40c). TB

188 200

62995 P Epreuve non émise 15c noir Marianne accoudée à un arbre. TB Web 125
62996 A 2 essais en noir se tenant sur petit feuillet : 25c coq et 5F tête de Marianne. TB Web 150
62997 A 8 projets sur papier fort ‘Pour venir en aide aux victimes de la guerre” représentant les cathédrales de Paris et de 

Reims avec surtaxes. Rare et TB
Web 400

62998 A 5 projets ND à l’effigie du Comte de Chambord de couleurs différentes. TB Web 100
62999 A Série de 18 projets de timbres de couleurs diff collés sur un carton (plié au centre pour archivage et consolidé au 

verso par une bandelette cristal), échelonnés de 1c à FF, sur le sujet La France Républicaine (1c, Marat, 2c, Hoche), 
3c, Danton, 4c Robespierre, 20c, St Just, 30c, Mirabeau, 5c, Thiers, 35c, Mac Mahon, 75c, Jules Grevy, 25c, Sadi 
Carnot, 10c, 15c, 50c, Gambetta, 40c, Alexandre Dumas, 60c, Victor Hugo, 1F, Tour Eiffel, 2F, Arc de Triomphe de 
l’Etoile et 5F, George Sand avec envoi de l’auteur (circa 1890). Rare document

Web 400

63000 A 3 projets : 5c coq gaulois noir ND (1898 - signé D.Morer) - Projet 1F bleu clair la République protectrice des Arts et 
des Lettres (concours de 1876) et 30c Arts Décoratifs 30c projet d’Edmond Becker dentelé non adopté. TB

Web 300

63001 A 8 essais de couleurs diverses non dentelés à l’effigie du Président de la République Jules Grévy. Ensemble rare et 
TB.

Web 250

63002 A Essai 15c bleu de Jules Grevy ND, feuillet ND 90 x 112mm. TB Web 150
63003 A 3 projets de timbres 10c rouge Poincaré avec dentelure grossière. TB Web 100
63004 P Epreuve en noir d’un projet Delzers, 40c noir Tour Eiffel et vue de Paris, feuillet petit format. TB Web 125
63005 A Projet Marianne de Cortot et Mazelin - 1F50 brun-lilas sur grand feuillet. TB Web 125
63006 P N°212, 25c Potier, essai bicolore jaune et brun violet pour déterminer si l’encre dorée donne de bons résultats. TB 185 150
63007 P 1F50 + 3F50 coiffes des provinces, épreuves d’artiste non adoptée “Au panier de fruits” en brun, signé Abel Mi-

gnon. Certificat Samuel Gautré. TB
188 400

63008 P Epreuve non adoptée 50c rouge Paul Doumer sur grand feuillet. TB Web 100
63009 P Paul Doumer, épreuve d’artiste non adoptée, en brun, sans valeur indiquée. TB 188 250
63010 P Coq orange avec patte de gauche sur le cartouche sur grand feuillet sans valeur indiquée, circa 1920 pour rempla-

cer la Semeuse. TB
Web 200

63011 C Projet de timbre sur Lafayette en brun noir sur feuillet signé par Jules Piel. TB 188 250
63012 P Non émis, l’Angélus de Millet, épreuve d’artiste en brun avec signature du graveur Ouvré, sans valeur indiquée, 

certificat Samuel Gautré. Rare et TB
Web 400

63013 P Non émis, Anatole France 30c + 10c, épreuve d’artiste en bleu, certificat Samuel Gautré. TB 188 300
63014 P Non émis. Painlevé et Maginot, épreuve d’artiste sans valeur indiquée signé Ouvré, certificat Samuel Gautré. TB Web 250
63015 P Epreuve d’artiste 4F noir, allegorie femme ailée, signée Jules Piel. TB Web 250
63016 C Non émis 5F noir Carcassonne, non dentelé avec BDF à gauche (projet Mistler), neuf *, TB Web 200
63017 P Type non émis. Epreuve 25c lilas brun, tête de Marianne et de poilu 14-18. TB Web 125
63018 A Marianne en noir dessinée par Spitz, essai non émis sans valeur indiquée. TB Web 100
63019 P Epreuve 5F50 Gandon en noir sur carton, non émis. RR et TB. Certificat Behr 188 500
63020 P 6F Général Leclerc, type non adopté, épreuve d’état en noir. TB 188 200
63021 P 30F Nations Unies Paris 1951, 1er projet gravé par Decaris, épreuve en brun-rouge. TB 188 300
63022 P Chopin sans valeur indiquée, épreuve d’artiste en vert d’un projet non adopté, dédicacé et signé au crayon par 

Dufresne. Rare et TB
Web 350
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63023 A N°1009 30f Rotary essai non dentelé 30F brun et vert-gris non adopté, neuf **, Rare et TB Web 300
63024 P N°1092 18F Schoelcher, épreuve d’atelier du type non émis en noir. Rare et TB 188 300
63025 P Epreuves d’artiste en noir type Marianne non émis pour le courrier officiel, signé Jules Piel. TB 190 200
63026 A Projet Gaiffe de 1876, 10c tête de Cérès, 2 exemplaires en bistre et vermillon. TB Web 100

EPREUVES DE LUXE
63027 P N°911/912 Session des Nations Unies à Paris 1951, la paire en épreuves de luxe, TB Web 500 80
63028 P N°2142A Philexfrance “82” Trémois en épreuve de luxe collective, TB Web 560 180
63029 P N°2200A Philexfrance “82” Folon en épreuve de luxe collective, TB Web 600 200
63030 P N°2711/2712 + 2714/2717 “Marianne du Bicentenaire” épreuve de luxe collective, TB 188 275
63031 P POSTE AERIENNE N°7 2f25, épreuve de luxe avec son rabat, petite paille dans le papier sinon TB Web 400 40
63032 P SERVICE N°16 Cathédrale de Rouen, épreuve de luxe, TB Web 700 80

LOTS ET COLLECTIONS
63033 A C 

DCE H 

F

1849-1870, Petit lot de classiques dont n°1 neuf remargé, n°1 et 9 obl. réparé, essais du n°10 et 15, n°28B et 41B 
gno, 33 obl. GC 5080 d’Alexandrie (déf.), 42B * replaqué, 46B * réparé, n°5 (touché) seul sur lettre pour la Belgique, 
n°1 en paire (touchée)

Web 250

63034 F 10 plis divers plupart 20e siècle dont n°90 obl CAD pointillé “Paris PL. de la Bourse” (1882 - De Beaufond n°672) et 
n°354 et 355, Samothrace, obl sur CP du Musée du Louvre. TB

Web 60

63035 F 2 albums contenant une collection de 130 lettres période semeuse, la plupart de Paris. On note 2 oblitérations 
mécaniques d’essai Chambon de paris, 2 R. Milton et de Paris 118 R. d’Amsterdam, une levée exceptionnelle hexa-
gonale “Paris départ” (1931) sur n°235 + 272, 4 lettres AFF semeuse caisse d’amortissement n°246 -247 - 250 - 267

Web 150

63036 F Lot de 10 plis divers du 20ème siècle dont 2 lettres avec cachet ovale de la chambre de commerce de Valenciennes 
(grève des postes de 1953). TB

Web 100

63037 CC 1994-2024, La collection des livres de la POSTE avec les timbres-poste, entre 1995 à 2024, (manque l’année 2009) 
neufs **, dans leurs étuis, TB

Web 1’400

63038 F 1931-2022 , Collection en deux classeurs de CARTES MAXIMUM dont jolie partie avant guerre, n°841, 876/877, 
880, 882, 929, 939, PA 24/27, 28/29, 31, 34, 35/37 ; qq enveloppes PREMIER JOUR dont n°35/37 mais aussi des CPA 
avec cachets, dont Exposition de 1931, Samothrace, une petite partie De Gaulle

Web 300

MONACO
63039 F 1745 Lettre datée du Port de Monaco avec marque manuscrite “De Monaco” pour Marseille, taxe “4”, TB Web 200
63040 F 1793 Lettre datée de Livourne et postée à Monaco avec marque postale rouge 78 MONACO, pour Montpellier, 

Taxe 10, TB, R
190 500

63041 F MP MONACO/29.OTB s. LSC pour Nice, Taxe 2, TTB Web 80
63042 H Sardaigne N°13 40c rouge, belles marges, obl. càd Mentone 1858, faiblesse de papier, TB 188 900 150
63043 F France N°23 40c orange obl. GC 2387 sur enveloppe avec càd T15 Monaco 30.04.1863 au 2è échelon de poids 

pour Nice, au dos cachet bleu “Principauté de Monaco * Avocat général près le tribunal supérieur”, càd d’arrivée, 
SUP, rare. Signé Calves

190 5000 2’000

 
63044 F France N°26 2c rouge-brun +27 4c gris obl. càd Monaco 2.8.1870 sur bande (incomplète) du JOURNAL DE MONA-

CO pour Palerme, TTB, RR
 1’200

63045 F France N°29 obl. GC 2387 s. LAC, càd MONACO 23/12/(69), TB Web 500 125
63046 H France N°32 80c rose Empire Lauré, exceptionnelle bande de cinq oblitérée GC 2387 de Monaco,TTB, RR 190 1’000
63047 H J France N°39 Bordeaux 1c olive en bloc de 4 (effleuré) oblitéré càd Monaco, RR. Signé Baudot 190 1’000
63048 F GC 2387 sur France N°55 15c bistre et càd Monaco sur carte postale précurseur pour Nice 1876, TB/SUP, R 190 2350 450
63049 F Entier carte postale 10c Sage posté à Monaco et refusé (figurine non oblitérée), à coté Monte Carlo Princté de 

Monaco) (1896) et France timbre-taxe n°29 OBL Nice, pli sinon TB
190 80

63050 F France N°92 obl. càd MONACO PRINCIPAUTE 8/9/83 s. Env., arr. Sta MARGHERITA LIGURE, TB Web 700 180

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente
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63051 F Rare recommandé de Monaco pour Londres, Angleterre, avec paire de France n°92 Sage 25c bistre sur jaune obl. 

càd Monaco principauté 27 avril 1882, càd de transit et d’arrivée au dos, TTB, R
 1’000

63052 CC N°1 1c olive en panneau complet de 50 exemplaires, neuf **, TTB, rare 190 2625 750
63053 CC N°1 1c olive, neuf **, très frais, TB Web 52 15
63054 CC N°2 2c violet-gris, bdf, neuf **, TB Web 127 45
63055 CC N°2 2c violet-gris, neuf **, très frais, TTB Web 127 40
63056 C N°2c variété triangle sur le cou, en paire avec normal, neuf * tenant à normal **, TTB, RRR, sous-coté chez Y&T 190 800
63057 CC N°3 5c bleu, en panneau complet de 25 exemplaires, neuf **, TB, RR 192 5287 1’500
63058 CC N°3 5c bleu, neuf **, très frais, TTB Web 188 55
63059 CC N°4 10c lilas-brun sur jaune, en paire bdf, neuf **, très frais, TB Web 375 90
63060 H N°4 10c, variété d (cf Almasy) ornement droit sous POSTES brisé, obl. càd, TB, RR 190 70
63061 CC N°5 15c rose, neuf **, TB 190 825 240
63062 CC N°5 15c rose, neuf **, TB 190 825 280
63063 CC N°5 15c rose, en panneau complet de 25 exemplaires, neuf ** (*sur bdf), TB, RR 192 23925 6’000
63064 CC J N°5 15c rose en bloc de 4, CdF, neuf **, TB 190 4125 1’400
63065 CC N°6 25c vert, neuf **, TB 192 1500 500
63066 CC N°6 très bien centré, grand bord de feuille, neuf *, luxe 190 1500 500
63067 DCE N°6 25c vert, tirage sur bristol pour l’Exposition Universelle Paris 1900, TB, RR 192 70
63068 CC N°7 40c bleu sur rose, variété pli accordéon, neuf **, très frais, TB, RR, 1ère pièce vue 192 250
63069 CC J N°8 en bloc de 4 cdf, neuf **, TTB 192 3300 1’000
63070 CC J N°8 75c noir sur rose en bloc de 4, neuf **, TB 192 3300 1’100

 
63071 C N°9 1f noir sur jaune, neuf *, très bon centrage, TB. Signé A.Brun  2700 900

 
63072 P Charles III épreuve en noir sans valeur, non dentelé, TTB, RR  600
63073 P Charles III épreuve en vert sans valeur sur papier carton, non dentelé, TTB, RR 192 600
63074 P Charles III épreuve en noir sans valeur sur feuillet 115 x 82 mm, TB, RR 192 1’000
63075 P N°10 5f épreuve en violet, NON DENTELE, TTB, RR 192 300
63076 C N°10 5f carmin sur vert, Charles III, neuf *, TB 192 4500 900
63077 DCE N°10 5f carmin sur vert, Charles III, impression défectueuse, nsg, sinon TB (cote *) Web 4500 250
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63078 H N°10 5f carmin sur vert, belle oblitération centrale propre càd Monaco 1 avril 90 principauté sur petit fragment, 

TTB. Cert. Calves
 2700 720

63079 H N°10 5f Charles III, oblitéré proprement càd Monaco, Luxe. Cert. Calves. Une des plus belles pièces connues 192 2700 1’000

        
63080 DCE N°1 à 8 Tirage spécial pour l’Exposition Universelle de 1900, les timbres de ce tirage n’ont jamais été gommés, 

TTB, RRR. Certificat JF.Brun
 2’500

63081 CC C 

J

N°11a 1c NON DENTELE en bloc de 4 avec repère Q 1901, petite tâche sur un timbre, neuf **/*, TB 192 800 150

63082 CC N°14 10c lilas-brun sur jaune, neuf **, très frais, TB Web 145 40
63083 CC J N°14 10c lilas-brun sur jaune, en bloc de 4, neuf **, TB, R Web 580 115
63084 CC J N°15 15c rose, en bloc de 4, neuf **, TB, R 192 1320 330
63085 CC N°16 25c vert avec petit BdF et millésime 0, neuf **, TB 192 575 125
63086 CC J N°16a 15c vert foncé, bloc de 4, neuf **, TB, R (cote Dallay) 192 7500 650
63087 C N°16a 15c vert foncé, en paire millésime 9, neuf *, charnière propre, TB 192 1000 200
63088 CC N°19 75c violet-brun sur paille en panneau complet de 50 exemplaires, millésime 7, neuf **, pli de gomme, TB, rare Web 2650 500
63089 CC J N°19 75c violet-brun sur paille, bloc de 4 coin de feuille, neuf **, très frais, TB (cote Dallay) Web 270 70
63090 DCE J N°20b 1f noir sur jaune vif, NON DENTELE, bloc de 4 coin de feuille, toujours sans gomme, TTB Web 1400 400
63091 CC N°21 5f rose vif sur verdâtre, BdF, neuf **, TB Web 200 60
63092 CC N°21 5f rose vif sur verdâtre, neuf **, TB Web 200 60
63093 CC N°21 5f en bande de 4 coin de feuille avec perforation de contrôle, neuf **, TTB 192 800 300
63094 CC J N°21 5f rose vif sur verdâtre, bloc de 4 bdf, neuf **, TTB (cote Dallay) 192 1150 250
63095 DCE N°22/25 La série de 5 valeurs NON DENTELES : 22a, 23b, 23c, 24a, 25a, neuf toujours sans gomme, TTB 192 2250 650
63096 CC N°27/31 Orphelins de la Guerre, la série, neuve **, TB Web 735 200
63097 CC C N°27/33 Série Orphelins 1919, neuf * (le 50c **), TB Web 2370 300
63098 C N°27 à 33 série complète des Orphelins, très frais, neuf **, SUP, rare ainsi 192 3800 1’400
63099 H N°27 à 33 Série complète de 7 valeurs, obl. propre, TTB 192 2300 650
63100 P N°33 Orphelins de guerre, Essai en noir sans valeur dans le cartouche sur petit feuillet de papier mince, TTB, R 192 850
63101 CC J N°34 +38 +41 en blocs de 4 millésimes 9, neuf **, TB (tirage 300) Web 1870 500

   
63102 C DCE N°34, 35 et 37, essais de surcharge non adoptée, barrés au crayon bleu, le 35 a un coin arrondi, TB, RRR. Certificat 

(cote Dallay)
 39000 8’000

63103 Jeton-monnaie “Musée océanographique Aquarium de Monaco avec 5c Semeuse vert de France, TB, R 194 150
63104 CC N°46 5f violet, paire avec millésime 0, neuf **, TB 194 1350 400
63105 CC N°46 5f violet Prince Albert 1er, Bdf, neuf **, TB 194 430 100
63106 CC J N°46 en bloc de 4 millésime 0, neuf **, très frais, TTB (cote Dallay) 194 4950 750
63107 CC J N°46 5f violet Prince Albert 1er, en bloc de 4, neuf **, TB 194 1720 450
63108 CC J N°47 et 47a en blocs de 4, neuf **, très frais, pli d’origine sur la paire supérieure, TB 194 3700 500
63109 CC J N°50 2f sur 5f violet en bloc de 4, excellent centrage, neuf **, TB 194 450 130
63110 CC J N°50 2f sur 5f violet en bloc de 4 inter-panneau avec millésime 0 au milieu, neuf **, TB 194 465 135
63111 P Prince Albert, n°54, épreuve de luxe de couleur de 5 timbres verticaux à 10c en bleu, perforation de contrôle de 

l’atelier, TB, RR
194 1’200

63112 CC N°54/64 Série complète, neuf **, TB Web 170 50
63113 P Musée océanographique, n°57, épreuve de luxe de couleur de 5 timbres verticaux à 40c en vert, perforation de 

contrôle de l’atelier, TB, RR
194 1’200
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63114 P N°63 Palais princier, 5f épreuve en noir sur carton, TB, R 194 150
63115 CC N°70 variété teinte de fond déplacée sur deux timbres dans un bloc de dix bdf, neuf **, TTB 194 200
63116 P Type Louis II, épreuve en noir sans la valeur dans les cartouches, sur papier mince, TB, R 194 250
63117 P Type Louis II, épreuve en noir sans la valeur dans les cartouches, sur papier mince, TB, R 196 250
63118 CC J N°115/118 Série complète en blocs de quatre, neuf **, TB Web 600 150
63119 DCE N°115/118 Série complète NON DENTELE en coin de feuille avec numéro, toujours sans gomme, TTB Web 200 60
63120 CC N°119/134 série Paysages de la Principauté, neuf **, TB Web 1300 340
63121 CC N°119/134 Paysages de la Principauté, série complète de 17 valeurs, neuf **, TB Web 1300 325
63122 CC N°119/134 série complète, neuf **, TB 196 1300 325
63123 CC N°119/134 série complète en coin de feuille daté, neuf **, TTB (cote des timbres) 196 1300 400
63124 CC N°119/134 Vues de la Principauté, neuf **, TB Web 1300 375
63125 CC N°123a 45c rouge-brun, neuf **, TB, R. Signé Calves 196 800 200
63126 CC J N°131 Palais princier 3f50 orange, ERREUR DE DATE 7.6.33 en bloc de 4 coin-daté, neuf **, TB, RR Web 800
63127 CC N°133 10f bleu, BdF, neuf **, TB Web 345 100
63128 CC N°134 20f noir, neuf **, TB Web 425 120
63129 CC N°135/139 (ce dernier BdF), neuf **, TB Web 310 75
63130 CC N°140/153, neuf **, TB Web 210 60

 
63131 CC N°147a 50 sur 60c. rouge, variété PETIT 0 tenant à normal, neuf **, RR et TTB  5900 1’500
63132 CC N°162 Prince Louis II, 90 violet, variété défaut d’impression avec taches d’encre violette, tenant à normal, neuf 

**, TTB
Web 60

63133 CC N°163a 1f rose, neuf **, TB. Signé Calves 194 475 100
63134 CC N°163a 1f rose au lieu de rose carminé, bord de feuille avec variété d’essuyage, neuf **, TB. Signé Calves 196 475 115
63135 CC J N°163a 1f rose en bloc de 4 coin-daté 28.4.38, neuf **, TB. Tous signés Calves (cote des timbres) 196 1900 500
63136 CC N°184 10f vert, neuf **, TB Web 220 60
63137 CC J N°184 10f vert en bloc de 4 avec BdF et CdF, neuf **, TB 197 880 240
63138 CC N°185/194, neuf **, TB Web 575 140
63139 CC N°185/194 Série complète, neuve **, TB Web 575 150
63140 CC J N°204 à 214 série complète NON DENTELE et sans la surcharge en blocs de 4 coins-datés, neuf **, TTB, R (4 séries 

connues)
196 4800 1’500

63141 F Date anticipée : N°200/214 Croix-Rouge série complète de 15 timbres obl. 8.2.1940 sur env. recommandée pour 
Paris, le Premier Jour officiel était le 10.2), plus n°420 Rallye automobile sur 1er jour pour Rouen, TB

Web 170

63142 CC N°200/214 Série complète, bdf, neuve **, TTB Web 420 120
63143 CC N°200/214, BdF, neuf **, TB Web 420 120
63144 CC N°208a variété croix cassé en paire tenant à normal, neuf ** (* sur le normal), TTB 196 1100 300
63145 CC J N°213 Croix-Rouge +5F sur 10f turquoise, ERREUR DE DATE 19.2.40 en bloc de 4 coin-daté, neuf **, TTB, R Web 500
63146 F N°215/224 Série complète de 10 timbres obl. 19.5.1941 sur deux enveloppes pour Annemasse, plus n°420 Rallye 

automobile sur 1er jour pour Rouen, TB
Web 50

63147 P N°334 Princesse Charlotte, épreuve d’artiste dans la couleur adoptée, signée R. Serres, TB Web 70
63148 P N°334/337en épreuve de luxe collective, B/TB Web 70
63149 CC Non émis : N°455/456 avec surcharge 15F en bleu, **, TB, très rare. 196 700
63150 CC N°457/458c 5f sur 4f bistre et olive variété sans surcharge 5f sur le 457, neuf **, TB 196 550 150
63151 CC N°461/462a variété double surcharge, neuf **, TB 196 550 150
63152 CC N°461/462d sans surcharge sur le 462, neuf **, TB 196 500 120

 
63153 CC N°515 10f sur 3f Oeillet Princesse Grace, variété double surcharge, neuf **, TTB, RR. Non répertorié  500
63154 CC N°522B FOOTBALL 5f vert et bleu-vert avec BdF, neuf **, TB 196 4750 1’500



196 28 octobre 2025 JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON • 

 
63122 ex1

 
63122 ex2

 
63125

 
63134

 
63135

 
63140 ex

 
63123 ex

 
63117

 
63144

 
63149

 
63150

 
63151

 
63152

 
63154

 
63158

 
63163



19728 octobre 2025 •  JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON

 
63137

 
63156

 
63159

 
63165

 
63171

 
63172

 
63185

 
63195



198 28 octobre 2025 JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON • 

 
63192 ex

 
63194

 
63196

 
63164

 
63177 ex

 
63180 ex

 
63198

 
63201

 
63202

 
63204

 
63215

 
63221



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

19928 octobre 2025 •  JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON

VENTE 243 - PARIS

63155 CC J N°538 variété “Postes” en bleu au lieu de vert, bloc de 4 coin-daté 9.6.72, neuf **, TTB. Signé Calves Web 80
63156 CC N°623A Stade Louis II, SANS surcharge, BLOC de 4 CD, neuf **, TB 197 4000 1’100

 
63157 CC N°623A NON EMIS, centenaire du Football, en non dentelé avec coins de feuille et daté, TTB., 1er pièce vu a ce 

jour, certificat Calves
 500

63158 CC N°623A 4c Stade Louis II sans la surcharge, sans foulage, neuf **, TB, R. Signé Calves 196 1000 250
63159 CC N°623A variété trois exemplaires sans surcharge tenant à deux normaux, formant une bande de cinq, double bord 

de feuille, neuf **, SUP, RR (12 bandes possibles)
197 2’000

63160 CC N°708 1c noir, bleu et rouge Bugatti 1931 en feuille de 30 avec 7 variétés décalage de piquage bas de feuille CD 
22/11/66 n°57836, neuf **, TB

Web 100

63161 CC N°737 variété un timbre marron au lieu de violet dans une bande de 5 timbres, neuf **, TTB, RR (10 connus). Signé 
Calves

Web 400

63162 CC N°796 variété jaune sur un côté du timbre en paire tenant à normal, neuf **, TTB, RR Web 100
63163 CC N°876A ERREUR Albert DURER, non émis, bdf de chaque côté, neuf **, TTB 196 2400 400
63164 CC N°876A Albert Dürer, ERREUR au lieu de Albrecht, NON EMIS, PAIRE cdf numéroté, neuf **, TB 198 11000 900
63165 CC N°876A 2f brun-orange et noir, Le christ devant Pilate, variété avec Légende Albert Dürer au lieu de d’Albrecht 

Dürer, neuf **, TB. Signature et certificat Calves
197 2400 400

63166 CC N°876A ERREUR Albert DURER, non émis, bdf de chaque côté, neuf **, TTB Web 2400 380
63167 CC N°2562a sans valeur rouge (PHILAPOSTE 2009), en paire verticale , bdf avec inscription marginale et date 05.10.09, 

neufs **, TB, rare car non distribué aux abonnés
Web 90 30

63168 CC BLOC-FEUILLET N°1 10f lilas-rose, neuf **, TB Web 225 75
63169 CC BLOC-FEUILLET N°1 et 2, neufs **, TTB Web 280 70
63170 CC BLOC-FEUILLET N°2Aa Louis II, papier bleu, gomme lisse, neuf **, TB Web 1650 550
63171 A CC BLOC-FEUILLET N°3 Bloc Croix-Rouge, ESSAI de couleur avec inscription CROIX ROUGE MONEGASQUE et 1949 en 

caractères différents, TB, RR
197 1’500

63172 A CC BLOC-FEUILLET N°3 Bloc Croix-Rouge, ESSAI de couleur avec inscription CROIX ROUGE MONEGASQUE et 1949 en 
caractères différents, TB, RR

197 1’500

63173 CC H BLOC-FEUILLET N°3A/3B Les 2 blocs Croix-Rouge obl. càd hex. Monaco-Villle 27.12.1946 avec gomme **, TTB Web 635 180
63174 CC BLOC-FEUILLET N°3A/4B Les 4 blocs Croix-Rouge, neufs **, TTB Web 2050 575
63175 CC BLOC-FEUILLET N°3B Croix-Rouge 1949, neuf **, TB Web 510 140
63176 P BLOC-FEUILLET N°5 et 6, en épreuves de luxe, TB Web 920 230
63177 CC BLOC-FEUILLET N°5/6 “Mariage princier” non émis, neuf **, TB 198 650 170
63178 CC BLOC-FEUILLET N°33a Centenaire du 1er timbre de Monaco, non dentelé, neufs **, TB Web 470 100
63179 CC BLOC-FEUILLET N°33a, Feuillet ND du Centenaire du 1er Timbre, neuf **, TB Web 470 80
63180 CC BLOC-FEUILLET N°33b et 33c, en vert et en violet, neufs **, TB 198 3600 700
63181 CC BLOC-FEUILLET N°58A + 58Aa, Création du Musée du timbre-poste, sans cachet, neuf **, TB Web 3500 600
63182 CC CARNET N°14b, mention “”Phil@poste 2008”au lieu d’ITVF, neuf **, TTB, R Web 250 100

CONTACTEZ-NOUS
POUR VENDRE VOTRE COLLECTION

Achat comptant ou dépôt pour vente sur offres

Nous trouverons ensemble la solution qui vous convient !

Déplacement sur la France et l’étranger
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63183 CC CARNET N°20A, mention “”Phil@poste 2019”au lieu d’ITVF, neuf **, TTB, RRR, beaucoup plus rare que le carnet 

vert n°14a car seuls qq rares exemplaires ont été vendus dans les bureaux de la poste monégasque fin 2019, avant 
l’arrivée du millésime 2020

 1’500

63184 F POSTE AERIENNE N°1 1f.50 s. 5f., BLOC de 4 obl. càd MONTE CARLO 9/2/34 s. Env. Rec., arr. BUDAPEST, TB Web 150
63185 P POSTE AERIENNE Roosevelt, France épreuve d’un projet non adopté ayant servi pour le n°19 de Monaco, signée 

Verron, SUP, RR
197 1’000

63186 CC POSTE AERIENNE N°42/44, bdf burelé, neuf **, TB Web 250 60
63187 A CC POSTE AERIENNE N°55/58 essais de couleur, neuf **, TB Web 150
63188 CC POSTE AERIENNE N°55/58, neuf **, TB Web 575 115
63189 CC POSTE AERIENNE N°55/58 Série Oiseaux des mers, neuf **, TB Web 575 115
63190 CC POSTE AERIENNE N°55/58 Série Oiseaux des mers, dentelés 11, neuf **, TB Web 575 125
63191 CC POSTE AERIENNE N°55/58 Oiseaux de mer, dentelés 11, neuf **, TB Web 572 115
63192 CC J POSTE AERIENNE N°66 à 68 Série Oiseaux des mers en bloc de 4, neuf **, TB 198 2620 500
63193 CC POSTE AERIENNE N°66/68 Série Oiseaux des mers, neuf **, TB Web 655 130
63194 CC POSTE AERIENNE N°67 200f bleu et gris-noir “Mouettes” en bloc de 4, BdF, neuf **, TB 198 1900 450
63195 CC PREOBLITERES N°19 8c lilas-rose, variété surcharges multiples à sec au verso, **, TB, R. Signé Scheller 197 200
63196 CC PREOBLITERES N°37 variété chiffre 1 quasiment absent, neuf **, SUP, RRR (1ère pièce vue) 198 500
63197 DCE TAXE N°1a, 5a, 7a Les 3 valeurs NON DENTELES, toujours sans gomme, TB Web 1050 300
63198 CC TAXE N°4 10c brun, paire millésime 8, neuf **, très frais, TTB 198 3100 875
63199 C TAXE N°4 10c brun, neuf *, très frais, TB, rare Web 425 105
63200 H TAXE N°4 10c brun, obl. càd propre, très frais, TTB. Signé A.Brun Web 180 50
63201 C TAXE N°10 30c bistre, paire millésime 0, neuf *, très frais, TB, R (tirage 400) 198 950 250
63202 C TAXE N°11a variété double surcharge, neuf *, très frais, TB, R. Signé Calves 198 1450 500
63203 CC TAXE N°11b 20c sur 10c violet, surcharge A CHEVAL, BLOC de 4 cdf, 2 ex. “2” seul, neuf **, RR et TB 202 1900 650
63204 C TAXE N°12 variété surcharge à cheval, neuf *, très frais, TB, R 198 150
63205 CC TAXE N°12a variété sans point après le c, neuf **, très frais, TB Web 160 50
63206 CC J TAXE N°26a NON DENTELE en bloc de 4 coin de feuille, neuf **, très frais, TTB Web 320 100
63207 CC TAXE N°27/28, 1f bleu clair et 2f rouge, neufs **, TB Web 400 120
63208 P TAXE N°48/49 Avion de Léonard de Vinci et fusée, épreuve d’atelier en brun avec code couleur “1705 Lc” au 

crayon, SUP, R
Web 70

63209 CC TAXE N°48a/49a Avion de Léonard de Vinci et fusée, non dentelé, neuf **, TTB, le seul de la série connu en ND Web 200 55
63210 DCE TELEPHONE N°1 50c brun sur jaune, toujours neuf sans gomme, TB Web 575 150
63211 DCE TELEPHONE N°1 50c brun sur jaune, nsg, TB Web 575 140
63212 H TELEPHONE N°1 50c brun sur jaune, obl., TB Web 570 150

 
63213 DCE TELEPHONE N°1a NON DENTELE, toujours sans gomme, TB. Signé et certificat Calves. Sous-coté chez Y&T, 1ère 

pièce entre nos mains
 4500 2’500

BLOCS SPECIAUX GOMMES
63214 CC N°5 Exposition philatélique Philatec 1964, neuf **, TTB (le bloc spécial le plus rare de Moanco : tirage 2000) Web 1000 250
63215 CC N°6 EUROPA 1964, neuf **, TB 198 1750 360
63216 CC N°6 EUROPA 1964, neuf **, TB Web 1700 340
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ANDORRE
63217 CC 1932-2006, Stock d’ANDORRE en classeur par maximum 10 ex., dont Andorre espagnol Maury PA 1A/1L et 2A/2L 

par 10 ex. (tirage 5000), neuf **, TB
Web 12800 400

ANDORRE BUREAU FRANCAIS
63218 C N°1/23 Première série, neuf *, TB Web 1375 360
63219 C N°1 à 23 Série complète de 23 valeurs, neuf *, TB Web 1375 275

 
63220 CC N°1a 1/2c sur 1c gris-noir, variété double surcharge, neuf **, TB, rare. Signé Calves  4500 1’500
63221 C N°2a 1c gris, variété double surcharge, neuf *, TB. Signé Calves 198 2000 700
63222 F N°4 en paire + 6, types blanc surchargés, obl CAD “Andorre français Val d’Andorre” (1932) sur carte postale sépia 

“8 - Republica d’Andorra - Etang d’Engolasters”. Rare et TB
Web 100

63223 F 2 lettres recommandées AFF respectivement Andorre français n°33 + 40 + 43 + 44 et n°37 + 39A + 38. Les 2 obl 
CAD horoplan “Andorre la vieille Val d’Andorre” (1938). TB

Web 100

63224 CC N°40A 1f75 violet en feuille de 25, neuf **, TB, rare 202 6650 2’000
63225 P POSTE AERIENNE N°1 100f Isards, épreuve de luxe, TTB Web 50
63226 F 10 pièces diverses d’Andorre français et espagnol dont une lettre d’Espagne pour Canillo vers 1900 et une épreuve 

de luxe du n°72 d’Andorre français, 80c vert-bleu. TB
Web 150

TAXE
63227 CC N°9 à 15 Série complète de 7 valeurs, neuve **, TB 202 1335 335
63228 C N°9 à 15 Série complète de 7 valeurs, neuve *, TB Web 625 130
63229 C N°9/15 série Recouvrements, neuf *, TB Web 625 130
63230 CC J N°15 5f s. 1f lilas, en bloc de 4 avec coin-daté 11.12.26, neuf **, TB 202 1140 220
63231 CC J N°29a 5f rose NON DENTELE sur trois cotés tenant à non accidentel, exceptionnel bloc de 4 haut de feuille, seuls 

les 10 exemplaires du haut de la feuille présentent cette variété, neuf **, TTB, RR (5 blocs possible, tirage 10 exem-
plaires pour les non dentelés sur 3 côtés) (non coté)

202 2’500

NATIONS UNIES
63232 CC BLOC-FEUILLET N°1, neuf **, TTB Web 280 65
63233 CC POSTE AERIENNE New-York N°3 +3a bleu de Prusse, + BLOC-FEUILLET N°1 et 1a, neuf **, TB Web 916 100

EUROPA
63234 CC ANDORRE FRANCAIS 1981, n°292/93 2 épreuves d’Artiste + 2 épreuves de luxe ainsi qu’une épreuve de luxe 

collective de France + 9 bloc de 4 non dentelés.
Web 150

63235 A AUTRICHE Michel N°1059U 2.40 Schilling “Für Europa” Essai en noir non dentelé, TB 202 100
63236 P CC AUTRICHE N°1081 Epreuve d’Artiste agrandie, en rouge, collée sur carton avec cuvette , signée par l’artiste Weke-

nofsky, ainsi qu’une maquette photo des archives de la poste fédérale allemande, et un timbre de 40pf avec 
impression recto verso (n° Michel)

202 200

63237 CC AUTRICHE Michel N°1081U 3,00 Schilling “Europa” variété non dentelé, **, fraicheur postale avec certificat, TTB 202 380 100
63238 CC ALLEMAGNE n°241z EUROPA 1956 10 pf, exceptionnelle variété avec filigrane à l’envers et certificat Schlegel, TB 

(8500€ cote Michel)
202 8500 1’000

63239 CC ALLEMAGNE n°320Uu EUROPA 1959, variété avec dentelure sur 3 cotés et bord de feuille non dentelé (n° Michel) 202 450 120
63240 CC ALLEMAGNE Incroyable lot de variétés sur les timbres Europa 10pf et 40pf de 1961, avec une paire du premier 

tirage avec gomme lisse, une paire du 2eme tirage avec gomme striée, un timbre 10pf non dentelé sur papier 
phosphorescent, signé par les experts Schlegel et Zierer, un exemplaire non dentelé à droite sur papier phospho, 
4 timbres à l’unité avec des belles variétés de piquage, et un bloc de 4 avec une variété exceptionnelle de piquage 
sur 2 timbres suite à un pli de feuille, une feuille entière du 10pf avec une variété spectaculaire de piquage décalé 
sur la dernière rangée uniquement à cause d’un peigne décalé lors de la perforation, et enfin un carnet ministeriel 
émis à l’occasion des timbres europa de 1961 (n° Michel)

202 420

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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63241 CC ALLEMAGNE n°446U EUROPA 1964 20pf, variété non dentelé avec bord de feuille, ainsi qu’un carnet ministériel 

émis à 500 exemplaires, TB (n° Michel)
 300

63242 CC ALLEMAGNE n°446Udr Bande de 3 du Timbre Europa 1964 20pf, variété dentelure uniquement à droite avec bord 
de feuille à gauche, avec certificat. RRR, TB (n° Michel)

202 3000 700

63243 CC ALLEMAGNE n°1012f Europa 1979, variété sans valeur faciale, RRR, TB (n° Michel) 202 1500 250
63244 CC ALLEMAGNE N°1985 Europa 1998, feuillet de 10 timbres avec variété pli et découpe diagonales, laissant appa-

raître des bords supplémentaires permettant de voir les repères de couleur et de coupe, très décoratif, TB, RR
202 120

63245 P BELGIQUE Trois très belles maquettes sur le télégramme Belge de 1965, dessinées et peintes à la main par l’artiste, 
TB, unique

204 150

63246 P BELGIQUE n°1253/54 Deux Feuillets ministériels des timbre Europa 3F et 6F de Belgique de 1961 avec cachet à 
sec, TB (n° Michel)

Web 60

63247 P BELGIQUE n°1511/12 Deux Feuillets ministériels des timbre Europa 3F et 6F de Belgique de 1968 avec cachet à 
sec, TB (n° Michel)

Web 60

63248 P BELGIQUE n°1546/47 Deux Feuillets ministériels des timbre Europa 3F et 6F de Belgique de 1969 avec cachet à 
sec, TB (n° Michel)

202 70

63249 P BELGIQUE n°1906 Superbe maquette du timbre Europa Belge de 1977, dessinée et peinte par l’artiste sur un 
carton blanc, TTB (n° Michel), TB

204 150

63250 P BELGIQUE Maquette en plusieurs étapes du timbre Europa Belge de 1992, avec croquis à la main, maquette n/b + 
calque, et une colorisée avec repères avec calque, TB (n° Michel)

202 150

63251 P ESPAGNE N°3117 EUROPA 1998, bande de 3 verticale avec variété non dentelé complet + non dentelé partiel 
tenant à normal, neuf **, TB, RR

206 180

63252 P CC FRANCE N°1076/77 EUROPA 1956, 2 bandes de 4 dont type non adopté + 2 essais de couleurs dont 30f en noir sur 
papier carton + bloc de 4 essais du n°1076 vert + bloc de 10 essais du n°1076 en marron, TB

Web 250

63253 P FRANCE N°1122/23 EUROPA 1957 lot d’épreuves d’artiste incomplètes (1 état, 1 sans valeur, 1 incomplète) + 1 
épreuve d’Artiste signée du n°1122, TB

Web 200

63254 P CC FRANCE N°1122/23 EUROPA 1957, 20 essais de couleur du n°1123 et 18 du n°1122 dont bande de 5 cdf daté + la 
paire d’épreuve de luxe signées Decaris et une épreuve de luxe collective, TB

Web 500

63255 P FRANCE N°1174 EUROPA 1958 35f, lot de 4 épreuves d’artiste en orange, marron, bleu foncé et vert foncé, toutes 
signées Gandon

Web 120

63256 P CC FRANCE N°1174 EUROPA 1958 35f, lot de 6 timbres non dentelés dont une paire + 2 épreuves d’artiste en violet et 
orange-rouge, signées par Gandon, TB

Web 200

63257 P CC FRANCE N°1218 EUROPA 1959 25f, 4 paires non dentelées de couleur différentes + 1 non dentelé bord de feuille 
+ 4 épreuves d’artiste signées, orange, rouge, bleu et verte (format carré) + 2 épreuves d’artistes bleue et verte 
(format rectangle), les 6 signées

Web 180

63258 P CC FRANCE N°1266 EUROPA 1960 0f25, lot de 4 épreuves d’artiste vert, bleu, gris-noir et rouge + une bande de 3 nd 
bdf avec coin daté. TB

Web 120

63259 P CC FRANCE N°1266 EUROPA 1960 0f25, bande de 10 avec 4 timbres signés avec variétés impression de la roue dé-
pouillée, + 2 épreuves d’artiste noir et vert

Web 100

63260 P FRANCE N°1076 Magnifique épreuve d’artiste et d’atelier du 15F, bleu foncé et noir, signée par J. Piel, il manque les 
noms du dessinateur et du graveur sous le “postes”, TB

204 100

63261 P FRANCE N°1076 Epreuve d’artiste du 15F, type non adopté fond ligné en gris et noir tirée en 19 exemplaires et 
signée par J. Piel, TB

Web 100

63262 P FRANCE N°1076 Epreuve d’artiste du 15F du type adopté en bleu-ciel et bleu-vert, TB Web 80
63263 P FRANCE N°1076 Epreuve d’artiste du 15F du type adopté en vert olive et rouge carmin, TB Web 80
63264 P FRANCE N°1076 Epreuve d’artiste du 15F du type adopté en vert olive et vert foncé signée par J. Piel, TB Web 80
63265 P FRANCE N°1076 Epreuve d’artiste du 15F du type adopté en saumon gris et violet foncés signée par J. Piel, TB Web 80
63266 P N°1076 Epreuve d’artiste du 15F du type adopté en rouge gris clair et bordeaux, TB Web 80
63267 P N°1076 Epreuve d’artiste et d’atelier du 15F du type adopté en orange et grenat signée J. Piel, TB Web 80
63268 P N°1076 Epreuve d’artiste et d’atelier du 15F du type adopté en rose et marron, TB Web 80
63269 P N°1076 Epreuve d’artiste et d’atelier du 15F du type adopté en orange et rouge signée J. Piel, TB Web 80
63270 P N°1076 Epreuve d’artiste et d’atelier du 15F non émis avec fond ligné en bleu, TB 205 100
63271 P N°1076 Epreuve d’artiste et d’atelier du 15F non émis avec fond ligné en brun, TB 205 100
63272 P N°1076 Epreuve d’artiste et d’atelier du 15F non émis avec fond ligné en violet et perforation de contrôle, TB 205 100
63273 P N°1076 Epreuve d’artiste et d’atelier du 15F non émis avec fond ligné en bleu foncé, TB 205 100
63274 P FRANCE N°1076 Epreuve d’artiste et d’atelier du 15F non émis avec fond ligné en brun, perforation de contrôle, TB Web 100
63275 P N°1076 Epreuve d’artiste et d’atelier du 15F non émis avec fond ligné en violet, TB 205 100
63276 P N°1076 Epreuve d’artiste du 15F non émis avec fond ligné en orange et rouge, TB 205 100
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63277 A CC N°1076/77 Joli lot de 34 timbres non dentelés de type non adopté avec fond ligné, dont des blocs de 4, bandes, et 
coins datés, avec essais de couleurs, TB

205 400

63278 P N°1077 Epreuve d’artiste du timbre 30F en lilas-noir et lila foncé et signé par l’artiste J. Piel, TB Web 100
63279 P N°1077 Epreuve d’artiste du timbre 30F en vert et vert foncé et signé par l’artiste J. Piel, TB Web 100
63280 P N°1077 Epreuve d’artiste du timbre 30F en lilas rose et carmin, TB Web 90
63281 P N°1077 Epreuve d’artiste du timbre 30F en violet-gris et violet noir, TB Web 90
63282 P N°1077 Epreuve d’artiste du timbre 30F en vert clair “bouteille” et vert noir, TB Web 90
63283 P N°1077 Epreuve d’artiste du timbre 30F en noir et gris signée par l’artiste J. Piel, TB 205 100
63284 P N°1077 Epreuve d’artiste du timbre 30F en violet et violet foncé, TB Web 90
63285 P N°1077 Epreuve d’artiste et d’atelier du timbre 30F en outremer et outremer violet signé J. Piel, TB Web 100
63286 P N°1077 Epreuve d’artiste du timbre 30F en bleu et outremer violet signé J. Piel, TB Web 100
63287 A N°1122 Collection montée sur pages d’albums de 49 essais et épreuves de couleurs du timbre du 20F d’Europa 

France 1957, TB
205 500

63288 P N°1122 Epreuve d’artiste du 20F en vert signée A. Decaris, TB Web 100
63289 P N°1122/23 Paire d’épreuves d’artiste des timbres Europa France 1957, TB Web 120
63290 P N°1122/23 Epreuve d’état en noir sans la valeur faciale du timbre Europa France de 1957, signé Decaris, TB Web 100
63291 P N°1122/23 4 épreuves de luxe d’atelier du 20F et 35F d’Europa France dont 2 avec variété de couleur claire, TB Web 80

 
63292 P CC N°1122/23 Bloc spécial d’Europa France 1957 tiré à 22 exemplaires, neufs **, TB, RR  2250 580
63293 A Collection montée sur pages d’albums de 25 essais et épreuves de couleurs du timbre du 35F d’Europa France 

1957, TB
205 300

63294 P N°1123 Epreuve d’artiste du 35F en brun signée A. Decaris, TB Web 100
63295 P N°1123 Epreuve d’état en brun sans la valeur faciale du timbre Europa France de 1957, signé Decaris, TB Web 100
63296 P N°1123 Epreuve d’état en violet sans la valeur faciale du timbre Europa France de 1957, signé Decaris, TB Web 100
63297 P N°1123 Deux épreuve d’état, l’une brun-rouge, et l’autre outremer, sans la valeur faciale du timbre Europa France 

de 1957, signées Decaris, TB
Web 150

63298 P N°1173 Lot de 3 belles épreuves d’artiste, noire, brune et bleue, du 35F Europa de 1958 signées par Pierre Gandon, 
TB

Web 160

63299 P CC Paire des épreuves de luxe d’atelier des timbres Europa de 1958, avec son épreuve collective ainsi qu’une paire 
non dentelée avec bord de feuille, TB

Web 780 150

63300 A CC N°1173/74 24 essais de couleur non dentelé, des timbres Europa 1958, TB Web 100
63301 P CC N°1173/74 Bloc spécial des timbres Europa 1958, neuf **, TB 206 1800 450
63302 P N°1218 Six épreuves d’artiste, noire, gris foncé, grise, brune rouge et orange, du 25F Europa de 1959, n°1218, avec 

cachet à sec de “l’atelier d’imprimerie des timbres postes - contrôle”, TB
206 540

63303 P N°1218 Epreuve d’artiste du timbres 25F, Europa 1959, en brun, TB Web 60
63304 P N°1218/19 La paire d’épreuves de luxe, du 25F et 50F Europa de 1959, avec l’épreuve de luxe collective, TB Web 610 100
63305 P CC N°1309/10 Joli lot sur les timbres de 25 et 50ct d’Europa France de 1961 avec la paire d’épreuves de luxe, l’épreuve 

collective, une épreuve d’artiste du 50ct avec cachet à sec, 2 paires des non dentelés ainsi que 16 essais de couleur 
et un bloc de 4 recto verso du 50ct

206 300

63306 A P 

CC

N°1358/59 Très beau lot sur le timbre d’Europa France de 1962, dont la paire des non dentelés, la paire d’épreuves 
de luxe, 2 épreuves d’artistes grises et noires signées avec cachet de contrôle, et une épreuve d’artiste grise avec 
les feuilles colorisées toujours signée et avec le cachet de contrôle , ainsi que 30 essais de couleur du 50ct et un 
timbre recto verso

Web 280

63307 A P 

CC

N°1396/97 Lot sur le timbre d’Europa France de 1963, dont la paire des non dentelés, deux paires d’épreuves de 
luxe dont une paire signée, l’épreuve de luxe collective, 2 épreuves d’artistes, une bleue et l’autre rouge signées 
avec cachet de contrôle, ainsi que 10 essais de couleur du 25ct

Web 280
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63308 P Epreuve d’artiste en noir sur le n°1431, 50ct Europa France 1964, légèrement différente avec la faciale gravée, 
signée. TB

Web 60

63309 P Epreuve d’artiste en noir sur le n°1431, 50ct Europa France 1964, avec cachet de contrôle, signée. TB Web 60
63310 A P 

CC

N°1455/56 Lot sur le timbre Europa France 1965, comprenant la paire non dentelé avec bord de feuille, la paire 
d’épreuves de luxe, l’épreuve de luxe collective, une épreuve d’artiste d’etat, noire, signée, 10 essais de couleur sur 
le 60ct, une variété de couleur sur un timbre 60ct gris-bleuté clair avec bord de feuille,

Web 300

63311 P N°1491 Epreuve d’artiste bleue, signée, avec superbe cachet à sec de l’ “imprimerie des timbres postes - contrôle” Web 100
63312 A P 

CC

N°1521/22 Lot Europa France 1969, avec la paire d’épreuve de luxe et son épreuve collective signée, une épreuve 
d’artiste du 40ct signée Pierre Bequet, avec cachet de contrôle, et 5 essais de couleur en bande de 5 du 30ct, un 
bloc de 4 du 40ct avec bord de feuille et variété de trace d’essuyage signée par l artiste, et une bande de 5 sur 40ct 
avec 2 non dentelés tenant à 3 dentelés

205 300

63313 P N°1637/38 lot d’épreuves Europa France 1970, la paire d’épreuve de luxe, l’épreuve de luxe collective, une épreuve 
d’artiste noire signée, et une épreuve d’artiste bleue signée avec cachet à sec, TB

206 280

63314 A P 

CC

N°1676/77** Europa France 1971, essais en bande de 5 + une paire d’épreuves de luxe et une épreuve d’artiste 
signée du n°1676 avec cachet à sec, TB

Web 150

63315 P FRANCE N°1676/77 EUROPA 1971 paires d’épreuves d’artistes signées avec cachet de contrôle, TB 206 100
63316 A P 

CC

N°1714/15 Europa France 1972, bande de 10 essais de couleur du n°1714, ainsi que la paire d’épreuve de luxe, TB Web 100

63317 A P 

CC

N°1752/53 Europa France 1973, la paire d’épreuve de luxe, ainsi qu’une belle bande de 10 avec bord de feuille 
d’essais de couleur du n°1752 signée de l’artiste, et un bloc de 4 non dentelé du 90ct de Monaco avec coin daté, TB

Web 150

63318 A CC N°1789/90 Europa France1974, bande de 5 avec trace d’essuyage marron sur toute la bande sur une demi feuille 
de 25 timbres, avec la paire des 50 et 90ct en 2 bandes de 10 essais de couleur non dentelés chacune, TB

206 200

63319 P N°1877/78 Europa France 1976, 2 épreuves d’artiste, et d’état, du n°1877 en brun-violet et en rouge -brun pour 
le n°1878

Web 160

63320 A P 

CC

N°2008/9 Europa France 1978, essais en bande de 5 + épreuve collective, et paire d’épreuves de luxe, TB Web 80

63321 P IRLANDE Maquette du timbre Europa 1964, du dessinateur Georges Bétemps qui a remporté le concours. Son 
dessin représente une fleur dont la corolle comprends 22 pétales soit un par pays faisant partie de la CEPT

208 180

63322 A ISLANDE n°528/29, Europa CEPT, 6 timbres non dentelés, avec 2 série des écrivains de 1980 d’Islande, en 3 Phases 
différentes. Unique, TB (cote Scott)

206 150

63323 CC JUGOSLAVIE 1984, n°2046F** variété de couleur de fond, jaune olive clair au lieu de rouge brunâtre, TB, avec 
certificat. (n° Michel, timbre non coté)

Web 80

63324 CC LUXEMBOURG 1956, série du timbre Europa n°555/557** (n° Michel) 2F, 3F et 4Favec surcharge “spécimen” RRR, 
avec certificat

Web 200

63325 CC LIECHTENSTEIN N°398 Europa 1960, une épreuve non dentelée, sans empreinte, avec bord de feuille, une bande 
horizontale de 3 timbres avec une double perforation entre le 1er et 2eme timbre, un timbre faux, ainsi que 2 
timbres, l’un du 1er tirage, l’autre du 2nd

208 400

63326 CC LIECHTENSTEIN Europa CEPT 1961, Très beau lot sur le timbre d’Europa du Liechtenstein, dont le timbres avec la 
variété sans le orange avec bord de feuille et certificat, ainsi qu’une belle lettre avec cette même variété, vous y 
trouverez aussi 6 feuillets de 20 timbres chacuns, un bloc de 4 bord de feuille et 3 timbres à l’unité avec le violet 
décalé, un bloc de 12 avec une impression recto verso partielle sur 4 timbres, RRR (cote Michel)

208 600

63327 P CC MONACO Lot Europa de Monaco 1962 avec la série non dentelée, n°571/72/73 ainsi que le PA 79 nd, le 25ct en 
bloc de 4 nd et en épreuve de luxe signée Decaris, et le PA79 en bloc de 4 nd et aussi en épreuve de luxe avec 
cachet à sec “contrôle” signée Gandon

206 250

63328 CC MONACO 1964, Bloc spécial gommé + bloc de 10 essai non dentelés du n°652 Web 2400 480
63329 P MONACO Bloc-feuillet n°57 EUROPA 1991, non dentelé en feuillet non découpé avec repères de coupe et de 

couleur, coin-daté, TB, rare
206 100

63330 P MONACO n°789/90, Europa Monaco 1969 avec une superbe épreuve d’artiste du 1état de Monaco signée de 
Fenneteaux, avec cachet de contrôle, TB

206 150

63331 P MONACO n°819/21, Europa Monaco 1970 avec une superbe épreuve d’artiste de Monaco signée de Fenneteaux, 
avec cachet de contrôle, et un bloc de 4 d’essai de couleur du 40ct, TB

208 150

63332 CC MONACO BF n°9a de 1974 de Monaco, variété sans inscription sur la bande centrale, TB Web 1100 180
63333 A CC MONACO BF n°13a de Monaco de 1978, en quatre exemplaires (essais) différents non dentelé en essai de couleur, 

avec repères et coins datés, TB
208 250

63334 CC MONACO BF n°14a de 1978, non dentelé en feuille de 2 exemplaires non découpée avec coins datés, TB 210 80
63335 CC MONACO BF n°18a de 1978, non dentelé en feuille de 2 exemplaires non découpée avec coin daté, TB Web 80
63336 CC MONACO BF n°19a de Monaco de 1981, non dentelé en feuille de 2 exemplaires non découpée avec coins datés, 

TB
210 100

63337 CC MONACO BF n°22a de Monaco de 1982, non dentelé en feuille de 2 exemplaires non découpée avec coins datés, 
TB

210 100

63338 CC ROUMANIE 1956-1960 lot avec 3 essais de couleur non dentelés du timbre de 1956, rouge, jaune et bleu, ainsi 
que 3 premiers jours 3 bande de 3 valeurs non dentelé (25/50/75) avec surcharge + une paire nd de 1959 sur-
chargé + 1 timbre non dentelé 1959 sans surcharge + avec une bande de 3 nd de 1960 + 1 enveloppe 1er jour, avec 
l’emission trilingue de ce timbre en dentelé et nd.

Web 2400 100

63339 A P 

CC C 

F

EUROPA CEPT, belle collection sur le 50ème anniversaire du traité de Rome, en 3 beaux albums, comprenant de 
belles lettres et cachets, ainsi que 5 épreuves d’artistes, de luxe, des essais de couleur en bande, quelques variétés 
dont un large pli accordéon signé Calves sur un timbre de Jean Monnet de 1980. TB

Web 300

 Le Timbre Classique • Jamet-Baudot-Pothion - Nous sommes à votre écoute, contactez-nous !
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63340 A P 

CC F

EUROPA CEPT, Collection sur les élections du Parlement Européen en 4 albums de 1974 à 2014, avec de nom-
breuses variétés sur timbres telles que des essuyages, des variétés de couleur, des non dentelés, des piquage à 
cheval, une impression double “re-entry” et même un timbre intégralement non imprimé (avec certificat),..., mais 
aussi diverses épreuves, des BF gommé non dentelés, des feuillets Ministériels (tirés à 75ex.), TB

Web 600

63341 A P 

CC F

EUROPA CEPT, Collection sur la C.E.C.A (communauté Européenne du charbon et de l’acier) en 4 beaux albums à 
partir de 1950 ainsi qu un bel album sur la CEMT (conference europeenne des ministres des transports), avec plu-
sieurs épreuves de luxe et d’artistes, des feuillets ministeriels, des feuillets divers , des maquettes et des non den-
telés sur des émissions spéciales en l’honneur de personnages tels que Adenauer, De Gasperi, Monnet,etc, Vous 
trouverez ausssi de nombreuses lettres et cartes postales rares, de par leurs cachets ou affranchissement,... TB

Web 400

63342 CC C 

F

EUROPA CEPT, 1976-2013, belle collection en 3 beaux classeurs, avec plus d’une vingtaine de feuillets ministeriels 
de Belgique de toutes années, quasiment autant d’épreuves d’artiste, la plupart signées, de très nombreuses 
épreuves de luxe ainsi qu’épreuve de luxe collective, des bloc feuillet non dentelés de monaco, souvent en feuille 
non découpées, 7 blocs spéciaux, des feuilles entières adhésives, non dentelées, certaines avec repère de couleur 
d’impression, des timbres non dentelés en bloc de 4 ou en bande, etc.

Web 1’000

63343 CC C EUROPA CEPT, 1961, lot de variétés avec des salissures de couleur sur le 40ks de Turquie, et sur le 30L d’Italie, des 
surcharges Algéries sur timbres Europa france (dont surcharge EA) une variété de couleur sur le timbre de GB ainsi 
qu’une bande de 3 valeurs du 10D bdf avec couleur déplacée, annulée, + plis divers.

Web 60

63344 CC C EUROPA CEPT, 1960, lot de variétés, avec des timbres, non dentelés, filigrane, piquages décalés, pli accordéon, 
erreurs de couleurs, de différents pays dont Belgique Italie, Autriche, Allemagne, Portugal, Croatie, GB, etc.,

Web 110

COLONIES FRANÇAISES
63345 F AEROGRAMMES 1979-1986 : Cambodge n°2, Cameroun n°16, Niger n°1, Sénégal n°2, 3, 5, 5c, 9c, Vietnam n°16 

et 18, TB
Web 405 80

63346 CC 1901-1949, Collection avec timbres de la Côte d’Ivoire, Dahomey et Togo, neuf **, TB Web 1160 180
EMISSIONS GENERALES
63347 F N°3, 2 pièces + n°5 obl losange muet noir de 81 points + CAD bleu “Bureau de Pondichéry” (1864) sur lettre. TB Web 150
63348 C J N°4 20c bleu en bloc de 4, neuf *, BdF, TB Web 200 50
63349 C N°6b 80c rose pâle, bande horizontale de 4, neuve *, TTB 210 680 165
63350 C N°9 30c brun, bien margé, neuf *, TB Web 235 50
63351 DCE N°1/6 Aigle impériale, réimpressions Granet, neuf (*), TB. Web 605 150
63352 C N°11 10c bistre, neuf quasi **, TB. Signé JF.Brun, Calves 208 500 100
63353 C N°12 20c bleu en paire, neuve *, pli horizontal, TB d’aspect 208 1400 150
63354 C J N°12 20c bleu en bloc de 4 avec petit bdf, neuf *, manque de gomme sous l’ancienne charnière, TB, R. Signé A.Brun 210 3300 375
63355 H N°12a 20c bleu, TETE-BECHE obl., avec défauts mais très bonne pièce d’attente et RR, certif. Scheller 210 19000 1’600
63356 F N°13 40c orange, BANDE de 3 obl. Los. de points s. LAC, càd INDE PONDICHERY 12/7/75, arr. Marseille, Superbe 208 450
63357 F N°13 40c orange, OBL GC 611 + T17 Brest (1873) sur lettre, rare utilisation d’un timbre des colonies générales en 

métropole. TB
Web 200

63358 F N°13 40c orange (au filet en un point) obl. étoile 4 sur lettre de Paris 1873 pour Coulommiers, TB. Rare usage d’un 
timbre des colonies générales en métropole. Signé Baudot, certificats

210 500

63359 H N°16 4c gris, obl. càd Cochinchine 6 sept 76 SAIGON, aminci, TB d’aspect. Signé Calves 210 750 100
63360 CC C 

J

N°21 80c rose en bloc de 4 bdf, paire du bas sans charnière, infime trace sur la paire du haut, TTB, R. Signé JF.Brun 
(cote *)

210 3700 560

63361 F N°23 25c bleu obl. càd INDE PONDICHERY 7/1/80 s. LSC, TTB Web 125
63362 C N°33 15c gris en paire, neuve *, CdF, TB. Signé Scheller 210 700 175
63363 H N°35 25c bleu, obl. càd bleu, TB 210 230 50
63364 A CC FRANCE LIBRE Poste aérienne n°1, essai de couleur en marron en feuillet de 4, neuf ** (* sur bdf), TTB 210 300
63365 A FRANCE LIBRE n°6G 1F50 + 98F50 essai de couleur brun-rouge et marron en feuillet de 10 non dentelé, pli vertical 

sur la paire du milieu sinon TB
208 10000 800

63366 DCE J TAXE n°24c 60c brun jaunâtre avec une double impression en noir, en bloc de 4 bdf, TB 210 1700 180
GRANDES SERIES COLONIALES

63367 CC 1938 1f75 + 50c outremer “Pierre et Marie Curie”, les 21 colonies en feuilles de 25 timbres, neuf **, TB Web 17425 4’000
63368 P Grandes Séries Coloniales 1939 : René Caillié, 3 petites épreuves en vert-jaune, bleu et turquoise, SANS valeur ni 

nom du territoire, TB
Web 180

AFRIQUE EQUATORIALE FRANCAISE
63369 CC N°59a et 62a variété valeur omise, non dentelé, bdf, neuf **, TB, le dernier signé Calves Web 520 130
63370 CC POSTE AERIENNE Au type b en couleur non émise, sans valeur et non dentelé, bdf, neuf **, TB 210 50
63371 C POSTE AERIENNE N°14 1f50 noir et jaune-olive, neuf *, TB. Signé A.Brun 210 340 90
63372 H POSTE AERIENNE N°14 1f50 noir et jaune-olive, obl. càd central Fort-Lamy, TB. Signé A.Brun 210 340 90
63373 C POSTE AERIENNE N°14, 16 et 20, neufs *, TB. N°16 signé Calves Web 810 160
63374 CC C POSTE AERIENNE N°14 à 21 Série de 8 valeurs, neuves ** (17, 18 et 20 *), TB 212 1100 225
63375 CC POSTE AERIENNE N°29 +200f sur 10f75 Croix-Rouge, neuf ** (gomme coloniale), TB 212 380 80
63376 CC POSTE AERIENNE N°41Ab 50f vert et vert-clair, variété valeur omise, non dentelé, neuf **, TB 212 300 75
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AFRIQUE OCCIDENTALE FRANCAISE
63377 DCE J POSTE AERIENNE N°13 Cigognes en vol, 100f outremer, en bloc de 4, BdF, variété défaut d’essuyage, neuf sans 

gomme, TB
Web 100

ALAOUITES
63378 C POSTE AERIENNE N°4b ERREUR 2pi sur 2f, neuf *, TB Web 320 64
63379 CC J TAXE N°7a en bloc de 4, surcharge noire sur timbre de Syrie, BdF, neufs **, TB Web 400 85

ALEXANDRIE
63380 CC N°41aa 8 Mill. sur 20c brun-rouge (I) se tenant au (II), neuf *, TB Web 315 80
63381 CC N°44a 15 Mill. sur 2c lilas-brun Erreur sur timbre de Port-Saïd, neuf **, TB. Signé Calves 210 315 80

ALGERIE

Marcophilie et Philatélie  
des origines à nos jours

— Renseignements —

Président : François CASTELEYN 
Tél. 06 41 93 54 92 - association.phil.ea@gmail.com - www.phil.ea.fr

— A noter —

DES  
SURCHARGÉS E. A.  

4 JUILLET 1962 / 
23 JANVIER 1963

63382 C N°1a 1/2c sur 1c ardoise, TRIPLE surcharge ALGERIE, neuf *, TB Web 450 120
63383 CC J N°84 10f brun et rosé (h), en 2 blocs de 4, coins de feuille avec 2 nuances de couleurs, neufs **, TB Web 1184 220
63384 CC N°106 15c rouge, exceptionnel piquage à cheval en bloc de 15 avec BdF tout autour, **, TB Web 125
63385 CC N°147a 0,65 + 0,35 sur 2f25 vert-jaune, surcharge RENVERSEE, neuf **, TB Web 450 150
63386 CC N°158A Casbah 1F sur 90c rouge, feuille complète de 80 timbres (carnets non confectionnés), neuf **, pli horizon-

tal hors timbres, TB (non signalé chez Y&T, cote Maury)
Web 4500 750

63387 CC N°158Aa variété surcharge renversée, neuf **, TB Web 170 45
63388 CC N°158Aaa variété surcharge renversée avec bande publicitaire, neuf ** (* sur bdf), TB Web 210 50
63389 A N°159 Essai en bleu outremer, sans la surcharge, non dentelé, TB Web 40
63390 CC N°159a variété double surcharge, neuf **, TB. Signé A.Brun 212 360 100
63391 C N°159b, 160a, 161a, 162b Série complète de 4 valeurs sans la surcharge, neuf *, TB Web 340 80
63392 CC N°161a variété surcharge omise, bdf, neuf **, TB Web 120 30
63393 CC N°162a variété surcharge bleu-noir au lieu de rouge, bdf, neuf **, TB Web 295 80
63394 CC N°167a variété double surcharge, neuf **, TB. Signé A.Brun Web 290 80
63395 C N°197A 5f rouge-orange, sans surcharge, neuf *, TB 210 375 95
63396 CC N°214a 1f.50 bleu, BLOC de 6, DOUBLE impression, neuf **, TB Web 390 110
63397 CC N°363A +9,00 sur 1,00 vert, neuf **, TB Web 400 100
63398 CC N°363A 1,00 +9,00 Timbres du FLN, cdf avec double piquage dans la marge, neuf **, TB 212 400 100
63399 CC N°759 Vue d’Alger en feuille de 50 avec variété piquage à cheval horizontal sur toute la feuille, neuf **, TB Web 400
63400 CC CARNET N°C-17-8 Carnet de 6f avec 20 timbres n°17a, pub GIBBS, couv. Oxymenthol, **, TTB 212 600 150

COLIS POSTAUX
63401 CC N°7C 60c bleu, neuf **, TB 212 735 220
63402 CC N°7Ca 60c bleu sans surcharge, neuf **, TB 212 780 220
63403 CC N°7Ca 60c bleu sans surcharge tenant à normaux dans une bande de 4, neufs **, TB. Certificat 212 2985 600
63404 CC J N°43Ba/43Ca/43Da en 3 blocs de 4, BdF sans surcharge “Contrôle Répartiteur”, neufs **, TB Web 1620 200

ANJOUAN
63405 C N°14/19 série Groupe de 1900/1907, neuf *, TB Web 370 100

BENIN
63406 C N°2/3 et 5 : 2c., 4c. et 10c. de 1892, neuf *, TB Web 435 125
63407 C N°5a 10c. noir sur lilas, T IV, surch. RENVERSEE, neuf *, très bon centrage, frais et TTB Web 250 80
63408 C N°10 35c violet-noir s. jaune, variété SANS le B, neuf *, TB (non répertoriée) Web 150
63409 C N°11 40c. rouge-orange, surch. T II, “N” final cassé, neuf *, TB, cote Maury 212 375 100
63410 C N°14 01 s. 5c vert, neuf *, TB Web 400 120
63411 CC J N°615A 40 ans de la victoire du peuple soviétique en bloc de 4, CdF, neuf **, TB Web 240 60
63412 CC N°956BF/956DP série complète de 57 valeurs surchargées 150F, neufs **, TB Web 10260 1’250
63413 CC N°1109 (Michel) Philexafrique surchargé République du Bénin en feuillet complet de 5 tryptiques avec vignettes, 

neuf **, TB (cote Michel)
Web 1100 150
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63414 CC N°1110 (Michel) Philexafrique surchargé République du Bénin et 35f en feuillet complet de 5 tryptiques avec 
vignettes, neuf **, TB (cote Michel)

Web 600 100

63415 CC N°1117/1118 (Michel) Philexafrique surchargé République du Bénin en feuillet complet de 5 tryptiques avec 2 
vignettes différentes, neuf **, TB (cote Michel)

Web 600 100

63416 CC N°1414 (Michel) Rotary surchargé 715F, BdF. Ce timbre provient d’une erreur de surcharge case 2 de la feuille de 
25, découpé avant mise en vente de la feuille de 24 par un agent des postes. Sur les 290 exemplaires existants, un 
peu plus de 100 exemplaires en mauvais état ont été vendus pour affranchissement à COTONOU RP. Les timbres 
restants ont été vendus par le service philatélique à 715F, neuf **, TB, RR

Web 1000 300

63417 CC N°1414 (Michel) Rotary surchargé 715F, BdF, variété double F dont un à sec. Seulement 3 exemplaires. neuf **, 
TB, RRR

212 1000 600

63418 F N°1414 (Michel) Rotary surchargé 715F, BdF, en 2 exemplaires sur Lettre Recommandée Cotonou 8/10/2007 avec 
cachet de transit du centre de tri postal 9/10/2007, TB, RRR

212 2000 600

CAMEROUN
63419 CC J N°149a 40c Exposition coloniale 1931, variété sans légende CAMEROUN en bloc de 4 bdf, neuf **, TB Web 460 100
63420 C N°202/32 la série, 31 valeurs, neuf *, TB Web 655 160
63421 DCE N°208a 2c brun-noir, variété surcharge noire, neuf sans gomme, TB, R 212 2000 270
63422 H N°232 20f vert, bdf, belle oblitération centrale Eseka 12 mars 41, TTB Web 315 85
63423 CC N°236 à 239 + 245/248, neuf ** (gomme coloniale), TB Web 1330 270
63424 F N°236 à 239 obl. Douala 8.12.40 sur lettre, et n°245/246 obl. Yaoundé 25.02.41 sur lettre recommandée, TB (cote 

des timbres)
Web 840 180

63425 CC N°257a 2f vert foncé, ERREUR de couleur, neuf **, TB Web 375 125
63426 CC N°260a 5f carmin, ERREUR de couleur, neuf **, TB Web 375 125
63427 CC N°332/34 Réunification, neuf **, TB Web 525 120
63428 CC POSTE AERIENNE N°151/154C +BF N°7 +7a Premier homme sur la lune 1969, neuf **, TB Web 1065 150

CANTON
63429 C N°17/32 série Indochine avec CANTON et valeur en monnaie chinoise en surcharge noire, neufs *, B/TB Web 1140 150
63430 H N°50/66 série surchargée de 1908, obl., TB Web 390 110

CHINE
63431 F N°7 + 9 20c Mill.0 et 30c. Mill.9 obl. càd PEKIN 20/7/03 s. Env. Rec., arr. Paris 30/8, TB Web 175
63432 C N°16a 5f violet, surch. CARMIN, neuf *, TB Web 700 180
63433 C DCE N°72 neuf sans gomme, TB et N°73 neuf *, TB Web 510 75

COMORES
63434 CC J N°104A/B série des “Danses folkloriques” en bloc de 4, neuf **, TB Web 1480 200

CONGO
63435 H N°1 5c. s. 1c. noir s. azuré, obl, TTB. signé A.Brun; et N°2 obl. càd Libreville, TB Web 480 120
63436 C N°2 5c sur 15c bleu, neuf *, TB Web 550 125
63437 H N°1 + 2 + 4A, obl., TB Web 640 150
63438 DCE N°4, 4a et 4A : 5c. sur 25c., N°4 *, TB Web 850 150
63439 C N°4Aa 5c sur 25c noir sur rose, surcharge VERTICALE, T II, neuf *, TB Web 320 80
63440 H N°4Aa et n°5c 5c sur 25c noir sur rose (II), surcharge verticale et 10c sur 25c noir sur rose (II), surcharge renversée, 

obl., TB
Web 555 130

63441 H N°4aa 5c. s. 25 c. noir s. rose surcharge verticale de bas en haut, bdf, obl., TTB Web 210 60
63442 H N°1 + 2 + 5ba + 5c, obl., B Web 1085 120
63443 C N°5c 10c sur 25c noir sur rose, surcharge RENVERSEE, neuf *, TB Web 540 135
63444 H N°7ba variété surcharge verticale de bas en haut, obl., TB Web 160 50
63445 H N°8 + 11, obl., TB Web 360 90
63446 F N°10 5c sur 30c noir obl. càd LIBREVILLE 20/9/93 s. petite Env., TTB Web 180
63447 CC N°11 10c. s. 1f. marron, neuf **, TTB, rare (tirage 2750) 212 520 140
63448 CC N°36b 40c brun et olive, FOND RENVERSE, neuf **, TB. Signé Calves 212 375 110
63449 A N°41 5f. essai sur carton, orange et centre violet, TB (cote Maury) 212 450 90
63450 C N°41a 5f. moutarde et noir, neuf *, TB. Signé Calves et A.Brun 212 1150 250
63451 C N°45a 50c bistre sur azuré, DOUBLE légende, neuf *, TB Web 1100 275
63452 H N°46 et 47, obl, TB Web 380 100
63453 DCE N°47 0,10 s. 2f. carmin et brun, neuf sans gomme, TB. Signé A.Brun 212 525 100
63454 CC N°101a (1f25) sur 1f. bleu et outremer, SANS la surch. de la nouvelle valeur, neuf **, TB Web 325 85
63455 CC N°128a 1f vert foncé, non dentelé, en panneau complet de 25 exemplaires, neuf **, TB 212 6875 800
63456 A COLIS-POSTAUX N°1, obl., TB (un point roux). Signé A.Brun et Scheller Web 315 60
63457 C COLIS-POSTAUX N°2 10c. gris, neuf *, TTB 212 370 95

COTE D’IVOIRE
63458 CC N°89 4c noir et jaune, BANDE de 5, surcharge en biais, bdf, neuf **, TB Web 130
63459 CC N°141a 90c Centenaire de la mort de l’explorateur René Caillié, sans légende du pays, en panneau de 25, neuf **, TB Web 2375 300
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63460 C DCE 

H

COLIS POSTAUX N°1 à 11 sauf 3, (1/9/10/11 obl.), (2/4/6 neuf sans gomme), (5/7/8 neuf *), TB Web 1093 250

63461 H COLIS POSTAUX N°3b 50c lilas (R) sans accent circonflexe sur le “o” de Côte, neuf *, TB 212 500 125
63462 C COLIS-POSTAUX N°4 et 4b 1f rose sur paille (B) dont 1 exemplaire sans accent circonflexe sur le “o” de Côte, neufs 

*, TB
Web 430 100

63463 C COLIS POSTAUX N°8Ab 1f sur 10c (II), sans accent circonflexe sur le “o” de Côte, neuf *, TB Web 210 50
63464 C COLIS POSTAUX N°9 4f s. 15c vert, BLOC de 4 cdf, un ex. “grandes étoiles”, neuf *, TB Web 895 250
63465 DCE H COLIS POSTAUX N°12 + 13 + 15 + 16, (15/16 obl.), (12/13 neuf sans gomme), TB. N°16 signé Calves Web 570 145
63466 C COLIS POSTAUX N°18 + 19 + 20 neufs *, TB Web 660 170

 
63467 C COLIS POSTAUX N°21a 4f. s. 1f. rose s. paille, surch. II “4 PENCHE” au milieu d’une BANDE de 3, neuf *, TTB  3610 1’000
63468 CC COLIS POSTAUX N°22 8f sur 1f rose sur paille, neuf **, très frais, TTB, R (tirage 1000). Certificat 212 1800 500
63469 C COLIS-POSTAUX N°17 8f. s. 15c. vert, neuf *, TB Web 315 85

COTE DES SOMALIS
63470 H N°1 5c vert avec OBOCK barré, obl. CAD DJIBOUTI, TB 212 255 65
63471 C N°3 50c (bleu) sur 1c noir sur azur, neuf *, TB 212 575 145

 
63472 C N°5 5f rouge, neuf *, TB. Signé A.Brun  2650 700
63473 H N°5 5f rouge obl. Djibouti 27 avril 94 sur lettre recommandée pour l’Allemagne avec arrivée, timbre TB, lettre 

défraichie, cote pour le timbre détaché. Signé Calves
Web 2000 500

63474 H N°10c, 13c et 15c : MOITIES de 10c, 30c et 50c obl. sur 3 fragts, TB Web 535 135
63475 H N°13c + 15c obl., TTB Web 530 145
63476 H N°15c MOITIE de 50c. bleu et rose obl. s. fragt, TB Web 400 110
63477 C N°19 5f. rose et bleu, neuf * (presque **), TTB Web 285 75
63478 C N°19 5f rose et bleu, neuf *, TB 216 570 140
63479 C N°20 25f rose et bleu, neuf *, TTB. Signé A.Brun, cert. Calves 216 1350 350
63480 C N°21 50f bleu et rose, neuf *, TTB 216 2000 500
63481 F N°23 0,05 sur 75c. violet-brun et orange, obl. càd DJIBOUTI 28/4/02 s. Env. locale, TB Web 90
63482 C N°25 0,40 sur 2f. brun gris et rose, neuf *, TB Web 790 225
63483 C N°25 0,40 s. 2f., neuf sans gomme, TB. Signé Calves 212 950 200
63484 H N°25 0,40 sur 2f. brun-gris et rose, obl. càd Djibouti 24/2/02, TB Web 600 175
63485 H N°32a 10c sur 2f, DJIBOUTI RENVERSE, obl. s. fragt, TB Web 330 80
63486 C N°32ca 10c sur 2f (II) en paire dont 1 exemplaire avec un gros O à 10, neuf *, légère trace de charnière, TB Web 420 105
63487 H N°33a 10c sur 10f orange et lilas, PAIRE DOUBLE surch., obl., TB Web 660 160
63488 H N°36a 10c sur 50f lilas-brun et vert, surcharge “01” au lieu de “10”, obl. CAD, TB 216 290 75
63489 F Obock n°39 + 53 en mixte avec Côte des Somalis n°40 à 42 obl Djibouti (1952) sur lettre recommandée pour Paris. 

TB
Web 50

63490 CC J N°44a 25c. bleu, variété centre renversé, en bloc de 4, neuf **, TTB Web 760 200
63491 CC N°167a 20f, variété centre omis, neuf **, TB 212 960 170
63492 C N°230 à 232 neufs *, TB Web 310 70
63493 P N°264 à 282 Série compète de 19 épreuves de luxe avec leur rabat et le sceau en relief “Ministère des Colonies”, TB 216 950 200

CRETE BUREAUX FRANCAIS
63494 C N°17 à 20 neufs *, TB. N°17 signé Calves Web 680 150

DAHOMEY
63495 C N°1, 2/5 et 6/17 (sauf n° 13) : Type Groupe de 1900-05, neuf *, TB Web 709 175
63496 C N°6/17 Groupe, la série, neuf *, TB Web 655 170
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63497 DCE N°23a + 31a, 20c Palmier et 2F Ballay, les deux non dentelés et bdf, toujours sans gomme, TTB. Signés A.Brun Web 435 80
63498 CC POSTE AERIENNE N°138 100f grenat, rouge, vert-bleu et or, variété sans la surcharge CALAVI 6/11/70, neuf **, TB Web 120 50
63499 CC J POSTE AERIENNE N°138 100f grenat, rouge, vert-bleu et or, en bloc de 4, CdF, variété sans la surcharge CALAVI 

6/11/70, neuf **, TB
Web 480 160

DEDEAGH
63500 C N°1 à 9 sauf le 4, neuf *, TB Web 520 100
63501 C N°8/9 4pi. sur 1f. et 8pi. sur 2f., neuf *, TB Web 211 55

DIEGO SUAREZ
63502 DCE H N°1 + 3 + 4, obl. (N°1 neuf sans gomme signé Calves), TB Web 520 135
63503 C N°1a 15c sur 1c noir sur azuré, surcharge renversée, neuf *, BdF, une dent courte, TB. Signé A.Brun 212 725 100
63504 C N°2 15 s. 5c. vert, neuf *, B/TB. Signé Scheller 212 945 200
63505 H N°2a 15 sur 5c vert, surcharge RENVERSEE, obl., TB Web 500 125
63506 H N°2a 15 sur 5c vert, surcharge renversée + n°10 5c gris-noir, obl., TB, R (tirages 1360 et 3000 exemplaires) 216 665 150
63507 C N°3a 15 s. 10c noir s. lilas, surch. RENVERSEE, neuf *, 1 d.c. sinon TB Web 1500 175
63508 H N°3a 15 sur 10c noir s. lilas, surcharge RENVERSEE, oblitéré, TB Web 570 140
63509 H N°3a 15 sur 10c noir sur lilas, obl., surcharge RENVERSEE, TB Web 700 180
63510 H N°6 1c. gris-noir, belle oblitération centrale, TTB. Signé Calves 216 315 85
63511 H N°6 à 8 Les 3 valeurs, oblitérés, TTB. Signés Calves Web 670 135
63512 H N°6 à 9, série de 4 valeurs complètes, oblitérés, TTB. Signés Calves ou A.Brun sauf le n°8 Web 800 160
63513 H N°6 à 9 obl,. B/TB, (6 et 7 avec légers plis). N°6 et 9 signés Web 845 150
63514 H N°7 5c gris-noir, PAIRE bdf , obl. càd, TB Web 500 125
63515 H N°10 à 12, obl., TB Web 375 90
63516 H N°12a 5c sur 20c brique sur vert, surch. RENVERSEE, obl. s. fragt, TB 216 500 160
63517 H N°12a 5c sur 20c brique sur vert, surcharge RENVERSEE, obl. sur fragt, TB Web 460 175
63518 C N°25/37 Série Type Groupe, neuf *, TB Web 424 100
63519 F N°39 2c lilas brun (5) obl. càd DIEGO SUAREZ MIXTES avec NOSSI-BE N°27 (10 au verso) et N°29 (5) s. Env. Rec. pour 

Montauban 16/7, spectaculaire et TB
Web 150

63520 H TAXE N°1 + 2 obl., TB Web 340 85
63521 H TAXE N°3 à 11, tous avec oblitération centrale sauf N°9 neuf *, TB Web 830 215
63522 C TAXE N°12 60c. noir bdf, neuf *, qq point roux, TB rare. Signé Calves 216 1480 300

DJIBOUTI
63523 P POSTE AERIENNE N°164/165 + 172/173 Lady Diana en 4 épreuves de luxe, TB Web 90
63524 CC POSTE AERIENNE N°189A Rotary Cirus en feuillet complet de 5 paires du triptyque avec vignette, variété ND, neuf 

**, TB
Web 100

63525 CC POSTE AERIENNE N°215/216 Lions Club/Rotary en 2 blocs de 4, CdF, non dentelé, neuf **, TB Web 60
FEZZAN
63526 C N°4 2f sur 30c noir et brun, neuf *, TB Web 600 160
63527 P POSTE AERIENNE N°5 200f bleu, épreuve d’artiste signée Dufresne, TTB, R 216 75

GABON
63528 DCE N°1 5 sur 20c brique sur vert, neuf *, TB Web 750 180
63529 H N°7 15 sur 1f. olive, obl., TB Web 1400 375
63530 C N°11 15 sur 5c noir, neuf *, TB Web 420 110
63531 C N°11 15 s. 5c. noir, neuf *, TTB 216 445 120
63532 C N°14 15c. noir s. rose, bdf, neuf *, TB, rare (tirage 1000). Signé Calves 216 2425 650
63533 H N°14 15c noir sur rose, obl. s. fragt, TTB Web 1500 400
63534 DCE N°15 25c noir sur vert, bdf, nsg, TTB Web 1500 400
63535 H N°15 25c. noir sur vert, obl., fort pelurage, aspect TB. Signé Calves 216 1350 100
63536 H N°15 25c. noir s. vert, obl., aminci, TB, rare (tirage 1500). Signé Calves 216 1450 200
63537 C N°16/32 Série Type Groupe, neuf *, TB Web 615 150
63538 C N°16/32 série Groupe de 1904-07, neuf *, TB Web 580 145
63539 C N°33/48 série courante de 1910, neuf *, TB Web 1345 340
63540 C N°77a 10 sur 2f violet et rose surcharge renversée, neuf *, TB 216 450 130
63541 CC J POSTE AERIENNE Vignette TransGabon 1965 en bloc de 4, neuf**, TB Web 80

GRANDE COMORE
63542 C N°1/13 Série Type Groupe, neuf *, TB Web 424 110

GRAND LIBAN
63543 CC N°20 1,50pi. sur 30c. brun-rouge, BLOC de 4, 2 ex. G MAIGRE, neuf **, TB Web 880 200
63544 CC N°21 2,50pi. sur 50c. bleu, BLOC de 4, 2 ex. G MAIGRE, neuf **, TB Web 880 220
63545 CC N°37 30 pf rouge et noir sur saumon (I), neuf **, TB, R (tirage 2000 ex.). Signé Miro Web 240 60
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63546 DCE POSTE AERIENNE N°36 15 pi sur 25 pi (R) (I) (62), neuf sans gomme, TB, R (tirage 3100 ex.). Signé A.Brun Web 290 70
63547 C POSTE AERIENNE N°36A 15pi sur 25pi (II), neuf *, TB, R. Signé Calves 216 1450 350
63548 CC POSTE AERIENNE N°82b, 83b, 84c, la série des 3 valeurs non dentelées et sans surcharge, neuf **, TB, RR (tirage: 

une feuille)
216 1980 500

63549 CC POSTE AERIENNE N°85 à 90, série des 6 valeurs non dentelées, neuf **, TB Web 420 85
GUADELOUPE
63550 F Col. Gen. N°3 en paire OBL losange de points muet + CAD sans cercle extérieur “Basse-Terre Guadeloupe” (1862) 

sur lettre pour Pointe à Pitre. TB
216 150

63551 F Col. Gen. N°17 + 22 OBL losange de points muet + CAD “Guadeloupe Pointe à Pitre” (1874) sur lettre pour Basse-
Terre. TB

Web 80

63552 F Col. Gen n°44 OBL CAD “Paq. Ang. Pointe à Pitre Guade” (1880) répété à côté sur lettre. TB Web 80
63553 F N°2 25 s. 35c. violet noir sur jaune, PAIRE, obl. POINTE A PITRE 26/3/84 s. Env. Rec., arr. Besançon, TB Web 150
63554 C N°2ba 25c sur 35c violet-noir sur jaune “25” avec gros “5” tenant à normal, neuf *, un léger point roux, TB 216 420 100
63555 F N°3a 10c en paire dont un timbre variété Aigle couché, obl. càd Basse-Terre 10 juin 65 Guadeloupe sur lettre locale 

pour Pointe-à-Pitre, grand PP rouge, TB, RR. Signé Jamet
216 1’000

63556 C N°12 30c. brun, variété G obstrué, neuf *, B/TB (cote du normal) 216 435 100
63557 C N°26c 1f olive, GUADELONPE, neuf *, TB 216 450 140
63558 F N°34 25c. noir sur rose (2) obl. càd GUADELOUPE MORNE A L’EAU 20/7/98 s. Env. Rec., arr. Paris, TB Web 170
63559 F N°40 PAIRE et 42 obl. càd PORT LOUIS GUADELOUPE 12/11/02 s. Env., passage PORT of SPAIN 21/11, NEW YORK 

8/12 et arr. KUTZTOWN 9/12, TB
Web 130

63560 CC N°54 40c sur 1f olive, neuf **, BdF, TB 216 1370 340
TAXE
63561 C DCE 

H

N°5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10 + 11 + 12, neuf * (N°5 obl., N°10 neuf sans gomme, amincis), TB Web 1110 220

63562 DCE N°9a 20c rose, variété 2 penché, neuf *, TB Web 1300 250
63563 C N°13a 30 sur 60c. brun s. chamois, variété surcharge RENVERSEE, neuf *, TB Web 1200 350
63564 C N°13k 30 sur 60c brun sur chamois, ABEILLE TRONQUEE, neuf *, TB Web 800 225

GUINEE
63565 F N°1 (3), 2 et 3 en PAIRES obl. càd CONAKRY 26/5/03 s. Env., arr. Coulommiers, TB Web 200
63566 C N°1/13 la série Groupe, neuf *, TB Web 390 125
63567 C N°52Aa 05 sur 30c. brun, CHIFFRES ESPACES dans une PAIRE interp., neuf *, TB Web 950 250
63568 CC J POSTE AERIENNE N°51 300f polychronme Masque Niamou en bloc de 4, variété sans “POSTE AERIENNE”, neuf 

**, TB
Web 180

GUYANE
63569 H N°2a 0f05 sur 2c. lilas brun, T Ia, oblitéré, TB Web 680 175
63570 DCE N°4 0f20 s. 35c de 1878, neuf sans gomme (généralement ainsi), TTB. Signé A.Brun 216 420 100
63571 DCE N°4b 0f20 sur 35c. violet sur orange, DOUBLE surch., nsg, TB Web 1300 320

 
63572 C N°7 5c sur 30c de 1877, neuf *, TB, R (tirage 300). Signé A.Brun  2000 500
63573 H N°7 5c. sur 30c. brun de 1877, obl., TB 216 1900 500
63574 C N°9a 10c. s. 75 c. rose, neuf *, TTB. Signé Calves 216 420 110
63575 DCE N°10 30c. brun, neuf sans gomme (généralement ainsi), TB Web 210 50
63576 H N°13/15 40c., 75c. et 1f., Sage, surch. de 1892 obl., TB Web 555 150
63577 DCE N°14 et N°15 neuf sans gomme, TB (un point d’amincit sur le N°15). Signé Calves pour le N°14 Web 430 80
63578 C N°18a 4c. lilas-brun s. gris, variété sans “N” à Guyane, neuf *, TTB 216 525 150
63579 C N°24a 30c. brun, neuf *, TTB Web 150 45
63580 C N°25 35c. violet-noir s. jaune, neuf *, TTB Web 290 75
63581 C N°26 40c. vermillon, neuf *, très frais, TB Web 175 45
63582 H POSTE AERIENNE N°3 75c noir sur saumon, obl., amincis, TB d’aspect. Signé Calves 216 1250 150
63583 H POSTE AERIENNE N°4A 75c noir sur gris, obl., TB. Certificat Calves 216 1050 275

Lots exclusivement visibles à Paris
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63584 F POSTE AERIENNE N°4A + PA10 obl sur étiquette de colis avec Guyane n°63 (def) + 57 en paire + étiquette verte de 

douane. TB
 3300 1’000

63585 CC POSTE AERIENNE N°11A à 18A, neuf ** (gomme coloniale), TB. Signés Calves Web 1280 320
63586 H Lot de 47 timbres Poste, PA et Taxe, obl. càd CAYENNE/FRANCE LIBRE, TB Web 200

HOI HAO
63587 H N°1/15 (sf. N°7, 11 et 12) : tous obl., TB 216 1979 500
63588 C N°37 15c brun sur azuré millésime 1905, neuf *, TB. Signé Scheller 216 685 170

INDE FRANCAISE
63589 F Col. Gen. N°4 et 5, 20c. et 40c. obl. Losange s. LSC, càd INDE PONDICHERY 9/3/66, arr. Bordeaux, TTB Web 135

 
63590 F Losange spécial à 64 points de Mahé sur Col. Gen n°17 +23 en bande de trois sur enveloppe de Mahé 18.11.75 

pour Macon, càd Col. Fr. V. Suez 5 dec 75 Alexandrie, transit Marseille et arr., SUP, RR et spectaculaire. Certificat
 2’800

63591 F Col. Gen n°53 OBL CAD “Inde Pondichery” (1883) sur lettre pour l’Ile Maurice avec au verso CAD d’arrivée. TB Web 70
63592 CC N°45C 5c vert et noir, BLOC de 4 cdf numéroté, neuf **, TB 220 1800 500

INDOCHINE
63593 F Col. Gen. N°49 et 50, 5c. et 10c. obl. càd Octog. CORR. D. ARM. SADEC 17/8/92 s. Env., arr. CORTE, au dos cachet 

des Tirailleurs Annamites Sadec, RR, TB
Web 250

63594 F Env. Entier 15c. bleu obl. càd DAINGAI COCHINCHINE 6/5/94, arr. BENTRE, TB Web 125
63595 C N°2a 5 sur 35c. violet-noir s. jaune, SANS 89 tenant à normal, neuf *, TB Web 600 165
63596 F N°9 et 11 20c déf. et 30c obl. càd KAMPOT CAMBODGE 26/7/04 s. Env. Rec., frappes TTB Web 200

 
63597 H N°14a 75c variété légende renversée, obl., B/TB, RR  10500 1’600
63598 C N°24/39 (sauf n°33) type Grasset de 1904-06, neuf *, TB Web 514 100
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63599 C N°24/40 la série, neuf *, TB Web 815 215
63600 CC J N°29a 15c brun sur azuré non dentelé en bloc de 4, neuf **, TB Web 420 100
63601 C N°39 5f violet sur lilas, bon centrage, neuf *, TB. Signé A.Brun Web 420 85
63602 C N°39 et 40 neufs *, TB Web 605 125
63603 C N°91 à 95 neufs *, TTB Web 400 100
63604 C N°111a 11c + 12c brun,double surcharge, neuf *, TB Web 600 195
63605 CC J N°260/263A/265 Personnages non émis en blocs de 4, dont 260 20C rouge sombre sans c sur 1 valeur, neufs **, TB Web 80

LA CONQUÊTE DE L’INDOCHINE
63606 F Env. de deuil en franchise avec mention manuscrite “Corps expéditionnaire du Tonquin” + CAD “corps EXPEDITre 

Tonkin” (25 sept 83) + au verso cachet rect rouge “PP” apposé à Saïgon. TB
Web 150

63607 F Col. Gen n°31, 5c vert, 3 pièces obl CAD “Tonquin Hanoï” (1883) sur lettre au tarif militaire à 15c avec mention 
manuscrite “Corps expéditionnaire du TongKing”. TB

Web 650

63608 F Col gen n°40, 10c noir (rare en Indochine) obl Hanoï (20 mai 1883) sur lettre avec n°51 (1ère date vue du 15c Alphée 
Dubois en Indochine) pour Tours

Web 150

63609 F Col. Gen n°58, 75c rose, obl CAD “Tonquin Haï-Phong” (1883) seul sur lettre pour la Grande-Bretagne. TB 220 850
63610 F Col. Gen. N°53, 25c jaune-bistre, obl CAD rouge “Corps EXPEDre” (13.8.1884) sur lettre recommandée, signé Bau-

dot. TB
220 1’000

63611 F Col.Gen n°27 + 50 obl CAD “Tonkin corps EXPEDITre” (13 juil 85) sur lettre recommandée avec cachet provisoire 
noir “Postes et télégraphes Dap. Cau. Tonkin” sur lettre recommandée pour Saujon. RRR et TB

220 2’700

63612 F Col. Gen. N°53 obl CAD “Tonquin Haî-Phong” (1 mai 1884) + cachet ovale noir “Corps EXPEDre postes & tel Nam-
dinh Tonkin”, sur lettre, 1ère date vue, ex collection Desrousseaux. TB

220 800

63613 F France n°92, 25c Sage jaune-bistre (def) obl grand cachet bleu “Annam bureau de bambous” sur lettre pour 
Bruxelles (juin 1886). Seule pièce connue. Ex collection Venot

220 1’250

63614 F COL. Gen. N°51, 5 pièces, obl CAD “Ninh-Binh Tonkin” (1888) sur lettre recommandée avec cachet noir “Infirmerie 
ambulance de Ninh-Binh” (ex collection Venot). RR

222 750

 
63615 F Col. Gen. N°49 obl CAD “Ha-Noï Tonkin” (1887) sur env de mandarin au tarif imprimé pour Hanoï avec col. Gen. 

taxe n°6, 10c noir. RR et TB
 1’000

63616 F Col. Gen. N°50 obl CAD “Son-Tay Tonkin” (1892) sur env entier postal col. Gen. N°51, 15c Alphée Dubois, signé 
Calves. TB

Web 280

63617 F Col. Gen. N°57, 40c orange, obl CAD “Ha-Noï Tonkin” (1889) sur lettre au tarif militaire recommandée avec cachet 
bleu “Direction artillerie - Hanoï Tonkin”. TB

Web 300

63618 F Col. Gen. N°58, 75c rose, 2 pièces + n°54 obl CAD “Ha-Noï Tonkin” (1891) seul sur lettre chargée (VD 500F) trans-
portée par le paquebot Calédonien avec CAD octogonal “Ligne N PAQ. FR. N°1”. Rare et TB

222 600

63619 F Entier carte lettre 25c noir sur rose Alphée Dubois obl CAD “Hanoï CONCESon Tonkin” (1887) pour Berne (Suisse) 
et entier CP 10c Alphée Dubois obl CAD “Haï-Phong Tonkin” (1891) répété à côté pour Athènes. TB

Web 80

63620 F Col. Gen. N°46 obl CAD “Chaudoc Cochinchine” (1893) sur entier postal bande 1c Alphée Dubois et entier carte-
lettre 15c Alphée Dubois obl CAD “Tonkin Haï-Phong” (1893). TB

Web 70

63621 F Lettre en franchise avec CAD octogonal “Corr. D. armées Haï-Phong” (1891) + grand cachet bleu avec ancre “Le 
commissaire aux approvisionnements Tonkin”. Jolie pièce

Web 150

63622 F Col. Gen. N°49 obl CAD “Ha-Noï Tonkin” (1892) sur lettre locale à en-tête “Résidence supérieure au Tonkin - Cabi-
net du Résident Supérieur”. TB

Web 50

63623 F Col. Gen. N°59, 1F olive obl CAD bleu “Hanoï - RECte Tonkin” (1889) sur lettre recommandée avec mention manus-
crite “Division d’occupation de l’Annam et du Tonkin”. Rare et TB

Web 350

63624 CC POSTE AERIENNE N°1 à 14 Série complète des 14 valeurs existantes en non dentelées, neuf **, TB, R 220 1260 315
63625 F TAXE N°3 10 sur 60c. noir obl. càd SAIGON CENTRAL 25/8/05 s. Env., TB Web 150

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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JERUSALEM

 
63626 CC J N°2 20m jaune-orange et brun-rouge en bloc de 4 coin-daté, neuf **, SUP, RRR. Signé et cert. A.Brun (cote sans 

coin daté )
 2860 1’300

63627 C N°2 20m. jaune-orange et brun-rouge, neuf *, TTB. Signé A.Brun et Scheller 220 475 125
63628 CC N°3 Variété surcharge “Jerusalem” mal imprimée en haut d’une paire cdf, neuf **, TTB, RR, Signé Calves. Non 

répertorié par Yvert
222 800

63629 F N°3 20m sur 6f rose carminé obl. 03.07.1948 sur lettre pour Paris avec càd d’arrivée 13.07, TB, R avec arrivée 222 320
63630 F France 6f Gandon non surchargé obl. Jerusalem 6 mai 1948 sur lettre pour la France, TB, R sans la surcharge 

Jerusalem
222 600

63631 F N°3 20m s. 6f rose obl. càd JERUSALEM 9/12/48 s. Env. PAR AVION, TB Web 150
KOUANG TCHEOU
63632 C H N°1/17 série Grasset de 1906, neuf *, N°13 et 15 obl., TB Web 920 275

LAOS
63633 CC N°425A/B +434A/B +BF A70 A/B +J70 A/B Emissions des Khmères pour les 200 ans des Etats-Unis, dentelées et 

non dentelés, neuf **, TB (Michel)
Web 925 200

63634 CC 1951-2005, Collection du LAOS en classeur, neufs **, TB Web 1500 250
LEVANT FRANCAIS
63635 H N°27 1pi sur 15c vermillon, obl. s. fragt, TB Web 500 130
63636 H N°27 1 pi. s. 15 c. vermillon, obl., TB 222 525 130
63637 C N°38 variété surcharge partiellement effacée, neuf *, TB, R. Signé JF.Brun (non référencé chez Yv.) 222 80
63638 CC J N°41/43 timbre de Syrie et timbres du Grand-Liban surchargés + PA n°1/4 en 6 blocs de 4, neufs **, TB Web 504 100

MADAGASCAR
63639 F France N°97, bande de 3 OBL CAD “1 TOR et PES aux armées 1 Madagascar” (1896) sur lettre à en-tête de la Cie 

Lyonnaise de Madagascar Charles Pagnoud” adressée à Lyon. RR et TB
226 120

63640 H N°1 à 3 les 3 valeurs obl. CaD TAMATAVE, TB. Tous signés dont un A.Brun Web 810 160
63641 H N°2 + 5 obl., TB Web 345 85
63642 C N°3 25 s. 40c. rouge-orange, neuf *, B. Signé Calves Web 950 100
63643 C DCE N°4 neuf sans gomme, B, et N°5 neuf *, TB Web 720 80
63644 H N°4 PAIRE et 5 obl. TAMATAVE s. fragt, TB Web 425 115
63645 C DCE N°6 neuf sans gomme, TB, et N°7 neuf *, B Web 1160 125
63646 H N°6a 5 sur 10c noir sur lilas, DOUBLE surcharge, obl., TB Web 1100 280
63647 F Càd CORPS EXP. MADAGASCAR T.4. 10/4/87 s. Env. avec griffe manus. et cachet Marine et Colonies Service à la 

Mer avec ANCRE, arr. Paris, TB
Web 70

63648 H N°7c 5 s. 25c. noir s. rose, obl., TB. Signé Brun Web 370 95
63649 H J N°8 5c noir sur vert en grand bloc de 6 avec grand bdf, obl. 24 JUIL 91, TB (tirage 18000) Web 330 65
63650 H N°8 à 12 obl., TB (N°12 avec très léger pelurage) Web 715 150
63651 H N°12 1f noir sur jaune, obl. plein centre, léger pelurage, TB d’aspect. Signé Calves 222 465 80
63652 H N°13 5f violet et noir sur gris, obl., TB Web 1650 400
63653 H N°14 à 22, obl., TB Web 625 150
63654 C N°14 à 22 Série complète de 9 valeurs, neuves *, TB Web 1380 320
63655 H N°14/22 Type Sage, obl., TB Web 590 150
63656 H N°14/22 la série complète des 9 valeurs obl. (N°14 et 15 neuf *), TB Web 625 150
63657 C N°20/22 75c, 1f et 5f, neuf *, TB Web 650 160
63658 H N°48a/50a Types Groupe surch. de 1902, surcharge RENVERSEE, obl., TB Web 510 135
63659 C N°50b 15 sur 1f olive, DOUBLE surcharge, neuf *, TB Web 500 140
63660 F N°53I 0,10 sur 50c. rose obl. càd bleu FARAFANGANA 19/7/03 s. CP pour Marseille, cachet Poste Médical, TB Web 100
63661 DCE N°63/77 série Zébu NON DENTELEE, 15 valeurs, toujours sans gomme, TB Web 1100 275
63662 C N°74/77 75c orange, 1f. vert, 2f. ardoise et 5f. noir, TB Web 410 120
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63663 CC J N°75b 1f vert, variété en bloc de 4 non dentelé, cdf, neuf **, TB. Tous signés A.Brun 222 1400 350
63664 G N°78B et N°80, obl. sur petits fragments, TTB. Signés A.Brun Web 180 50
63665 C N°112a 05 s. 20c. brique s. vert, surch. RENVERSEE, neuf *, TB Web 300 80
63666 CC N°242/64 la série, (avec le N°255A lég. adh.), neuf **, N°257, 263 et 264 avec ch., TB Web 2315 440
63667 C N°242/64 (sf. 255A) la série, neuf *, TB Web 340 85
63668 C N°243 3c bleu, neuf *, TB. Signé Calves Web 210 50
63669 H COLIS POSTAUX N°2 10c, obl., TB Web 115 30
63670 CC POSTE AERIENNE N°19 3f90 bleu vert, DOUBLE impression de la valeur, neuf **, TTB Web 1400 400
63671 H TIMBRES CONSULAIRES BRITANNIQUES N°36a 3d rose cachet violet au lieu de noir, TTB. Signé Calves 222 240 70
63672 C Timbres des Missionnaires Norvégiens N°1 : 5v. noir, BLOC de 4, neuf *, RR, TB 222 3800 1’100

MAROC POSTES LOCALES
63673 CC N°76/82 série complète MOGADOR A AGADIR, neuf ** (gomme perturbée d’origine), B/TB Web 2200 450
63674 C N°82 Mogador à Agadir, 1p. vert-gris, neuf *, TB Web 300 85
63675 H N°139/44 Tetouan à Chechouan, obl., TB Web 705 175
63676 C N°155, 157 et 160 10c vert, 25c violet et 2p rose, neuf *, TB Web 585 100

MAROC FRANCAIS

Renseignements et adhésion :
S.P.L.M. - 206, bd Pereire - 75017 Paris

E-mail : splm206@aol.com - Site web : splm.site

Philatélie du MAROC
• Des précurseurs à nos jours, tous les thèmes…
• Revue trimestrielle en français et en anglais…

63677 C DCE N°1, 2, 2A, 3A, 3Aa (*), 4 et 6 Les 7 valeurs neufs *, B/TB Web 340 50
63678 C N°1b 5c vert, variété non dentelé, neuf * avec cdf, TB d’aspect Web 120 30
63679 H N°2, 3, 4, 5, 5a, 7 et 8, Les 7 valeurs obl, B/TB Web 542 110
63680 H N°6a 50c rose, variété surcharge “50” déplacé, obl., TB Web 200 50
63681 H N°10 10c noir, obl. sur petit fragment, TB. Signé A.Brun 222 1050 285

  
63682 F Rarissime affranchissement mixte FRANCE-ESPAGNE avec France n°30 +31 obl. GC sur lettre de Cluny 25.7.72, 

Saône-et-Loire, pour la Légation de France à Tanner, Maroc, par Gibraltar, au verso bande de 4 timbres espagnols 
10m rose (Y&T n°105) obl. losange de points et cachet C. Espagnol en marueccos 3 ago 72, un timbre coupé pour 
ouvrir la lettre, TB, RRR, 2è lettre vue. Cert. Scheller

 3’500

63683 C N°42a 15c s. 15c orange, variété sans la surcharge e, neuf *, TB Web 175 40
63684 CC N°52b variété sans la surcharge PROTECTORAT FRANCAIS, bien centré, neuf **, TB. Signé A.Brun Web 215 60
63685 CC N°52b 2p sur 2f violet-brun et jaune (R), variété sans la surcharge PROTECTORAT FRANCAIS, CdF, neuf **, TTB Web 215 55
63686 CC J POSTE AERIENNE N°22/31 sécheresse/inondations surchargés Tanger, en blocs de 4, neufs **, TB Web 460 90
63687 P POSTE AERIENNE N°34 et 37 : 7 épreuves de couleur ou d’artiste dont une signée Abel Mignon, TB, rare 226 200
63688 CC POSTE AERIENNE N°74a variété sans tracé rouge, neuf **, TTB Web 435 110
63689 CC POSTE AERIENNE N°89/92 Série Leclerc 1952, non émise, bdf, neuf **, TTB Web 1480 300
63690 P POSTE AERIENNE N°91 Epreuve d’artiste en brun-noir signée Serres, TB, R 226 150



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

22528 octobre 2025 •  JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON

VENTE 243 - PARIS

MARTINIQUE
63691 F Col. Gen. N°1 1c. olive, PAIRE verticale et N°3 10c. bistre, obl. Losange MQE s. LAC, càd FORT DE FRANCE 7/9/69, 

arr. Gréoux 25/9/69, TB
Web 350

63692 F Col. Gen n°53 OBL CAD “Fort de France Martinique” (1884) répété à côté sur lettre avec CAD octogonal “Col. Fr 
Lig A paq. Fr. n°1”. TB

Web 80

63693 C N°5 neuf *, TB. Signé A.Brun Web 290 80
63694 H N°5 15c s. 20c brique, obl. TB Web 265 60
63695 C N°18 15c s. 75c rose, neuf *, TB Signé Calves Web 260 60
63696 H N°25a 15c s. 20c noir, surcharge RENVERSEE, obl., TB 222 630 180
63697 C N°28a 15c sur 25c noir sur rose, 5 PENCHE, neuf *, TB Web 350 90
63698 C N°28a 15c sur 25c noir sur rose Chiffre “5” penché, neuf *, TB 222 360 90
63699 F N°30 15c s. 25c. noir s. rose, 5 ex. obl. FORT DE FRANCE 1/3/95 s. Env. Rec., arr. Paris le 19/3, TB Web 125
63700 F Carte postale entier 10c Groupe de St Pierre 1899 pour Vic-Fezensac, Gers, avec cachet BM dans un ovale, “NON 

RECLAME” et divers càd de réexpédition, B/TB, R
Web 50

63701 F N°38 et 44 PAIRES + N°46 obl. càd BLEU LAMENTIN MARTINIQUE 30/1/08 s. Env. Rec., arr. SUSA Italie, TB Web 80
63702 C N°60 5f sur 60c. brun s. chamois, neuf *, une pointe de rousseur, sinon TB. Signé A.Brun Web 850 115
63703 DCE N°60 5f sur 60c brun clair, nsg, TB Web 850 200
63704 C N°109 25c. s. 50c. rouge, neuf *, TB, rare (tirage 1500), et N°108a variété surcharge verticale renversée, neuf *, TB 222 565 145

MAURITANIE
63705 C N°1/16 Série Palmier Faidherbe Ballay, les 16 valeurs complète, neuf * (N°7 obl), TB Web 654 160
63706 C N°1/16 et Taxe 9/16 : Palmiers, neuf *, TB Web 755 180
63707 C N°1/16 la série, neuf *, TB Web 620 160
63708 CC 1960-1988, Stock de MAURITANIE en classeur par maximum 10 ex., neuf **, TB Web 3850 250
63709 H TAXE N°7 50c violet obl. Kaedi, TB Web 310 75

MAYOTTE
63710 H Col. Gen. N°44 25c. jaune-bistre, obl. càd “Mayotte et dep.”, TB Web 395 80
63711 H Col. Gen. N°55 30c. brun, obl. càd “D’Zaoudzi - Mayotte”, TB 222 475 100

MOHELI
63712 F N°4 5c vert-jaune PAIRE obl. càd ANJOUAN MAYOTTE et DEPENDANCES 7/08 s. Env. pour Bueil, TB Web 200

MONGTZEU
63713 C N°19 + 21 + 25 en trois paires Millésimes (19 mill. 4, 21 mill. 6, mill. 4), neufs *, TB Web 700 150

NOSSI BE
63714 H N°6 25c s. 40c rouge orange, obl, TB Signé A. Brun Web 2400 700
63715 H N°10 25c s. 20c brique s. vert, obl, Signé A. Brun Web 390 100
63716 H N°18 25c sur 1f olive, obl. cachet bleu, dc, TB Web 825 100
63717 DCE N°22 1f sur 5c vert, neuf sans gomme, TB. Signé JF.Brun Web 200 50
63718 H N°21 variété surcharge 7 incomplète, obl., TB. Signé A.Brun 222 100
63719 C TAXE N°1 0.20 sur 1c. noir s. azuré, neuf *, TB Web 570 160
63720 C TAXE N°4 0.35 sur 4c. lilas-brun, neuf *, TB Web 640 160
63721 H TAXE N°14b 25c. sur 5c. vert, T III et IV se tenant, bdf, obl., TB Web 950 250
63722 C TAXE N°17 0.25 s. 75c. rose, gomme partielle, neuf *, sinon TB Web 900 140

NOUVELLE CALEDONIE
63723 H N°4 25 s. 35c. violet noir s. jaune, obl avec très belle marge, TTB Signé Calves 222 420 150
63724 H N°4 obl., pli, TB d’aspect, signé Calves, et N°5 obl. télégraphique Ouarail, minime fente, TB 226 995 125
63725 H N°17a 20c. surcharge type II, obl., TB 222 580 150
63726 DCE N°20 1f., neuf sans gomme, TB. Signé A.Brun 226 465 115
63727 C N°31 + 34a 35c violet-noir sur jaune + 1f olive, neufs *, TB Web 700 150
63728 H N°32 40c. rouge-orange, obl. avec belle oblitération centrale, TTB 226 580 160
63729 F N°36 5 sur 20c. brique sur vert, obl. NOUMEA ()/3/93 s. petite Env. locale, TB Web 100
63730 F N°42, 43 et 47 obl. càd LA FOA 1/10/98 s. Env. pour Nancy, TB Web 100
63731 CC N°105a 05 s. 15c. gris, surcharge RENVERSEE, bdf, neuf **, TB. Signé JF.Brun 226 465 135
63732 F ENTIERS POSTAUX Collection de 1976-2005 dont des Aérogrammes chers, Prêt-à-poster avec CP et E avec validité 

permanente, neuf, TB
Web 200

63733 CC C POSTE AERIENNE N°1 et 2 Paris-Nouméa, le n°1 ** et le 2 *, TB. Signés Calves 226 1640 400
63734 P POSTE AERIENNE Type a, 3 petites épreuves SANS faciale en noir, vert et orange, TB Web 100
63735 C TAXE N°8/14 Les 7 valeurs, neuf *, B/TB Web 636 150

NOUVELLES HEBRIDES
63736 C N°6/11 la série, lég. rouss sur le N°11, neuf *, TB Web 976 250
63737 H N°11 : 1s. vert et rose, obl., TB Web 900 200



226 28 octobre 2025 JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON • 

 
63748 ex

 
63639

 
63687 ex

 
63690

 
63724 ex

 
63726

 
63728  

63731
 

63733 ex1

 
63733 ex2

 
63741

 
63742

 
63760

 
63761

 
63766

 
63767

 
63768

 
63769

 
63772

 
63774

 
63799

 
63814

 
63803

 
63816

 
63817



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

22728 octobre 2025 •  JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON

VENTE 243 - PARIS

63738 CC J N°64 1d sur 5p en bloc de 6, gomme tropicale, neufs °*, TB Web 540 100
63739 C TAXE N°6 à 10 POSTAGE DUE, neuf *, rousseurs, B/TB Web 550 50

OBOCK
63740 C DCE 

H

N°1 à 9 neufs *, (N°1/3 neufs sans gomme), (N°2/4/5/6/7/9 neufs *), (N°8 obl.), TB. N°1/3/7 signés Calves et N°9 
signé A.Brun

Web 2300 600

63741 C N°3 4c. lilas-brun s. gris, qq rousseurs, neuf *, TB. Signé A.Brun 226 625 100
63742 H N°8 35c. violet-noir s. jaune, obl., deux trous d’épingle, TB d’aspect 226 630 60
63743 C DCE 

H

N°12 à 17, 20, 22, 27, 28e, neufs * (N°14 neuf sans gomme, N°16 et 20 obl.), TB (N°12, B) Web 1075 175

63744 H N°12/18 et 20 A.Dubois, surch. OBOCK Type b, obl., TB Web 414 105
63745 C N°19b 75c rose, surch. DOUBLE, neuf *, TB Web 1250 400
63746 C N°29 et 30 35 s. 25c noir, et 75 s. 1fr vert, neuf * TB Web 315 75
63747 C N°32/44 la série, neuf *, TB Web 332 110
63748 C N°45 2f ardoise, surch. SPECIMEN, neuf *, TB + le t. normal, TB 226 430 120
63749 C N°45/46 2fr ardoise et 5fr rouge, neuf *, TB Web 275 70
63750 C N°47/60 Les 14 valeurs neuf *, TB Web 348 85
63751 C N°61/62 5fr bleu et 10fr orange lilas, neuf *, TB. Web 325 80
63753 DCE TAXE N°4 60c noir, neuf sans gomme, avec bdf. TB Web 700 170
63754 C TAXE N°5/14 la série, neuf *, TB Web 489 130
63755 C TAXE N°5/15, neuf *, N°7 (*), N°6, 9 et 14 obl., TB Web 589 140

OCEANIE
63756 C N°20 50c. bistre s. azur, neuf *, TB Web 350 80
63757 CC J N°44/46 en 3 blocs de 4, surchargés 1921, gomme tropicale d’origine, neufs **, TB Web 864 145
63758 C N°140/149 La série complète des 10 valeurs, neuf *, TB Web 500 120

OUBANGUI
63759 C N°44a 2c vert et rose, SANS la surcharge OUBANGUI-CHARI, neuf *, TB Web 220 60

PAKHOI
63760 H N°22 15c brun-sur-azuré, millésime 1906, obl., TB, RRR (tirage 118 exemplaires) 226 1150 300

POLYNESIE
63761 F Océanie n°14 OBL petit CAD 2 cercles “Taïohae Taïti” sur carte postale “Vue des Marquises”. TB 226 105
63762 F Océanie n°14 en paire OBL CAD à cercle intérieur tireté “Uturoa-Raïatea” (1913) sur lettre, traces de trombone 

rouillé sinon TB
Web 30

 
63763 CC N°93A 50f 2e journées médicales, non émis, neuf **, TTB. Cote Maury  8000 2’400
63764 F 2 env. de Paul Emile Victor à Bora Bora (28.6.1987) avec signature et dessin de PEV pour son 80ème anniversaire. 

TB
Web 25

PORT LAGOS
63765 H N°1/6 la série obl., TB Web 500 125

PORT SAID
63766 C N°12a 30c brun, surch. RENVERSEE, neuf *, TB 226 530 140
63767 C N°19b 25c. I et VINGT CINQ II RENVERSE s. 10c. noir s. lilas, tenant à normal, neuf *, RR, un point roux, TB 226 2900 730
63768 CC N°36A 2m sur 5c vert sur timbre Ile Rouad non émis, neuf **, TB. Signé Scheller 226 3150 600
63769 CC N°36Aa 2m sur 5c vert sur timbre Ile Rouad, variété surcharge renversée non émis, neuf **, TB. Signé Scheller 226 500
63770 C N°36a/39a tous surch. RENVERSEE, neuf *, N°36a (*), TB Web 354 90
63771 C N°39a/40a et 43a : 5m s. 4c brun, 10m s. 4c brun et 15m s. 4c brun, surch. RENVERSEE, neuf *, TB Web 360 100
63772 CC N°62Ba ERREUR 2m sur 2c brun-lilas surcharge renversée, neuf **, TB 226 425 120
63773 CC N°87 Millésime 8 dans un bloc de 4 haut de feuille, neuf ** (* sur la paire du haut), TB Web 288 75
63774 C TAXE N°5a 2m. sur 5c. bleu, surcharge BLEUE, neuf *, TB 226 385 130
63775 CC TAXE N°6a 15m sur 10c brun, ERREUR, neuf **, TB Web 1225 320

 Le Timbre Classique • Jamet-Baudot-Pothion - Nous sommes à votre écoute, contactez-nous !



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

228 28 octobre 2025 JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON • 

JA M ET- BAU D OT- P OT H ION

REUNION

Tous les volumes sont encore  
disponibles par correspondance : 

Marie-Anick  
& Christian Jacques DUVIVIER 

4 rue de la Garenne  
86160 CHAMPAGNÉ-SAINT-HILAIRE

E-mail : cjduvivier@gmail.com
—

Le tome I bis - Les cartes postales  
€40 + 8 port R2 pour la France métropolitaine

La publication de la série ILE DE LA REUNION  
débute en 2008 avec le volume : 

1664-1864 Deux siècles de Poste maritime
Suivront : 

Le tome II. 1882-1905 Les timbres mobiles pour colis postaux,  
Le tome III. -1889- Les chiffres-taxe provisoires, 

Puis : 
Les chiffres-taxe provisoires de 1889. Faux et copies (annexe du tome III.). 

Et en 2019 : 
Le tome I bis. -1875- Les cartes postales provisoires et autres cartes 

postales précurseurs. 

63776 F Pli avec franchise “Mairie de St Louis” “Service” 1856 pour St Denis, cachet de la Mairie avec aigle impérial au dos, 
B/TB

Web 70

63777 H Petite sélection de 28 timbres des Colonies Générales oblitérés à la Réunion dont série Aigle, B/TB Web 372 70
63778 F Seul voyage du navire Arche d’Alliance le 30 janvier 1859, pli de St Denis 21.01.59 pour Nantes, taxe de fabrication 

locale “12”, càd “Col. Fra. V. Suez Amb. 28 mars 59”, TB
Web 100

63779 F Càd bleu St Denis 6 avril 1861 sur lettre pour Marseille, càd rouge “Colonies Frais. V. Suez 1” 4 mai 61, TB Web 40
63780 C N°3 5c sur 40c vermillon, neuf *, TB Web 550 150
63781 F N°3 +5 obl. losange muet sur lettre (incomplète) de Saint Denis 1871 pour Nantes, B/TB Web 50
63782 H N°4 à 10 obl., TB, plus 2 paires de N° 9 non comptées Web 487 100
63783 DCE N°6b 5c sur 40c orange, chiffre 4 RETOUCHE, nsg, pli sinon TB Web 3300 330
63784 F Deux cartes postales précurseurs neuves avec CG n°17 (1 pli) ou Réunion n°7, TB Web 40
63785 H N°15a 75c carmin, obl. càd ST DENIS 17/12/91, TB Web 600 160
63786 H N°22A 15c bleu, variété surcharge renversée, obl. càd bleu, TB Web 175 45
63787 F N°23 obl. càd bleu Saint Denis 1880 sur env. (mal ouverte en bas) pour Paris, B/TB Web 25
63788 F N°23 en paire obl. losange muet sur lettre de St Denis 1876 pour Nantes, SUP Web 70
63789 F N°24 obl. càd bleu St Denis 1893 sur env. pour Bordeaux, TB Web 40
63790 F N°35 x 3 sur env. de St Denis 1899 pour Paris, B/TB Web 40
63791 F N°35 x2 +37 sur env. de St Denis 1899 pour la Suisse, arr., TB Web 50
63792 F N°36 +48 sur env. de St Denis 1902 pour l’ile Maurice, arr., TB Web 40
63793 F N°37 obl. St Pierre 1901 sur env. pour le Tarn, TB Web 40
63794 F N°37 en paire + 46 en paire sur env. recommandée du Tribunal de St Denis pour le Tarn, B/TB Web 70
63795 F N°39 sur env. de St Denis 1897 pour la Gironde avec au dos càd “Cette à Bordeaux rapide”, TB Web 40
63796 F 1891-97 Deux lettres même archive, l’une avec 25c Groupe, l’autre taxée à Paris avec Taxe banderole 10c en paire 

+30c, B/TB, ill. p88 Les chiffres-taxe provisoires de Duvivier
Web 70

63797 C N°39a 25c noir sur rose, DOUBLE REUNION, neuf *, TB Web 660 180
63798 F N°48 avec bordure inter-panneau sur env. de St Denis 1903 pour La Librairie Hachette à Paris, TB Web 40
63799 C N°52 variété sans surcharge tenant à normal en paire millésime 3, neuf *, pli en coin, TB, RR 226 150
63800 CC C N°52, 53, 54, 54A (1 dent courte), *, 55+55A se-tenant **, très frais, TB Web 308 60
63801 C N°53b 5c s. 50c rose, surch. TRES décalée, ancienne valeur NON BARREE, neuf *, TB Web 330 75
63802 C N°53e point du C en haut tenant à normal, 53f surcharge à cheval, *, très frais, B/TB Web 495 50
63803 H N°54 15c sur 75c violet sur orange en feuille de 50 (5 timbres petit “1”, 1 timbre sans trait), obl., TB (cote Maury) 226 2020 500
63804 F N°55A x2, variété 1 plus petit sur env. de St Denis pour Paris 1902, B/TB Web 100
63805 F N°81 x3 +60 sur lettre rec. de St Denis 19.07.1915 pour Paris, TB Web 50
63806 F N°63 x2 sur lettre rec. de St Denis 1920 pour l’Italie, arr., TB Web 40
63807 F N°70 +133 +134 + 129 x5 (au verso) sur lettre pesante rec. de St Denis 1939 pour le Nord, arr., B/TB Web 50
63808 F N°71 + 130 (ld) sur env. rec. de St Denis 1938 pour Paris, B/TB Web 40
63809 H N°80a +5c sur 10c rose et vert, surch. RENVERSEE, obl., TB Web 475 130
63810 F N°91 +70 (déf.) sur lettre rec. de St Denis 1938 pour le Loiret, arr., B/TB Web 40
63811 F N°93 obl. càd Entre-Deux (faible) sur lettre 1927pour Avignon, càd transit St Pierre, TB Web 40
63812 CC N°136a 50c. rouge, BLOC de 4 NON DENTELE, neuf **, cote *, TB Web 600 140
63813 CC N°145 3f violet, bloc de 6 dont 2 timbres non dentelés tenant à dentelés, cdf, neuf **, SUP, RR. Signé Calves 230 400
63814 CC C N°186 Petite étude sur une page dont variété surcharge à sec, tenant à normal, cdf, neuf **, TTB, RR, Signé Calves, 

double surcharge neuf * signé Calves (non signalé), etc., TB
226 300

63815 F N°186 +226 +230 +209 +212 x2 (au verso) sur lettre de St Denis 1944 pour Alger avec bande de controle postal, TB Web 90
63816 CC N°202 90c violet-brun, variété sans “LIBRE” dans surcharge FRANCE LIBRE, tenant à normal, bdf, neuf ** (gomme 

coloniale), TB, RR, première pièce vue. Signé Calves
226 400

63817 CC N°216a Expo New-York, 1f25 carmin, variété double surcharge FRANCE LIBRE, neuf **, cdf, TTB, R. Signé JF.Brun 226 1050 300
63818 BILLET DE NECESSITE Deux billets : Chambre de Commerce 10c sur carton vert et Banque de la Réunion Bon pour 

5c sur carton rose, TB
230 80
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63819 A CC 

C DCE 

H

TAXE N°16 à 25 : petite étude sur 4 pages dont 12 essais sans valeur faciale (3 en couleurs non émises), nom-
breuses variétés sur l’émission dont impression dépouillée, REUNION doublé, surencrage, etc., TTB

Web 300

63820 A DCE TAXE N°16 à 25 La série de 10 valeurs en essais sans valeur faciale, non dentelés, TTB Web 700 100
63821 CC 44 feuilles complètes de 50 timbres différents entre n°125 et 226 et PA N°3 à 5, plus des doubles non comptés, 

neufs **, TB
Web 4900 150

63822 H F 7 cartes postales anciennes dont Préparateurs de vanille, plus Col. Gen. 46 +49 +51 en blocs de 4 obl. losanges 
muets de la Réunion, TB

Web 70

CFA (DEPARTEMENT DE LA REUNION)
63823 CC J N°281 à 306 Série complète de 29 valeurs en blocs de 4 (sauf le 301 en 4 détachés), neufs **, TTB Web 1320 280

POSTE AERIENNE
63824 H N°1 50c rouge, ROLAND GARROS, obl., TB Web 340 80
63825 CC J N°2 3f65 bleu et rouge-carmin en bloc de 4 bdf, variété ND sans le centre ni la valeur faciale, neuf **, TB Web 1060 150
63826 CC N°2a/3a/4c/5b La série de 4 avec variété sans la faciale, neuf **, TB Web 1215 300
63827 CC C N°2c et 5c variété faciale doublée, le 2c neuf *, le 5c **, TB. Signés A.Brun Web 635 135

 
63828 CC N°3a variété sans la faciale tenant à normal, cdf, neuf ** gomme coloniale, RRR (5 paires possibles) (une s’est 

vendue 4322 € chez Roumet en mai 2018)
 2’500

63829 CC J N°4e sans la faciale et non dentelé, en bloc de 4 avec interpanneau au milieu, neuf **, deux plis, TB 230 2300 500
63830 CC N°5d sans la faciale et non dentelé, en bande de 4 verticale avec interpanneau au milieu, neuf **, TB 230 1200 300
63831 P N°11 (1f) bleu, épreuve sans la faciale, TTB Web 50
63832 F Entier de Madagascar PA n°32 4f50 + n°271 1f en rec. pour St Denis, cachet “Madagascar-Réunion Réouverture 

liaison aérienne” + bande de censure + cachet “Chemin de fer de Madagascar Contrôle”, B/TB
Web 30

63833 P N°49/51 La série des 3 épreuves de luxe collective, TTB 232 1200 240
63834 CC N°49 à 51, neufs **, TB Web 622 150
63835 CC N°51 500f. CFA sur 1000f. Paris, neuf **, TB Web 430 100
63836 CC N°51 500f CFA sur 1000f Paris, neuf **, TB 230 460 115

ROUAD
63837 H N°1 + 2 + 3, obl., TTB. Tous signés Web 975 270

   
63838 C N°1/3 Les 3 valeurs d’Alexandrie (au lieu des timbres du Levant) avec surcharge ILE ROUAD, non référencées, neuf 

*, TB. Certificat Calves
 1’500

SAINT PIERRE ET MIQUELON

 
63839 H N°3 25 sur 1f olive, coin de feuille, obl., TTB. Signé Calves  3150 800
63840 CC J N°11 05 s. 1f. de 1877 en bloc de 4 avec petit bdf, neuf **, TB. Signé Scheller Web 440 100
63841 DCE N°13 15c sur 35c violet sur jaune, neuf sans gomme, TB 230 875 160
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63842 C N°30a 1f. olive variété surcharge renversée, neuf *, TB Web 325 85
63843 C DCE N°51 à 55 (51 neuf sans gomme) (52 à 55 neufs *),TB. N°55 signé A.Brun Web 367 80
63844 CC N°212 à 231 Noël 1941 France Libre FNFL, série complète de 20 valeurs, neuve **, TTB. Tous signés Calves Web 2240 600
63845 CC N°254 35c vert FRANCE LIBRE FNFL, neuf **, TB, R. Signé Scheller 230 2100 600
63846 CC N°266 1f50 vert-bleu FRANCE LIBRE FNFL, neuf **, TB, R. Signé Scheller 230 2100 600
63847 CC N°285 20c noir et rouge-orange, neuf **, TB. Signé Calves 230 1150 400
63848 P N°419 et 420 35f et 45f “Général De Gaulle” en épreuve de luxe collective, TB Web 600 200
63849 P N°514/520 +523/526 “Marianne de Briat” en épreuve de luxe collective, TB 232 1500 750
63850 CC N°650/652 “Marianne du 14 juillet” bloc gommé collectif 232 1100 550
63851 C TAXE N°1 à 9, neuf *, TB Web 950 250

SARRE

 
63852 CC N°30 5m bleu, neuf **, très frais et TB  2800 650
63853 CC J N°50 en 2 blocs de 4, variétés recto-verso et recto-verso partiel sur BdF, neufs* *, TB Web 110
63854 CC N°125/131 Série complète Au profit des œuvres populaires, tous avec BdF (un détaché) (n°131 cdf daté 10-12-

1928), neufs **, TB
230 1415 350

63855 CC N°220A 3f s. 15pf marron, papier jaunâtre, neuf **, ch. s. bdf, TB Web 1000 250
63856 C BLOC-FEUILLET N°1 et 2 Inondation de janvier 1947, neuf avec charnière propre, TB Web 850 170
63857 CC POSTE AERIENNE N°13 200fr brun carminé, neuf **, TTB Web 250 60
63858 CC J POSTE AERIENNE N°13 en bloc de 4 avec CdF, neuf **, superbe, TB 230 920 230
63859 H POSTE AERIENNE N°13 obl. càd propre, TB Web 350 70

SENEGAL
63860 C N°1A 5 s. 20c brique s. vert, neuf *, TTB Web 360 80
63861 C N°1A 5 sur 20c brique sur vert (II), neuf *, TB. Signé A.Brun, Calves 230 360 90
63862 H N°1A et 1B : 5 s. 20c. brique s. vert, T II et III se tenant, obl. s. fragt, N°1B très défx non compté Web 340 100
63863 H N°1B 5 sur 20c brique sur vert (III), obl. maritime 31 DEC 87 Col. Fr. PAQ. FR. D., TB. Signé A.Brun 230 525 130
63864 C N°2 5 sur 30c brun (I), neuf *, TB. Signé A.Brun 230 420 100
63865 C N°2A 5 sur 30c brun, surch. T II, neuf *, TB Web 600 150
63866 H N°2A 5 sur 30c. brun, T II, oblitéré, TB Web 600 150
63867 C N°3A et 5D, neuf *, TB. Signés Calves Web 350 90
63868 H N°3B 10 sur 4c lilas-brun sur gris (III), obl. CaD 8 AVRIL 88 SAINT LOUIS, TB. Signé JF.Brun 230 280 70
63869 C N°3b 10 sur 40c. lilas-brun, T III, neuf *, TB Web 310 90
63870 H N°6/7 75 sur 15c bleu et 1f sur 5c vert, obl. RUFISQUE 6/1/93 s. 2 fragts, TB Web 505 135
63871 H N°6 75 sur 15c bleu, obl., TB. Signé Calves Web 275 60
63872 C N°7 1f sur 5c vert, neuf *, TB Web 530 135
63873 C N°7 1f s. 5c vert, TB 230 580 175
63874 DCE N°7 1F sur 5c vert, neuf sans gomme, TB, R (tirage 1850) 230 600 120
63875 C N°8/20 La série des 13 valeurs, neufs * complète, B/TB Web 280 70
63876 CC CARNETS N°57 + 73 Deux carnet de 2f composé de 20 timbres, neufs **, TB Web 450 100
63877 C POSTE AERIENNE N°14 2f90 rouge-carminé, DOUBLE impression totale sauf SENEGAL, neuf *, g. coloniale, RR, TB Web 175
63878 C TAXE N°2 10 sur 60c. brun sur chamois, neuf *, TB Web 120 35
63879 H TAXE N°3 10 s. 1f. rose s. paille, obl., TB, rare (tirage 1000). Signé Calves 230 675 170

SOUDAN
63880 H N°2 025 sur 1f olive, obl. CaD, TB, R. Signé Calves 232 2250 500

SYRIE
63881 C N°4/10 Semeuse et Merson, surchargés de 1919, neuf *, TB Web 540 175
63882 C N°8/9 neufs *, TB Web 620 150
63883 C N°20 20pi. s. 5f. bleu, neuf *, TB Web 530 135
63884 C N°30 20pi. sur 5f. bleu et chamois, surcharge CARMIN, neuf *, TB 232 440 145
63885 CC N°122/25 série J.O. de 1924, BLOCS de 4, neuf **, TB Web 873 220
63886 CC TAXE N°15a 2pi. sur 5m. rose, A de TAXE RENVERSE dans un BLOC de 4, neuf **, 2 ex. *, TB Web 240
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POSTE AERIENNE
63887 CC N°35a variété sans le chiffre 2, neuf **, TTB 232 420 100
63888 P N°78 à 85 Série des 8 épreuves de luxe avec leur rabat, TTB, rare 232 4650 400
63889 P N°87 à 93 Série des 7 épreuves de luxe avec leur rabat, TTB, rare Web 3150 300

TAHITI
63890 C N°4a 5c. s. 20c. de 1881, neuf *, aminci de charnière, TB d’aspect Web 580 80
63891 H N°5a 10c. s. 20c. de 1881 surcharge renversé, obl., TTB, rare (tirage 400). Signé Calves et A.Brun 232 550 150
63892 C N°17/18 75c rose et 1f olive, neuf *, TB Web 345 90
63893 C N°17a + 18 neufs *, TTB Web 390 100
63894 C N°23 10c noir sur lilas, neuf *, dents courtes, B/TB. Signé Calves 232 625 100
63895 C N°24/25, 27 et 29/30 Alphée Dubois, surch. de 1893, neuf *, TB Web 560 175
63896 H N°24/25, 27 et 29/30 oblitérés, TB Web 430 135

 
63897 DCE TAXE N°13b 2f marron variété surcharge de haut en bas, neuf (*), TB, RR. Certificat Calves  3500 450
63898 C TAXE N°16 3c. noir, neuf *, TB et rare (tirage 200). Signé Scheller et Calves 232 790 200
63899 C TAXE N°17 4c. noir, neuf *, TTB et rare (tirage 200). Signé J.F.Brun et A.Brun 232 790 220
63900 C TAXE N°19 10c. noir, neuf *, TB et rare (tirage 200). Signé Scheller 232 790 210
63901 C TAXE N°20 15c. noir petit bdf, neuf *, TB et rare (tirage 200). Signé Scheller et Calves 232 840 250
63902 C TAXE N°21 20c. noir, neuf *, TB Web 750 200
63903 C TAXE N°21 20c. noir, neuf *, TB. Signé Scheller et A.Brun 232 790 210
63904 C TAXE N°22 30c. noir bdf, neuf *, TB et rare (tirage 200). Signé Scheller 232 790 210
63905 C TAXE N°23 40c. noir, neuf *, TB et rare (tirage 200). Signé Scheller et Calves 232 790 210
63906 C TAXE N°24 60c. noir, neuf *, TB et rare (tirage 200) 232 790 200
63907 C TAXE N°26 2f. marron, neuf *, TB et rare (tirage 200). Signé Scheller et Calves 232 815 225

TCHAD
63908 CC 1972-1973, Emissions pour les Jeux Olympiques sur 3 planches, tous non dentelés, neuf **, TB (cote Michel) Web 1250 100

TERRES AUSTRALES
63909 CC N°24 20f Albatros à sourcils noirs, neuf **, TB 232 500 125
63910 P Bicentenaire de la révolution Française n°107 à 109 en non dentelé dont le n°108 en bloc-feuillet complet, et 3 

épreuves de luxe. Certaines avec taches. B/TB
Web 525 60

63911 P N°129 à 133 + PA n°184 à 193A Collection des 16 Epreuves d’Artiste des TAAF de l’année 1994, toutes tachées. Web 2870 150
63912 P N°148 à 154, + PA n°110 à 113A Collection des 12 Epreuves d’Artiste des TAAF de l’année 1990, avec en plus une 

épreuve non terminée sur l’albatros, inversée, TB
Web 2730 550

63913 P CC N°148 à 154 + PA n°110 à 113A Collection des 11 timbres non dentelés des TAAF de l’année 1990 + les 11 épreuves 
de Luxe, TB

Web 790 150

63914 P N°163-171-172, épreuve de luxe collective, TB Web 300 75
63915 P N°171 à 183A, + PA n°125 à 128 Collection des 16 Epreuves de luxe des TAAF de l’année 1993, TB Web 670 130
63916 P N°171 à 183A + PA n°125 à 128 Collection des 18 Epreuves d’Artiste des TAAF de l’année 1993, TB Web 4160 800
63917 CC N°171 à 183A + PA n°125 à 128 Collection des 16 timbres non dentelés des TAAF de l’année 1993, **, TB Web 410 80
63918 P N°184 à 193A, + PA n°129 à 133 Collection des 14 Epreuves de luxe des TAAF de l’année 1994. Certaines avec 

points ou taches. B
Web 630 95

63919 CC N°184 à 193A, + PA n°129 à 133 Collection des 14 timbres non dentelés des TAAF de l’année 1994, **, TB Web 400 80
63920 P N°194 à 202, + PA n°134 à 136 Collection des 12 Epreuves de luxe des TAAF de l’année 1995, TB Web 470 100
63921 CC BLOC-FEUILLET N°1 Bicentenaire de la Révolution Française, non dentelé, neuf **, TB Web 350 80

TOGO
63922 C N°30 3pf brun, neuf *, TB 232 475 100
63923 CC N°32 5pf vert, neuf **, TB 232 630 150
63924 C N°104a 5c rouge et noir, SANS la surcharge, neuf *, TB Web 600 160
63925 C N°122a 65 sur 45c. brun-rouge et brun-olive, SANS surcharge TOGO, neuf *, TB Web 350 100
63926 CC 1966-1982, Collection de timbres non dentelés sur 5 planches, neuf **, TB (cote Michel) Web 1760 200

Le retrait ou l’expédition des lots se fait depuis Paris
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TUNISIE

Renseignements et adhésion :
S.P.L.M. - 206, bd Pereire - 75017 Paris

E-mail : splm206@aol.com - Site web : splm.site

Philatélie de la TUNISIE
• Des précurseurs à nos jours, tous les thèmes…
• Revue trimestrielle en français et en anglais…

63927 CC N°185/204 Série complète Cinquantenaire de l’Office Postal tunisien, neufs **, TB Web 355 90
63928 CC N°228b 1f30 sur 1f25 rouge-carmin, surcharge noire, neuf **, TB 232 685 200
63929 C TAXE N°18 75c rose sur rose, neuf *, TB Web 250 70

VATHY
63930 C N°1/11 série complète, neuf *, N°3 et 11 obl., TB Web 669 165

VIETNAM DU NORD
63931 DCE 58 timbres de VIETNAM DU NORD 1945-1946 avec surcharges diverses : Michel N°1-12, 13aC, 13b, 14-19, 19a/b, 

20, 21aA, 21b, 24-37, 39-49, 49C, 50-60, neuf sg (comme émis), TB
Web 650 130

WALLIS ET FUTUNA
63932 CC N°51Aa 35c vert-bleu, SANS surcharge, neuf **, TB 232 415 115
63933 CC 1920-1955, Collection dont qq non dentelés, neuf **, TB Web 1630 300

ZANZIBAR
63934 C N°14 lilas-brun s. gris, neuf *, TB Web 305 75
63935 H N°17/31 série Sage surch. de 1896-1900, obl., TB Web 550 140
63936 F N°20 (2) + 22 + 23 + 24 obl. càd ZANZIBAR 23/12/97 s. Env., arr. DRESDE le 16/1/98, TB. C Web 100
63937 F N°28 5a. sur 50c. obl. càd ZANZIBAR 2/9/99 s. Env. Rec., arr. REIMS, TB Web 180
63938 H N°63 + 64, obl. sur petits fragments laissant le cachet entier, TB. N°64 signé Calves Web 370 100

EUROPE
ALLEMAGNE
63939 CC J N°8 2k orange en bloc de 4 bdf, bon centrage, très frais, neuf **, TB Web 600 150
63940 CC POSTE AERIENNE N°36/37 2m. outremer et 4m. sépia, neuf **, TB Web 425 100

   
63941 CC POSTE AERIENNE N°40/42 la série POLAR-FAHRT 1931, neuf **, TB  4000 1’000
63942 CC 1934-1937, Timbres commémoratifs en pochettes par 100 dont n°499 3pf Lüderitz et 526 12pf retour de la Sarre, 

neuf **, TB (cote Michel)
Web 10000 250

REPUBLIQUE FEDERALE D’ALLEMAGNE
63943 H 1949-1959, Stock de RFA, maximum par 10, uniquement les meilleurs timbres avec oblitération ronde, TB Web 16000 400

ANDORRE ESPAGNOL
63944 F N°37 + 38 + 40 en blocs de 4 + 34 + 40A obl CAD rect “Andorra la Vieja” (1938) sur lettre recommandée pour Paris 

avec cachet rect violet “Republica espanola censura Seo de Urgel avec au verso vignette touristique polychrome 
“Envalira Andorra”. Rare et TB

232 100

63945 F N°37 + 38 + 40 en blocs de 4 + 34 + 40A obl CAD rect “Andorra la Vieja” (1938) sur lettre recommandée pour Paris 
avec cachet rect violet “Republica espanola censura Seo de Urgel avec au verso vignette touristique polychrome 
“Envalira Andorra”, avec mention manuscrite “parvenue déchirée et réparée par nos soins” avec bandes PTT 509. 
Rare et TB

Web 100

63946 F Andorre espagnol n°45 en mixte avec Espagne n°785 + 824 obl CAD “Andorra correos Andorra la Vieja” (4 mars 
1952) sur carte postale de Radio Andorra. TB

Web 70

63947 CC N°44Aa-50a Tous les timbres de l’année 1948 en non dentelés, neuf **, TTB Web 2275 350



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

23528 octobre 2025 •  JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON

VENTE 243 - PARIS

AUTRICHE
63948 CC N°398A/F ROTARY 1931, neuf **, TB Web 720 160
63949 P DCE 16 timbres “Muster/Maschinenprobe” : (ANK) N°1130P +1189P +1208P +1211P de 1961/65, toujours aux couleurs 

rouge, lilas, bleu et vert, sur livrets de la Staatsdruckerei (cote ANK pour épreuves), TB
Web 10400 400

63950 C N°484 10s bleu-gris Chancellier Dollfuss, neuf *, TB. Signé Calves 232 1000 200
BELGIQUE
63951 CC N°165/178 (COB) Roi casqué 1919, série neuve **, TB Web 2400 400
63952 CC N°363/374 (COB) Grande Orval 1933, série neuve **, TB Web 3100 500

DANEMARK ILES FEROE
63953 CC 1975-2001, Collection des feuilles de 20, plus carnets, etc., neufs **, TB Web 4600 130

ESPAGNE
63954 C N°473/477 +479/80 +482 + 484/85 +478A +481A +183A + PA 90/94 Montserrat 1931, neuf *, TB Web 1494 350
63955 CC 

DCE

PRUEBAS OFICIALES N°1/8 +10 +12/13 +17/19 +21, émissions des épreuves officielles 1982/90, TB Web 584 80

FINLANDE
63956 F N°3A 5k. bleu sur azuré, obl. càd HELSINGFORS 10/7/65 s. LSC pour MUSTIALA, cachet ANK 13/7, TB, certif. Gum-

messon
236 750

GIBRALTAR
63957 CC 1937-2014, Collection de GIBRALTAR en classeur, neufs **, TB Web 2500 300

GRANDE-BRETAGNE

Le Club Philatélique Franco-Britannique (CPFB) 
constitué en 1954 est une association regroupant 

tous les Philatélistes spécialisés en Grande-
Bretagne, Irlande, Commonwealth Britannique, 
Etats-Unis et Pays Scandinaves, ainsi que depuis 

1991 des Timbres Préoblitérés de tous pays à 
l’exclusion de ceux de la FRANCE. 

C l u b  P h i l a t é l i q u e  
F r a n c o - B r i t a n n i q u e

www.cpfb.asso.fr

VISITEZ NOTRE SITE

63958 F Lettre d’Edinburgh (1776) portant au verso le grand cachet “E.Penny Post not paid feb 26” (Peter Williamson’s 
Penny Post). TB

Web 100

63959 H N°88 10s bleu, obl. par càd propre Omskirk 7 no 89, TB Web 500 70
63960 CC Vignette expérimentale au type Machin : 1/2p bleu-ciel, auto-adhésif, en bloc de dix, TB Web 100

ITALIE
63962 DCE N°15 10c jaune-brun, neuf sans gomme, TB 232 2200 350
63963 CC 1945-1992, Collection sur 2 pages dont n°481/503, 518/529, etc., des bdf et cdf, neuf **, TB Web 3200 450

INFORMATION IMPORTANTE
•

Tous les lots sont exposés uniquement en nos bureaux parisiens ou sur notre site internet.

Pour toute question sur un lot ou pour des scans supplémentaires, envoyez-nous un courriel.

Nous organisons tous les trois mois des ventes collections dont le catalogue

est consultable sur notre site internet. 

Si vous pensez vendre bientôt, contactez-nous aujourd’hui !
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63956

 
63965

CONTACTEZ-NOUS POUR VENDRE VOS TIMBRES ET LETTRES

4 rue Drouot
75009 PARIS - France
+33 1 42 46 63 72 
contact@letimbreclassique.com

Chambre des Négociants  
et Experts en Philatélie

31 route de Troinex 
1234 GENÈVE - Suisse

+41 22 760 11 11 
info@letimbreclassique.com

Membre de l’International Federation 
of Stamp Dealers’ Association

Partenaire de la FFAP

7 935 € 6 910 €

10 500 €
5 093 €

7 877 €

Quelques résultats de nos ventes
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LEVANT BUREAUX AUTRICHIENS

 
63964 F N°2 3sld vert, N°3 5sld rose et N°4 10sld bleu PAIRE, tous obl. càd BERUTTI 14/3 s. Env., passage BRINDISI 23/3, arr. 

MILANO 24/3, TTB
 800

63965 F N°4 10sld bleu (2 BANDES de 3) obl. càd SAMSUN 24/10 s. LSC, passage CONSTANTINOPEL 27/10, arr. TRIEST 2/11, 
TB

236 800

LIECHTENSTEIN
63966 C BLOC-FEUILLET N°1 Vaduz 1934, neuf *, TB Web 2000 350

LUXEMBOURG
63967 C N°1 10c gris noir, neuf *, TB 232 3750 900
63968 H N°2 1s brun-rouge, BANDE de 3 oblitérée barres, TB 232 350
63969 DCE N°8 25c brun, nsg, TB Web 500 70
63970 C N°11 40c rouge-orange, neuf *, TB, R. Signé 232 1300 260
63971 CC 1891-2000, Stock du LUXEMBOURG en 3 classeurs par maximum 10 ex., neuf **, TB Web 18600 500

PORTUGAL
63972 CC 1910-2014, Collection du PORTUGAL en 2 classeurs, neufs **, TB Web 7260 800

ACORES
63973 C N°75/89 la série, N°81 obl., TB Web 1000 250

SAINT-MARIN
63974 CC POSTE AERIENNE N°10 10l bleu Vue de Saint-Marin, neuf **, TB. Signé JF. Brun Web 975 150
SUISSE
63975 H BUREAU INTERNATIONAL DU TRAVAIL (SBK) N°1-14 +15-23 +22z +24-38 +39y-40y +42y +41z +43z-44z +49-56, 

obl., TB
Web 1344 200

63976 CC PRO JUVENTUTE N°J1-J28 (SBK) Complet de 1913 à 1923, **, TB Web 940 170
63977 H SOCIETE DES NATIONS (SBK) N°1-15 +16-26 +24z +27-46 +47y-48y +51y +48z-55z +57-64, obl., TB Web 1688 250

VATICAN
63979 CC N°72/79 Presse Catholique, la série neuf **, TB Web 450 100
63980 CC POSTE AERIENNE N°16/17 : la paire, neuf **, TB Web 750 165

ROUMANIE
63981 CC N°12 + 12a, 5p bleu, timbre normal et timbre avec papier vergé, neuf **, TB (cote pour *) Web 200 50
63982 CC N°309/318 Série complète du 60ème anniversaire du roi Ferdinand 1er, ND, neufs **, TB Web 240 60

Contactez-nous dès à présent pour nous confier vos timbres pour la prochaine vente

Lots exclusivement visibles à Paris
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EUROPE DE L’EST
ALBANIE
63983 CC J N°38 5pa sur 2q brun-rouge et lilas, en bloc de 4, variété surcharge “5 PARA” en biais et à cheval et incomplète, 

neuf **, TB
Web 80

63984 CC J N°38 5pa sur 2q brun-rouge et lilas, en bloc de 4, BdF, variété surcharge “5 PARA” renversée et à cheval et incom-
plète, neuf **, TB

Web 80

63985 CC J N°1946/1947 40ème anniversaire de la Presse Populaire : 80q En-têtedu journal “Zeri i Popullit” et 1f10 Duplica-
teur à main 2, en blocs de 4, neufs **, TB

Web 1040 150

UKRAINE
63986 CC J SUD-CARPATHIQUE N°10/11 Etoile soviétique avec date 1945, en bloc de 4, gomme perturbée d’origine, neufs 

**, TB
Web 400 90

OUTRE-MER
BANGLADESH
63987 CC Michel non émis N°I pour la Palestine, en feuille de 100 pliée, neuf **, TB (cote Michel) Web 3000 400
63988 CC N°272 125ème anniversaire Croix Rouge / Croissant rouge en bande de 5 verticale, variété décalage de la légende 

vers le haut, neuf **, TB
Web 150

BECHUANALAND
63989 F N°21 + 23 obl GC 5095 + T22 “Salonique Turq. D’Europe” (1865) sur lettre pour Avignon. TB Web 50

BHOUTAN
63990 CC 1952-2006, Collection du BHOUTAN en classeur, neufs **, TB Web 1860 200
63991 CC N°187a/194a Jeux Olympiques 1968 en mini-feuilles de 10, neuf **, TB Web 1000 150

BOTSWANA
63992 CC BOSTWANA-LESOTHO-SWAZILAND 1937-1992, Stock en classeur par maximum 10 ex., neuf **, TB Web 940 70

BRESIL
63993 CC N°536Z (Michel) (Yv. n°367) Révolution d’octobre 1940, sans filigrane (papier crème épais), plus timbre normal 

pour comparaison (papier blanc semi-transparent, filigrané), neuf **, TTB
Web 500 50

63994 CC 

DCE

1909-2006, Collection du BRESIL en classeur, neufs **, TB Web 3600 450

BURUNDI
63995 CC N°274a/289a +541a/551a +918/27 Papillons 1968 ND bdf +Orchidées 1972 ND +Papillons 1984 paires se-tenant 

bdf, neuf **, TB (cote COB)
Web 1485 250

63996 CC N°864/876 animaux sauvages surchargés WWF, CdF, neufs **, TB 232 1000 250
63997 CC 1962-1995, Collection du BURUNDI en classeur, neufs **, TB (COB) Web 1530 250

CAROLINES
63998 H N°5B 25pf. orange, surcharge 56°, obl. PONAPE 14/8/00, TTB 232 3850 700

COLOMBIE
63999 CC POSTE AERIENNE N°33 (x4), 48/52, en blocs de 4 bdf, neuf **, TB (cote pour *) Web 356 100

CONGO BELGE
64000 CC BLOCS-FEUILLETS N°3 à 10 Les blocs “Messages” de 1943, neuf **, TB Web 1550 350

ETATS-UNIS D’AMERIQUE
64001 C N°28 15c noir, neuf *, forte ch., sinon TB 232 4000 600
64002 DCE N°64/69 + Express N°4 : Réimpressions NON DENTELEES sur Bristol offertes par les Postes des Etats-Unis au délé-

gué des Postes Belges, TB, R
Web 450

64003 C N°178 1d. violet-noir, neuf *, TB 232 500 125
GHANA
64004 CC 1957-1999, Collection du GHANA en classeur, neufs **, TB Web 2700 300

HAITI
64005 CC 1940-1999, Collection de HAITI en classeur, neuf **, TB Web 770 120

HONG KONG
64006 DCE N°26 10c sur 24c vert, neuf sans gomme, bel aspect 232 1650 200
64007 CC 1973-2002,, Stock de HONG KONG en classeur par maximum 10 ex., majorité de blocs, neuf **, TB Web 920 80

INDONESIE
64008 CC 1949-2002, Collection d’INDONESIE en classeur, neufs **, TB Web 2600 290

 Le Timbre Classique • Jamet-Baudot-Pothion - Nous sommes à votre écoute, contactez-nous !



Lot N°			   Photo	 Cote	 Départ

23928 octobre 2025 •  JA M E T- BAU D O T- P O T H I ON

VENTE 243 - PARIS

IRAN
64009 CC 1948-1998, Collection d’IRAN en classeur, neufs **, TB Web 1900 250
64010 CC N°2593xK (Michel) Fleurs 60R, variété centre renversé en feuille de 100 + 1 normal pour comparaison, neuf **, 

TB (cote Michel)
Web 3000 400

JORDANIE
64011 CC Costumes de 1975, les 5 valeurs non émises de 30, 35, 40, 60 et 60 fi. +série des valeurs émises n°829/833, neuf 

**, TB (Michel non coté)
Web 100

KAZAKHSTAN
64012 CC Stock du KAZAKHSTAN en classeur de 1992/2005, plus timbres d’Ouzbékistan, maximum 10 de chaque, neuf **, TB Web 1330 80
LIBYE

 
64013 F N°116/118 et 124 (1° tirage) obl. GADAMES 11/3/52 s. Env. Rec. Par Avion, arr. TRIPOLI le 14/4, cote Sassone du 

N°116 15000 Euros, TB, R
 1’600

64014 CC N°1627/1638 Khadafi avec étoiles de David sur les épaules, neuf **, TB Web 1200 300
MACAO
64015 CC BLOCS-FEUILLETS N°1 à 18 Les blocs de MACAO de 1983 à 1991, neuf **, TB (cote Michel) Web 1850 450
MALAISIE
64016 CC 1937-2002, Collection de MALAYSIE en classeur, plus timbres du TIMOR, neuf **, TB (cote Michel) Web 1170 230

NIGERIA
64017 CC BIAFRA Michel N°4-16 +27-34 +40-43 +43b +45-48 +50-53 +BF 1A/B +2A/B +3 +4A/B, neuf **, TB Web 981 220

PANAMA
64018 CC 1939-1997, Collection du PANAMA en classeur dont qq blocs inconnus chez Y&T, neufs **, TB (cote Michel) Web 2060 220

PENRHYN
64019 CC 1973-1995, Collection de PENRHYN en classeur, neufs **, TB Web 670 70

TURKS ET CAICOS
64020 C N°100 2s carmin sur vert sur carte de lot Aimé Brun + facture à M. Langlois, TB Web 50

VENEZUELA
64021 F Timbres Fiscaux Postaux N°33 : 5c. vert PAIRE, obl. Caracas 22/7/83 sur CP UPU, TTB Web 180

YEMEN
64022 CC J POSTE AERIENNE N°27 en bloc de 4, Bdf, variété surcharge recto-verso, neuf **, TB Web 90

MONDE ENTIER
64023 CC FUJEIRA 1964-1972, Collection en classeur dont timbres en or, mini-feuilles, neufs **, TB (cote Michel) Web 3500 200
64024 CC SHARJAH 1965-1967, Stock du SHARJAH en classeur par maximum 10 ex., neuf **, TB Web 1850 90

THEMATIQUES
64025 CC Feuillet de 21 vignettes non dentelées du Tour de France cycliste 1949 (ed. J.Foret). TB Web 50

BIBLIOTHEQUE PHILATELIQUE
64026 J. Storch & R. Françon – Les timbres-poste au type Semeuse camée de 1907 (2 volumes), Le Collectionneur lyon-

nais, 1981
Web 20

64027 Y & T - Catalogue spécialisé des timbres de France, tome 1, 1975 Web 30
64028 Jean Pothion – France Oblitérations 1849-1876, La Poste aux Lettres, 1972 Web 20
64029 Roger Loeuillet et Robert Françon - Cérès France, variétés, millésimes, coins datés - 1994 Web 20
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64030 Lot de 2 livres : J. Stroch et R. Françon - Monographie des timbres au type Blanc - Y & T - 1977 ; Maury, Cérès et 
Dallay - Catalogue de Timbres de France 2009, 1re partie

Web 20

64031 Georges CHAPIER, Histoire de la Poste à Lyon des origines à 1876, Edition Tout Lyon, 1965 Web 10
64032 Henri Delrieu & Lazare-Jean Moutafoff - Marques postales et oblitération du Comté de Nice, Y & T, 1947 Web 50
64033 R. Grégoire & B. Passini - Catalogue des marques postales et oblitération du Maine-et-Loire, 1961 Web 15
64034 Jean Pothion - Catalogue des marques postales des bureaux de distribution de France “cursives” 1819-1858, La 

Poste aux lettres, 1976
Web 20

64035 Jean Pothion, Nomenclature des bureaux de postes français 1852-1876, La Poste aux lettres, 1979 Web 20
64036 Principauté de Monaco - Exposition internationale des timbres et documents philatéliques parmi les plus rares du 

monde 28, 29 et 30 novembre 1997,
Web 15

64037 Principauté de Monaco - Catalogue de l’Exposition des 100 timbres et documents philatéliques parmi les plus 
rares du monde 1, 2 et 3 décembre 2000

Web 15

64038 Y & T - Catalogue France & Colonies 1932, (France et BFE) et BFE et territoires occupés, 1940, couverture 
manquante

Web 40

LES INDICES POTHION 2025
DEMANDEZ-LES SUR : CONTACT@JAMETBAUDOTPOTHION.COM OU PAR COURRIER POSTAL

(merci de joindre une enveloppe affranchie)
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Daudé Philatélie
37 rue Gioffredo - 06000 Nice - France

04 93 62 26 10 - 06 76 51 85 58
https://daudephilatelie.fr - geoffreydaude@orange.fr

Dans l’ancien magasin de la Maison Vespa à Nice ! 
Retrouvez-nous au 37, rue Gioffredo.  

Vous trouverez un large choix de timbres de 
collection, de documents liés à l’histoire postale 

ainsi que des cartes postales anciennes !

NOUVEAU PROPRIÉTAIRE
Société  

d’Etudes Philatéliques  
et Postales de l’Andorre

L’association spécialisée multi-collections 
d’Andorre, adhérente de la FFAP  
depuis 1977, ainsi qu’au GAPS.

 Activités : revue trimestrielle, abonnement 
aux nouveautés philatéliques et numismatiques, 

publications d’études spécialisées, vente annuelle, 
service info-exprès mensuel.

 Site internet  https://www.philandorre.fr  

 Contact  philandorre67@orange.fr

 Par courrier postal  Philandorre 
BP 20189 - 67304 Schiltigheim CEDEX

Compléter le travail des chercheurs qui depuis  
un siècle ont planché les timbres classiques de France  

et vous faire partager nos découvertes. 
Donner l’accès aux informations connues  

et pouvoir comparer nos travaux à celui d’autres plancheurs.
TIMBRES CONCERNÉS PAR NOS ÉTUDES

Les timbres classiques de France de 1849 à 1876.
NOTRE SITE INTERNET

https://philatelie-planchage-timbres-classiques-france.fr/
NOUS AIDER

 Plusieurs moyens sont à votre disposition :

1 En adhérant : membre actif 32€ / bienfaiteur 40€.
2  En faisant connaître notre association dans tous les clubs 

philatéliques.
3  En déposant des Flyers que vous pouvez télécharger sur notre 

site lors de toutes manifestations philatéliques.
4  En nous envoyant des scans (600 dpi minimum) de vos jolis blocs 

de timbres. Ce sont ces blocs qui nous permettent d’avancer et 
de compléter le travail de nos anciens.

Le Cercle Français Des 
Plancheurs Reconstructeurs

(C.F.D.P.R.) - Affilié à la F.F.A.P. et au G.A.P.S.

NOUS CONTACTER 
Président du C.F.D.P.R. : Henri Martino-Gauchi  

Email : contact-cfdpr@orange.fr

NOTRE BUT POUR CETTE NOUVELLE ASSOCIATION

3 EXPERTS

14 SALARIÉS À VOTRE SERVICE

200 M2 DE BUREAUX À PARIS

DÉPLACEMENT À DOMICILE EN FRANCE  
ET À L’ÉTRANGER

4 rue Drouot - 75009 PARIS - France 
31 route de Troinex - 1234 GENÈVE - Suisse
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LA PHILATÉLIE 
CHINOISE

Chez Patrice DANIEL
6 rue Gambetta 

60180 NOGENT-SUR-OISE

Prix : 30 €  
+ frais de Colissimo  

de 8,50 € soit 38,50 €.  
Les commandes peuvent être 
adressées directement chez : 

Léo BANCOURT 
2 rue Parmentier  
62400 BÉTHUNE

«LA REVOLTE DE 1911  
DES COSSIERS CHAMPENOIS»

 L’AIPCA (Association Informer par la Carte Postale Ancienne) a pour 
ambition au travers de cet ouvrage du boulonnais Thierry Delmotte de 

vous faire découvrir ou redécouvrir la révolte des vignerons ou «cossiers» 
champenois en 1911 pour défendre leurs droits dans le cadre de la 

«Délimitation Champagne». Une guerre fratricide entre deux départements, 
la Marne contre l’Aube, qui chacun lutte pour sa survie. Lutte violente dans la 
Marne avec des Maisons de Champagne incendiées, des millions de litres de 
vin répandus dans les ruisseaux, plus calme et imposante dans l’Aube. Cette 
lutte se traduit aussi par l’occupation militaire des deux vignobles. C’est ainsi 
que 60 000 soldats les occuperont de janvier à octobre 1911. La plus grande 

occupation militaire d’un territoire français en temps de paix. 
Vous pourrez vivre en images les évènements de leur origine  

à leur finalité, les manifestations, les Maisons de Champagne  
incendiées et l’occupation militaire.

336 pages, regroupant plus de 600 cartes postales, 
témoignages et commentaires

44 € port compris I informerparlacpa@gmail.com I 06 07 24 37 20
AIPCA - 16 rue Diaz - 92100 BOULOGNE

Le Cercle des Amis de Marianne est une association 
spécialisée dont le but est de promouvoir l’étude 

de l’ensemble des aspects liés aux timbres d’usage 
courant français depuis 1900.

Le bulletin trimestriel « MARIANNE » contient des 
articles variés sur les timbres d’usage courant.

Cercle des Amis de Marianne (CAM)

Services : 
w  Consultants spécialisés pour 

vous aider
w  Bulletin trimestriel MARIANNE
w  Annuaire et forum pour 

échanger et communiquer
w  Bibliothèque pour étudier
w  Ventes sur offre pour 

compléter sa collection

http://amisdemarianne.blogspot.com/

Catalogue des timbres de France
seuls sur lettres

1900-1973
par Pierre-Henri
et Jacqueline COTTE

Excellent ouvrage
reprenant pour
chaque timbre les usages 
possibles avec tarif,
durée et cotation

À commander chez les auteurs
cataloguessl@gmail.com
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Cercle d’études 

postales polaires 
Association spécialisée sur l’histoire postale de l’Arctique et de              

l’Antarctique  

Un site web :  http://philatelie.polaire.free.fr/ 

Une revue annuelle : Terra Nova 

Des échanges entre membres  

Des participations aux expositions philatéliques  

Des conférences 

Contact : 
Gilles Troispoux  
4 rue Magenta 
69100 Villeurbanne   
philatelie.polaire@free.fr 

Les distributeurs 
privés d’imprimés 
des origines  
à 1938
Dominique HARDY
de l’Académie de philatélie
La Poste n’ayant pas le monopole 
du traitement des imprimés non 
périodiques, dès le début du XIXe 
siècle, des entreprises commerciales 
se sont organisées pour réaliser le 
transport de documents tels que 
les circulaires commerciales ou 
électorales, les faire-part, etc.
Ce type de distribution n’a jamais 
été approfondi jusqu’à ce jour.
Cet ouvrage retrace depuis l’origine 
de la création de cette corporation 
jusqu’à 1938, les différentes catégories de distributeurs, leurs 
codes de fonctionnement, leurs relations pas toujours simples avec 
l’administration postale et les différents types de plis rencontrés y 
compris dans le service postal ainsi que leurs marques spécifiques.  
La deuxième partie reprend région par région près de 400 
distributeurs référencés et les marques que l’on peut trouver sur leurs 
plis et ce dans plus de 110 villes.

Ouvrage relié, A4 en couleurs, 
686 pages, prix public 60 € + 17 € 

de port (toutes destinations).

Commande par e-mail en écrivant à academie.philatelie@gmail.com  
et en payant par virement bancaire à l’Académie de philatélie :  
IBAN FR85 2004 1000 0101 4366 3L02 062  I BIC PSSTFRPPPAR
ou sur la boutique de l’Académie : 
https://ma.simpleboutik.fr/academie-de-philatelie

OPUS est le livre annuel  
édité par l’Académie 
Européenne de Philatélie.

Le thème central   
d’OPUS XXV, de 2025, 
est consacré à la  
philatélie de l’Italie, ses 
colonies et territoires.

Pour toutes 
informations  
et commandes, 
s’adresser  
à l’éditeur  
Guy Coutant 

guy.coutant@skynet.be

Ouvrages publiés à compte d’auteur
Pour commande des 2 livres, même adresse de livraison,

port unique de 10€

Bruno BONNET & Guy DUTAU
vous présentent leur nouvel ouvrage

Le Transsibérien, Régularité 
et Irrégularités dans le 

transport du courrier de 
l’Europe vers l’Asie

par Bruno BONNET et Guy DUTAU
relié A4, 244 pages, 70€

+ port 10€

ISBN 978-2-9570276-1-3

Le Transsibérien, Courriers 
Europe-Asie 1903-1941

2e édition, revue, corrigée 
et augmentée,

par Bruno BONNET,
broché A4, 104 pages, 30€

+ port 5€

ISBN 978-2-9570276-2-0

Bruno BONNET
6 allée du Transformateur 

14100 Lisieux (France)
bruno.bonnet0@orange.fr

Guy DUTAU
9 rue Maurice Alet  

31499 Toulouse (France)  
guy.dutau@wanadoo.fr

Contacts des auteurs
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En rejoignant le Cercle Aérophilatélique Français,  
vous trouverez :

•  Un bulletin, diffusé 3 fois par an, incluant des études 
historiques aéropostales inédites.

•  Des contacts entre collectionneurs et historiens.
•  Des visioconférences et réunions en présentiel à Paris.
•  L’accès au site internet : www.aerophilatelie.fr   

et sa documentation en ligne.
•  Des cessions amiables et échanges de plis  

aux meilleures conditions.
•  Des abonnements aux revues philatéliques, livres et 

catalogues à des prix préférentiels.

CERCLE 
AÉROPHILATÉLIQUE

FRANÇAIS
Association philatélique spécialisée  

en histoire de la poste aérienne

Cotisation annuelle : 22 € (+ 13 € si vous désirez recevoir  
le bulletin et autres documents sous forme papier)

Renseignements auprès du président : Dominique PETIT
32 avenue de Normandie • 78000 VERSAILLES

E-mail : fd.petit@orange.fr

Avec le Cercle 
Aérophilatélique Français, 

revivez l’histoire des 
pionniers de l’aviation, 

l’aventure des grands raids 
et des premières liaisons 

aéropostales.

Contact mail : j-pascal.cogez@laposte.net
Site : www.ufpp-sata.fr

Union Française de Philatélie Polaire

UFPP - SATA
616 Chemin des Mûriers 

26120 Montmeyran - France
Affiliée à la Fédération Française des Associations Philatéliques

L’UFPP-SATA, c’est :
•  une dizaine de groupes régionaux :  

réunion et manifestations diverses
•  20 % d’adhérents de nationalité étrangère,  

en Europe mais aussi en Asie et dans le monde 
anglo-saxon.

•  achats groupés des nouveautés en polaire 
étranger

•  revue trimestrielle appelée « Terres Polaires »
•  mémento pour aider à la préparation des plis
•  informations et actualités rapides par messagerie 

pour connaitre les dessertes des bases
•  site internet
•  circulations très largement dématérialisés de plis 

et de timbres…

A l’UFPP-SATA  vous aurez le plaisir  
et la chaleur du partage dans le monde du froid !

Vient de paraître

Boulogne et Billancourt  
sous les Eaux en cartes postales

par Thierry Delmotte
Boulogne et Billancourt ont été envahies sur 175 hectares  

par la grande crue de 1910 restée dans la mémoire des parisiens.
55 000 habitants ont été impactés, 1 700 maisons et usines inondées 
dont 5 totalement ou partiellement détruites. Cette crue du siècle qui 

atteignit son paroxysme le 29 janvier 1910 mit au chômage des milliers 
de travailleurs de l’industrie et des blanchisseries.

Prix de vente 35 € + frais de port 10 €
Renseignements auprès de :

informerparlacpa@gmail.com I Tél. 06 07 24 37 20
AIPCA - 16 rue Diaz - 92100 BOULOGNE

Les lots non-illustrés sont visibles  
sur notre site Internet

Le retrait ou l’expédition des lots  
se fait depuis Paris

Contactez-nous dès à présent  
pour nous confier vos timbres  

pour la prochaine vente



www.letimbreclassique.com

4 rue Drouot
75009 PARIS - France
+33 1 42 46 63 72 

31 route de Troinex 
1234 GENÈVE - Suisse

+41 22 760 11 11

un large éventail de services

La société LE TIMBRE CLASSIQUE, qui existe depuis 50 ans, a connu un développement 
important en 2020 avec l’ouverture d’un bureau à Genève en Suisse. Suite à l’absorption de 
plusieurs sociétés et la reprise d’une large clientèle internationale, son audience dépasse 
maintenant les 100 000 clients. Cette progression lui permet de proposer de nouveaux 
services. En parallèle, son bureau parisien organise maintenant régulièrement des Ventes 
sur Offres, sans commission acheteur, et a ouvert un département Histoire postale.

 
 

à Genève, Suisse

• Deux à trois ventes aux enchères par an : Timbres et lettres du Monde.
• �Quatre ventes « Collections » par an : des stocks, collections, lots variés, vracs de timbres 

et lettres. Chaque vente présente des milliers d’albums.

Toutes ces ventes aux enchères peuvent être consultées sur notre site internet. La plupart 
des lots sont scannés. En plus des offres écrites, les enchères peuvent être effectuées en 
direct et gratuitement le jour de la vente par internet ou par téléphone.

 
 

à Paris, France

• Quatre à six Ventes sur Offres par an : principalement timbres et lettres de France.
• Ventes à Prix Nets.

 
 

peut donc traiter toutes sortes de collections

• France et étranger
• Timbres et lettres
• Collections spécialisées ou non
• Stock et Vrac avec accumulations, lots composés, etc.

 

Vous pensez vendre dans un avenir proche ? Contactez-nous aujourd’hui !
Nous nous déplaçons gratuitement sur toute la France et à l’étranger.

 



60761

60981


